Министерство образования и науки Республики Бурятия Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Байкальский колледж туризма и сервиса»

УТВЕРЖДЕНО « <u>%8</u> »_ <i>03</i> 2024 г. Директор ГБПОУ «БКТиС»	РАССМОТРЕНО на заседании Педагогического Совета Протокол № —//
Дизу Б.Х. Ангуров	от <u>« 28 » 03</u>
	OT « >> >> 2024 F

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ ГБПОУ «БАЙКАЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ ТУРИЗМА И СЕРВИСА»

СОДЕРЖАНИЕ

введение	3
Общие сведения	
1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности	6
2. Система управления колледжем	7
3. Структура подготовки специалистов	12
4. Содержание и качество подготовки обучающихся	16
5. Организация учебного процесса	22
6. Качество подготовки обучающихся	43
7. Востребованность выпускников	47
8. Качество кадрового состава	
9. Учебно-методическая деятельность	50
10. Воспитательная работа	133
11. Материально-техническая база	159
12. Функционирование внутренней системы оценки качества образования	
Показатели деятельности ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса»	162

ВВЕДЕНИЕ

Самообследование Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байкальский колледж туризма и сервиса» проведено в соответствии с п.3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации подлежащей самообследованию»; приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2017 г. № 136 «О внесении изменений в показатели деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию, утвержденные приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324; приказа ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» № 01 - 7/190 от 25.12.2023 г. Процедура самообследования осуществлялась в форме экспертизы на соответствие следующим нормативным документам:

- Приказ Министерства просвещения РФ от 24.08.2022 г. № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России от 29.10.2013 N 1199 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России от 17.05.2022 № 336 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования и установлении соответствия отдельных профессий и специальностей среднего профессионального образования, указанных в этих перечнях, профессиям и специальностям среднего профессионального образования, перечни которых утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.10.2013 г. № 11999 «Об утверждении перченей профессий и специальностей среднего профессионального образования»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 08.11.2021 № 800 "Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования";
- Приказ Министерства просвещения РФ от 05.08.2020 г. № 885/390 «О практической подготовке обучающихся»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 14.07.2023 г. № 534 «Об утверждении перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение».
- Приказ Министерства просвещения РФ от 26 августа 2020 г. № 438 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения"
- Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 14.08.2020 г. N 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»;
- Приказ Минобрнауки России от 14.06.2013 N 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией";
- Постановление правительства РФ от 20.10.2021 № 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации образовательной организации, а также о признании утратившим силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов правительства РФ.

В отчете представлены итоги анализа оценки образовательной деятельности, системы управления колледжа, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества кадрового обеспечения учебного процесса, качества учебно методического, информационного и библиот

ечного обеспечения; научно-исследовательской деятельности и материально-технического обеспечения, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также показатели деятельности колледжа за 2022 г., предусмотренные приказом Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 1324.

Самообследование проведено в период с 25.12.2023 года по 16 февраля 2024 года. Для организации и проведения самообследования в колледже создана экспертная комиссия в составе:

Председатель комиссии директор Ангуров Б.Х. Члены комиссии: главный бухгалтер Дугарова Ж.Д., руководители филиалов — Сахаров Ю.В., Аюшеева Т.И., Молчанова Л.В., и.о. руководителя филиала Чебунина Н.М., заместитель директора по учебно-производственной работе Гужвина Т.Ю., и.о. заместитель директора по учебно-воспитательной работе Суворова А.Л. , заместитель директора по развитию и ДПО Мишин А.В. руководитель специализированного центра компетенций — Задорожная О.Г., заведующая учебной частью Лукинцова А.Ю., заведующий центра карьеры и трудоустройства Тыхеев В.С., начальник отдела кадров Гармаева Э.Б., заведующая библиотекой - Перфильева З.И., председатели цикловых комиссий Дугаржапова Н.Б., Домарад А.В., Михайлова А.И., Ли Ю.А., Седых Н.В., Дамбаева Ч.Б.

Самообследование осуществлялось в несколько этапов:

Планирование – издание приказа о проведении самообследования; определение основных направлений экспертизы; выбор методов получения информации.

Организационный — анализ основных направлений деятельности и определение соответствия требованиям нормативной документации.

Формирование отчета - обработка и систематизация полученной информации, обобщение полученных результатов, обсуждение результатов самообследования, формирование отчёта.

Общие сведения

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Байкальский колледж туризма и сервиса» (далее – Колледж) занимает особое место в образовательном пространстве Республики Бурятия, т.к. является площадкой реализации инновационных проектов.

- 2011 г. приказ Министерства образования и науки РФ о включении колледжа в число 16 образовательных учреждений, которым присвоен статус Федеральных инновационных площадок.
- 2012 г. реорганизация ГБОУ СПО «Байкальский техникум туризма и экологосберегающих технологий» и ГОУ СПО «Бурятский республиканский колледж технологий и предпринимательства» и создание на их базе ГБОУ СПО «Байкальский колледж туризма и сервиса», который осуществляет двухуровневую модель подготовки кадров, имея четыре филиала: Тарбагатайский, Татауровский, Усть-Баргузинский, Могойтинский.
- 2013 г. БКТиС присвоен статус «Республиканской экспериментальной площадки по реализации проекта «Организация системы непрерывного профессионального образования в рамках реализации сетевой (отраслевой) образовательной программы на базе многофункционального центра профессиональных квалификаций». Приказ Министерства образования и науки Республики Бурятия № 2162 от 18.11.2013 г.
- С мая 2013 года колледж носит статус «Регионального центра по сертификации компьютерной грамотности и ИКТ-компетентности в области качества в Республике Бурятия», присвоенный ФГАУ «Государственный научно-исследовательский институт информационных технологий и телекоммуникаций» (ФГАУ ГНИИ ИТТ «Информика»).
- 2015 г. «БКТиС» вручен диплом 2 степени в смотре-конкурсе по определению рейтинга профессиональных образовательных организаций Республики Бурятия за 2014-2015 учебный год.
- 2016 г. ГБПОУ БКТиС вручено благодарственное письмо Правительства РБ "За высокий уровень проведения семинара-тренинга Современные стандарты обслуживания на предприятиях питания".
- 2016 г. БКТиС вручено благодарственное письмо Народного Хурала РБ "За вклад в развитие стандартов профессиональной подготовки и воспитание высококвалифицированных рабочих кадров".
- 2016 г. БКТиС вручено благодарственное письмо Министерства экономики РБ "За безупречную работу и вклад в развитие индустрии туризма Республики Бурятия".
- 2016 г. БКТиС вручен диплом и медаль лауреата Всероссийского конкурса "Образовательная организация 21 века" в номинации "Лучшая организация среднего профессионального образования".
- 2016 г. 2022 г. «Специализированный центр компетенций» ежегодно аккредитован в качестве центра проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, компетенция «Поварское дело».
- 2020 г., 2021 г., 2022 г. Мастерская «Администрирование отеля» аккредитована в качестве центра проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, компетенция «Администрирование отеля».
- 2020 г., 2021 г., 2022 г. Мастерская «Туризм» аккредитована в качестве центра проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, компетенция «Туризм».
- 2021 г., 2022 г. Мастерская «Ресторанный сервис» аккредитована в качестве центра проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, компетенция «Ресторанный сервис».
- 2020 г., 2021 г., 2022 г. Мастерская «Организация экскурсионных услуг» аккредитована в качестве центра проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, компетенция «Организация экскурсионных услуг».

- 2019 г. ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» прошел процедуру профессиональным профессионально-общественной аккредитации основным образовательным программам 43.01.09 «Повар, кондитер», 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров. Срок действия свидетельства профессионально-общественной аккредитации по основной профессиональной образовательной программе 43.01.09 «Повар, кондитер» до 30 января 2025 года, по ОПОП 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров до30 января 2024 года.
- 2021 г. ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» прошел процедуру профессионально-общественной аккредитации по основным профессиональным образовательным программам 43.02.14 Гостиничное дело; 43.02.10 Туризм. Срок действия свидетельства о профессионально-общественной аккредитации по основной профессиональной образовательной программе 43.02.14 «Гостиничное дело» до 08 июня 2024 г., 43.02.10 «Туризм» до 07 июня 2026 г.
- 2019 г. ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» вошел в «100 лучших образовательных организаций».
- 2022 г. ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» вошел в "100 лучших образовательных организаций». Сертификат соответствия. Рег.№ РОСС RU. СРП1000157-158. Срок действия до 18.04.2023 г.
- 2023 г. ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» вошел в "100 лучших образовательных организаций». Сертификат соответствия. Рег.№ РОСС RU. СРП1000238-239. Срок действия до 04.05.2024 г.

Программа развития колледжа направлена на решение следующих задач:

Задачи инновационного развития колледжа: 1. Совершенствование образовательной деятельности и технологий образования; 2. Совершенствование научно-исследовательской И инновационной деятельности; 3. Развитие кадрового потенциала колледжа; 4. Информатизация и автоматизация образовательного процесса и управления ОУ; 5.Сетевое взаимодействие; 6. Социальная И трудовая адаптация студентов выпускников ОУ;

7. Развитие международного сотрудничества;

8. Совершенствование и активизация маркетинговой деятельности (продвижение ОУ); 9.Внедрение системы менеджмента качества; 10.Совершенствование материально-технической базы;

11. Развитие внебюджетной деятельности.

Колледж имеет широкие социальные связи, активно участвует в мероприятиях республики, имеет опыт регионального сотрудничества.

1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности

Колледж по своей организационно-правовой форме является государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением республики Бурятия. Полное наименование — Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Байкальский колледж туризма и сервиса», сокращенное — ГБПОУ «БКТиС».

Полномочия учредителя осуществляет Министерство образования и науки Республики Бурятия.

Юридический адрес Колледжа: 670033, Республика Бурятия, г.Улан-Удэ, ул.Краснофлотская, 2

Почтовый адрес: 670033, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Краснофлотская, 2

Колледж является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в банках.

Имущество Колледжа закрепляется за ним на праве оперативного управления в порядке, установленном законодательством.

Колледж имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности с установлением бессрочного срока действия по программам среднего профессионального

образования подготовки рабочих, служащих и специалистов среднего звена, программам профессионального обучения.

Лицензия выдана Министерством образования и науки Республики Бурятия от 16 июня 2016 года, регистрационный номер №2608, серия 03Л01, регистрационный № 0001168. Срок действия лицензии — бессрочно.

В 2016 году Колледж прошел процедуру аккредитации и получил свидетельство о государственной аккредитации до 22 мая 2021 года. Согласно приказа Министерство образования и науки Республики Бурятия от 14.03.2022 № 308 колледж имеет бессрочное действие свидетельство государственной аккредитации образовательных программ.

В колледже существует локальная правовая основа, которая позволяет осуществлять деятельность образовательного учреждения и создавать необходимый уровень качества образовательного процесса. К таким документам можно отнести:

- Устав колледжа;
- Коллективный договор;
- Приказы по основной деятельности;
- Локальные акты организационного характера;
- Локальные акты, регулирующие образовательную деятельность.

Все локальные акты разработаны в форме положений, правил, инструкций и соответствуют системе менеджмента качества и действующему законодательству.

В настоящее время Колледж ведет подготовку по образовательным программам:

по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих:

- 08.01.10 Мастер жилищно-коммунального хозяйства;
- 08.01.29 Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства;
- 09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации;
- 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 19.01.04 Пекарь;
- 19.01.07 Кондитер сахаристых изделий;
- 19.01.18 Аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья
- 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей;
- 35.01.01 Мастер по лесному хозяйству;
- 38.01.02 Продавец, контролер-кассир;
- 43.01.09 Повар, кондитер

по программам подготовки специалистов среднего звена:

- 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома
- 19.02.03 Технология хлеба, макаронных и кондитерских изделий;
- 19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья;
- 38.02.04 Коммерция (по отраслям);
- 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров;
- 43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании;
- 43.02.10 Туризм;
- 43.02.14 Гостиничное дело:
- 43.02.15 Поварское и кондитерское дело;
- 43.02.16 Туризм и гостеприимство.

При проведении самообследования установлено, что имеются все необходимые организационно-распорядительные документы: лицензия, Устав, и т.д., позволяющие вести образовательную деятельность в сфере среднего профессионального образования. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

2. Система управления колледжем

Администрация колледжа в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Трудовым кодексом

Российской Федерации, Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» и другими законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Бурятия, нормативными правовыми актами соответствующих региональных органов исполнительной власти и местного самоуправления, актами Учредителя и Уставом.

Система управления колледжем направлена на совершенствование организации образовательного процесса с целью обеспечения реализации образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Непосредственное управление деятельностью колледжа осуществляет директор.

В состав колледжа входят учебные, административно-хозяйственные и другие структурные подразделения, действующие на основании положений. Работают цикловые комиссии следующих профилей: ЦК общегуманитарных и социально-экономических дисциплин (ОГСЭ), ЦК естественнонаучного цикла (ЕН), ЦК Торговли, ЦК Многопрофильная, ЦК Туризм, ЦК Поварское дело, ЦК социально-воспитательного блока, ЦК по учебно - производственной работе Тарбагатайского филиала, ЦК по учебно - производственной работе Усть — Баргузинского филиала, ЦК по учебно - производственной работе Могойтинского филиала.

Свою деятельность по подготовке специалистов колледж осуществляет на основании Приказа Министерства просвещения РФ от 24.08.2022 г. № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования», Устава колледжа, Федеральных государственных образовательных стандартов по специальностям и профессиям, приказов Министерства образования и науки РФ, РБ и приказов директора колледжа, внутренних локальных актов, а также иных нормативных документов.

В колледже сформированы коллегиальные органы управления: Совет Учреждения, Общее собрание работников, Педагогический совет, Научно-методический совет, Совет профилактики правонарушений профилактике обучающихся, Попечительский совет, Студенческий совет. Общее собрание работников является высшим коллегиальным органом управления колледжем.

Педагогический совет является коллегиальным органом управления Учреждением и создается в целях управления организацией образовательного процесса, развития содержания образования, реализации профессиональных образовательных программ, повышения качества обучения и воспитания обучающихся, совершенствования научно-методической работы Учреждения, а также содействия повышению квалификации его педагогических работников.

В состав Педагогического совета входят директор, его заместители, руководители структурных подразделений, непосредственно задействованные в организации образовательного и воспитательного процессов, а также педагогические работники.

Председателем Педагогического совета является директор колледжа. Решения Педагогического совета по вопросам, входящим в его компетенцию, правомочны, если на заседании присутствовало не менее половины членов. Решения принимаются простым большинством голосов. При равенстве голосов голос Председателя Педагогического совета является решающим. Педагогический совет в полном составе собирается не реже 4-х раз в год. Для рассмотрения текущих вопросов созываются малые Педагогические советы.

К компетенции Педагогического совета относится решение следующих вопросов:

- 1) обсуждение и утверждение планов учебно-воспитательной и научно-методической работы колледжа;
- 2) заслушивание информации и отчетов руководящих работников и педагогических работников о проверке соблюдения санитарно-гигиенического режима, об охране труда, здоровья и жизни обучающихся и другие вопросы образовательной деятельности колледжа;
- 3) участие в работе по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив, распространению передового опыта, принимает решения по всем другим вопросам педагогической деятельности;
- 4) рассмотрение и утверждение отчета о результатах самообследования колледжа;

- 5) утверждение образовательных программ, реализуемых колледжем:
- 6) рассмотрение результатов деятельности учебных структурных подразделений;
- 7) рассмотрение и согласование проектов локальных нормативных актов колледжа, регламентирующих основные вопросы организации и осуществления образовательной деятельности в Учреждении, в том числе проектов локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, за исключением проектов локальных нормативных актов, регулирующих вопросы предоставления мер социальной поддержки обучающихся, установления размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в общежитии для обучающихся;
- 8) принятие решения об отчислении обучающегося как меры дисциплинарного взыскания, а также в случае невыполнения обучающимся по профессиональной образовательной программе обязанностей по добросовестному освоению такой образовательной программы и выполнению учебного плана, а также в случае установления нарушения порядка приема в Учреждение, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в Учреждение;
- 9) рассматривает и согласовывает иные проекты локальных нормативных актов, направленных для рассмотрения и согласования на основании решения Директора Учреждения;
- 10) рассматривает вопросы о награждении работников ведомственными наградами;
- 11) иные вопросы, отнесенные к его компетенции в соответствии с действующим законодательством.

Совет Учреждения является коллегиальным органом управления колледжем, имеющий полномочия, определенные настоящим Уставом, по решению вопросов функционирования и развития колледжа.

В состав Совета Учреждения входят работники колледжа, избранные на заседании Общего собрания. Председатель Совета Учреждения избирается простым большинством голосов на заседании Совета Учреждения.

Срок полномочий членов Совета Учреждения составляет три года с даты избрания. В случае, если несколько членов Совета Учреждения были избраны в период полномочий основного состава Совета Учреждения, то их срок окончания полномочий считается равным сроку окончания полномочий основного состава.

К компетенции Совета Учреждения относится решение следующих вопросов:

- 1) участие в обсуждении и разработке перспективного плана развития Учреждения;
- 2) организация общественного контроля за охраной здоровья участников образовательного процесса, за безопасными условиями его осуществления;
- 3) рассмотрение и согласование проектов локальных нормативных актов Учреждения в соответствии с установленной компетенцией, в том числе проектов локальных нормативных актов о структурных подразделениях колледжа, обособленных структурных подразделениях (филиалах и представительствах), проекта локального нормативного акта о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, за исключением проектов локальных нормативных актов, которые в соответствии с настоящим Уставом отнесены к компетенции других органов управления Учреждением или в соответствии действующим трудовым законодательством принимаются с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации работников;
- 4) принятие необходимых мер по защите педагогических работников и администрации колледжа от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность, а также по обеспечению гарантий автономности колледжа, в рамках действующего законодательства Российской Федерации;
- 5) рассмотрение предложений по совершенствованию работы колледжа;
- 6) принятие решений о награждении работников грамотами колледжа, о представлении работников к награждению почетными грамотами и государственными наградами

муниципальных, региональных и федеральных органов исполнительной власти, некоммерческих организаций;

- 7) рассмотрение проекта Устава и изменений в Устав для внесения предложений директору колледжа по их содержанию, в случае направления указанных проектов директором колледжа для рассмотрения Советом;
- 8) иные вопросы, отнесенные к компетенции в соответствии с действующим законодательством.

Научно-методический совет является коллегиальным органом управления колледжем.

В состав Научно-методического совета входят заместители директора по направлениям учебно-производственной, учебно - воспитательной работе, руководители структурных подразделений, непосредственно задействованные в организации образовательного процесса, председатели цикловых комиссий, методисты, преподаватели с высшей категорией. Председателем Научно-методического совета является заместитель директора по учебнопроизводственной работе.

К компетенции Научно-методического совета относятся решение следующих вопросов:

- 1) определение основных направлений научно-методической и исследовательской деятельности педагогических работников и обучающихся колледжа;
- 2) подготовка рекомендаций и предложений по совершенствованию учебновоспитательной, учебно-методической, научно-исследовательской, учебно-производственной деятельности колледжа;
- 3) экспертная оценка результатов научно-методической работы педагогических работников, в том числе рассмотрение и согласование учебно-методической документации, оценочных средств, учебных планов по реализуемым образовательным программам;
- 4) изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта;
- 5) организация и координация научно-исследовательской и научно-методической работы педагогических работников и обучающихся по основным приоритетным направлениям развития колледжа;
- 6) рассмотрение и согласование проекта плана научно-методической работы Учреждения, проектов локальных нормативных актов
- 7) иные вопросы, отнесенные к компетенции в соответствии с действующим законодательством;

В колледже в рамках работы по профилактике правонарушений действует Совет по профилактики. Работа Совета по профилактике ведется согласно утвержденного Плана работы на учебный год, который составляется ежегодно к началу нового учебного года.

Совет по профилактике правонарушений, обучающихся является постоянно действующим коллегиальным органом управления колледжа.

К компетенции Совета профилактики относится:

- создание системы и организация работы по профилактике правонарушений;
- профилактика неуспеваемости и пропусков занятий без уважительных причин;
- обеспечение механизма взаимодействия Учреждения с правоохранительными органами, представителями лечебно-профилактических, образовательных учреждений, муниципальных образований и других организаций по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений, защиты прав детей.
- осуществление регулярного контроля за исполнением решений Совета профилактики правонарушений и реализацией плана профилактической работы коллективом Учреждения.

Состав Совета по профилактики формируется из заместителя директора по воспитательной работе, комендантов и воспитателей общежития, социальных педагогов, педагогов — психологов, представителей общественных организаций, сотрудников правоохранительных органов.

Студенческий совет — особая форма инициативной, самостоятельной, ответственной общественной деятельности студентов, направленной на решение важных вопросов жизнедеятельности студенческой молодёжи, развитие её социальной активности.

Студенческий совет является органом студенческого самоуправления колледжа, который создается в целях обеспечения реализации прав, обучающихся на участие в управлении образовательным процессом, решения важных вопросов жизнедеятельности студенческой молодежи, развития её социальной активности, поддержки и реализации социальных инициатив.

Студенческий совет формируется путем выборов не реже одного раза в два года. Инициатива создания Студенческого совета может быть выражена желанием не менее 50% студентов очной формы обучения.

Решения студенческого совета распространяются на всех студентов колледжа. Студенческий совет участвует в разработке и совершенствовании нормативных актов, затрагивающих интересы обучающихся колледжа.

Распределение административных обязанностей в педагогическом коллективе регламентировано приказами и локальными нормативными актами колледжа. Руководители и сотрудники подразделений наделены полномочиями и ответственностью в рамках их компетенций, на всех сотрудников подразделений разработаны должностные инструкции.

Административно-управленческая деятельность в колледже носит плановый характер. Планирование осуществляется на основе включения в него управленческих, научнометодических, воспитательных мероприятий; мониторинга состояния образовательного процесса в учебном заведении; всех форм административного контроля на уровне колледжа.

В колледже разработаны, утверждены и введены в действие документы, обеспечивающие процесс планирования, управления и оценки качества результатов. Важнейшей функцией в управлении колледжем является внутриучрежденческий контроль. Основными направлениями внутриучрежденческого контроля образовательного процесса являются:

- содержание и качество преподавания дисциплин общеобразовательного цикла;
- содержание и качество преподавания дисциплин профессионального цикла;
- содержание и качество реализации практик;
- качество знаний, умений студентов;
- качество освоения общих и профессиональных компетенций студентов;
- качество нормативной и учебно-методической документации колледжа;
- выполнение решений педагогических советов;
- содержание и качество подготовки выпускников;
- качество проведения процедуры государственной итоговой аттестации выпускников;
- выполнение учебных планов и образовательных программ;
- трудоустройство выпускников.
- В колледже функционирует и ряд других организационных форм управленческой деятельности, обеспечивающих коллегиальность, целенаправленность и результативность в решении актуальных вопросов: совещание при директоре; аттестационная комиссия колледжа; комиссия по трудовым спорам; стипендиальная комиссия; профсоюзный комитет педагогических работников.
- Директором колледжа издаются приказы, заместители директора имеют право издавать распоряжения по направлениям деятельности в пределах своих компетенций. Приказы доводятся до сведения всех ответственных лиц с целью выполнения предписаний и осуществления контроля.

Таким образом, при самообследовании установлено, что в учебном заведении сформирована вертикально-функциональная система управления. Организация управления образовательным учреждением соответствует уставным требованиям, обеспечивает в полном объеме удовлетворительное функционирование образовательного учреждения с полным соблюдением нормативных требований.

3. Структура подготовки специалистов

В соответствии с действующей лицензией по состоянию на 01.09.2023 год колледж имеет право на ведение образовательной деятельности по следующим образовательным программам среднего специального образования, специальностям и профессиям:

Программы подготовки специалистов среднего звена

			Таблица 1
Коды укрупненных групп	Наименования укрупненных групп	Коды профессий / специальностей	Наименования профессий / специальностей
08.00.00	Техника и технология строительства	08.02.11	Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома
19.00.00	Промышленная экология и	19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий
	биотехнологии	19.02.11	Технология продуктов питания из растительного сырья
38.00.00	Экономика и управление	38.02.04 38.02.05	Коммерция (по отраслям) Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров
42.00.00	~	43.02.01	Организация обслуживания в общественном питании
43.00.00	Сервис и туризм	43.02.10 43.02.14 43.02.15	Туризм Гостиничное дело Поварское и кондитерское дело
	 Программы подготовки	43.02.16	Туризм и гостеприимство
Коды	Наименования	квалифицировані Коды	Наименования профессий /
укрупненных групп	укрупненных групп	профессий / специальностей	паименования профессии / специальностей
08.00.00	Техника и технология строительства	08.01.10	Мастер жилищно-коммунального хозяйства
		08.01.29	Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно- коммунального хозяйства
09.00.00	Информатика и вычислительная техника	09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации
13.00.00	Электро и теплоэнергетика	13.01.10	Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)
19.00.00	Промышленная	19.01.04	Пекарь
	экология и	19.01.07	Кондитер сахаристых изделий
	биотехнологии	19.01.18	Аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья
23.00.00	Техника и технология наземного транспорта	23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей
35.00.00	Сельское, лесное и рыбное хозяйство	35.01.01	Мастер по лесному хозяйству
38.00.00	Экономика и управление	38.01.02	Продавец, контролер-кассир
43.00.00	Сервис и туризм	43.01.09	Повар, кондитер

Колледж ведет подготовку по очной и заочной формам обучения. Ежегодный прием на обучение осуществляется согласно утвержденным контрольным цифрам приема и составляет на 2023-2024 уч.г. -395 человек.

Динамика приема по направлениям подготовки

Таблица 2

Код	таолица 2 иям подготовки (чел.)		
	Наименование специальности/профессии	2022-2023 уч. год	2023-2024 уч.год
	ППКРС	, , ,	
08.01.10	Мастер жилищно-коммунального	25	
	хозяйства		
08.01.29	Мастер по ремонту и обслуживанию	-	25
	инженерных систем жилищно-		
	коммунального хозяйства		
13.01.10	Электромонтер по ремонту и	15	15
	обслуживанию электрооборудования		
	(по отраслям)		
19.01.04	Пекарь	25	-
19.01.18	Аппаратчик-оператор производства	-	45
	продуктов питания из растительного		
10.01.07	сырья	20	
19.01.07	Кондитер сахаристых изделий	20 25	-
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию	25	50
43.01.09	автомобилей	100	145
43.01.09 Итого:	Повар, кондитер	210	280
итого:	ППССЗ	210	200
08.02.11	Управление, эксплуатация и	25	_
08.02.11	обслуживание многоквартирного дома	23	_
19.02.03	Технология хлеба и хлебобулочных	25	
17.02.03	изделий	23	
19.02.11	Технология продуктов питания из	_	25
19.02.11	растительного сырья		25
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	25	-
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества	20	-
	потребительских товаров		
43.02.10	Туризм	40	-
43.02.14	Гостиничное дело	25	-
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	25	25
43.02.16	Туризм и гостеприимство	-	65
Итого:		185	115
Всего:		395	395

Выпуск специалистов по направлениям подготовки

Код	Профессия / Специальность	на базе 9 кл.	по заочной форме	
	ГБПОУ "БКТиС"			
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	14		
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	23	4	
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	17		
43.02.01	Организация обслуживания в общественном питании	14		

43.02.10	Туризм	24	
43.02.10	Туризм (платно)	7	
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий	13	
19.0110	Технология продукции общественного питания	0	5
43.02.14	Гостиничное дело	12	
43.01.09	Повар, кондитер	71	
Итого		195	9
	ГБПОУ "БКТиС" Усть-Баргузинский филиал		
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству	21	
43.02.10	Туризм	14	
43.02.14	Гостиничное дело	8	
Итого		43	
	ГБПОУ "БКТиС" Тарбагатайский филиал		
43.01.09	Повар, кондитер	15	
38.01.02	Продавец, контролер-кассир	21	
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	13	
Итого		49	
	ГБПОУ "БКТиС" Татауровский филиал		
38.01.02	Продавец, контролер-кассир	8	
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	14	
43.02.14	Гостиничное дело	5	
Итого	•	27	0
	ГБПОУ "БКТиС" Могойтинский филиал	L	
09.0103	Мастер по обработке цифровой информации	11	
Ит	ого по Могойтинскому филиалу ГБПОУ "БКТиС"	11	0
ВСЕГО		325	9

Структура подготовки специалистов в колледже направлена на региональные потребности рынка труда.

В колледже кроме реализации основных профессиональных образовательных программ осуществляется подготовка по программам профессионального обучения: профессиональной подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации; также реализуется дополнительное профессиональное образование в МЦПК. Оказание платных образовательных услуг в колледже осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Бурятия, Уставом и другими локальными актами ГБПОУ «БКТиС». МЦПК имеет всю необходимую учебно-методическую документацию для подготовки кадров. Реализация профессиональных программ осуществлялась за счет средств физических и (или) юридических лиц, в том числе по заявкам Центров занятости населения.

Количество подготовленных слушателей в МЦПК

Наименование программы	Проф. подгот овка, чел.	Профес перепо дготов ка, чел.	Повыш ение квалиф икации чел.	ДОП (повыш. квалиф., профес. переподг	Всего
ГГПОУ "Гажиа и амий на и и		,	,	.)	
ГБПОУ «Байкальский коллед	<u>іж туризм</u>	а и сервис	а» (г. ула	н-УДЭ)	
Пекарь	4	-	2	-	6
Кондитер	32	-	2	-	34
Повар	40	-	20	-	60

Менеджмент гостиничного сервиса	-	_	-	10	10
Современные маркетинговые технологии и	-	-	-	13	13
основы интернет - маркетинга				13	13
Предоставление туроператорских и	-	-	-	16	16
турагентских услуг»				10	10
Итого	76	-	24	39	139
Тарбагатайский фи	ілиал ГБ	ПОУ «БК	ГиС»		
Водитель автомобиля	17	-	-	-	17
Повар	1	-	-	ı	1
Продавец продовольственных товаров	1	-	-	-	1
Кондитер		-	-	-	
Оператор заправочных станций		-	-	-	
Слесарь по ремонту автомобилей		-	-	-	
Итого	19	-	-	-	19
Татауровский фил	іиал ГБП	ОУ «БКТ	иС»		
Водитель погрузчика	2	4	-	-	6
Водитель автомобиля	10	-	-	-	10
Тракторист	2	-	-	-	2
Слесарь по ремонту автомобилей	1	-	-	-	1
Водитель внедорожных мототранспортных	-	2	-	-	2
средств категории А1					
Мастер производственного обучения	_	-	-	11	11
вождению автотранспортных средств					
Контролер технического состояния	-	-	-	2	2
автотранспортных средств					
Специалист, ответственный за безопасность	-	-	-	3	3
дорожного движения					
Итого	15	6	-	16	37
Усть-Баргузинский с	рилиал Г	БПОУ «Б	КТиС»		•
Тракторист	19				19
Водитель мототранспортных	7				7
средств(внедорожных)					
Повар	6				6
Кондитер	1				1
Судоводитель	15				15
Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся	5				5
покрытым электродом					
Итого	53				53
Могойтинский фи.	лиал ГБГ	ЮУ «БКТ	ъ́С»	•	•
Тракторист «В» и «С»	15				15
Повар	11				11
Сварщик ручной дуговой сварки	1				1
плавящимся					
Итого	27				27
ВСЕГО:	190	6	24	55	275

- В 2023 году были реализованы следующие программы:
- всего программ профессионального обучения 6, из них: программы профессиональной подготовки 3 программы повышения квалификации -3;
- всего программ дополнительного профессионального образования 3, из них: программы повышения квалификации 3.

Всего в 2023 году было обучено 139 чел., из них, по программам профессионального обучения было подготовлено 100 чел., по программам дополнительного профессионального образования- 39 чел.

По дополнительной программе «Коммуникативные технологии в деятельности сервисных служб аэропорта» прошли обучение 12 чел.

Реализация платных образовательных услуг осуществлялась за счет средств физических и (или) юридических лиц, по заявкам Центра занятости населения и иных источников, в том числе за счет средств предприятий и организаций, а также субсидий из федерального бюджета.

За счет средств физических лиц был обучен 61 слушатель, что составляет 44,3% от общего количества обученных слушателей, за счет Центра занятости населения г. Улан-Удэ - 1 чел., что составляет 0,7% от общего количества обученных слушателей за счет средств предприятий и организаций было обучено 19 чел. (13% от общего количества обученных слушателей).

В рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» по 5 программам профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан было обучено 58 чел., что составляет 42 % от общего кол-ва обученных в г. Улан-Удэ.

Таким образом, основным источником финансирования платных образовательных услуг стали договора с физическими и юридическими лицами.

4. Содержание и качество подготовки обучающихся

Подготовка студентов в ГБПОУ «БКТиС» осуществляется в соответствии с календарным учебным графиком и учебными планами. Все учебные планы колледжа утверждены директором. При составлении учебных планов образовательных программ СПО (ППССЗ и ППКРС) полностью соблюдены требования Федеральных Государственных образовательных стандартов в части объема часов, отводимых на освоение учебного материала для учебных дисциплин и профессиональных модулей. В учебный план включены в установленном объеме все обязательные учебные дисциплины и профессиональные модули. Вариативная часть ФГОС распределена на основании запросов работодателей и отвечает потребностям рынка труда.

Образовательные программы ежегодно разрабатываются и согласовываются с работодателями.

Структура и объем образовательной программы 19.01.18 Аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья

Наименование дисциплин	Всего часов	Обязательные	Вариативна
	обязательных	учебные	я часть
	учебных	занятия по	
	занятий (час)	учебному	
		плану (час)	
Общеобразовательный цикл	1476	1476	0
Дисциплины (модули)	не менее 540	900	360
Практика	не менее 468	540	72
Государственная итоговая аттестация	36	36	0
Вариативная часть	432	распределена	432
на базе основного общего образования, включая	2952	2952	
получение среднего общего образования на			
основе требований ФГОС СОО			

43.01.09 Повар, кондитер

Таблица 6

Наименование дисциплин	Всего часов	Обязательные	Вариативна
	обязательных	учебные	я часть
	учебных	занятия по	
	занятий (час)	учебному	
		плану (час)	
Общеобразовательный цикл	2952	2196	
Общепрофессиональный цикл	не менее 324	734	410
Профессиональный цикл	не менее 1980	2902	922
Государственная итоговая аттестация	72	72	36
Вариативная часть		распределена	1368
на базе основного общего образования, включая	5904	5904	
получение среднего общего образования на			
основе требований ФГОС СОО			

19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья

Таблица 7

			таолица /
Наименование дисциплин	Всего часов	Обязательные	Вариативна
	обязательных	учебные	я часть
	учебных	занятия по	
	занятий (час)	учебному	
		плану (час)	
Общеобразовательный цикл	1476	1476	0
Дисциплины (модули)	не менее 1476	900	360
Практика	не менее 432	540	72
Государственная итоговая аттестация	216	36	0
Вариативная часть	1296	распределена	432
на базе основного общего образования, включая	4428	2952	
получение среднего общего образования на			
основе требований ФГОС СОО			

43.02.15 Поварское и кондитерское дело

Наименование дисциплин	Всего часов обязательных учебных занятий (час)	Обязательные учебные занятия по учебному плану (час)	Вариативна я часть
Общеобразовательный цикл	1476	1476	0
Общий гуманитарный и социально- экономический цикл	не менее 432	492	48
Математический и общий естественнонаучный цикл	не менее 180	180	0
Общепрофессиональный цикл	не менее 612	840	228
Профессиональный цикл	не менее 1728	2736	1020
Государственная итоговая аттестация	216	216	
Вариативная часть	1296	распределена	1296
на базе основного общего образования, включая получение среднего общего образования на основе требований ФГОС СОО	5940	5940	17

23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей

Таблица 9

Индекс	Наименование дисциплин	Объем	Обязательные	Отклонения
		образовательн	учебные	обязательны
		ой программы	занятия по	х учебных
		В	учебному	занятий
		академических	плану (час)	(час)
		часах		
ОΠ	Общеобразовательный цикл	1476	1476	
ОП.00	Общепрофессиональный учебный цикл	Не менее 180	440	+260
Π.00	Профессиональный учебный цикл	Не менее 972	1000	+28
	Государственная итоговая аттестация	36	36	
	Вариативная часть	Вариативная	Вариативная	288
		часть 288	часть	
		часов	распределена	
Общий о	бъем образовательной программы	2952	2952	

13.01.10 Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Таблица 10

			таолица то
Наименование дисциплин	Объем	Обязательные	Отклонения
	образовательной	учебные занятия	обязательны
	программы в	по учебному	х учебных
	академических часах	плану (час)	занятий
			(час)
Общеобразовательный цикл	1476	1476	
Дисциплины (модули)	Не менее 612	900	+288
Практика	Не менее 540	540	
Государственная итоговая аттестация	36	36	
Вариативная часть	Вариативная часть	Вариативная	288
	288 часов	часть	
		распределена	
Общий объем образовательной	2952	2952	
программы			

08.01.29 Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства

Наименование дисциплин	Объем	Обязательные	Отклонения
	образовательной	учебные занятия	обязательны
	программы в	по учебному	х учебных
	академических часах	плану (час)	занятий
			(час)
Общеобразовательный цикл	1476	1476	
Дисциплины (модули)	Не менее 540	936	+396
Практика	Не менее 468	504	+36
Государственная итоговая аттестация	36	36	
Вариативная часть	Вариативная часть	Вариативная	432
	432 часа	часть	
		распределена	
Общий объем образовательной	2952	2952	
программы			

43.02.16 Туризм и гостеприимство

Таблина 12

			1
Наименование дисциплин	Объем	Обязательные	Отклонения
	образовательной	учебные занятия	обязательны
	программы в	по учебному	х учебных
	академических часах	плану (час)	занятий
			(час)
Общеобразовательный цикл	1476	1476	
Дисциплины (модули)	Не менее 1476	2160	+684
Практика	Не менее 432	576	+144
Государственная итоговая аттестация	216	216	
Вариативная часть	Вариативная часть	Вариативная	828
	432 часа	часть	
		распределена	
Общий объем образовательной	4428	4428	
программы			

Объем обязательной аудиторной нагрузки составляет 36 часов в неделю, что соответствует требованиям $\Phi\Gamma$ ОС СПО. Объем максимальной нагрузки в неделю не превышает 54 часа. На самостоятельную работу студента в соответствии с требованиями $\Phi\Gamma$ ОС СПО отводится до 50% времени от обязательной нагрузки. При реализации $\Phi\Gamma$ ОС СПО по $TO\Pi - 50$ объем обязательных учебных (аудиторных) занятий и практики не превышает 36 академических часов в неделю.

Самостоятельная работа студентов — это планируемая работа, выполняемая студентом по заданию и при методическом руководстве преподавателя, но без его непосредственного участия. Объем образовательной нагрузки по образовательной программе среднего профессионального образования по наиболее востребованным, новым и перспективным профессиям и специальностям не превышает 36 академических часов в неделю и включает все виды работы во взаимодействии с преподавателем и самостоятельную работу.

Видом учебных занятий, обеспечивающих практико-ориентированную подготовку студентов, является практика.

При реализации образовательной программы СПО ППССЗ предусматриваются следующие виды практик: учебная практика, производственная практика. Производственная практика подразделяется на практику по профилю специальности и практику преддипломную. При реализации образовательной программы СПО ППКРС предусмотрены учебная и производственная практики (практическая подготовка).

В организации и проведении практики участвуют колледж и организации, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки студентов.

Промежуточная аттестация по профессиональным модулям проводится в виде экзамена квалификационного. В соответствии с документом «Положение о текущем, рубежном контроле и промежуточной аттестации» приказом по колледжу создаются экзаменационные комиссии с привлечением работодателей. При проведении экзамена квалификационного используются фонды оценочных средств, разработанные преподавателями колледжа.

Государственная итоговая аттестация по ППССЗ включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (ВКР) и проводится в форме защиты дипломной работы.

Государственная итоговая аттестация по ППКРС включает защиту выпускной квалификационной работы (выпускная практическая квалификационная работа и письменная экзаменационная работа).

Государственная итоговая аттестация по ППКРС (ФГОС СПО по ТОП-50) проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы в виде демонстрационного экзамена.

Государственная итоговая аттестация по ППССЗ (ФГОС СПО по ТОП-50) проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы (дипломной работы). Демонстрационный экзамен включается в выпускную квалификационную работу.

Объем времени, отведенный на подготовку и защиту ВКР установлен в соответствии с ФГОС СПО, отражен в календарном учебном графике и учебном плане по специальности/профессии.

Результаты анализа позволяют сделать следующие выводы: Объем максимальной и обязательной аудиторной нагрузки соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования.

Обеспеченность источниками учебной информацией учебного процесса

Образовательные программы обеспечиваются учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям ППССЗ и ППКРС.

При выполнении внеаудиторной работы студенты имеют свободный доступ к БД (база данных) ЭБС (электронно-библиотечные системы) ВООК.ru.

- ЭБС «BOOK.ru», договор № 18511335 от 31.08.2023 по 30.08.2024 г.
- ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт», договор №1509/БП-22 от 18.09.2023г
- -НЭБ Национальная Электронная Библиотека, бессрочный Договор № 0323350154. от 10.10.2018г
- -ЭБС-«Юрайт», договор № 4096 от 17.02.2020 г. на безвозмездное использование произведений

Общий объем библиотечного фонда на 10.01.2024 г. составляет 18177 экз. книг. (29459 изданий эбс book.ru) Количество читателей библиотеки по состоянию на 10.01.2024 г. составляет всего-846 читателей, из них: 794 студента, 52 преподавателя, 883 пользователя. Всего пользователей в ЭБС book.ru -3394, уникальных посетителей 1643, ЭБС «Юрайт» -117, ЭБС «Руконт»-7

Интенсивность использования библиотечного фонда:

Читаемость = книговыдача / количество читателей (25674:846 = 30,3)

Обращаемость = книговыдача / объем фонда (25674:18177 =1,41)

Книгообеспеченность = объем фонда / количество читателей (18177: 846= 21,4)

Осуществлена подписка на сумму 48189,83 руб. на научно-отраслевые периодические и современные издания, включая журналы.

Библиотечный фонд колледжа комплектуется на основе каталогов и прайс-листов книготорговых фирм и издательств. Одними из постоянных партнеров колледжа по комплектованию и обновлению библиотечного фонда новой учебной и учебно - методической литературой являются издательства «Академия» и «Лань-Трейд». Издания с грифом МО и УМО составляют 58 % от общего числа книг библиотечного фонда колледжа. Из них книги по гуманитарным и социально- экономическим дисциплинам составляют соответственно 15 %, книги по естественно - научным и математическим дисциплинам — соответственно 17 %. Книги по общепрофессиональным и специальным дисциплинам составляют 35 % от общего числа единиц библиотечного фонда. Степень новизны учебно-методической литературы составляет 58 %. С учетом степени устареваемости литературы библиотечный фонд колледжа укомплектован основной учебной литературой:

- по дисциплинам гуманитарного и социально-экономического профиля, изданной за последние 5 лет;
- по естественно научным и математическим дисциплинам за последние 5лет;
- по общепрофессиональным дисциплинам за последние 5 лет;
- по профессиональным модулям за последние 5 лет.

Фонд дополнительной литературы включает официальные, справочно - библиографические, научные и периодические издания и составляет более 2 тыс. единиц хранения. Ежегодно библиотека организует тематические выставки, а также постоянно действующую выставку новых поступлений в фонд библиотеки колледжа.

Комплекс рекомендуемой учебно-методической литературы по образовательным программам колледжа представлен программами курсов, учебно-методическими комплексами, методическими указаниями, полностью обеспечивая потребности студентов. Это издания на традиционных бумажных носителях, CD-ROM-издания, электронные издания русскоязычного сегмента Интернет. Коэффициент обеспеченности библиотечного фонда учебно-методической литературой по всем специальностям соответствует нормативу.

Студенты обеспечены возможностью доступа к современным профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам: электронным каталогам и библиотекам.

Электронные источники:

- 1. Электронно-библиотечная система «BOOK.ru» Договор №18511335 от 31.08.2023г по 30.08.2024г- количество электронных учебников -29459экз.
- 2. НЭБ (Национальная электронная библиотека) ФГБУ РГБ (бессрочный договор) №0323350154 количество электронных учебников -1620429экз
- 3. ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» Договор №1509/БП-22 от 18.09.2023г
- 4. Электронно-библиотечная система издательства «Юрайт». (безвозмездный договор) №4096 от 17.02.2020г количество электронных учебников -6056экз.
- 5. Тестовый доступ к книжным и периодическим коллекциям -ЭБС «Лань»

Ссылки на электронные библиотеки:

1.BOOK.RU – Электронная библиотека. https://www.book.ru/

- 2. НЭБ Национальная электронная библиотека. https://rusneb.ru/
- 3. Юрайт Электронная библиотека. https://biblio-online.ru/
- 4.Лань Электронно-библиотечная система. https://e.lanbook.com/
- 5.Znanium.com Электронная библиотека. https://znanium.com/
- 6. Электронные учебно-методические комплексы (ЭУМК) <u>ДипольYuliaPlatoshina@tacis-dipol.ru</u>

Программно-информационное обеспечение образовательного процесса в ГБПОУ «БКТиС» поддерживает служба информационного центра, обеспечивающая оперативный доступ к электронным ресурсам сети Интернет, сопровождение и развитие единой компьютерной системы колледжа.

Библиотека имеет достаточный библиотечный фонд, оборудованы рабочие места для студентов с выходом в Интернет. Необходимо обновление библиотечного фонда и увеличение электронных ресурсов.

Общий объем библиотечного фонда

Таблица 13

Наименование структурного	Общий объем	Общий объем Количество чи		библиотеки
подразделения	библиотечного	студентов	преподавателей	Пользователей
	фонда на			ЭБС BOOK.ru
	10.01.2023 г.			
ГБПОУ «БКТиС»	18177	794	52	883
Тарбагатайский филиал ГБПОУ	1397	121	9	130
«БКТиС»				
Татуровский филиал ГБПОУ	7272	126	11	137
«БКТиС»				
Усть-Баргузинский филиал	2500	142	16	158
ГБПОУ «БКТиС»				
Могойтинский филиал ГБПОУ	1335	50	7	57
«БКТиС»				
Итого	30681	1233	95	1365

Интенсивность использования библиотечного фонда

Таблица 32

					таолица 52
Кол-во	Пользователей	Кол-во	Читаемость	Книгообеспе-	Обращае-
электронных		загружен-		ченность	мость
учебников book.ru		ных книг			
	Всего-3394				
Фонд-29459,	Зарегистрирован				
доступно-4171экз.	ных- 374 в 2023	95662	58,2	17,9	3,2
Посещений-10302	г. уникальных				
	посетителей-				
	1643				

Библиотечный фонд по учебным циклам

Таблина 14

				таолица т
Наименование структурного подразделения	Издания с грифом МО и УМО	ОГСЭ	ЕН	Проф. цикл
ГБПОУ «БКТиС» г. Улан-Удэ	58 %	15 %	17 %.	35 %
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	58 %	25,5 %	7,3 %	38 %
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	58 %	15 %	17 %	35 %
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	41%	19 %	15 %	35 %
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	47 %	16 %	12 %	53 %
ИТОГО	52,4	18,1	13,7	39,2

5. Организация учебного процесса

Организация и управление учебным процессом в колледже осуществляется в соответствии с Уставом колледжа, регламентируется организационно-правовыми документами на ведение образовательной деятельности, нормативными документами по реализации образовательных программ СПО и организации учебного процесса, локальными актами колледжа, регламентирующими организацию образовательного процесса, а также основной учебно-методической документацией колледжа.

Основными структурными подразделениями, обеспечивающими непосредственную организацию и осуществление учебного процесса, являются: учебная часть, цикловые комиссии.

Учебный процесс в колледже организован в соответствии с календарным учебным графиком, составленным по образовательным программам, реализуемым в колледже. Начало учебного года по всем специальностям в учебных группах начинается 1 сентября. Учебный год разделен на два семестра. Количество экзаменов, выносимых на экзаменационную сессию, определяется учебными планами. Продолжительность академического часа соответствует нормативным требованиям. Расписание учебных занятий составляется по семестрам; изменения расписания в связи с производственной необходимостью производится заблаговременно учебной частью колледжа. Расписание вывешивается в доступном для студентов месте. При организации учебного процесса в колледже используются различные виды учебных занятий: лекции, семинары, практические, лабораторные занятия. Уровень подготовленности преподавателей в области ИКТ позволяет использовать информационно – коммуникационные технологии в образовательном процессе.

Все виды практик: учебная, производственная (по профилю специальности и преддипломная) являются обязательными элементами каждой образовательной программы. Организация проведения практик студентов колледжа осуществляется в соответствии с документом «Положение о практике обучающихся, осваивающих профессиональные

образовательные программы СПО». Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. С организациями, в которые направляются студенты для прохождения производственных практик, заключаются договоры. По окончании практики студенты получают аттестационные листы, характеристики. Колледж постоянно расширяет базы практик в городе Улан-Удэ и районах Республики Бурятия. Руководители практик осуществляют контроль за выполнением содержания программ практик.

<u>Практическая подготовка</u> Качество реализации учебной практики по профессиям

				Таблица 15
Код	Наименование	№	Наименование УП	Средний
профессии	профессии	группы		балл
	ΓΙ	БПОУ «БІ	КТиС» г. Улан-Удэ	
19.07.01	Кондитер		ПМ 01 Изготовление конфет, драже	4,4
	сахаристых изделий		ПМ 02 Изготовление карамели, халвы.	4,4
			ПМ 03 Изготовление шоколада и	4,4
		3121	шоколадных изделий.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,4
			реализации полуфабрикатов для блюд,	
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	1.0
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,2
			подготовка к реализации горячих блюд,	
		1101	кулинарных изделий, закусок	
42.01.00	П	1121	разнообразного ассортимента.	1.1
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,4
			реализации полуфабрикатов для блюд, кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,3
			подготовка к реализации горячих блюд,	4,3
			кулинарных изделий, закусок	
		1221	разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер	1221	ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,2
13.01.09	повар, кондитер		реализации полуфабрикатов для блюд,	1,2
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,3
			подготовка к реализации горячих блюд,	
			кулинарных изделий, закусок	
		1321	разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	5
			реализации полуфабрикатов для блюд,	
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,6
			подготовка к реализации горячих блюд,	
		4.51	кулинарных изделий, закусок	
12.01.00	П.	1421	разнообразного ассортимента.	4.2
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 03 Приготовление, оформление и	4,2
			подготовка к реализации холодных	
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	A
			ПМ 04 Приготовление, оформление и	4
			подготовка к реализации холодных и	
		110	горячих сладких блюд, десертов,	
		110	напитков разнообразного ассортимента.	23

43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 03 Приготовление, оформление и	4,8
13.01.09	повар, кондитер		подготовка к реализации холодных	1,0
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	
			ПМ 04 Приготовление, оформление и	4,9
			подготовка к реализации холодных и	1,5
			горячих сладких блюд, десертов,	
		120	напитков разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер	120	ПМ 03 Приготовление, оформление и	3,8
43.01.09	повар, кондитер		подготовка к реализации холодных	3,6
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	
			ПМ 04 Приготовление, оформление и	3,9
				3,9
			подготовка к реализации холодных и	
		120	горячих сладких блюд, десертов,	
42.01.00	П	130	напитков разнообразного ассортимента.	1.26
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 05 Приготовление, оформление и	4,36
			подготовка к реализации	
		110	хлебобулочных, мучных, кондитерских	
42.04.00	-	119	изделий разнообразного ассортимента.	2.0
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 05 Приготовление, оформление и	3,8
			подготовка к реализации	
		1.00	хлебобулочных, мучных, кондитерских	
		129	изделий разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 05 Приготовление, оформление и	3,7
			подготовка к реализации	
			хлебобулочных, мучных, кондитерских	
		139	изделий разнообразного ассортимента.	
Итого				4,3
			илиал ГБПОУ «БКТиС»	4.1
38.01.02	Продавец,	ПКК-	УП.03 Работа на контрольно-кассовой	4,1
	контролер-кассир	218	технике и расчеты с покупателями	
19.01.17	Повар, кондитер	ПК-149	УП 05.01 Приготовление	4,1
			хлебобулочных, мучных и	
			кондитерских изделий	
19.01.04	Пекарь	П-121	УП 03 Разделка теста	3,8
19.01.04	Пекарь	П-122	УП 02 Приготовление теста	3,8
23.01.17	Мастер по ремонту	MPOA-	УП 03 Текущий ремонт различных	4,1
	и обслуживанию	320	типов автомобилей	
	автомобилей			
23.01.17	Мастер по ремонту	MPOA-	УП 01 Техническое состояние систем,	4
	и обслуживанию	321	агрегатов, деталей и механизмов	
	автомобилей		автомобиля	
	abiomodifich			
И	differential		abiomoonshi	2 00
Итого		ODOWEE &		3,98
	Татаур		лиал ГБПОУ «БКТиС»	,
Итого 38.01.02	Татаур Продавец,	овский фи 531	лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно-	3,98 4,5
38.01.02	Татаур Продавец, контролер-кассир	531	лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники	4,5
	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту		лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники УП.03.01 Текущий ремонт различных	,
38.01.02	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту и обслуживанию	531	лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники	4,5
38.01.02 23.01.17	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	531	лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники УП.03.01 Текущий ремонт различных типов автомобилей	4,5
38.01.02	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей Мастер по ремонту	531	уп. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники Уп.03.01 Текущий ремонт различных типов автомобилей Уп.02.01 Техническое обслуживание	4,5
38.01.02 23.01.17	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей Мастер по ремонту и обслуживанию	531	лиал ГБПОУ «БКТиС» УП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники УП.03.01 Текущий ремонт различных типов автомобилей	4,5
38.01.02 23.01.17	Татаур Продавец, контролер-кассир Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей Мастер по ремонту	531	уп. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники Уп.03.01 Текущий ремонт различных типов автомобилей Уп.02.01 Техническое обслуживание	4,5

	Усть- Барі	гузинский	филиал ГБПОУ «БКТиС»	
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству, 2021	МЛХ- 321	УП 01.01 Выполнение мероприятий по охране и воспроизводству диких животных	4,2
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству, 2021	МЛХ- 321	УП 02.01. Проведение мероприятий по воспроизводству и уходу за лесом	4,4
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству, 2020	МЛХ- 331	УП 04.01 Управление грузовыми автомобилями, их техническое обслуживание и ремонт	3,8
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству, 2021	МЛХ- 331	УП 04.01 Управление грузовыми автомобилями, их техническое обслуживание и ремонт	4,6
Итого				4,3
	Могойт	инский фі	лиал ГБПОУ «БКТиС»	
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ - 212	УП 01.01. Ввод и обработка цифровой информации.	3,5
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ 312	УП 02.01. Хранение, передача и публикация цифровой информации.	3,5
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ-311	УП 02.01. Хранение, передача и публикация цифровой информации.	3,6
Итого				3,53

Качество реализации производственной практики по профессиям

				таолица то
Код	Наименование	$N_{\underline{0}}$	Наименование ПП	Средний
профессии	профессии	группы		балл
	ГІ	БПОУ «БН	КТиС» г. Улан-Удэ	
19.07.01	Кондитер		ПМ 01 Изготовление конфет, драже	4,4
	сахаристых изделий		ПМ 02 Изготовление карамели, халвы.	4,4
			ПМ 03 Изготовление шоколада и	4,4
		3121	шоколадных изделий.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,4
			реализации полуфабрикатов для блюд,	
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,2
			подготовка к реализации горячих блюд,	
			кулинарных изделий, закусок	
		1121	разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,3
			реализации полуфабрикатов для блюд,	
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,2
			подготовка к реализации горячих блюд,	
			кулинарных изделий, закусок	
		1221	разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	4,2
	•	1321	реализации полуфабрикатов для блюд,	
	•			25

			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	4,3
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,3
			подготовка к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 01 Приготовление и подготовка к	5
45.01.07	повар, кондитер		реализации полуфабрикатов для блюд,	3
			кулинарных изделий, разнообразного	
			ассортимента.	
			ПМ 02 Приготовление, оформление и	4,7
			подготовка к реализации горячих блюд,	.,,
			кулинарных изделий, закусок	
		1421	разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 03 Приготовление, оформление и	4,2
			подготовка к реализации холодных	,
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	
l			ПМ 04 Приготовление, оформление и	4
			подготовка к реализации холодных и	
			горячих сладких блюд, десертов,	
		110	напитков разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 03 Приготовление, оформление и	4,7
			подготовка к реализации холодных	
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	
			ПМ 04 Приготовление, оформление и	4,9
			подготовка к реализации холодных и	
			горячих сладких блюд, десертов,	
	<u> </u>	120	напитков разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер		ПМ 03 Приготовление, оформление и	3,8
			подготовка к реализации холодных	
			блюд, кулинарных изделий, закусок	
			разнообразного ассортимента.	2.0
			ПМ 04 Приготовление, оформление и	3,9
			подготовка к реализации холодных и	
		120	горячих сладких блюд, десертов,	
43.01.09	Повар, кондитер	130	напитков разнообразного ассортимента. ПМ 05 Приготовление, оформление и	4,36
43.01.09	товар, кондитер		подготовка к реализации	4,30
			хлебобулочных, мучных, кондитерских	
		119	изделий разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер	117	ПМ 05 Приготовление, оформление и	3,8
15.01.07	товир, кондитер		подготовка к реализации	5,0
			хлебобулочных, мучных, кондитерских	
		129	изделий разнообразного ассортимента.	
43.01.09	Повар, кондитер	/	ПМ 05 Приготовление, оформление и	3,7
			подготовка к реализации	,
			хлебобулочных, мучных, кондитерских	
		139	изделий разнообразного ассортимента.	
Итого				4,29
	Тарбага		илиал ГБПОУ «БКТиС»	
38.01.02	Продавец,	ПКК-	ПП.03 Работа на контрольно-кассовой	4,1
	контролер-кассир	218	технике и расчеты с покупателями	
19.01.17	Повар, кондитер	ПК-149	ПП 05.01 Приготовление	4,1
			хлебобулочных, мучных и	
		1	кондитерских изделий	

19.01.04	Пекарь	П-121	ПП 03 Разделка теста	3,8
19.01.04	Пекарь	П-122	ПП 02 Приготовление теста	3,8
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	MPOA- 320	ПП 03 Текущий ремонт различных типов автомобилей	4,1
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	MPOA- 321	ПП 01 Техническое состояние систем, агрегатов, деталей и механизмов автомобиля	4
Итого				3,98
	Татауро		лиал ГБПОУ «БКТиС»	
38.01.02	Продавец, контролер-кассир	531	ПП. 03.01 Эксплуатация контрольно- кассовой техники	4,4
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	131	ПП.03.01 Текущий ремонт различных типов автомобилей	4,1
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	131	ПП 02.01 Техническое обслуживание автотранспорта	4
Итого				4,2
	Усть-Барг	узинский	филиал ГБПОУ «БКТиС»	
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству	МЛХ- 321	ПП 01.01 Выполнение мероприятий по охране и воспроизводству диких животных	3,9
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству	МЛХ- 321	ПП 02.01 Проведение мероприятий по воспроизводству и уходу за лесом	3,8
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству	МЛХ- 331	ПП 04.01 Управление грузовыми автомобилями, их техническое обслуживание и ремонт	3,9
35.01.01	Мастер по лесному хозяйству	МЛХ- 331	ПП 04.01 Управление грузовыми автомобилями, их техническое обслуживание и ремонт	4,4
Итого				4,0
			лиал ГБПОУ «БКТиС»	
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ - 212	ПП 01.01. Ввод и обработка цифровой информации.	4,0
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ - 312	ПП 02.01. Хранение, передача и публикация цифровой информации.	3,8
09.01.03	Мастер по обработке цифровой информации	МЦ-311	ПП 02.01. Хранение, передача и публикация цифровой информации.	3,9
Итого				3,9

Качество реализации учебной практики по специальностям

				таолица т
Код	Наименование	$N_{\underline{0}}$	Наименование УП	Средний
специально	специальности	группы		балл
сти				
	Γ	БПОУ «БІ	КТиС» г. Улан-Удэ	
43.02.10	Туризм	Tp 410	ПМ 04 Управление функциональным	4,6
		1 p 410	подразделением организации	

42.02.10	T	1	TIM 04 V	1.2
43.02.10	Туризм	Tp 420	ПМ 04 Управление функциональным подразделением организации	4,3
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 01 Предоставление турагентских услуг	4,1
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 02 Предоставление услуг по сопровождению туристов.	3,9
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 03 Предоставление туроператорских услуг.	3,7
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 219	ПМ 05 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации хлебобулочных, мучных кондитерских изделий сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм самообслуживания.	4,6
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 01 Организация и ведение процессов приготовления и подготовки к реализации полуфабрикатов для блюд, кулинарных изделий сложного ассортимента	4,5
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 02 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания	4,5
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 03 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации холодных блюд, кулинарных изделий, закусок сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания.	4,4
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 04 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации холодных и горячих десертов, напитков сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания.	4,4
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих МДК 07.01 повар	4,7
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих МДК 07.02 пекарь	3,6
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих МДК 07.03 кондитер	3,6
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 519	ПМ 03 Организация и контроль текущей деятельности службы сотрудников эксплуатации номерного фонда.	4,3

43.02.14	Гоотичница дана		ПМ 02 Организация и контроль текущей	4,6
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 510	деятельности сотрудников службы питания	4,0
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 510	ПМ 03 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы обслуживания и эксплуатации номерного фонда	4,6
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 521	ПМ 01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы приема и размещения	4,6
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 522	ПМ 05 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих.	4,5
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	K 410	ПМ 02 Организация и управление экономической и маркетинговой деятельностью	4,4
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	ТиЭ 619	ПМ 04 Оценка конкурентоспособности товаров и услуг	4,5
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	ТиЭ 610	ПМ 02 Организация и проведение экспертизы и оценки качества товаров ПМ 03 Организация деятельности подразделения организации	4,4 4,4
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	ТиЭ 621	ПМ 01 Управление ассортиментом товаров	4,3
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	ТиЭ 621	ПМ 05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (Продавец продовольственных товаров)	4,3
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий	Tx 719	ПМ 05 Организация работы структурного подразделения	3,8
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий	Tx 721	ПМ 06.01 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих ПМ 01 Приемка, хранение и подготовка сырья к переработке.	4,1
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий	Tx 722	ПМ 06.01 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (пекарь)	4,9
43.02.01	Организация в обслуживания в общественном питании	O 719	ПМ 04 Контроль качества продукции и услуг общественного питания	4,4
43.02.01	Организация обслуживания в общественном питании	O 710	ПМ 02 Организация обслуживания в организациях общественного питания	3,9
Итого				4,2
43.02.14			илиал ГБПОУ «БКТиС» УП 03.01 Организация и контроль	3,6
73.02.14	Гостиничное дело	ГД-4	УП 03.01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников	3,0

			службы обслуживания и эксплуатации номерного фонда	
08.02.11	Управление, обслуживание и эксплуатация	УМД-2	УП. 04.01 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	3,6
	многоквартирного дома	УМД-3	УП. 01.01 Управление многоквартирным домом	3,6
Итого				3,6
	Усть-Барі	гузинский	филиал ГБПОУ «БКТиС»	
43.02.14	Гостиничное дело 2019	ГД-441	УП 03.01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы обслуживания и эксплуатации номерного фонда	3,9
43.02.10	Туризм, 2020	СТУ- 331	УП 04.01 Управление функциональным подразделением организации	3,7
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 321	УП 01.01 Предоставление турагентских услуг	3,8
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 331	УП 02.01 Предоставление услуг по сопровождению туристов	4,2
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 331	УП 03.01 Предоставление туроператорских услуг	4,0
Итого				3,9

Качество реализации производственной практики по специальностям

Код	Наименование	№	Наименование УП	Средний
специально	специальности	группы		балл
сти				
	Γ	БПОУ «БІ	КТиС» г. Улан-Удэ	
43.02.10	Туризм	Tp 410	ПМ 04 Управление функциональным подразделением организации	4,6
43.02.10	Туризм	Tp 410	Преддипломная практика	4,6
43.02.10	Туризм	Tp 420	ПМ 04 Управление функциональным подразделением организации	4,3
43.02.10	Туризм	Tp 420	Преддипломная практика	4
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 01 Предоставление турагентских услуг	4,1
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 02 Предоставление услуг по сопровождению туристов.	4,4
43.02.10	Туризм	Tp 421	ПМ 03 Предоставление туроператорских услуг.	4,3
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 219	ПМ 05 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации хлебобулочных, мучных кондитерских изделий сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм самообслуживания. Преддипломная практика	4,6
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 01 Организация и ведение процессов приготовления и подготовки к реализации полуфабрикатов для блюд, кулинарных изделий сложного ассортимента	4,5

43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 02 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания	4,5
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 03 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации холодных блюд, кулинарных изделий, закусок сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания.	4,4
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 210	ПМ 04 Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации холодных и горячих десертов, напитков сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей, видов и форм обслуживания.	4,4
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих: 07.01 повар	4,7
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих: 07.02 пекарь	3,6
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	ПиКД 221	ПМ 07 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих: 07.03 кондитер	3,6
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 519	ПМ 03 Организация и контроль текущей деятельности службы сотрудников эксплуатации номерного фонда.	4,1
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 519	Преддипломная практика	3,9
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 510	ПМ 02 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы питания	4,4
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 510	ПМ 03 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы обслуживания и эксплуатации номерного фонда	4,5
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 521	ПМ 01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы приема и размещения	4,7
43.02.14	Гостиничное дело	ГД 522	ПМ 05 Освоение одной или нескольких профессий рабочих, должностей служащих.	4,5
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	K 410	ПМ 02 Организация и управление экономической и маркетинговой деятельностью Преддипломная практика	4,3 4,4
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	ТиЭ 619	ПМ 04 Оценка конкурентоспособности товаров и услуг	4,4

Итого				3,7
	дома		многоквартирным домом	
	многоквартирного	УМД-3	ПП. 01.01 Управление	3,6
	эксплуатация		должностям служащих	
00.02.11	обслуживание и	3 14171-7	или нескольким профессиям рабочих,	3,3
08.02.11	Управление,	УМД-2	номерного фонда ПП. 04.01 Выполнение работ по одной	3,9
43.02.14	Гостиничное дело	ГД-4	ПП 03.01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы обслуживания и эксплуатации	3,5
42.02.14	1			2.5
111010	 Tatavr	_ Овский фі	 илиал ГБПОУ «БКТиС»	4,3
Итого	питании			4,3
	общественном		организациях общественного питания	
	обслуживания в	O710	ПМ 02 Организация обслуживания в	
43.02.01	Организация			4,1
	питании		Преддипломная практика	3,8
	обслуживания в общественном	O 719	услуг общественного питания	3,8
43.02.01	Организация		ПМ 04 Контроль качества продукции и	4,5
	изделий		должностям служащих (пекарь)	
	макаронных	Tx 722	или нескольким профессиям рабочих,	
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских и		ПМ 06.01 Выполнение работ по одной	4,9
10.02.02	изделий			4.0
	макаронных	1 X / 2 I	должностям служащих	
	кондитерских и	Tx 721	или нескольким профессиям рабочих,	.,.
19.02.03	Технология хлеба,		ПМ 06.01 Выполнение работ по одной	4,1
	макаронных изделий	-,-1	сырья к переработке.	
	кондитерских и	Tx 721	ПМ 01 Приемка, хранение и подготовка	
19.02.03	Технология хлеба,			4,3
	изделий		Преддипломная практика	
	кондитерских и макаронных	Tx 719	структурного подразделения	4
19.02.03	Технология хлеба,		ПМ 05 Организация работы	4,2
10.02.02	товаров		продовольственных товаров)	
	потребительских	621	должностям служащих (Продавец	
30.02.03	экспертиза качества	СиТ	нескольким профессиям рабочих,	4,0
38.02.05	товаров Товароведение и		ПМ 05 Выполнение работ по одной или	4,6
	потребительских	621	товаров	
	экспертиза качества	ЕиТ	ПМ 01 Управление ассортиментом	7~
38.02.05	Товароведение и			4,6
	потребительских товаров	610	подразделения организации	
	экспертиза качества	ТиЭ	ПМ 03 Организация деятельности	4,4
38.02.05	Товароведение и			
	товаров			
	потребительских	610	экспертизы и оценки качества товаров	
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества	ЕиТ	ПМ 02 Организация и проведение	4,4
20.02.05	товаров			4.4
	потребительских	619	Преддипломная практика	
	экспертиза качества	ЕиТ	Постината	-, -
38.02.05	Товароведение и			4,4

	Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»				
43.02.14	Гостиничное дело 2019	ГД-441	ПП 03.01 Организация и контроль текущей деятельности сотрудников службы бронирования и продаж	4,1	
43.02.10	Туризм 2020	СТУ- 331	УП 04.01 Управление функциональным подразделением организации	3,9	
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 321	ПП 01.01 Предоставление турагентских услуг	3,8	
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 331	ПП 02.01 Предоставление услуг по сопровождению туристов	3,9	
43.02.10	Туризм 2021	СТУ- 331	ПП 03.01 Предоставление туроператорских услуг	3,9	
Итого				3,9	

Договоры практик, заключенные в 2023 году для прохождения производственной практики студентами, обучающимися по профессиям

Код	Наименование	Кол-во базовых	Договора заключенные в 2023 году
профессии	профессии	предприятий	законе темпе в 2022 году
	ГБПОУ «	ККТиС» г. Ула	н-Удэ
19.07.01	Кондитер сахаристых	1	АО «Кондитерская фабрика «Амта» от
	изделий	1	08.11.2022 пролонгирован
43.01.09	Повар, кондитер		АО «Кондитерская фабрика «Амта» от
			08.11.2022 пролонгирован
			ИП Аюров Алдар Николаевич, кафе
			по ул. Лимонова 6Г
			ИП Дашиева Алтана Борисовна кафе
			"Грильяж"
			ИП Зимин Владислав Евгеньевич,
			кафе «Goodies»
		92	ИП Кушеева Валентина Сабаевна
		82	ИП Максарова А.Е., кафе "Ариг"
			ИП Морозова Кристина Германовна,
			кафе "Сытый Хубуун"
			ИП Мэн Мария, ресторан "Hua Mulan"
			ИП Назимов М.А., Куйтунская
			пекарня
			ИП Саганова Аюна Гранитовна, кафе
			"Сытая черепаха"
			ИП Тимофеева И.В. , паб "BullDog"
			ИП Титов Сергей Анатольевич, кафе "ОбщеРіт"
			ИП Урбаева Екатерина Сергеевна,
			кафе "Еtпік"
			ИП Хубитуев Р.Д.
			ИП Чаолемен Чаолемен, закусочная
			«Шэнэхэнские буузы»
			ИП Шидаев Алихаджи Саламбекович,
			кафе "Нютаг", ул. Ленина 42
			Кафе "My pie"
			кафе "Темаки", ИП Хорганов
			Кафе «City park»
			Кафе «Бууза ROOM»
			Кафе «Гёдзе»

Кафе «Сайхан» Кафе «Папланияя №1», ИП Бегларян Кафе «Папланияя №1», ИП Бегларян Кафе «Пастивичного комплекса «Сіту Рагк» Кафе ТЦ «Саган Морши» Кафе, семейный развискательный пентр «Мирка бум» Кафк абелніу різгам, Кондитерский пек ТРРІ «Пинле парко кофейня "Traveler's Coffee", Куйбынсва 22 кофейня "Traveler's Coffee", ул Ленина 42 Ламиша-бар «Мојю» ИП Балданов Н.Б МКП "Тородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Вайка Альяне", «Гавана» караоке, бамиет холл ООО "Титат", кафе "Пютат", п. Веркияв Берелока 2A ООО "Система-Анест", кафе «Эмивти Эфир» ООО "Система-Анест", кафе «Эмивти Эфир» ООО "Система-Анест", кафе «Эмивти Эфир» ООО "Система-Нивере", кафе «Эфир» ООО "Система-Нивере", кафе «Эфир» ООО "Система-Нивере", кафе «Эфир» ООО «Кристалл», Семейный развъекительный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл», кафе «Падонг» ООО «Кристалл», кафе «Падонг» ООО «Верквеуднике сити», кафе «Пению» ООО «Верквеуднике сити», кафе «Пению» ООО «Воскмерки», кафе «Суппт- Хаус» ООО «Воскмерки», кофейня «Поколадинца» ООО «Воскмерки», кафе «Бир Хаус» ООО «Воскмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «ОО ООО «Пурм»-ресторан «Бир Хаус»	Кафе «Ом Ном Ном»
кафе «Шиплычная № », ИП Бегларян Кафе «Шиплычная № », ИП Бегларян Кафе «Шеньян» Кафе гостиничного комплекса «Сізу Рагі» Кафе Гостиничного комплекса «Сізу Рагі» Кафе Гемейный развъежательный пентр «Мирка бум» Кафе «Гемі у Ігаль» Комплекса «Боль» кофейна "Тачесет s Сойсе", куйбышева 22 кофейна "Тачесет s Сойсет s С	*
Кафе «Швиплячия № ». ИП Бегларан Кафе постиничного комплекса «Сіту Рагк» Кафе гостиничного комплекса «Сіту Рагк» Кафе, семсіннай развлекательный центр «Мирка бум» Кафя, «беліту рігга», Кондитерский пех ТРЦ «Пипле парко кофейву "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Тородской комбинат школьного питанна" Ночной глуб «С dab», ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Альянс турпп" ООО "Вайка Альянс", «б авана» караоке, банкет холл ООО "Вайка Альянс", «б авана» караоке, банкет холл ООО "Вай "Банкетный холл, ул. Доброшобова 5 ООО "Нотаг", кафе "Нотаг", п. Верхияя Березопка2А ООО "Система-Авест", кафе «Офир» ООО "Система-Авест", кафе «Офир» ООО "Система-Авест", кафе «Офир» ООО "Система-Инвере", кафе «Офир» ООО "Вентральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристапл». Семейный развлекательный центр «Мирка бумь) ООО «Агара», чайхона «Сахар» ООО «Агара», чайхона «Сахар» ООО «Агара», кафе «Пипртия» ООО «Агара», чайхона «Сахар» ООО «Агара», кайхона «Сахар» ООО «Агара», кайхона «Сахар» ООО «Верба», кафе «Пиплькоп» ООО «Веркиерлинск ситтю», кафе «Пепино» ООО «Востоная Спиергия» гастронаб "Черчиль" ООО «Верскондинск ситтю», кафе «Пепино» ООО «Востоная Спиергия» гастронаб "Черчиль" ООО «Востоная Спиергия» гастронаб "Черчиль" ООО «Востоная Спиергия» гастронаб «Черчиль" ООО «Востоная Спиергия» гастронаб «Черчиль»	*
Кафе постиничного комплекса «Сіту Рагк» Кафе ТЦ «Саган Мории» Кафе ТЦ «Саган Мории» Кафе «Сешіный развлекательный центр «Мирка бум» Кафе «Сешіный развлекательный центр «Мирка бум» Кафа «Сешіный развлекательный центр «Мирка бум» Кондитерский пех ТРЦ «Пипле парко кофейня "Traveler s Coffee", Куйбылисая 22 кофейня "Traveler s Coffee", Куйбылисая 22 кофейня "Тачене s Coffee", ул Јенина 42 Лауила«-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альяне груші" ООО "Альяне груші" ООО "Альяне груші" ООО "Вайга лальяне", «І папана» караоке, банкет холл ООО "Вайга пара "Rose" ООО "Лайги", ресторан "Rose" ООО "Потат", кафе "Ногат", п. Верхияя Берсзовка 2 А ООО "Система-Авест", кафе «Эміатно Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Пертальный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Трупланный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Нитро», кафе «Далонт» ООО «Нитро», кафе «Далонт» ООО «Агар», кафе «Кодитерская матазина «Спутнис» ООО «Варкая саскар» ООО «Верба», кафе «Папилькобт» ООО «Верба», кафе «Папилькобт» ООО «Верба», кафе «Сипирская матазина «Спутнис» ООО «Верба», кафе «Сипирская матазина «Спутнис» ООО «Восточная Сибирь» , кофейна «Пискованния»	1
Кафе госпиничного комплекса «Сіту Рагк» Кафе ПЦ «Саган Морин» Кафе, семейный развлекательный пентр «Мирка бум» Кафья «Гетнір ріхда», Кондитерский пех ТРЦ «Пипле парко кофейня "Traveler х Согбес", Куйбыниева 22 кофейня "Traveler S Coffee", ул Ленива 42 Лаумаж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «С сlab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Байка Альяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вал" Банестный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Дайт", расторан "Roses" ООО "Нотаг", кафе "Нотаг", п. Верхизи Березовка 2А ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Кринко-Про", кафе «Ядлонг» оОО «Кристал». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристар», чайхона «Сахар» ООО «Агар», чайхона «Сахар» ООО «Агар», кайхона «Сахар» ООО «Агар», кайхона «Сахар» ООО «Агар», кафе кондитерская магазина «Спутино» ООО «Агар», кафе кондитерская магазина «Спутино» ООО «Вреба», кафе «ПышплькоП» ООО «Верба», кафе «ПышплькоП» ООО «Верба», кафе «Сишн-хаус» ООО «Востоная Сибирь» , кофейня «Пооладнина»	
Parks	•
Кафе, семейный развисвательный центр «Мирка бум» Кафк «Гетију різга», Кондитерский пех ТРЦ «Пипле парк» кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Баданов Н.Б МКП "Тородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «С dab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Вайси Альане", «Гавана» караоке, банкет холя ООО "Вайси Альане", «Гавана» караоке, банкет холя ООО "Ната", ресторан "Rose" ООО "Нота", кафе "Нотат", п. Верхняя Березовка2 А ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Нагро», кафе «Потат»,	Кафе гостиничного комплекса «City
Кафк, семейный развлекательный центр «Мирка бум» Кафк «Femily різга», Кондитерский цех ТРЦ «Инпле парко кофейн» "Traveler s Coffee", Куйбышева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Ородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z dab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал", ресторан "Rose" ООО "Инотаг", кафе "Нютат", п. Верхняя Березовка А ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Центральный" хмельной ревсторан "Густоф" ООО "Центральный пентр «Иирка бум» ООО «Инром кафе «Дацонт» ООО «Карксталл». Семейный развлекательный пентр «Иирка бум» ООО «Интро», кафе «Падонт» ООО «Карксталл». кафе-кондитерская магазина «Спутино» ООО «Варклеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Ворчка» сити», кафе «Пепино» ООО «Ворчка», кафе «Супин- Хаус» ООО «Восковарния Сибирь» , кофейня «Шоколадинна» ООО «Восковарния Сибирь» , кофейня «Шоколадинна» ООО «Восковарния» ресторан «Выр Хаус» ООО «Восковарн», ресторан «Выр Хаус»	Park»
Кафк, семейный развлекательный центр «Мирка бум» Кафк «Femily різга», Кондитерский цех ТРЦ «Инпле парко кофейн» "Traveler s Coffee", Куйбышева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Ородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z dab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал" Банкет колл ООО "Вал", ресторан "Rose" ООО "Инотаг", кафе "Нютат", п. Верхняя Березовка А ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Центральный" хмельной ревсторан "Густоф" ООО "Центральный пентр «Иирка бум» ООО «Инром кафе «Дацонт» ООО «Карксталл». Семейный развлекательный пентр «Иирка бум» ООО «Интро», кафе «Падонт» ООО «Карксталл». кафе-кондитерская магазина «Спутино» ООО «Варклеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Ворчка» сити», кафе «Пепино» ООО «Ворчка», кафе «Супин- Хаус» ООО «Восковарния Сибирь» , кофейня «Шоколадинна» ООО «Восковарния Сибирь» , кофейня «Шоколадинна» ООО «Восковарния» ресторан «Выр Хаус» ООО «Восковарн», ресторан «Выр Хаус»	Кафе ТЦ «Саган Морин»
центр «Мирка бум» Кафк «Femily рігга». Кондитерский цех ТРІЦ «Пипле парк» кофейня "Traveler s Coffee", Куйбышева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лауилж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Вайка Лальяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вай "Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лаїт", ресторан "Rose" ООО "Пайт", ресторан "Rose" ООО "Пайта", кафе "Нотат", п. Верхняя Березовка 2A ООО "Система -Aвест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система -Aвест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система -Aвест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система -Aвест", кафе «ЯРО/ДІОВ" ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРО/ДІОВ" ООО "Пентральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристаль» Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нигро», кафе «Дволн» ООО «Агат», кафе «Дволн» ООО «Агат», кафе «Дволн» ООО «Верба», кафе «Дволн» ООО «Верба», кафе «Супинхаус» ООО «Верба», кафе «Супинхаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Выр Хаус» ОООО «Восьмерски», ресторан «Выр Хаус» ОООО «Восьмерсторан «Выр Хаус» ОООО «Восьмерсторан «Выр Хаус» ООООООООООООООООООООООООООООООООООО	
Кафк «Femily ріzzа», Кондитерский пех ТРІЦ «Пипле парк» кофейня "Traveler s Coffee", Куйбашева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лауидж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Тородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z elab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Авайка Альяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Нага", ресторан "Rose" ООО "Нага", ресторан "Rose" ООО "Инота", кафе "Пнотат",п. Верхняя Береховка 2A ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатно-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Кратальный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл», Семейный развискательный пентр «Мирка бум» ООО «Кристалл», семейный развискательный пентр «Мирка бум» ООО «Кригталл», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Агато, кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Берба», кафе «Папликой) ООО «Берба», кафе «Супин-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Супин-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Супин-Хаус» ООО «Восток-Запад», ресторан «Бир Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	* '
Кондитерский пек ТРЦ «Пипле парк» кофейна "Traveler s Coffee", куйбышева 22 кофейна "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Альяне торит" ООО "Вайки Альяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вайки Альяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вай Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Пайт", ресторан "Rose" ООО "Пайт", ресторан "Rose" ООО "Пайт", кафе "Нютат", п. Верхияя Березовка 2А ООО "Систем-Авест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Систем-Авест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Систем-Инвере", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Систем-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Систем-Инвере", кафе «ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный пентр «Мирка бум» ООО «Нигро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агата», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Брука», чайхона «Сахар» ООО «Верки», найхона «Сахар» Сахара «Сахара «Сахар	
кофейня "Traveler s Coffee", Куйбышева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленива 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Тородской комбинат школьного питания" Ночной клуб «С сlаb», ООО "Альянс групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байка Льянс", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Bair Банкетный холд, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайг", ресторан "Rose" ООО "Horar", кафе "Horar", на Верхияз Березовка 2 А ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Пентральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Далонг» ООО «Агат», кафе «Далонг» ООО «Агат», кафе «Далонг» ООО «Агат», кафе «Палонг» ООО «Берка», кафе «Палильнкобт» ООО «Берка», кафе «Палильнкобт» ООО «Верка», кафе «Палильнкобт» ООО «Верка», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восток-Запад», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурм»-ресторан «Бия»»	
Куйбышева 22 кофейня "Traveler s Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Альянс групп" ООО "Вайка Альянс", «Гавана» караоке, банкет холл оОО "Вай Банкетный холд, ул. Добролюбова 5 ООО "Пайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Нотат",п. Веркияя Березовка2А ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Крара», кафе «Дадонг» ООО «Агар», чайкона «Сахар» ООО «Байка Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Байкаа Синергия» кафе «Сущи- Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Горм»-ресторан «Бия» ООО «Горм»-ресторан «Бия хаус» ООО «Горм»-ресторан «Бия»»	
кофейня "Traveler's Coffee", ул Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат пикольного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альяне групп" ООО "Альяне групп" ООО "Вайка Альяне", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вайг", ресторан "Rose" ООО "Потема-Вест", кафе "Нотат",п. Верхия Березовка 2 А ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Пентральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Ссмейный развлекательный пентр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный пентр «Мирка бум» ООО «Нигро», кафе «Дадонг» ООО «Нигро», кафе «Дадонг» ООО «Атат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Верба», кафе «Ишшлыкобг» ООО «Верба», кафе «Ишшлыкобг» ООО «Верба», кафе «Супи-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Супи-Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Супи-Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
Ленина 42 Лаундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Б МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Алья групп" ООО "Байкл Альянс", «Гавана» караоке, банкет холл, Добролюбова 5 ООО "Пай", ресторан "Rose" ООО "Нотаг", кафе "Hютаг", п. Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авсет", кафе «Эмпатио-Эфир ООО "Система-Анест", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Ниверс", кафе «Эфир» ООО "Кертема-Анетро", кафе "ЯРОЛГОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонт» ООО «Картема «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Церчиль" ООО «Баркар, чайкона «Сахар» ООО «Барка», кафе «Шашлыкоff» ООО «Беркнеудинек сити», кафе «Пепино» ООО «Веркнеудинек сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	
Паундж-бар «Мојо» ИП Балданов Н.Е МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альянс групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байкл Альянс", «Гавана» караоке, банкет колл ООО "Вайкл Альянс", «Гавана» караоке, банкет колл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотаг", кафе "Hoтаг",п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио-Эфир ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Криталл». Семейный развлекательный центр «Инрас бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Инро», кафе ООО «Агатр», кафе «Дадонг» ООО «Агатр», кафе-кондитерская магазина «Слутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Ипшпыкоff» ООО «Верка», кафе «Ипшпыкоff» ООО «Верка», кафе «Супитарска» «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Супитарска» «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Супитарска» «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Супитарска» «Поколадпица» ООО «Восток-Запад», кафе «Супитарска» «Поколадпица» ООО «Восток-Запад», кофейня «Поколадпица»	*
МКП "Городской комбинат школьного питания" Ночной клуб «Z clab», ООО "Альянс групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Вали Банкстный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайг", ресторан "Rose" ООО "Лайг", ресторан "Rose" ООО "Потаг", кафе "Нютаг", н. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Пивере", кафе «Эфир» ООО "Система-Пивере", кафе «Эфир» ООО "Система-Пивере", кафе «Эфир» ООО "Система-Пивере", кафе «Эфир» ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». кафе-кондитерская магазина «Слутник» ООО «Катат», кафе-кондитерская магазина «Слутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Церчиль" ООО «Берка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верка», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадиица» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадиица»	
школьного питания" Ночной клуб «Z сlаb», ООО "Альян групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байка Альянс", «Гавана» караоке, банкет холл, Доброльбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Hютат",п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио-Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Пентральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО "Центральный хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонт» ООО «Агат», кафе «Дадонт» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Бочка» ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Бочка» ООО «Верка», кафе «Сущи-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница»	
Ночной клуб «Z clab», ООО "Альянс групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байка Альянс", «Тавана» караоке, банкет колл ООО "Вайт", ресторан "Rose" ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Нютат", кафе "Нютат", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Тустоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонт» ООО «Нитро», кафе «Дадонт» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Воема» ООО «Воема» ООО «Восток-Запад», кафе «Супи-Хауе» ООО «Восток-Запад», кафе «Супи-Хауе» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколалница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хауе»	
ООО "Альянс групп" ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байка Альянс", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вайка Альянс", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вайт", ресторан "Rose" ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Потат", кафе "Hiotar", п. Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатно Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатно-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Ченткральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Арар», кафе «Дадонг» ООО «Арата», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Арата», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Бочка» ООО «Восток-Запад», кафе «Цишплыкоff» ООО «Восток-Запад», кафе «Суппи-Хауе» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница»	
ООО "Амритта" бар "Wave night bar" ООО "Байка Альяис", «Гавана» караоке, банкет холл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Пнотаг", кафе "Hьотаг", п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе Змпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио Эфир ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Книгро», кафе «Далонт» ООО «Атат», кафе «кондитерская магазина «Спутник» ООО «Атат», кафе «нодитерская магазина «Спутник» ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница»	
ООО "Байкл Альянс", «Гавана» караоке, банкет колл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Дюбролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Нютаг", п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Далонт» ООО «Агар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Бочка» ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	ООО "Альянс групп"
караоке, банкет холл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Нютаг", п. Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агатр», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Пашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Пашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	OOO "Амритта" бар "Wave night bar"
караоке, банкет холл ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Нютаг", п. Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агатр», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Пашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Пашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	ООО "Байкл Альянс", «Гавана»
ООО "Вал" Банкетный холл, ул. Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нотат", кафе "Hoтar", п. Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Фенике-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхиеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Верхиеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Сущи- Хаус» ООО «Востокная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Востокна», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурм»-ресторан «Вояж»	·
Добролюбова 5 ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нютат", кафе "Нютат",п. Верхняя Берзовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Агар», чайхона «Сахар» ООО «Агар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Бойкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бофка» ООО «Верха», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	•
ООО "Лайт", ресторан "Rose" ООО "Нютаг", кафе "Нютаг", п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Агата», кафе « Дадонт» ООО «Агата», кафе - « Дадонт» ООО «Агата», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шаплыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восточ-Запад», кафе «Супи- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	
ООО "Нотаг", кафе "Нютаг", п. Верхняя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агат», кафе «Дадонг» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	, , <u>,</u>
Верхияя Березовка2А ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инвере", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	
ООО "Система-Авест", кафе «Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Агатр», кафе «Дадонг» ООО «Агатр», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Боста» ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Вероба», кафе «Пешно» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	
«Эмпатио Эфир» ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верка», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Бояж»	
ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио- Эфир ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Ипшилыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Бояж»	-
ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО "Система-Инверс", кафе «Эфир» ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кусталл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Бочка» ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	* *
"ЯРОЛЛОВ" ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верова», кафе «Ипшилыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»	
ООО "Центральный" хмельной ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир хаус»	1 '
ресторан "Густоф" ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Берба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Кристалл». Семейный развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	ресторан "Густоф"
развлекательный центр «Мирка бум» ООО «Нитро», кафе «Дадонг» ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	OOO «Кристалл». Семейный
ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Агаар», чайхона «Сахар» ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	ООО « Нитро», кафе « Дадонг»
ООО «Агат», кафе-кондитерская магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
магазина «Спутник» ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Байкал Синергия» гастропаб "Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	, I
"Черчиль" ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Бочка» ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Верба», кафе «Шашлыкоff» ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь» , кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Верхнеудинск сити», кафе «Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
«Пепино» ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Восток-Запад», кафе «Суши- Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
Хаус» ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Восточная Сибирь», кофейня «Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
«Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	Xayc»
«Шоколадница» ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	ООО «Восточная Сибирь», кофейня
ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
Хаус» ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
ООО «Гурмэ-ресторан «Вояж»	
	34

HTOTO		T			000 16
HTOTO Продавец контролер кассир Продавец продавец контролер кассир Продавец продавец контролер кассир Продавец прода					ООО «Кристалл» кафе «Атмосфера»
МОО «Фестон»					
HTOTO					
Пипле Парк кафе «Сытый кот» Пипле Парк пицерия "Першы" Пипле Парк пицерия "Першы пицерия" Пипле Парк пицерия "Першы пицерия" Пипле Парк пицерия "Пицерия" Пицерия пицерия "Пицерия" Питречена Г.Х., кондитерский цех "Минитерений цех пицерия" Питречена Г.Х., кондитерский цех пицерия пицер					
Пипле Парк иншерия "Перша" Пипле Парк Фуд Корд, Ресторан «Баран на корове» Ресторан «Моргию Столовая По «Полистройдеталь» Пт «Титан» «Коидитерские историю, ул. Можовая, 3 А ПТ «МегаТитан» (Столовая Администрации, Бабушкина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех ООО "Верхнеудинские пекарии" (ООО "Верхнеудинские пекарии" (ПБабуева И.А., кондитерский цех "Мишутка" (ПП Бабуева Г.К.) (ПП Маспуста Л.П.) (ПС Медиерска Л.П.) (ПС Медиерска					
Пипле Парк Фуд Корд, Ресторан «Баран на корове» Ресторан «Мартэн» Столовая ПО «Полистройдеталь» Тт «Титан» «Кольдитерские историю», ул. Моховая, 3 А ТП «Мета Титан» (Кольдитерские историю», ул. Моховая, 3 А ТП «Мета Титан» (Кольдитерские историю», ул. Моховая, 3 А ТП «Мета Титан» (Кольдитерские историю», ул. Моховая, 3 А ТП «Мета Титан» (ООО "Ватиства" (Столовая Администрации, Бабуликина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех ООО "Верхнеудниские пекарни" (ООО "Риттель" (ООО "Форт Росс" ИП Бабуева М.А. , кондитерский цех "Мишутка" ИП Теречева Т.Х., кондитерский цех "Мишутка" Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Катопна» с. Тарбагатай ул. Ленина 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 Договор № 1 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Зареце. » ул. Рокоссовского дягко». С. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан -Удо, ул. Продавец, кассир Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Савертин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан -Удо, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Савертин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан -Удо, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П.» г.Улан -Удо ул. Магазин (Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П.» г.Улан -Удо ул.					
Ресторан «барая на корове» Ресторан «Мъргън»					
Ресторан «Мъргы» Столовая ПО «Полистройдеталь» Тт «Титан» «Кондитерские истории», уд. Моховая, 3 А ТП, «Мстран» Столовая Администрации, Бабушкина, 25 ООО "Вадко", кондитерский цех ООО "Верхнеудинские пекарни" ООО "Верхнеудинские пекарни" ООО "Фырт Росс" ИП Бабуева М.А., кондитерский цех "Мишутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех "Мишутка" ИП Теречева Г.Д., кондитерский					
Столовая ПО «Полистройдеталь» ТГ «Тиган» «Кондигерские историю», ул. Моховая, 3 А ТЦ «МетаТитан» «Кондигерские историю», ул. Моховая, 3 А ТЦ «МетаТитан» Столовая Администрации, Бабушкина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех ООО "Верхикулинские пскарни" ООО "Риттель" ООО "Риттель" ООО "Риттель" ООО "Риттель" ООО "Форт Росс" ИП Бабуева М.А., кондитерский цех "Миншутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех "Миншутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Кафе «Большое везение» Кафе «Б					
TT «Титан» «Кондитерские историю», ул. Моховая, 3 А ТЩ «МетаТитан» Столовая даминистрации, Бабункина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех ООО "Верхиеудинские пекарни" ООО "Форт Росс" ИП Бабуева М.А. , кондитерский цех Мишутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Мишутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Мишутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Кафе «Большое везение» Кафе «Большое везение» ИП Вологарский, кафе «Зелень» Кафе «Большое везение» Контролеркассир Продавец, кассир Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай ул. Рокоссовского -8 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Парежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Парежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Парежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО Д					
ул. Моховая, 3 А ТП («МегаТитан» Столовая Администрации, Бабушкина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех ООО "Верхиеудинские пекарии" ООО "Верхиеудинские пекарии" ООО "Верхиеудинские пекарии" ООО "Форт Росс" ИП Бабуева М.А. , кондитерский цех Минтутка" ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Кафе «Lanchester» ИП Вологарский, кафе «Зелень» Кафе «Большое везение» Кафе «Большое везение» ООО «Фокт» С. Тарбагатай ул. Рокоссовского - 8 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катоша» с. Тарбагатай ул. Ленина 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 11 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского ИП Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского ИП «Дерябина М.П» магазин «Севертин Ю.П.» магазин Адоговор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Севертин Ю.П.» магазин «Севертин Ю.П.» магазин «Севертин Ю.П.» магазин Адоговор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Мерведева Л.П» г.Улан – Уду магазин Исотовор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Мерведева Л.П» г.Улан – Уду магазин Исотовор № 2 от 09.03.2023г. ИП Мерведева Л.П» г.Улан – Уду магазин Исотовор № 2 от 09.03.2023г. ИП Мерведева Л.П» г.Улан – Уду магазин Исотовор № 2 от 09.03.2023г. ИП Мерведева Л.П» г.Улан – Уду магазин Исотовор № 2 от 09.03.2023г. ИП Мерведева Л.П» г.Улан – У					
Продавец касир Продавец контролер-касир Продавец касир Контролер-касир Продавец касир Продавец касир Контролер-касир Продавец касир Продавец контролер Продавец касир Продавец касир Продавец касир Продавец контролер Продавец касир Продавец касир Продавец контролер Продавец касир Продавец контролер Продавец касир Продавец контролер Продавец касир Продавец контролер Продавец касир П					
Вали Продавец касеир Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» Продавец касеир Контролер-касеир Тарбагатай (ул. Ленина 28-в Продавец касеир Контролер-касеир Продавец касеир Продавец касеир Тарбагатай (ул. Ленина 28-в Тарбагатай (ул. Продавец касеир Тарбагатай (ул. Продавец касеир Тарбагатай (ул. Продавец касеир Тарбагатай (ул. Промышленная 12 Тарбагатай (ул. Т					
Бабушкина, 25 ООО "Садко", кондитерский цех					·
ООО "Садко", кондитерский цех					, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
ООО "Верхнеудинские пекарни"					
ООО "Ритгель"					
Воловор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Смейские» магазин «Ассир кассир Продавец, кастир кассир Продавец, кастир кассир Продавец, кастир кассир Продавец, кастир кастир Продавец, кастир кастир Продавец, контролер-кастир Продавец, кастир Продавец, кастир Продавец, кастир Продавец, кастир Продавец, контролер-кастир Продавец, кастир Продавец, кастир Продавец, контролер-кастир Продавец, контролер Продавец, контролер-кастир Продавец, контролер Продаве					ООО "Верхнеудинские пекарни"
ИП Бабуева М.А. , кондитерский цех "Миплутка"					
"Мишутка" "Мишутка" "ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Кафе «Дапсћеѕег» ИП Володарский, кафе «Зелень» Кафе «Большое везение» ИТОГО 83 Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Факси». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского -8 2 ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 1 Договор № 1 1 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Золотое янчко» с Тарбагатай у. Школьная 1 Договор № 1 1 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Золотое янчко» с Тарбагатай у. Школьная 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.					•
ИП Теречева Г.Х., кондитерский цех Кафе «Lanchester»					
Marasuh Kape «Lanchester» ИП Володарский, кафе «Зелень» Кафе «Большое везение»					<u> </u>
ИТОГО 83 Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Факел». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского - 8. 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. ШКольная 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севертин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. ШКольная 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>					
Кафе «Большое везение» Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Факел». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского -8 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского Договор № 1, 10 от 09.03.2023г. ИП «Свергин Ю.П.» магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер-контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Свергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко» с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>*</td>					*
ИТОГО 83 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Факел». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского - 8 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г.					
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО « Факел». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского - 8 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко» с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г.					Кафе «Большое везение»
38.01.02 Продавец, кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 6 от 09.03.2023г. ООО «Факел». с. Тарбагатай ул. Рокоссовского -8 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейскием магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан —Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	ИТОГО				
Продавец, контролеркассир Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катоша» с. Тарбагатай ул. Ленина 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского Договор № 7 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай ул. Промышленная 12 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай ул. Пкольная Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан —Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан —Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан —Удэ магазин Продавец, контролер-кассир Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан —Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. Договор № 2 от 09.03.202		Тарбага	тайский ф	рилиал ГБПО	
38.01.02 Продавец, контролеркассир 1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 Договор № 1 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2		Продавец, конт	гролер-	1	
1 Договор № 5, 8 от 09.03.2023г. ООО «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г.	38.01.02	-	- F F		1
38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир «Катюша» с. Тарбагатай, ул. Ленина 28-в 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор №1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		1			
38.01.02 кассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер-кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		Продавец конт	rnouen-	1	1 1 1 2
38.01.02 Продавец, контролеркассир 1 Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. Договор № 2 от 0	38.01.02	-	ролер		
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова105 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор №1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		киссир			28-в
38.01.02 кассир «Семейские» магазин «Надежда» с. Пестерева у.Кирова 105 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир Продавец, контролер-кассир контролер-кассир Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		П.		1	Договор № 13, 17 от 09.03.2023г. ООО
38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор №1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Анедведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	38.01.02	_ ·	гролер-		«Семейские» магазин
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор №1, 18 от 09.03.2023г. 2/1, 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир Контролер- контролер- контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		кассир			«Належда» с. Пестерева у.Кирова105
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 2/18 ИП «Красикова Н.В» магазин «Ларец-2» ул. Рокоссовского 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.				1	
38.01.02 Продавец, контролеркассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин Договор № 2 от 09.03.2023г. Договор № 2 от 09.03.2023г.	38 01 02	_	гролер-		
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 7 от 09.03.2023г. ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	30.01.02	кассир			_
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир ИП «Дерябина М.П». магазин с. Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан – Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан – Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.				1	
38.01.02 кассир Тарбагатай, ул. Промышленная 12 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	20 01 02	Продавец, конт	гролер-	1	
38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 11 от 09.03.2023г. ИП «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП « Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	38.01.02	_ ·	_		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- контролер- кассир «Севергин Ю.П.» магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП « Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир контролер- ипистемнения инференциальный продавец, контролер- магазин 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- ипистемнения инференциальный инфереециальный инфереециальны		_			
38.01.02 кассир (Севергин 10.11.) магазин «Золотое яичко». с Тарбагатай у. Школьная 38.01.02 Продавец, контролер-кассир 1 Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП « Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер-кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- исстемвания 1 Договор № 2 от 09.03.2023г. 38.01.02 Продавец, контролер- исстемвания 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		Пропарац	толер	1	` ` ` *
38.01.02 Продавец, контролер- кассир Продавец, контролер- продаве	38.01.02	_	ponep-		_
38.01.02 Продавец, контролер- кассир Контролер- контролер- кассир Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- Продавец, контролер- магазин 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.		кассир			яичко». с Тарбагатай у. Школьная
38.01.02 Продавец, контролер- кассир Контролер- контролер- кассир Алиева О.В» магазин «Ассорти» г.Улан –Удэ, ул. Комарова 15 38.01.02 Продавец, контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- Продавец, контролер- магазин 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.				1	Договор № 15 от 09.03.2023г. ИП «
38.01.02 Продавец, кассир контролер- кассир 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- продавец, контрол	38.01.02	38.01.07	гролер-		<u> </u>
38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 12 от 09.03.2023г. ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	30.01.02	кассир			1
38.01.02 Продавец, контролер- ИП «Медведева Л.П» г.Улан –Удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.				1	-
38.01.02 кассир ИП «Медведева Л.П» г.улан –удэ магазин 38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	29 01 02	Продавец, конт	гролер-	1	1 ' '
38.01.02 Продавец, контролер- 1 Договор № 2 от 09.03.2023г.	38.01.02	_ ·	_		
38.01.02		1		1	
кассир ИП «Цацын В.С»	38.01.02	-	гролер-	1	
, A , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		кассир			ИП «Цацын В.С»

			Marcovy r Vyoy Vyo vy Hongono 66
		1	магазин г.Улан – Удэ ул. Павлова 66
	Продавец, контролер-	1	Договор №10,19 от 09.03.2023г.
38.01.02	кассир		ПО «Янтарь» магазин №30. с.
	Rucciip		Большой – Куналей, ул. Молодежная 4
	П	1	Договор № 3,9, 14 от 09.03.2023г.
38.01.02	Продавец, контролер-		2/9, 2/14 ПО «Янтарь»
	кассир		с. Десятниково ул. Ленина 52
		1	Договор № 16 от 09.03.2023г.
38.01.02	Продавец, контролер-	-	ИП «Чмелева Л.В.» магазин «Лиана».
36.01.02	кассир		
			с Подлопатки ул. Денисова
Итого		12	T 20.02.2022
19.01.04	Пекарь	1	Договор №18 от 28.03.2023г. ГБУСОРБ Центр «Звездный» Нимаев Б.Ц.
19.01.04	Пекарь	1	Договор №1,17 от 28.03.2023г. 2/7 ИП «Церендоржиев И.Ц»,
			Мухоршибирский р-он
10.01.04	Почет	1	Договор №13 от 28.03.2023г. ИП
19.01.04	Пекарь		«Голубева Е.М»
19.01.04	Пекарь	1	Договор №3,4 от 28.03.2023г. ИП
19.01.04	Пекарь		«Михалева Н.С.»
19.01.04	Помору	1	Договор №11,15,16 от 28.03.2023г. ИП
19.01.04	Пекарь		« Калашников П.Ф.»
19.01.04	Пекарь	1	Договор №8,20 от 28.03.2023г. ПО
19.01.04	Пекарь		«Антарь»
19.01.04	Пекарь	1	Договор №6,9 от 28.03.2023г. ИП
19.01.04	Пскарь		«Сизых Р.С»
19.01.04	Пекарь	1	Договор №19 от 28.03.2023г. ИП
17.01.04	Пекарь		«Заиграев Е.В». с. Тарбагатай
19.01.04	Пекарь	1	Договор №5,14 от 28.03.2023г. ИП
17.01.04	Пекарь		«Брылева Л.С»
19.01.04	Пекарь	1	Договор №2 от 28.03.2023г. Д/сад
17.01.04	Пекарь		«Родничок». с.Тарбагатай
19.01.04	Пекарь	1	Договор №10,12,21 от 28.03.2023г.
	Пекарь		ИП Красикова Н.В. с. Тарбагатай
Итого		11	
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	ИП Родионова Т.Ю.
23.01.17	Мастер по ремонту и	1	ООО «Сервис-Авто»
23.01.17	обслуживанию	1	ООО «Сервис-Авто»
	автомобилей		
23.01.17	Мастер по ремонту и	1	КФХ «Николаев»
23.01.17	обслуживанию	1	K#M WINKOMCOM
	автомобилей		
23.01.17	Мастер по ремонту и	1	OOO «Семейские»
23.01.17	обслуживанию	1	OGO WOOMENERIE!
	автомобилей		
23.01.17	Мастер по ремонту и	1	КФХ Шайдурова М.А.
23.01.17	обслуживанию	1	та пападрова папа
	автомобилей		
23.01.17	Мастер по ремонту и	1	ИП Другова Т.С.
	обслуживанию	•	
	автомобилей		
<u> </u>			

23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	СТО «Юпитер»
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	КФХ Дампилов Д.В.
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	ИП Федотов Е.А.
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	ИП Иванов В.А.
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	ООО «Диск»
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1	СТО «Мотор»
Итого		12	
		филиал ГБПОУ	
38.01.02	Продавец, контролер- кассир	6	Магазин «Барис «Улан-Удэ; Магазин «Сара» ИП Конюшкина Е.В. п. Татаурово; Магазин «Изумруд» с. Турунтаево; магазин «Престиж» п. Старое Татаурово; магазин «Елена» п. Татаурово; магазин «Дюна» п. Баргузин
23.01.17	Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	19 25	СТО Восточный ИП Баташев Е.В.; охранное агентство «Варяг» (гараж); Автосервис ИП Баранцев А.Н. п. Татаурово; ИП «Шеинский Е.А.» с. Турунтаево; СТО «М-55», п. Ильинка; ООО «СКС «Сибирь» п. Ильинка; ИП Якимов А.В. Ильинка; СТО «Перекресток» ИП Мурзин В.С. с. Оймур. ООО «Сервис-Авто» Улан-Удэ; ИП Глебов А.Н. ст. Таловка; ИП Якимова Ю.Н. п. Ильинка; ЗАО «БЛК» п. Ильинка. ГАП-3, Улан-Удэ; СТО «Магистраль» п. Ильинка; СТО «Рено» ИП Хомякова О.А.; ИП Якимова Ю.Н. п. Ильинка; ЗАО «Кремний – рудник Черемшанский» с. Турунтаево; ООО «Независимое», г. Улан-Удэ; Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»; ИП Суворова А.С. «Сервис-Авто» г. Улан-Удэ; ИП Виноградов Е.А. Татаурово.
Итого			
00 01 10	Усть-Баргузинск	ий филиал ГБП	
08.01.10	Мастер жилищно-	1	ООО "Бриз"
08.01.10	коммунального хозяйства Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-		
	коммунального хозяйства		

Итого:		1			
35.01.01	Мастер по лесному	1	Республиканское агентство лесного		
33.01.01	хозяйству	1	хозяйства. Автономное учреждение РБ		
	хозинетву		«Усть-Баргузинский лесхоз»		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ФГБУ «Заповедное Подлеморье»		
33.01.01	хозяйству	1	Ф1 В 3 «Заповедное подлеморве»		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ООО «Байкаллес»		
33.01.01	хозяйству	1	ООО «Вайкаллее»		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ИП «Родионов Евгений		
33.01.01	хозяйству	1	Константинович»		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ИП «Нуриев Игорь Науфарович»»		
33.01.01	хозяйству	1	ти мирись ти орь науфаровичии		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ИП «Корнеев Алексей		
33.01.01	хозяйству	1	Александрович»		
35.01.01	Мастер по лесному	1	ИП «Ожигов Сергей Юрьевич»		
33.01.01	хозяйству	1	ти можи ов серген горвеви и		
Итого	Kesmerby	7			
43.01.09	Повар, кондитер	1	ИП «Нуриев Игорь Науфарович»»		
43.01.09	Повар, кондитер	1	ИП Будаев Баир Ринчинович, кафе		
13.01.07	повар, кондитер	1	«Баргуджин-Токум»		
43.01.09	Повар, кондитер	1	ИП Даниелян Ваня Акопович»		
43.01.09	Повар, кондитер	1	ИП Базарева Юлия Кимовна		
13.01.05	повар, кондитер		"Синдбад"		
Итого		4			
111010	Могойтински	<u> </u>	ОУ «БКТиС»		
00.01.02	Мастер по обработке	1	ГКУ ЦЗН Курумканский район		
09.01.03	цифровой информации				
	Мастер по обработке	1	Администрация МО СП «Арзгун»		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	Администрация МО СП «Майск»		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	Администрация МО СП «Могойто»		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	ГБУЗ Курумканская ЦРБ		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	Администрация МО СП		
09.01.03	цифровой информации		«Баргузинское»		
00.01.02	Мастер по обработке	1	МБОУ ДО«РЦДО МО «Курумканский		
09.01.03	цифровой информации		район»»		
00.01.02	Мастер по обработке	1	Отдел социальной защиты населения		
09.01.03	цифровой информации		по Курумканскому району		
00.01.02	Мастер по обработке	1	МБОУ «Читканская СОШ»		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	МБОУ «Улюнская СОШ»		
09.01.03	цифровой информации				
00.01.02	Мастер по обработке	1	MEON M Y COM		
09.01.03	цифровой информации		МБОУ «Могойтинская СОШ»		
Итого		11			
	•	•	•		

Договоры практик, заключенные в 2023 году для прохождения производственной практики студентами, обучающимися по специальностям

			Таолица 20
Код		Кол-во	Договора
код специаль-	Наименование	базовых	заключенные в 2023 году
ности	специальности	предприят	
пости		ий	

	ГБПОУ «	«БКТиС» г. У	Улан-Удэ
43.02.15	Поварское и	42	ИП Жуйковой Татьяны Игоревны
	кондитерское дело		кафе "Айсметр»
			ООО «Байкал Синергия» гастропаб
			"Черчиль"
			ИП Хорганов Солбон Жаргалович
			кафе "Темаки"
			ИП Максарова А.Е., кафе "Ариг"
			ИП Тешабоев Адхамжон Гайрат Угли
			Кафе «Ташкент Сити»
			ООО «Фор Рест», кафе «Песто-тесто»
			ИП Федорова Евгения Михайловна
			OOO "Шиша" lounge bar "Shisha"
			ИП Шидаев Алихаджи Саламбекович,
			кафе "Нютаг" ООО "Нютаг", кафе "Нютаг",п. Верхняя
			Березовка2А
			ООО "Байкал-Альянс", караоке-холл
			"Гавана"
			ИП Бубеев Герман Доржиевич столовая
			«Аппетит»
			ООО «Диет Медикл», столовая «Детской
			республиканской клинической
			больницы»
			МКП "Городской комбинат школьного
			питания" СО школа №47
			ООО «Кристалл», ресторан «Бирхаус»
			ООО «Загорск» кафе «Гараж»
			ИП Степина Нина Федоровна, столовая
			«Клюква»
			OOO «Агаар», чайхона «Сахар»
			ООО "Парк Сити", ресторан «Баран на
			корове»
			ООО «Кристалл», кафе "Атмосфера"
			ООО «Прованс», кафе
			ООО "Фэмэли Клаб2".
			Milano espresso, Кофейня-кондитерская
			OOO «Верхнеудинск сити», кафе PEPINO
			Кафе "My pie"
			ИП Байминова Л.Г. кафе «Лайк» Like
			Кафе, ООО «Бочка»
			ООО «Фудзияма» Ресторан «Орда»
			ИП Баднанов Н.Б., Лаундж-бар «Мојо»
			ООО «Регион» ТРЦ «Мёд»,
			Bap «Harat's pub»
			ООО "Фэмэли Клаб2". Milano
			espresso, Кофейня-кондитерская
			ООО "Система-Авест", кафе Эмпатио-
			Эфир
			Кафе ООО «Прованс»
			OOO «ТОП» кафе «Rittel»
			ООО «ИФК Восточные ворота», караоке
			клуб «Челентано»
			ИП Жалсараев С.В., кафе «Лимонад»
			ООО «Верхнеудинск сити», кафе
			«Пепино»

			ООО «Восток-Запад», кафе «Суши-
			Xayc»
			ООО «Рестон», ресторан «Рестон Сад»
			ИП Хокимов Абдурашид Комилович,
			кафе «Андижан»
			АО «БУРЯТХЛЕБПРОМ»
			ТГ «Титан» «Кондитерские истории», ул. Моховая, 3 А
43.02.14	Гостиничное дело	12	ул. Моховая, 5 A ООО "Арбат Деволопмент" гостиница
43.02.14	т остиничное дело	12	"Гринвич"
			ИП Юдашкин "Wellhome hostel"
			ООО "Кумуткан", гостиничный комплекс
			ИП Намсараев Б.Ж. Гостиница
			"Хуторок"
			ИП Погосян гостиница "City Park"
			ООО "Байкал Плаза", гостиница
			ИП Асалханова , гостиница "Саган Морин"
			ООО "Эдис", готсиница "Прага"
			ООО "Ривер менеджмент рус" гостница "
			Ред ривер", "RED RIVER" ООО "Гэсэр", гостиница
			ООО "Авангард Тур" гостиница
			Авангард Тур Тостиніца
			ООО "Жассо Тур" Аян отель"
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	9	Фирменный магазин «Николаевский»,
			г.Улан.,Удэ, ул. Шумяцкого 9
			ТГ "Титан"
			Фирменный магазин «Николаевский», Комарова 10а
			ООО Барис.,Маркет, ул.Егорова 2г/1к
			Фирменный магазин «Николаевский», ул 50лет Октября ,23
			ООО «Кари Кидс», г.Улан.,Удэ, ул.
			Ключевская,8
			Фирменный магазин «Николаевский»,
			ул.Тулаева 136б ООО «Кари Кидс», г.Улан.,Удэ, ул.
			Ключевская,8
			ИП Галкова О.А магазин «Модное
42.02.01		1.6	белье», г.Улан.,Удэ, пр.50 Октября 20
43.02.01	Организация обслуживания в	16	ООО «Басенс», кафе» Старина Мюллер»
	общественном питании		ООО « Нитро», кафе « Дадонг»
			Кафе «Султан Пейзаж»
			ООО «Фудзияма» Ресторан «Орда»
			ООО «Династия», ресторан « Династия».
			ООО «Кристалл». Семейный
			развлекательный центр «Мирка бум»
			OOO «Мускат» кафе «Карабас Барабас»
			ИП Погосян А.Р. кафе City park

			ООО «Восьмерки», ресторан «Бир Хаус»
			ООО «Агаар», чайхона «Сахар»
			ООО «Восточная Сибирь», кофейня
			«Шоколадница»
			ООО «Кайлас», ресторан «Кайлас»
			ООО «Парк Сити», ресторан «Баран на
			корове»
			ИП Крупинина Любовь Леонидовна, боулинг клуб «Турбина», пиццерия
			«Перцы»
			ООО "Феникс-Про", кафе "ЯРОЛЛОВ"
			ИП Бакулин Артем Олегович
19.02.03	Технология хлеба,	9	бар «Черный кот» ООО «Регион» ТРЦ «Мёд», 110 квартал,
19.02.03	кондитерских и	9	11
	макаронных изделий		АО «Бурятхлебпром», ул. Куйбышева, 44
			Кондитерское производство
			«Кондитерские истории», ул. Моховая, 3
			ООО "Хлебушек"
			OOO ΚΦ «AMTA»
			ООО МПК «Бин» Полигон, 502 км
			РТС ОАО «Титан», Пипле Парк, ул
			Жердева 104 б
			ООО« Комбинат детского питания», ул.
			Терешковой 1. РТС ОАО «Мега-Титан», у. Ботаническая
			7a
38.02.05	Товароведение и	22	ТГ «Титан»
	экспертиза качества потребительских товаров		ИП Павлова магазин «Продукты»
	потреонтельских товаров		ТГ «Абсолют»
			ООО «Барис Маркет»,
			ООО КЦ «Березка»
			ИП Рева, магазин «Табак»
			· ·
			«Торгсервис 75» Магазин Светофор ИП Петина О.В. Магазин «Нужные
			вещи»
			ООО «Kari» ТЦ «Форум»
			ООО «Барис-маркет», п. Тулунжа, ул.
			40лет Победы, 10а
			ДЦ Гранат Салон связи «Yota»
		Ī	ИП Луцко Магазин «СпецОдежда»
			ИП Магазин «Родной 03»
			ИП Магазин «Родной 03»
			ИП Магазин «Родной 03» ИП Орсоев А.А Офис «Фабрика окон»

		1	
			Магазин ПО «Наран»
			РТС «Николаевский»
			OOO «KFC»
			ИП Петин, магазин «Нужные вещи»
			ИП Перфильева Магазин «Родной 03»
43.02.10	Туризм	8	ГАУ РБ ТИЦ «Байкал»
			ООО «Кумуткан»
			Управление внешних связей Администрации г. Улан-Удэ, ООО «Мега Тур»
			ООО «Талын бургэд Тур»
			ООО «Сибирский кедр»
			РОСО "Федерация спортивного туризма республики БУРЯТИЯ"
			ГБУ ДО РЦПВТИС
Итого		118	
	Татауровский	филиал ГБ	ПОУ «БКТиС»
43.02.14	Гостиничное дело	3	Гостиница «Колобки» п. Сотниково;
			гостиница «Магистраль» п. Ильинка;
			хостел «Квартал» с. Турунтаево
08.02.11	Управление,	5	ТСЖ «Восход» Таловка, ТСЖ «Квартал»
	обслуживание и		Таловка, ТСЖ «Радуга» Татаурово, ООО
	эксплуатация		«Бытсервис» Татаурово; ООО «Ремонт,
	многоквартирного дома		обслуживание и содержание» г. Улан- Удэ
Итого		8	, A
	Усть-Баргузинск	ий филиал	ГБПОУ «БКТиС»
43.02.10	Туризм	1	ФГБУ «Заповедное Подлеморье»
43.02.10	Туризм	1	ИП «Нуриев Игорь Науфарович»»
43.02.10	Туризм	1	ИП Будаев Баир Ринчинович, кафе
43.02.10	Туризм	1	«Баргуджин-Токум» ИП Корнеев Алексей Александрович
45.02.10	Туризм	1	«Баргузинский прибой»
43.02.10	Туризм	1	«Варгузинский приоби» ИП «Ожигов Сергей Юрьевич»
43.02.10	Туризм	1	ИП Базарева Юлия Кимовна
13.02.10	Туризм	1	"Синдбад"
Итого		6	
43.02.14	Гостиничное дело	1	ИП Будаев Баир Ринчинович, кафе «Баргуджин-Токум»
43.02.14	Гостиничное дело	1	«Варгуджин-Токум» ИП Корнеев Алексей Александрович
15.02.11	т остини пос доло	1	«Баргузинский прибой»
43.02.14	Гостиничное дело	1	ИП Базарева Юлия Кимовна "Синдбад"
43.02.14	Гостиничное дело	1	ИП «Ожигов Сергей Юрьевич»
Итого	тостингиное дело	4	III WOMING COPICH TOPBOBH 1//
111010		•	

Качество реализации практической подготовки студентов колледжа соответствуют требованиям ФГОС СПО. Отзывы социальных партнеров о работе студентов при прохождении производственной практики (практической подготовки) имеют положительные отзывы. Руководители практической подготовки от предприятия отмечают хорошее качество

теоретической и практической подготовки студентов, у студентов колледжа сформированы общие и профессиональные компетенции.

Формы организации профориентационной работы

В целях обеспечения качественного приема студентов на реализуемые в колледже специальности и профессии разработан план профориентационной работы. Формами организации профориентационной работы являются:

- размещение информации о специальностях и профессиях в республиканских и городских СМИ, на сайте колледжа.
- проведение профессиональных конкурсов с участием школьников,
- проведение Дня открытых дверей,
- выпуск и распространение рекламной продукции с символикой колледжа и информацией о специальностях и профессиях,
- участие в проведении регионального Дня карьеры,
- участие в выставках образовательных услуг города,
- участие в ярмарках рабочих и учебных мест.

В колледже из числа педагогических работников и студентов создана профориентационная группа, которая проводит профориентационную работу в школах города и районов республики.

В период проведения приемной кампании 2023 года для абитуриентов, осуществлялась реклама в социальных сетях.

6. Качество подготовки студентов

Качество подготовки студентов контролируется на всех этапах обучения. В колледже следующие виды контроля: входной, текущий, рубежный, промежуточный, итоговый. В ходе самообследования проведена оценка уровня качества знаний, умений и освоения профессиональных компетенций студентами при проведении текущего контроля контрольные срезы), защиты курсовых работ, государственной итоговой аттестации.

Данные контрольных срезов при самообследовании

					1
Код	Наименование специальности/профессии	Кол-во обучающихся участвующих в контрольном срезе	Абсолютная успеваемость	Качественная успеваемость	Средний балл
	ГБП	ОУ «БКТИС»	>		
43.01.09	Повар, кондитер	341	96,3	58	3,7
19.01.07	Кондитер сахаристых изделий	37	100	83	4,25
43.02.15	Поварское и кондитерское дело	83	99,2	68	4,0
43.02.01	Организация обслуживания в общественном питании	18	100	72	4,0
38.02.04	Коммерция (по отраслям)	22	100	86	4,1
38.02.05	Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	58	100	82	4,2
43.02.10	Туризм	45	100	76,4	4,1
43.02.14	Гостиничное дело	51	100	80	4,1
19.02.03	Технология хлеба, кондитерских, макаронных изделий	41	97,6	70,7	4,0

10.01.15	1.	1.0	100		• -
19.01.18	Аппаратчик-оператор	19	100	66	3,5
	производства продуктов				
	питания из растительного				
	сырья				
19.02.11	Технология продуктов	23	87	69,5	3,75
	питания из растительного				
	сырья				
43.02.16	Туризм и гостеприимство	66	67,5	100	3,9
Итого		804	95,6	76	3,96
	Тарбагатайский ф	рилиал ГБП	ОУ «БКТиС»		
23.01.17	Мастер по ремонту и	25	100	73,9	4,0
23.01.17	обслуживанию автомобилей				
23.01.17	Мастер по ремонту и	24	100	54,2	3,8
23.01.17	обслуживанию автомобилей				
19.01.04	Пекарь	22	100	68,2	4,0
19.01.04	Пекарь	24	100	62,5	4,0
	Аппаратчик-оператор	25	100	76,0	4,2
	производства продуктов	23		, 0,0	1,2
19.01.18	питания из растительного				
	сырья				
	Сырыл	120	100	66,7	4,0
Итого		120	100	00,7	4,0
	Татауровский фі	ипиал ГБПО	V "FKTuC»		
	Мастер по ремонту и	илиал г Бпо	S «BRINC»		
23.01.17	обслуживанию автомобилей	21	55,72	45,86	3,54
23.01.17	(гр. 111)	21	33,72	45,60	3,34
	Управление, обслуживание и	14	65,06	65,1	3,9
	эправление, оослуживание и эксплуатация	14	05,00	03,1	3,9
08.02.11					
	многоквартирного дома				
	(УМД-2)	16	10.7	20.59	2 22
22 01 17	Мастер по ремонту и	10	48,7	39,58	3,33
23.01.17	обслуживанию автомобилей				
	(rp. 121)	9	52	51.0	2.56
	Управление, обслуживание и	9	53	51,9	3,56
08.02.11	эксплуатация				
	многоквартирного дома				
	(УМД-3)	10	<i>EE (</i>	70	2.7
22 01 17	Мастер по ремонту и	12	55,6	70	3,7
23.01.17	обслуживанию автомобилей				
TT	(гр. 131)	72	55.6	545	2.6
Итого	17 T	72	55,6	54,5	3,6
43.02.10	Усть-Баргузинский				
43.02.10	Туризм	10	100	82,4	4 1
35.01.01	Мастер по лесному	14	95,6	46,2	4,1
	хозяйству	17	07.2	(0)	2.0
43.01.09	Повар, кондитер	16	87,3	68	3,9
08.01.10	Мастер жилищно-	20	96,5	47,2	3,5
	коммунального хозяйства				
	Мастер по ремонту и	19	85,7	42,7	3,5
08.01.29	обслуживанию инженерных				
50.01.27	систем жилищно-				
	коммунального хозяйства				
43.01.09	Повар, кондитер	15	89,8	55	3,7
Итого		94	92,5	56,9	3,8
итого					
111010	Могойтинский ф	илиал ГБПС			
09.01.03	Могойтинский ф Мастер по обработке цифровой информации	илиал ГБПС 21		36,5	3,5

09.01.03	Мастер по обработке	11	100	53,6	3,8
09.01.03	цифровой информации				
	Электромонтер по ремонту и	15	71	67,2	3,8
13.01.10	обслуживанию				
	электрооборудования				
	Электромонтер по ремонту и	15	87	71,0	3,9
13.01.10	обслуживанию				
	электрооборудования				
43.02.10	Туризм	15	90,0	67,2	3,8
43.02.16	Туризм и гостеприимство	15	87,0	74,0	4,0
Итого		92	83,5	61,6	3,8

Результаты, получаемые по всем видам контроля качества подготовки студентов, обобщаются, анализируются и обсуждаются на ежемесячных заседаниях рубежного контроля, педагогических советах, заседаниях ЦК.

Качество выполнения курсовых работ студентов ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)

Таблица 22

	тастица 22
Наименование специальности	средний балл
Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров	4,35
Туризм	4,45
Гостиничное дело	4,4
Организация обслуживания на предприятиях общественного питания	4,2
Поварское и кондитерское дело	4,0
Технология хлеба, кондитерских, макаронных изделий	3,85
Коммерция (по отраслям)	4,25
Итого средний показатель	4,2

Качество выполнения курсовых работ студентов Татауровского филиала ГБПОУ «БКТиС»

Таблица 23

Наименование специальности	средний балл
Управление, обслуживание и эксплуатация многоквартирного дома	4
Итого средний показатель	4

Качество выполнения курсовых работ студентов Усть- Баргузинского филиала ГБПОУ «БКТиС»

Таблица 24

Наименование специальности	средний балл
Туризм	3,6
Итого средний показатель	3,6

Качество подготовки выпускников прошедших государственную итоговую аттестацию

Наименование	оценка «5»	оценка «4»	оценка «3»	ср. балл				
профессии/специальности				_				
	ГБПОУ «БКТиС» г. Улан-Удэ							
профессия								
Повар, кондитер	2	34	35	3,5				
Кондитер сахаристых	0	0	0	0				
изделий								
Итого	2	34	35	3,5				
специальность								

Поварское и кондитерское	8	4	2	4,43
дело	8	4	2	4,43
Организация обслуживания в	6	8	0	4,43
общественном питании	O		Ů	1, 13
Коммерция (по отраслям)	14	7	2	4,52
Товароведение и экспертиза	7	7	3	-,,-
качества потребительских				4,2
товаров				,
Туризм	20	8	3	4,4
Технология хлеба,	7	6	0	4,54
кондитерских, макаронных				,
изделий				
Гостиничное дело	5	4	3	4,17
Итого	67	44	13	4,4
ВСЕГО	69	78	48	3,95
		лиал ГБПОУ «Б		
профессия	патанский фи		KTHC"	
Продавец, контроллер-	12	4	5	4,3
кассир	12			1,5
Повар, кондитер	0	6	9	3.4
Мастер по ремонту и	7	6	0	3,4 4,5
обслуживанию автомобилей	,		Ů	.,,
Всего	19	16	14	4,1
L L		иал ГБПОУ «БЬ		
профессия	, p			
Мастер по ремонту и	8	6	0	4,5
обслуживанию автомобилей				,
Продавец, контролер-кассир	3	4	1	4,3
Всего	11	10	1	4,4
специальность				
Гостиничное дело	0	3	2	3,6
Всего	0	3	2	3,6
Итого	11	13	3	4
Усть-Б	аргузинский ф	рилиал ГБПОУ «	бКТиС»	
Профессия				
Мастер по лесному	7	8	6	4
хозяйству				
Специальность				
Гостиничное дело	4	2	2	4,3
Туризм	7	4	3	4,3
Всего	11	6	5	4,3
Итого	18	14	11	4,2
	ойтинский фи.	лиал ГБПОУ «БІ	КТиС»	
профессии				
Мастер по обработке	1	6	4	3,36
цифровой информации				
Всего	1	6	4	3,36

По результатам государственной итоговой аттестации установлено, что уровень профессиональной подготовки выпускников колледжа соответствует требованиям, предъявляемым к результатам освоения основной профессиональной программы. В ходе проведения ГИА студенты показывают достаточно хороший уровень теоретической и практической подготовки, освоения общих и профессиональных компетенций, демонстрируют умения принимать решения в нестандартных производственных ситуациях.

По мнению работодателей, уровень профессиональной подготовки выпускников колледжа соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам данного уровня образования и профиля подготовки. Большая часть выпускников колледжа трудоустроены по полученной специальности/профессии.

Председатели ГЭК отмечают высокий уровень подготовки выпускников, который соответствует требованиям Φ ГОС СПО и запросам работодателей регионального рынка труда.

7. Востребованность выпускников

Востребованность выпускников учреждений профессионального образования – один из основных, объективных и независимых показателей качества подготовки специалистов.

Мониторинг трудоустройства выпускников — одна из важнейших составляющих системы менеджмента качества. Мониторинг осуществляется посредством сбора, обработки и анализа (в том числе и сравнительного) информации.

В ГБПОУ «БКТиС» проводится мониторинг трудоустройства выпускников. Анализ итогов трудоустройства показывает, что от общего количества выпускников трудоустроены выпускники колледжа, обучавшиеся по программам ППКРС – 75%; по программам ППССЗ – 63 %.

Сведения о трудоустройстве выпускников обучавшихся по очной форме

1					1		юлица 20				
Год выпуска	Форма	Кол-во выпускник ов в целом	Трудоустрои лись по специальнос	Призва но в	Продол- жают обучение в	Находятся в отпуске по уходу	Не трудо-				
выпуска	обучения		· ·	ряды			устрое				
		ПО	ти/професси	PA	ВУЗах,	за	ны				
		колледжу	И		ССУЗах	ребенком					
	Выпуск по профессиям										
			ЮУ «БКТиС»			T	T				
2022-	очная	71	42	14	10	4	1				
2023											
		Татауров	ский филиал Г	БПОУ «Б	КТиС»						
2022-	очная	22	6	8	5	2	1				
2023											
	1	Тарбагата	йский филиал	ГБПОУ «	БКТиС»		l .				
2022-	очная	49	29	9	0	9	2				
2023					-						
		Могойтин	іский филиал І	БПОУ «Б	КТиС»	L	I				
2022-	очная	11	1	4	4	0	2				
2023			_	-	-		_				
	1	Усть-Баргуз	инский филиа.	л ГБПОУ	«БКТиС»	<u> </u>	l				
2022-	очная	21	15	6	0	0	0				
2023					-	-					
Всего		174	93	41	19	15	6				
	1	Вь	пуск по специ:	альностям			I				
			ЮУ «БКТиС»								
2022-	очная	124	68	18	15	12	11				
2023											
	Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»										
2022-	очная	0	0	0	0	0	0				
2023											
	Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»										
2022-	очная	5	2	0	0	2	1				
2023			_			_					
	1	Усть-Бапгуз	винский филиа.	л ГБПОУ	«БКТиС»		l				
2022-	очная	22	17	0	2	3	0				
2023			1,		_						
2023					<u> </u>						

	Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»									
2022-	очная									
2023										
Всего		151	87	18	17	17	12			
ИТОГО		325	180	59	36	32	18			

Распределение выпускников колледжа по рабочим местам осуществляется на основе договорных отношений между колледжем и предприятиями (организациями).

Качество подготовки выпускников колледжа является результатом системной работы педагогического коллектива. Определяющим является фактор совместной деятельности колледжа и работодателей по подготовке рабочих кадров и специалистов.

Выпускники колледжа востребованы на рынке труда и трудоустроены в следующие предприятия:

Повар, кондитер: ГК «Титан», ООО «Регион», РТС «Николаевский», ООО «Байкал Альянс» караоке- гриль банкет холл НАУАNA, ООО «Система Авест», ООО «Лайт», ИП Асалханова О.Л. кафе «Панорама», ООО кафе «Бочка», И.П. Кобылкин А.О. «СушиМаркет», ООО «Дом пива», ресторан ООО «Бурятия», ООО «Фор Рест» кафе «Песто тесто», Производственная компания «Мишутка», кондитерский цех «Садко», ИП Ковальчук И.И., Горно-туристический центр ПАО «Газпром» Гранд отель «Поляна», ООО «Невидалия Улан-Удэ», семейный парк развлечений, сеть КFS, Семейный ресторан «Мармарис», Ночной клуб «ROOM*S», И.П. Теречева, Лофт Сити караоке-бар ООО «ШИША», ИП Москалев кафе «Travel's coffe», бар «У БОРИСА», ИП Назимов «Куйтунская пекарня», ООО «Система Авест», ООО «Торговый дом «Лазурит», ИП Галсанов Б.Б. кафе «У-У Рамен», ИП Сардарян Артур Геворгиевич пекарня с. Тарбагатай, ИП Родионова Т.Ю. , ИП Жарникова Н.А., столовая МБОУ «Большекуналейская СОШ им. Гуслякова Г.И.», столовая МДОУ Детский сад № 11 с. Хохотуй, ИП Конькова Е.В. столовая ГБУЗ Тарбагатайская ЦРБ.

Мастер по ремонту и обслуживанию автомобиля: Воинская часть Автохозяйство ЖКС №10, ТФМ Спецтехника, ОАО «Спецавтотранс», СТО «Навигатор», Охранное агентство «Арфа», ООО «Лидерторг», ТК «Абсолют» г. Улан-Удэ.

Продавец, контролер — кассир: ИП Ефимова Е.В. магазин «Созвездие», ООО «Альбион-2002» магазин «Бристоль», ИП Зардиашвили Г.А. магазин «Мари», ИП Думнов А.Ю., ООО «Торгсервис75» магазин «Светофор», ИП Думнова И.Г., ИП Дампилов О.Н. магазин «Кристина», ООО «Максимум», ИП Медведева Л.П., ИП Тимофеева Е.И. магазин «Загорушки», ИП Рандин А.С., ИП Тращенко Т.А. магазин «Солнышко», ООО «Миг» магазин «Меркурий», ИП Красикова Н.В. магазин «Ларец», ООО «Регион» магазин «Титан», МДОУ Троицкий детский сад «Ласточка», ИП Нимаев Александр Лхаможапович магазин «Для вас», ИП Гуменная В.А.

Мастер по лесному хозяйству: ООО «Топаз», ООО «Солнечный», АУ РБ «Забайкальская база авиационной охраны лесов», ООО «Всероссийское Добровольное пожарное общество», ИП Родионов Е.К., Баргузинское лесничество, ИП Соловьева Н.Ю., ФБУ Авиалесоохрана, ИП Бармашенко Ю.А.

Мастер по обработке цифровой информации: администрация с/п Арзгун

Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий: Miki &Molli ресторан, ИП Алексеев И.В., ООО "Директ Кредит Центр", ИП Бредний Р.И.

Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров: ТГ «Абсолют», магазин «Апельсин», г. Кяхта., ООО АльфаМ, магазин «Красное и белое», АО ФПК РЖД г. Санкт-Петербург, ТГ «Титан», «Я-роллов», РТС «Николаевский», ООО «Торгсервис-75», магазин «Светофор».

Коммерция (по отраслям): ИП Бас В.М., РТС «Николаевский», магазин «Мир уюта» ИП Цыдыпова С.С., ООО «Галактик», ООО «Мегаком», магазин "Ириска" ИП Беликова Н.А., ИП Потапцева, «Магнит Косметик», ИП Попков С А., магазин «Диа-лант», «МегаТитан», ИП Бредний В.В., ИП Попков С. А., ИП Шамов Д. В., магазин ООО «Альфа п» подразделение Улан — Удэ, ул. Королева, д. 14

Организация обслуживания в общественном питании: магазин разливного пива «The Lost», ООО «Кристалл» ресторан «Веег Haus», ИП Погосян кафе «City Park», ООО «Центральное» ресторан «Густов», ИП Романова Анна Николаевна магазин "Империя чувств". Туризм: ИП Францев В.И., «Детский развлекательный центр», ИП Мэн Мария, ООО «Байкал-Альптур», ООО «Прометей», ИП Жидовецкий Я.Е., ООО «Талын бургэд тур», развлекательный центр ООО "Большое кино", ООО «Талын бургэд тур», «BaikalFood» ИП Кулаков, ФГБУ «Заповедное Подлеморье».

Гостиничный сервис: ООО «Байкал Плаза», ИП Усов Д.А. «Экономыч», МДОУ Турунтаевский детский сад «Росинка», ИП «Соловьева Н.Ю., ИП Водольчук А.А., ТГК «Баргуджин-Токум», ГК «Синдбад».

Поварское и кондитерское дело: ИП Жуйкова Т.И., кафе «Айсметр», ООО «Байкал-Синергия» Паб-гриль «Черчилль», ООО «Фор Рест», «Триста Бариста» кофейня, ООО «Сатурн», ООО "ШИША" клуб «SHISHA".

Предприятия заинтересованы в сотрудничестве с колледжем и отмечают хорошее качество теоретической и практической подготовки студентов, у выпускников колледжа сформированы профессиональные компетенции.

Рекламаций на качество подготовки специалистов со стороны организаций, предприятий и учреждений, в которых трудятся выпускники, не поступало.

Работодатели удовлетворены профессиональной подготовкой обучающихся ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса».

8. Качество кадрового состава

Колледж располагает высококвалифицированным преподавательским составом, который позволяет обеспечить высокий уровень подготовки специалистов в соответствии с требованиями ФГОС СПО. По состоянию на 10.01.2024 г. численность педагогических работников ГБПОУ "Байкальский колледж туризма и сервиса» составляет 102 человека, из них 4 человека имеют ученую степень.

Кадровый состав колледжа

Таблица 27

						1 '
Наименование структурного	общее	число	число	число	число	%
подразделения	число	ИПР с	ИПР с	ИПР с	ИПР	категорийно
	ИПР	высшей	первой	соответ	б/к	сти пед.
		квалифик	квалиф	ствием		коллектива
		ационной	икацио	занимае		в 2023 г.
		категори	нной	мой		
		ей	категор	должно		
			ией	сти		
	Пед	агогические	работники	ı		
ГБПОУ «БКТиС» г. Улан-Удэ	54	17	14	4	19	57,4
Усть-Баргузинский	15	3	6	5	1	60
филиал ГБПОУ «БКТиС»	13	3	U	3	1	00
Тарбагатайский филиал ГБПОУ	8	1	1	1	5	25
«БКТиС»						
Татауровский филиал ГБПОУ	14	0	3	2.	9	21.4
«БКТиС»	14	0	3	2	9	21,4
Могойтинский филиал ГБПОУ	1.1	2.	2	4	3	45.4
«БКТиС»	11		2	4	3	45,4
итого:	102	23	26	16	37	41,8

Процент педагогических работников, имеющих высшую и первую категорию в 2023 году составляет 41,8 %.

Награды, звания, заслуги за 2023 г.

Таблина 28

				1	Ta	олица 28
Наименование	Улан-Удэ	Тарбагатайский филиал	Татауровский филиал	Усть-Баргузинский филиал	Могойтинский филиал	Всего
Нагрудный знак «Почетный работник СПО»				1		1
Нагрудный знак «Почетный работник НПО»			1			1
Нагрудный знак «Почетный работник общего образования РФ»		1			3	4
Почетная грамота Правительства РБ				1		1
Почетная грамота Министерства образования и науки РБ			1	3	6	10
Почетная грамота Министерства просвещения РФ	2			1		3
Почетная грамота Министерства туризма РБ				1		1
Почетная грамота МО «Прибайкальского района			3			3
Почетная грамота Общероссийского профсоюза образования				1		1
Итого:	2	1	5	8	9	25

Высокий профессиональный уровень педагогов колледжа отмечен государственными и ведомственными наградами различных уровней.

Важнейшим направлением работы администрации является постоянное совершенствование педагогического мастерства преподавателей колледжа через систему повышения квалификации и стимулирование педагогов к прохождению аттестации на установление первой и высшей квалификационных категорий, обязательной процедуры прохождения аттестации внутри учреждения на соответствие занимаемой должности, в целях обеспечения качества обучения.

Сводные данные по аттестации педагогических работников за 2023 год

№	ФИО пед.	Должность	Кате-гория	Дата	№ приказа						
	работника										
	Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»										
1.	Гаськова В.В.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
2.	Ушакова А.И.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
3.	Ушакова А.И.	зав отделением по УПР	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
4.	Платонова Л.А.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
5.	Спиридонова Н.А.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
6.	Пантина Л.А.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
7.	Бродников В.С.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192						
	ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса»										
1.	Эрдынеева Т.В.	Преподаватель	высшая	17.02.2023	216						
2.	Гармаева Э.Б.	Преподаватель	первая	29.03.2023	419						

			1		1				
3.	Дамбаева Ч.Б.	Преподаватель	первая	14.04.2023	538				
4.	Дарижапов М.Д.	Преподаватель	высшая	24.02.2023	728				
5.	Андреева М.А.	Преподаватель	высшая	23.11.2023	1578				
6.	Улукшонова О.Н.	Преподаватель	высшая	23.11.2023	1578				
7.	Балданов С.С.	Преподаватель	первая	29.11.2023	1610				
8.	Вершинин В.В.	Преподаватель	первая	29.11.2023	1610				
9.	Антонова Наталья	воспитатель	СЗД	28.12.2023	Приказ №01-				
	Анатольевна				7\192				
10.	Гармаева Сэджима	воспитатель	СЗД	28.12.2023	Приказ №01-				
	Мугкуевна				7\192				
	r ·	Гарбагатайский филиал ГБ	ПОУ «БКТи	C»					
1.	Пескова А.А.	преподаватель	высшая	24.01.2023	95				
2.	Татаринцев В.В.	преподаватель	СЗД	26.12.2023	№ 01-7/192				
		Татауровский филиал ГБІ	ЮУ «БКТиС	»					
1.	Милюшина О.Р.	воспитатель	первая	17.02.2023	№257				
2.	Матов М.А.	зав. отд. по УПР	соотв.	28.12.2023	№01-7/192				
	Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»								
1.	Антохин А.Ю.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192				
2.	Галина Ю.А.	Преподаватель	СЗД	28.12.2023	№ 01-7/192				

В соответствии с графиком аттестации в 2023 году успешно прошли процедуру аттестации на высшую квалификационную категорию - 5 человек, на первую квалификационную категорию - 4 человека.

Повышение квалификации осуществляется через курсы повышения квалификации, а также стажировки на производстве, профессиональную переподготовку педагогических работников.

Повышение квалификации педагогов в 2023 году

$N_{\underline{0}}$	ФИО	Тема курсов	Кол-во	Место	Период
			часов		обучения,
					наименование
					документа
		Татауровский филиал	і ГБПОУ «І	БКТиС»	
1.		Подготовка региональных	72	ГБПОУ	28.02.23 г.
	Вторушина	экспертов конкурсов		"БРИЭТ"	Удостоверение
	A.H.	профессионального			№ 135
		мастерства «Абилимпикс»			
		Методика преподавания	40	Цифровая	Удостоверение
		общеобразовательных		экосистема	Март 2023 г.
		дисциплин «Химия» с		ДПО	
		учетом проф.			
		направленности ООП СПО			
2.	Орлова К.О.	Методика и технология	72	ГАУ ДПО РБ	Удостоверение
		работы социального		"БРИОП"	
		педагога в			
		образовательных			
		организациях и			
		учреждениях			
		дополнительного			
		образования			
3.	Короленко	«Подготовка	72	ГБУЗ «ТЦМК	20.03-28.03.23 г.
	И.В.	преподавателей,		РБ»	Удостоверение
		обучающих приемом			
		оказания первой помощи			
		пострадавшим на			
		госпитальном этапе».			

4.	Милюшина О.Р.	«Актуальные аспекты преподавания обществознания»	16	ГАУ ДПО РБ БРИОП	Удостоверение
5.	Ярохина М.Ю.	Методика преподавания общеобразовательных дисциплин «Информатика» с учетом проф. направленности ООП СПО	40	Цифровая экосистема ДПО	Удостоверение Март 2023 г.
6.	Оркодашвил и Т.Г.	Современные образовательные технологии и методики обучения по специальным дисциплинам в ПОО с учетом требований ФГОС СПО.	48	ГАУ ДПО РБ БРИОП	Удостоверение. 01.06.23- 07.06.23.
7.	Касьянова Р.И.	Методы и технологии работы с одаренными детьми	40	ГАУ ДПО РБ БРИОП	Удостоверение, 11.12.23-15.12.23 г.
	1	Тарбагатайский филиа		«БКТиС»	
1.		«Подготовка к проведению классного часа по теме «23 февраля – День Защитника Отечества»	2		20.02.2023, Сертификат
		«Организация профилактической работы с обучающимися ОО в рамках реализации положений Концепции профилактики употребления ПАВ в образовательной среде»	6	Площадка ZOOM	21.03.2023, свидетельство
	Чебунина Н.М.	Проблемы социально- профессиональной адаптации студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	4	Площадка ZOOM	30.03.2023, свидетельство
		«Психопрофилактика суицидального поведения детей и подростков»	4	Площадка ZOOM	14.04.2023, Сертификат
		Как педагогу управлять неопределенностью ВКС	4	Площадка ZOOM	14.04.2023, Сертификат
		Работа комитета семей воинов Отечества с семьями участников СВО	6	Телемост Яндекс	28.04.2023, Сертификат
		Техники педагогического общения или как управлять эмоциями	4	Площадка ZOOM	28.04.2023, Сертификат
2.	Буторова А.И.	Проектно- образовательный практикум «Интенсификация развития муниципалитета в условиях мобилизационной политики» (ВШГУ РАНХиГС)	6	ВШГУ РАНХиГС	30.01.2023- 03.02.2023, удостоверение

1. Пескова А.А. Аспекты применения лесударственных симнолов Российской Федерации в вобучении поспитания и преподавания истории и обществочавания в сопременной ивколе» весроссийское неследование, посвященном рабочего места в образовательного образовательного протеждения учреждениях для образовательного просвещения рабочего места в образовательного просвещения рабочего просвещения рабочего просвещения в образовательного просвещения образовательного просвещения преподавательного просвещения в образовательного образовательного просвещения в образовательного просвещения прегорамма по попросам здорового питания дистемна, проживающих на территорых с сосбенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения писовом в образования и воспитания» в образования и воспитания» и воспитания в образования и воспитания в образования и воспитания в образовательного образования и воспитания в образования и воспитания и воспитания в образования и воспитания в постатанного в образования и воспитания в петатанного в образования и пиноващими на петатанного в о	2	Постава	A 027024772	72	000	02 02 2022
Российской Федерации в обучении и воспитании» Актуальные вопросы преподавания и воспитания» Актуальные вопросы преподавания и воспитания» Весросийское неследовании учителей по организации и осващению рабочего места в образовательных учреждениях для обсетечения эффективного образовательных учреждениях в образовательных организации правового образовательных учреждениях для обсетечения в образовательных организации в рабочего места в образовательных учреждениях для обсетечения в образовательного огразовательного прогвещения в образовательного огразовательного огразоватильного прогвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для трупп населения, проживающих на территориях с особеньостяхи в части воздействия факторов окружающей среды и вобучении и воспитании» «Аспекты применения государственных символов Российской Федрации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания и поспитания» в обучении и воспитании» «Актуальные попросы преподавания и воспитания» в обучении и воспитании» «Актуальные попросы преподавания и преподавания истории и обществонания в современной пколе» «Как напичать научную с на сайте «Первое сентября» сентября» сентября» сентября» Старт куре эксперт демональных успеха» 4. Пластиния Е.В. Васпротовка региональных для сертификат № 15.02.2023, сертификат № 16.02.2023 № Ес-2355729 Тосудовственные причную б на сайте «Первое сентября» сентября» сентября» сеттября» образовательного мастерства «Абелимпикс» 4. Пластиния Подготовка региональных расконстрационного мастерства «Абелимпикс» (БРИЭТ) 15.02.28.02.2023, удостоверение № 032413439380	3.	Пескова А.А	Аспекты применения	72	ООО «Центр	02.02.2023,
Актуальные вопросы предосивний и воспитания». Актуальные вопросы предоси предосивания петории и обществознания в современной школе» Всероссийское исследование, посвященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. Организации в правового просвещения в образовательного прогессения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих и а территориях с с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государетвенных символов Российской Федератии в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавящи истории и образоватия и воспитания» побучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавящи истории и образоватия в современной школе» «Как написать паучную статью: 5 лайфхаков для успеха» (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, сертификат № 2.2-2356951 4. Пластинина Е.В. якспертов конкурса профессионального мастерства «Абслимнике» Старт курс эксперт демонстрационного мастерства «Абслимнике» Старт курс эксперт демонстрационного иРПО ИРПО (деленьство свидува) (видетельство свидува) (виде					The state of the s	
Актуальные попросы преподавания истории и обществознания в современной школе» Весроссийское последования учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. ООО «Центр инноващионног о образовательной организации» 16					-	№ 651-231336
преподавания истории и обществознания современной иколе» Всероссийское исследование, посвященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения фективного образовательной организация правового процесса. Организация правового просвещения образовательной организация» 16 (просветительская) программа по вопросы здруги населения, проживающих на территориях с особенностями в части водубствия факторов окружающей среды «Аспекты применения образования и воспитания» 16 (ООО «Центр иннювационног о образования № 21-148450 18.05.2023, сертификат № 21-148450 18.05.2023, сертификат № 21-148450 18.05.2023, сертификат № 21-148450 18.05.2023, сертификат № 21-148450 16.06.2023 № 651-2313336 № 651-231336 № 651-2313336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651-231336 № 651			•	10	и воспитания».	1 5 0 2 2 2 2 2
Веероссийское неследование, посвященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательного процесса. Организация правового процесса. Организация правового процесса. Организация правового процесса. Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для государственных и на территориях с особенностями в части водействи водействи водействи водействи водействи водействи водействи вобучении и воспитании» Обучающая проживающих на территориях с особенностями в части водействия водействия водействия водействия вобучении и воспитании» Обучающая проживающих на территориях с особенностями в части водействия водействия водействия водействия водействия водействия водействия водействия водействия обучении и воспитании» Образования и воспитания» Ободействия образования и воспитания» Ободействия обърчении и воспитании водействия обърчении и воспитании в современной школе» Ободействия обърчении и воспитании в современной школе» Образования и воспитания и воспитания» Ободействия обърчении и воспитания в современной школе» Образования и воспитания в современной школе» Образования и воспитания в современной школе» Образования и поряжение и вобразования и воспитания» Образования и воспитания в современной школе» Образования и воспитания в совразования и воспитания в современной школе» Образования и воспитания в совразования в совразования в совразования в совразования в повышении вкадификат м состаться в образования и воспитания в повышении вкадификати в совразования в повышении вкадификати в образования и воспи			-	48		· ·
Всероссийское исследование, посвященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях обеспечения эффективного образовательного процесса. Организации правового просвещения организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения госуарственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актехты применения госуарственных символов Российской федерации в образования и в воспитания») и воспитания») 16. (ООО «Центр инновационного 16.06.2023 18.05.2023 2. сертификат 16.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 16.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 18.06.2023 2. сертификат 16.06.2023 2. сеттября» 2. сертификат 16.06.2023 2. сеттября»						
Всероселійское псоледование, посвященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательного процесса. Организация правового просвещения организация и по образования в образовательной организация правового просвещения пробразовательной организация правового просвещения по образования и воспитания в образовательной организации ма программа по вопросма здорового питания для групп населения, проживающих территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов Российской Федерации в образования и воспитания» «Аспекты применения государственных симьолов образования и воспитания» «Аспекты применения государственных сертификат 16.06.2023 № 651-2313336 (ООО «Цептр инновационного повышения капариты» Восситания и воспитания» Пологоверение образования и воспитания и воспитания и воспитания капариты применения капариты применения капариты применения капариты применения капариты применения капариты применения капари						№ E-C-2355729
исследование, посьященном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая 16 (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды в обучении и воспитания» «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитания» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для услежа» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для услежа» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных за бытерство жоле удеская удествов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демойстрационного и ИРПО свидетельство			современной школе»			
посвищенном изучению ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. Организация правового проевещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных зеспертов конкурса дрофессивального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстраньство образования по образования и посторов на сентября» (БРИЭТ) 15,02,023, удостоверение оповышении квальфикации. 02,02,2023 № Есс-2356951 Пластинина Подготовка региональных зеспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт дом образования и потор дни обществотьство образования и потор демонетрационного мастерства «Абелимпикс»			Всероссийское	6		15.04.2023,
ожиданий учителей по организации и оснащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для трупп населения, проживыющих на территориях с сособенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания истории и обществознания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастеретва «Абслимпикс» Старт курс эксперт демонетьствоть образования порасовение образования удостоверение оповышении квалификации. № 651-231336 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, № Есс-2355729 Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастеретва «Абслимпикс» Старт курс эксперт добот филото свидетельство свидетельство			исследование,			сертификат
организации и оспащению рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного процесса. Организация правового просвещения в образовательной образовательной образовательной образовательной образовательной поразовательной образовательной образовательной поразовательной поразовательной поразовательной поразовательной поразовательной просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с сособенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государетвенных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной пиколе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов койскурса профессионального мастерства «Абслимпикс» Старт курс эксперт демонетьство образовать по поразовать по поразовать по повышении по повышении по повышении по повышении повышении по повышении повышения и воспитании» 16.06.2023, Удостоверение о повышении повышении повышении повышении повышении повышения и воспитании» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов койскурса профессионального мастерства «Абслимпикс» Старт курс эксперт доб ВГБПОУ ДПО свидетельство			посвященном изучению			
рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного пропесса. Организации правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Актуальные вопросы статью: 5 лайфхаков для успеха» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастеретва «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного ИРПО 26.04.2023, свядетельство			ожиданий учителей по			
рабочего места в образовательных учреждениях для обеспечения эффективного образовательного пропесса. Организации правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Актуальные вопросы статью: 5 лайфхаков для успеха» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастеретва «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного ИРПО 26.04.2023, свядетельство			организации и оснащению			
образовательных учреждениях для обеспечения эффективного процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного ИРПО 26.04.2023, свидетельство видетельство видетельство видетельство видетельство видетельство видетельство видетельство видетельство видетельство в бри образования и воспитания в современной школе» 4. Пластинина Е.В. ООО «Центр инновационного образования и воспитания» в соправания истории и обществознания в сопременной школе» «Актуальные вопросы предостатью: 5 лайфхаков для успеха» ООО «Центр инновационного образования и воспитания» в соправания и воспитания» в сентября» (Б.06.2023 № Е.С.2355729 с.С.2355729 с.С.2355951 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380			_			
учреждениях для обеспечения эффективного образовательного пропесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов жолекурса профессионального мастерства «Абсимпикс» Старт курс эксперт демонстрацион образования № 032413439380 ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.00.2023. сертификат 16.06.2023. № 16.02.2023. №			*			
обеспечения эффективного образовательного процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с с особенностями в части воздействия факторов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. ООО «Центр инновационного образования и воспитания» (ООО «Центр инновационного образования и воспитания») (ООО «Центр инновациона») (ООО «Центр инновазования и воспитания») (ООО «Центр инновазовать и воспитания») (ООО «Цеттр инновазования и воспитания») (ООО «Цеттр инновазовать и воспитания») (ООО «Це						
образовательного процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Подготовка региональных экспертов мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстраци о образова, удостоверение оповышения каков образования и преподавания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного и ИРПО Образования и воспитания и по образования и воспитания» и воспитания» и воспитания» и воспитания и воспитания и по образования и по образования и воспитания и воспитания и воспитания и воспитания и воспитания и воспитания и по образования и по образования и воспитания и воспита						
Процесса. Организация правового просвещения в образовательной организации» В образовательной организации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп нассления, проживающих на территориях с с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» В обучении и воспитании» Обучении и воспитании Обучении Обучении и воспитании О						
Организация правового просвещения в образовательной организации» В образовательной организации» В образовательной организации» В образования и воспитания» Калификации № 648-231336 16 18.05.2023, сертификат № 21-148450 16.06.2023, гертификат № 21-148450			-			
Просвещения в образовательной организации» Инновационног о образования и воспитания № 648-231336			•	36	000 «Пентп	10.04.2023.
образовательной организации» о образования и воспитания» повышении квалификации № 648-231336 Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с сособенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр иноващионног о образования и воспитания») 16.06.2023-18.06.2023. «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 6 на сайте «Первое сентября» 651-231336 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных уреженегов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение о повышении и валификации. 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 (БРИЭТ) (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение о повышении и валификации. 4. Прастинина деней профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение о повышении и валификации. 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение о повышении и валификации. Старт курс эксперт демонстрационного 36 (БРИЭТ) 26.04.2023, свидетельство						· /
ортанизации» Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» («Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Обучающая (просветительская) программа по вопросам здля групп населения, по вопрасма и воспитания» 16 (ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.06.2023- 18.06.2023, Удостоверение о повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 ОНЕРБИОУ Превос сентября» (БРИЭТ) 16.02.2023 № Е. С-2355729 16.02.2023 № Е. С-2356951 17.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 ОТБПОУ ДПО дебоч.2023, свидетельство						*
Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды "«Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.06.2023-18.06.2023, № 651-231336 18.06.2023 № 651-231336 18.06.2			_		•	
Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.06.2023- 18.06.2023, удостоверение о повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» 6 на сайте «Первое сентября» 04.09.2023, сертификат (сертификат и бошествознания «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 6 на сайте «Первое сентября» 04.09.2023, сертификат (сертификат оситября» 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, свидетельство			opi wiiiiswiqiiii//		ii booiiii uiin///	
(просветительская) сертификат № 21-148450 программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды (ООО «Центр инновационног о образования и воспитании») 16.06.2023-18.06.2023, 18.06.2023, 18.06.2023, 18.06.2023, 18.06.2023 № 651-231336 «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» 6 на сайте «Первое сентября» сертификат 16.02.2023 № 651-231336 «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» «Первое сентября» сертификат 16.02.2023 № Е-С-2355729 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО свидетельство свидетельство			Обучающая	16		
Программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» ——————————————————————————————————			1 -	10		· ·
Пластинина Подготовка региональных успеха» Старт курс эксперт демонстрационного Делогов образоватов обра						* *
Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды (ООО «Центр инновационног негосударственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» ОООО «Центр инновационног негосударственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» ООООО «Центр инновационног негосударственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» ОООООООООООООООООООООООООООООООООО						21-148450
Проживающих на территориях с оособенностями в части воздействия факторов окружающей среды (ООО «Центр инновационног ообразования государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» (ООО «Центр инновационног ообразования и воспитания») (ООО «Центр инновационног ообразования и воспи			•			
территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Старт курс эксперт демонстрационного Старт курс эксперт демонстрационного ООО «Центр инновационног ообразования инновационног ообразования инновационног ообразования инновационног ообразования и воспитания») Удостоверение оповышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 ООО «Центр инновационног ообразования и воспитания») Удостоверение оповышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 На сайте образования и воспитания и воспитания» образования и воспитания» Удостоверение оповышении квалификации. 02.02.2023 № 6-12-231336 На сайте образования и воспитания и воспитания и воспитания воспитания воспитания и воспитания воспитания и воспитания» образования и воспитания воспитания воспитания воспитания и воспитания воспитания воспитания воспитания и воспитания воспитания воспитания воспитания воспитания воспитания воспитания воспитания воспитания и воспитания воспит						
особенностями в части воздействия факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Особенностями в части вакторов окружающей среды инновационног о образования и воспитания» в современной школе» (Первое сертификат обществознания в современной школе» (Первое сертификат образования и обществознания в современной школе» (Первое сертификат образования и обществознания в современной школе» (Первое сертификат образования и обществознания в сертификат образования и воспитания» (Подготовка региональных успеха» (Первое сертификат образования и воспитания в сертификат образования и воспитания (Подготовка региональных убспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Отовышении квалификации. 02.02.2023 № Е-С-2355729 (Пастинина преподавания истории и обществознания в сертификат образования и воспитания (Подготовка региональных убспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Отовышения (Подстовка и воспитания) и воспитания и воспитания и воспитания в преподавания и воспитания и воспитания и воспитания в преподавания и воспитания			_			
4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Посударствена факторов окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.06.2023-18.06.2023, Удостоверение о о образования и воспитания») «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» 6 на сайте «Первое сентября» 04.09.2023, сертификат 16.02.2023 № Е-С-2355729 «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» «Первое сентября» сентября» 04.03.2023 № Е-С-2356951 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, свидетельство						
окружающей среды «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр инновационног о образования и воспитания») 16.06.2023-18.06.2023, Удостоверение о повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» 6 на сайте «Первое сертификат сентября» 16.02.2023 № Е-С-2355729 «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» «Первое сентября» сертификат обинкат обинкат обинкат сентября» 16.02.2023 № Е-С-2356951 4. Пластиниа Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, свидетельство						
«Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании» 36 (ООО «Центр инновационног о образования удостоверение о повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» 6 на сайте «Первое сентября» (сертификат сентября» (сеттября») 16.02.2023 № Е-С-2355729 «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 6 на сайте «Первое сентября» (сертификат «Первое сентября» (сертификат «Первое сентября» (сертификат «Первое сентября» (сертификат «Первое сентября» (бРИЭТ) 15.02-28.02.2023, № Е-С-2356951 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, свидетельство						
Российской Федерации в обучении и воспитании» 18.06.2023,				26	(000 JI	16.06.2022
Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в обучении и воспитании» Российской Федерации в неспитании квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 Российской Федерации и воспитании» Российской Федерации в неспитании квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 Российской Федерации в неспитании квалификации. 02.02.2023 № 651-23136 Российской Сертификат сентября» Российска сентября» Российска сертификат сентября» Российска сентября» Российска сентября Российска сентябра Российска сентябра Российска сентябра Росси			_	30		
обучении и воспитании» и воспитания») повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 «Актуальные вопросы преподавания истории и обществознания в современной школе» «Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 4. Пластинина Е.В. Пластинина Е.В. Пластинина Старт курс эксперт демонстрационного Вобучении и воспитания» повышении квалификации. 02.02.2023 № 651-231336 на сайте «Первое сертификат 16.02.2023 № Е-С-2355729 на сайте «Первое сертификат 07.09.2023, сертификат 04.03.2023 № Е-С-2356951 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, свидетельство 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО идло дельство 26.04.2023, свидетельство 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО идло дельство 26.04.2023, свидетельство			_		_	*
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 ФГБПОУ ДПО демонстрационного 15.02.2023 № 26.04.2023, свидетельство 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО делом для освидетельство 26.04.2023, № 26.04.2023, свидетельство			ооучении и воспитании»		и воспитания»)	
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 ФГБПОУ ДПО демонстрационного 15.02-28.02.2023, свидетельство 4. Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО доло дпо демонстрационного 26.04.2023, свидетельство 4. Оторо дло демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО демонстраство 26.04.2023, свидетельство						
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 на сайте «Первое сертификат сентября» (сертификат 16.02.2023 № Е-С-2355729 (статью: 5 лайфхаков для успеха» обществознания в современной школе» (сентября» (сертификат 07.09.2023, сертификат успеха» (первое сентября» (сентября» (сентября» (сентября» (сентября» (бериэт) (сентября» (бериэт) (сентября» (бериэт) (сентября» (бериэт) (сентября» (сентября						
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, № Е-С-2355729 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, свидетельство			_		J	
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, свидетельство Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, свидетельство			_	6		· /
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертва «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, свидетельство					•	
«Как написать научную статью: 5 лайфхаков для успеха» 6 на сайте «Первое сертификат сентября» 07.09.2023, сертификат о4.03.2023 № Е-С-2356951 4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, Свидетельство					сентября»	
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, Свидетельство			•			
успеха» Сентября» О4.03.2023 № Е- С-2356951 4. Пластинина Е.В. Пластинина профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного О4.03.2023 № Е- С-2356951 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 ФГБПОУ ДПО ИРПО Свидетельство				6		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, свидетельство			_		•	
4. Пластинина Е.В. Подготовка региональных экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» 36 (БРИЭТ) 15.02-28.02.2023, Удостоверение № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО ИРПО 26.04.2023, Свидетельство			успеха»		сентября»	
 Е.В. экспертов конкурса профессионального мастерства «Абелимпикс» Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, свидетельство 						
профессионального мастерства «Абелимпикс» № 032413439380 Старт курс эксперт демонстрационного 36 ФГБПОУ ДПО иРПО 26.04.2023, свидетельство	4.		-	36	(ТЕИЧА)	· .
Мастерства «Абелимпикс» 36 ФГБПОУ ДПО демонстрационного 26.04.2023, свидетельство		E.B.				*
Старт курс эксперт 36 ФГБПОУ ДПО 26.04.2023, демонстрационного ИРПО свидетельство						№ 032413439380
демонстрационного ИРПО свидетельство			мастерства «Абелимпикс»			
демонстрационного ИРПО свидетельство						
				36		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
экзамена			_		ИРПО	свидетельство
			экзамена			
53						

		Усть-Баргузинский филі	иал ГБПОУ	«БКТиС»	
1.	Спиридонов	1. Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
	a H. A.	для оптимизации рабочих		БРИОП г.	Удостоверение
		процессов: цифровые		Улан-Удэ	•
		таблицы и визуализация		, ,	
		данных			
		2. Организация			
		воспитательной работы в			
		образовательных			
		организациях системы	144	ВДЦ "СМЕНА"	
		среднего	111	5 сессия	октябрь, 2023г
		профессионального		3 сесени	Удостоверение
		образования			з достоверение
2.	Платонова	1. Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
۷.	Л.А.	для оптимизации рабочих	10	БРИОП г.	Удостоверение
	JI.A.	процессов: цифровые		Улан-Удэ	у достоверение
		таблицы и визуализация		улан-удэ	
		данных 2. Организация			
		2. Организация воспитательной работы в			
		образовательных	144	ВДЦ "СМЕНА"	
		организациях системы	144	5 сессия	2022-
		среднего		3 сессия	октябрь, 2023г
		профессионального образования			Удостоверение
3.	Гастичись	1	144		2022 n
3.	Бродников В.С.	Организация	144	ВДЦ "СМЕНА"	октябрь, 2023г Удостоверение
	B.C.	воспитательной работы в		5 сессия	удостоверение
		образовательных		3 сессия	
		организациях системы			
		среднего			
		профессионального			
1	П	образования	1.6	EAN HIIO	15.02.2022
4.	Пантина	Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
	Л.А.	для оптимизации рабочих		БРИОП г.	Удостоверение
		процессов: цифровые		Улан-Удэ	
		таблицы и визуализация			
-	Г	данных	40	EAN HEO	20.01.2022-
5.	Гаськова	1) Современные	48	ГАУ ДПО	28.01.2023г
	B.B.	требования к		БРИОП г.	Удостоверение
		преподаванию		Улан-Удэ	
		общеобразовательных			
		дисциплин.	1.0	EAN HEIG	15.02.2022
		2) Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
		для оптимизации рабочих		БРИОП г.	Удостоверение
		процессов: цифровые		Улан-Удэ	
		таблицы и визуализация			
		данных.			
		3) Техники формирующего		DAY 777	06.05.000
		оценивания на уроке	6	ГАУ ДПО	26.05.2023г
		4) Организация		БРИОП г.	св-во
		воспитательной работы в		Улан-Удэ	
		образовательных			
		организациях системы	144	ВДЦ "СМЕНА"	октябрь, 2023г
		среднего			Удостоверение
		профессионального			
		образования			
		5 Демонстрационный			
		экзамен как форма			

				ГАУ ППО	
		промежуточной и итоговой	40	ГАУ ДПО	21 27 00 2022
		аттестации	48	БРИОП г.	21-27.09.2023г
		4) 77 1	1.6	Улан-Удэ	Удостоверение
6.	Аюшеев	1) Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
	A.H.	для оптимизации рабочих		БРИОП г.	Удостоверение
		процессов: цифровые		Улан-Удэ	
		таблицы и визуализация			
		данных			
		2) Подготовка		ГБУЗ	
		преподавателей,		"Территориаль	
		обучающих приемам	72	ный центр	28.03.2023,
		оказания первой помощи		медицины	Удостоверение
		на догоспитальном этапе		катастроф РБ"	_
7.	Буглаева	1) Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
	A.A.	для оптимизации рабочих		БРИОП г.	Удостоверение
		процессов: цифровые		Улан-Удэ	
		таблицы и визуализация			
		данных.			
		2) Техники формирующего			
		оценивания на уроке	6	ГАУ ДПО	26.05.2023г
		3) Организация	-	БРИОП г.	CB-BO
		воспитательной работы в		Улан-Удэ	
		образовательных		1.1111 г.до	
		организациях системы	144	ВДЦ "СМЕНА"	октябрь, 2023г
		среднего	1	ВДЦ СМЕТТ	Удостоверение
		профессионального			3 достоверение
		образования			
8.	Ушакова	1) Подготовка	72	БРИТ	20.02.2023г
0.	А.И.	региональных экспертов	, 2	Dilli	Удостоверение
	11.11.	конкурсов			г достоверение
		профессионального			
		мастерства «Абилимпикс»		ГАУ ДПО	26.05.2023г
		2) Техники формирующего		БРИОП г.	CB-BO
		оценивания на уроке	6	Улан-Удэ	СВ-ВО
		оценивания на уроке	O	элан-эдэ	
		3) Демонстрационный			
		экзамен как форма		ГАУ ДПО	21-27.09.2023г
		промежуточной и итоговой		БРИОП г.	Удостоверение
		аттестации	48	Улан-Удэ	л достоверение
9.	Лебедева	1) Цифровые инструменты	16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
٦.	М.К.	для оптимизации рабочих	10	БРИОП г.	Удостоверение
	171.17.	процессов: цифровые		Улан-Удэ	э достоверение
		процессов: цифровые таблицы и визуализация		улан-удэ	
		•			
		данных			
		2) Организация			
		воспитательной работы в			
		образовательных	144	ВДЦ "СМЕНА"	
		-	177	5 сессия	октябрь, 2023г
		организациях системы среднего		у сессия	Удостоверение
		-			з достоверение
		профессионального образования			
10.	Плеханова		16	ГАУ ДПО	15.03.2023,
10.	Р.С.	Цифровые инструменты для оптимизации рабочих	10	БРИОП г.	Удостоверение
	1.0.	процессов: цифровые		Улан-Удэ	э достоверение
		процессов: цифровые таблицы и визуализация		улан-удэ	
		данных			

11.	Афанасьева Н.М.	Цифровые инструменты для оптимизации рабочих процессов: цифровые таблицы и визуализация данных	16	ГАУ ДПО БРИОП г. Улан-Удэ	15.03.2023, Удостоверение
12.	Ефанова М.А.	1) Цифровые инструменты для оптимизации рабочих процессов: цифровые таблицы и визуализация данных	16	ГАУ ДПО БРИОП г. Улан-Удэ	15.03.2023, Удостоверение
		2) Организация воспитательной работы в образовательных организациях системы среднего профессионального образования	144	ВДЦ "СМЕНА" 5 сессия	октябрь, 2023г Удостоверение
13.	Гаськов В.Ю.	Цифровые инструменты для оптимизации рабочих процессов: цифровые таблицы и визуализация данных	16	ГАУ ДПО БРИОП г. Улан-Удэ	15.03.2023, Удостоверение
1.	Баляева Л.Л.	Могойтинский филиа.			27 11 2022
	Баляева Л.Л.	«КПК» Основы финансовой грамотности: особенности преподавания в соответствии с ФГОС»	36	ООО «Высшая школа делового администриров ания»	27.11.2023- 01.12.2023r
2.	Толстихина М.В.	Актуальные вопросы истории Росси в современных реалиях	16	ООО «Центр инновационног о образования и воспитания	04.12.2023
		Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании	36		30.01.2023г.
3.	Шоботкина Э.Б.	КПК «Организация и осуществление образовательной деятельности в соответствии с обновленными ФГОС СОО»	144	АНО ДПО «ПЛАТФОРМ А»	19.08.2023- 05.09.2023r
4.	Дианова Э.В.	Курсы повышения квалификации Теория и методика преподавания английского языка в соответствии с ФГОС СПО	16	Институт переподготовк и повышения квалификации Педработник РФ	16.12.2023- 23.12.2023r
		ГБПОУ «Байкальский кол.			
1.		«Цифровые инструменты для оптимизации рабочих процессов: электронные таблицы и визуализация данных»	16	ЦОП (Центр опережающей профессиональ ной подготовки на базе ГБПОУ «БРИТ»	07.02.2023- 10.02.2023 г. / удостоверение 032413861808

	Домарад А.В.	«Законодательно-правовые основы взаимодействия с конфессиональными структурами общества в образовательной среде» «Организация	72	ГАУ ДПО БРИОП ГАУ ДПО	13.03.2023- 23.03.2023 г. / удостоверение 030800024260 29.06.2023 г. /
		воспитательной и патриотической работы в сфере образования, просвещения и культуры Республики Бурятия»		БРИОП (на базе ГБПОУ «БКТиС»)	удостоверение 030800028271
2.	Матвеева М.В.	«Организация урочной и внеурочной деятельности по предмету «Физическая культура» в соответствии с обновленными ФГОС»	72	ГАУ ДПО БРИОП	31.03.2023 г. / 030800024715
		«Организация спортивномассовой работы в студенческом спортивном клубе»	108	ФГБОУО «Российский университет спорта «ГЦОЛИФК»	15.05.2023- 05.06.2023 г. / удостоверение 772410748590
3.	Цыремпилов а Н.И.	«Современные требования к преподаванию общеобразовательных дисциплин»	48	ГАУ ДПО БРИОП	23.01.2023- 28.01.2023 г. / удостоверение 030800022673
		«Организация воспитательной работы»	88	ФГБОУ «Всероссийски й детский центр «Смена»	01.07.2023 — 16.07.2023 г. / удостоверение 5747
4.	Балданов С.С	«Организация воспитательной и патриотической работы в сфере образования, просвещения и культуры Республики Бурятия»	16	ГАУ ДПО БРИОП (на базе ГБПОУ «БКТиС»)	29.06.2023 г. / удостоверение 030800028249
5.	Цыбенова С.Н.	«Организация учебной деятельности обучающихся по английскому языку на углубленном уровне в соответствии с ФГОС СОО»	40	ГАУ ДПО БРИОП	20.10.2023 г., удостоверение 030800033057
6.	Вершинин В.В.	«Организация воспитательной и патриотической работы в сфере образования, просвещения и культуры Республики Бурятия»	16	ГАУ ДПО БРИОП (на базе ГБПОУ «БКТиС»)	29.06.2023 г. / удостоверение 030800029061
		«Деятельность учителя ОБЖ по военно- патриотическому воспитанию обучающихся»	48	ГАУ ДПО БРИОП	30.09.2023 г. / удостоверение 28898030800030 027
		Методика преподавания предмета «ОБЖ» в условиях реализации ФГОС»	144	«Инфоурок»	11.10.2023г. / удостоверение № 587722

	I n	T -	40	L CAL HERALICATIO	
7.	Эрдынеева Т.В.	Формирование естественнонаучной грамотности на уроках биологии	40	АОУ "БРИОП"	$\begin{array}{ccc} c & 21 & по \\ 25.03.2023 & г., \\ yдостоверение \\ p/H24568 \end{array}$
8.	Асалханова Л.И	Теория и методика преподавания математики в соответствии с ФГОС СПО	36		с 27.10.2023 по 31.10.2023 Удостоверение
		«Способность понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности»	36	ЧОУ ДПО "Институт переподготовк и и повышения квалификации"	31.10.2023 сертификат
9.	Эрдыниева А.С.	Организация воспитательной работы в образовательных организациях системы среднего специального образования	88	г.о. гк. Анапа, с. Сукко	удостоверение о повышении квалификации от 17.07.2023
		Организация работы пользователей по ведению приемной кампании в ФИС ГИА и приёма	16	Москва	удостоверение о повышении квалификации от 02.05.2023
10.	Рубцова	Обучающая		на сайте	18 мая, 2023
	Е.И.	(просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды	12	https://fcrisk.ru/ courses	сертификат № 21-148496
11.	Андреева М.А	Аспекты правового регулирования образования в Российской Федерации	12	г. Саратов ООО "Центр инновационног о образования и воспитания"	август, 2023г Удостоверение о повышении квалификации
12.		Организация воспитательной работы в образовательных организациях системы среднего профессионального образования		Цифровая экосистема ДПО	сентябрь 2023 Удостоверение о повышении квалификации
	Иванова Е.А.	Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности в СПО	72	РАНХиС, г. Москва	октябрь 2023/ Удостоверение о повышении квалификации
13.	Клочихина Н.Б.	Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности в СПО	72	РАНХиС, г. Москва	октябрь 2023/ Удостоверение о повышении квалификации
14.	Ефимова	ДПО «Подготовка	72	ГБПОУ	февраль 2023,
	Д.А	региональных экспертов		"Бурятский	Удостоверение о

15	II II I	конкурсов профессионального мастерства «Абилимпикс»	72	республиканск ий информационн о- экономический техникум"	повышении квалификации
15.	Нимаева И.К	ДПО «Подготовка региональных экспертов конкурсов профессионального мастерства «Абилимпикс»	72	ГБПОУ "Бурятский республиканск ий информационн о- экономический техникум"	февраль 2023, Удостоверение о повышении квалификации
16.	Михайлова А.И	Сопряжение образовательных программ СПО с профессиональными стандартами и чемпионатов по профессиональному мастерству	48	БРИОП	декабрь, 2023г. Удостоверение о повышении квалификации
17.	Фанина Н.А	Информационно- коммуникативные технологии в деятельности современного педагога Технологии дистанционного обучения	48	г. Смоленск, ООО "Инфоурок" ГАУДПО "БРИОП"	Сентябрь, 2023г. Удостоверение о повышении квалификации ноябрь 2023, Удостоверение о повышении квалификации
18.	Холматова Н.Н	Сопряжение образовательных программ СПО с профессиональными стандартами и чемпионатов по профессиональному мастерству	48	БРИОП	декабрь, 2023г. Удостоверение
19.	Дамбаева Ч.Б.	Теоретические и методические основы активных методов обучения и воспитания в условиях реализации ФГОС	36	АНО ДПО «Московская академия профессиональ ных компетенций» (г. Москва)	30.01.2023
		Активные и интерактивные методы как средство формирования ключевых компетенций в системе среднего профессионального образования	72	Центр развития компетенций «Аттестатика», г. Тула	21.01.2023
		Практика и практическая подготовка обучающихся: изменение федерального законодательства, нормативно-правовое обеспечение, реализация в	48	ГАУ ДПО РБ «Бурятский республиканск ий институт образовательно	09.03.2023г

		образовательных		й политики»,	
		организациях		г.Улан-Удэ	
20.	Седых Н.В.	«Организация	88	ФГБОУ	Удостоверение о
20.	Содых 11.В.	воспитательной работы в	00	«Всероссийски	повышении
		образовательных		й детский	квалификации №
		организациях системы		центр «Смена»	232419498114 от
		среднего		Zonip womenaw	17.07.2023г.
		профессионального			
		образования»			
21.	Суворова	«Организация	88	ФГБОУ	Удостоверение о
	А.Л.	воспитательной работы в		«Всероссийски	повышении
		образовательных		й детский	квалификации №
		организациях системы		центр «Смена»	232419498115 от
		среднего		, 1	17.07.2023г.
		профессионального			
		образования»			
22.	Елшина А.В.	«Профилактика по	144	Федеральный	Сертификат
		предупреждению		институт	Июль 2023
		суицидального поведения		повышения	
		обучающихся в		квалификации	
		образовательных		И	
		организациях»,		переподготовк	
				и, г. Москва,	
				дистанционное	
				обучение	
		«Деятельность советника	140	ФГБУ	Сертификат
		директора по воспитанию и		«Российский	ноябрь 2023
		взаимодействию с		детско-	
		детскими общественными		юношеский	
		объединениями в		центр».	
		профессиональных		дистанционное	
		образовательных		обучение	
		организациях			
		«Деятельность советника	36	ФГБОУ ВО	1 1
		директора по воспитанию и		«Новосибирски	ноябрь 2023
		взаимодействию с		й	
		детскими общественными		государственн	
		объединениями в		ый	
		профессиональных		педагогический	
		образовательных		университет»,	
		организациях»		очное обучение	
23.	Гомбоева	Организация	16	ГАУ ДПО РБ	Удостоверение
	Б.Б.	воспитательной и		«Бурятский	№28132
		патриотической работы в		республиканск	
		сфере образования,		ий институт	
		просвещения и культуры		образовательно	
		Республики Бурятия		й политики	
		Организация	88	ФГБОУ	Удостоверение
		воспитательной работы в		«Всероссийски	№232419498118
		образовательных		й детский	от 17.07.2023г.
		организациях системы		центр «Смена»	
		среднего			
		профессионального			
		образования			

Таким образом, курсы повышения квалификации прошли - 51 человек: ГБПОУ «БКТиС» (г. Улан-Удэ) - 23 чел.; Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС» - 4 чел., Татуровский филиал

ГБПОУ «БКТиС» - 7 чел., Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС» - 13 чел., Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» - 4 чел.

Профессиональная переподготовка

	T				Таблица 31
№	ФИО	Курс	Кол-во	Место	Дата,
			часов		наименование
					документа
					рег.номер
		Татауровский фи.	лиал ГБПО	У «БКТиС»	
1.	Вторушина	Аспирантура	8640	ФГБОУ ВО	2019-2023
	A.H.	«Подготовка кадров		«ВСГУТУ»	
		высшей			
		квалификации»			
2.	Оркодашвил	Юриспруденция	8620	ЧОУ ВО БЭПИ	2023- 2026
2.	и Т.Г.	Ториспруденция	0020	log bollin	2023 2020
3.	Орлова К.О.	Деятельность	270	ООО «МИПП	Диплом №
<i>J</i> .	Орлова к.о.	' '	270	ПКП»	0019817
		социального педагога с		IIIXII//	0017017
		учетом ФГОС			
4.	Милюшина	«Преподаватель	1040	Учебный центр	11.03.24
	O.P.	истории и		«Профакадемия»	окончание учебы
		обществознания в			
		системе СПО»			
				ON FIRE C	
1	T .	Могойтинский фи			01.11.0000
1.	Антохин	«Преподаватель	550	ночу дпо	01.11.2023-
	А.Ю.	специальных		«Краснодарский	03.04.2024
		дисциплин»		многопрофильный	
				институт	
				дополнительного	
				образования»	
2.	Баляяева	«Преподаватель основ	250	ООО «ИНТЕХНО»	01.12.2023-
	Л.Л.	финансовой			02.02.2024
		грамотности»			
3.	Шоботкина	«Экономика и право:	256	АНО ДПО	15.09.2023-
	Э.Б	теория и методика		«ПЛАТФОРМА»	16.10.2023г
		преподавания в ОО»			
		«Преподавания	270	ООО» Московский	27.10.2022-
		географии в OO»		институт	17.01.2023
				профессиональной	
				переподготовки и	
				повышения	
				квалификации	
				педагогов»	
4.	Галина	«Педагогическое	1008	АНО ДПО	24.06.2023-
	Ю.А.	образование: Теория и		«ПЛАТФОРМА»	27.10.2023
		методика			
		преподавания ОБЖ в			
		OO»			
		«Тренер –	520	АНО ДПО	08.08.2023-
		преподаватель по		«Гуманитарно-	21.09.2023
		физической культуре и		технический	
		спорту»		университет»	
	ГБПС	У «Байкальский коллед	ж туризмя	· •	Удэ)
1.	Ли Юлия	«Педагогическое	<u>2 года</u>	ФГБОУ ВО	7.07.2023
1.	Александро	образование»	<u>- 104</u>	«Бурятский	1-07-4195
	вна	c spaceballite//		государственный	1 0 / 11 / 0
	2110	<u> </u>		Гобраротвенный	<u> </u>

				университет имени Доржи Банзарова»	
2.	Эрдыниева	Информатика: теория и	540	г. Смоленск	15.03.2023
	A.C.	методика			диплом о
		преподавания в			профессиональн
		образовательной			ой
		организации			переподготовке
					№000000177153

Профессиональную переподготовку прошли — 10 человек. ГБПОУ «БКТиС» - 2 чел.; Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС» - 4 чел.; Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» - 4 чел.

Стажировки (в том числе международные)

	1		Т	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Таблица 32
$N_{\underline{0}}$	ФИО	Тема	Количество	Место	Дата,
			часов		наименование
					документа
	PERON.				рег.номер
		Байкальский колледж			,
1.	Россихин А.И	Предоставление тур	72	ООО Байгал	июль 2023
		услуг в сфере		Тревол	
		внутреннего и			
		международного			
2.	Гамара Памуза	въездного туризма РБ	144	ООО «КФ	06.10.2023-
2.	Бодрова Лариса	Производство	144	«AMTA»	02.11.2023
	Владимировна	кондитерских		«AMTA»	02.11.2023
3.	Клочихина	изделий Индивидуальная	40	ИП	14.02.2023 -
<i>J</i> .	Наталья	программа по Учету и	40	Шагдарова	21.02.2023
	Борисовна	калькуляции на		И.В ТГ	21.02.2023
	Ворисовна	производстве.		«Абсолют»	
		Организация работы		W 10Comor	
		структурного			
		подразделения			
4.	Нимаева Ирина	ПМ 05.	42	МКП	0.03.2023 -
	Константиновна	Приготовление,		«Городской	17.03.2023
		оформление и		комбинат	
		подготовка к		школьного	
		реализации		питания»	
		хлебобулочных,			
		мучных			
		кондитерских			
		изделий			
		разнообразного			
		ассортимента			
5.	Улукшонова	ПМ 04.	72	МКП	16.01.2023 –
	Оксана Назаровна	Приготовление,		«Городской	28.01.2023
		оформление и		комбинат	
		подготовка к		школьного	
		реализации горячих		питания»	
		блюд, кулинарных			
		изделий, закусок			
		разнообразного			
6	Variation II.	ассортимента.	42	MICH	02.02.2022
6.	Холматова Нина Николаевна	Индивидуальная УЛ	42	МКП «Горолской	02.02.2023 - 18.02.2023
	тиколасвна	программа УД Техническое		«Городской	10.02.2023
		оснащение			

		предприятий питания		комбинат	
				школьного	
				питания»	
		Тарбагатайский фили	иал ГБПОУ «Н	БКТиС»	
1.	Татаринцев	«Особенности	C	000	Сертификат от
	Владимир	работы	06.02.2023г.	«Диск»	13.02.2023г.
	Васильевич	транспортного	по		
		предприятия»	10.02.2023г.		
2.	Соколов Семен	«Особенности	C	000	Сертификат от
	Амосович	работы	06.02.2023г.	«Диск»	13.02.2023г.
		транспортного	по		
		предприятия»	10.02.2023г.		
		Татауровский фили	ал ГБПОУ «Б	КТиС»	
1	Вторушина	Производить	24 часа	Организаци	20.06.23-22.06.23
	Анастасия	подготовку		я - Кафе "М-	
	Николаевна	полуфабрикатов из		55" ИП	
		мяса, мясных		Кокшаров	
		продуктов и птицы.		A.A.	
2	Сахаров Юрий	Выполнение	24 часа	ИП Дабеев	20.06.23-22.06.23
	Васильевич	слесарных работ при		H.B.	
		ремонте автомобиля,			
		шиномонтажа			
3	Ярохина Мирина	Автомобильные	24 часа	ИП Дабеев	20.06.23-22.06.23
	Юрьевна	эксплуатационные		H.B.	
		материалы.			
4	Оркодашвили	Экономика фирмы,	24 часа	ИП	20.06.23-22.06.23
	Татьяна	цели		Никифорова	
	Геннадьевна	организационные		H.B.	
		формы.			
		Усть-Баргузинский фи	лиал ГБПОУ	«БКТиС»	
1	Ушакова Алена	Стажировка –	40	В кафе ТГК	17.02.2023 г.,
	Игоревна	профессия «Повар,		"Синдбад"	Справка о
		кондитер»			прохождении
					стажировки

Таким образом, прошли в 2023 году стажировку – 13 чел.

Количество открытых уроков (и мастер-классов) проведенных в 2023 году

Таблица 33

Наименование структурного подразделения	Кол-во
ГБПОУ «БКТиС»	31
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	2
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	7
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	11
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	6
Итого	57

Администрацией колледжа, преподавателями, председателями цикловых комиссий в течение года проводилось взаимопосещение открытых уроков.

Образование педагогических работников

Наименование	Всего	Кол-во	В процентном	Кол-во человек	В процентном
структурного	чел.	человек	отношении,	имеющих среднее	отношении,
подразделения		имеющих	%	профессиональное	%
		высшее		образование	
		образование			
ГБПОУ «БКТиС»	54	50	93	4	7

Тарбагатайский	8	6	75	2	25
филиал ГБПОУ					
«БКТиС»					
Татауровский филиал	14	11	78	3	22
ГБПОУ «БКТиС»					
Усть-Баргузинский	15	12	80	3	20
филиал ГБПОУ					
«БКТиС»					
Могойтинский филиал	11	7	63,6	4	36,4
ГБПОУ «БКТиС»					
Итого	102	86	77,9	16	22

Средний возраст преподавателей

Таблица 35

Наименование структурного подразделения	Средний возраст
	преподавателей в
	2024 г.
ГБПОУ «БКТиС»	46
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	47
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	51
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	50
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	46
Итого	48

В целом по колледжу средний возраст педагогических работников составляет 48 лет.

Таким образом, в результате самообследования установлено, что реализация ППССЗ, ППКРС обеспечена педагогическими кадрами, имеющими высшее и среднее профессиональное образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины (модуля). Преподаватели проходят курсы повышения квалификации, стажировки, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации.

9. Учебно-методическая деятельность

Методическая работа ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса» в 2023 году была направлена на эффективную организацию учебного, воспитательного, производственного процессов, работу с педагогическими кадрами.

Организация и планирование методической работы строится на основе решения единой методической проблемы: «Совершенствование комплексного учебно-методического обеспечения образовательного процесса как условия эффективной реализации требований ФГОС СПО и профессиональных стандартов».

Цели научно методической работы:

- 1. Планирование, разработка и создание комплекса учебно-методической документации и средств обучения, необходимых для эффективной организации образовательного процесса в рамках времени и содержания, определяемых профессиональной образовательной программой.
- 2. Приведение в соответствие всех учебно-методических материалов (планов, программ, методик, учебных пособий и т. д.), представляющих собой системное описание образовательного процесса, для последующей реализации на практике.
- 3. Реализация и совершенствование профессионально-педагогической компетентности преподавателей и мастеров производственного обучения, мотивирование их методической активности в условиях внедрения ФГОС СПО 4 и 5 поколения.

Задачи научно - методической работы:

1. Оказание информационно-методической поддержки и удовлетворение информационных потребностей педагогических работников по направлениям деятельности (обзор материалов на заседаниях научно- методического совета, цикловых комиссий, занятиях Школы молодого педагога и т.д.);

- 2. Создание условий для творческой работы преподавателей в режиме инновационной деятельности колледжа, повышения квалификации, самообразования;
- 3. Создание мотивации и условий для проведения научно-исследовательской работы, формирования методической компетентности педагогических работников;
- 4. Изучение и распространение передового педагогического опыта на различных уровнях;
- 5. Оказание методической помощи при подготовке к мероприятиям различного уровня, конкурсам профессионального мастерства и др.;

Методическое сопровождение образовательного процесса для подготовки специалистов среднего звена и квалифицированных рабочих и служащих направлено на формирование профессиональных и общих компетенций.

Для успешной реализации учебно-методической деятельности поставлены следующие залачи:

- 1. Обновление содержания подготовки специалистов, внедрение современных технологий обучения, обеспечивающих повышение качества учебно-воспитательного процесса в колледже.
- 2. Формирование нормативной и информационно-методической базы для поддержки педагогических работников и повышения уровня образовательного процесса.
- 3. Совершенствование уровня учебно-методической работы для повышения качества обучения в колледже.
- 4. Создание условий для развития творческой инициативы и повышения профессионального мастерства педагогов, оказание им своевременной методической помощи.
- 5. Совершенствование наставничества.

Заявленные задачи выполняются на основе следующих основных принципов: научной концептуальной обоснованности, стратегической направленности, прогностичности и активности, ценностной и целевой направленности, системного подхода, личностно— ориентированного подхода, ситуационного и оптимизационного подходов, ориентации на развитие и саморазвитие, поисковой, творческой, исследовательской направленности, инструментальности, методической оснащенности, демократизма, адаптивности, адресности, конструктивной и проектной направленности, экономичности и ресурсосбережения.

Ключевой фигурой в создании образовательной среды, способствующей развитию творческой природы одаренного студента, является педагог. Педагоги и студенты в течение 2023 года занимались исследовательской работой, принимали участие в научно-практических конференциях.

Результаты научно-исследовательской работы преподавателей (НПК)

ФИО преподавател я	Наименование мероприятия	Уровень мероприят ия	Тема статьи, публикации, мастер-класса, занятия	Результат участия
	ГБПОУ «БКТиС»	, г.Улан-У д	ξ	
Ефимова	Международная научно-	Междуна	Участие в организации	19.06.2023,
Д.А	практическая конференция	родный	секции «Подготовка	Благодарстве
	«Трансформация	_	рабочих кадров для	нное письмо
	регионального		экономики региона».	
	образовательного		(Бессонов Д.И.)	
	пространства в современных			
	социально- политических			
	условиях».			
Нимева И.К.	Международная научно-	Междуна	Участие в организации	19.06.2023,
	практическая конференция	родный	секции «Подготовка	Благодарстве
	«Трансформация		рабочих кадров для	нное письмо
	регионального		экономики региона».	
	образовательного		(Бессонов Д.И.)	
	пространства в современных			

	социально- политических условиях».			
Ли Ю.А.	НПК «Студент. Время. Наука, посвящённой 100летию Республики Бурятия, году Педагога и наставника	Межреги ональная	Деятельность куратора группы как фактор адаптации студентов 1 курса учреждений СПО	Диплом 3 степени
Ли Ю.А.	НПК "Подготовка профессиональных кадров: современное состояние, перспективы, инновации	Межреги ональны й	Самоэффективность педагогов как ключевой элемент профессиональной идентичности	Диплом 1 степени
Ли Ю.А.	НПК «Вектор СПО»	Республи канский	«Организационно- педагогическая деятельность куратора группы как фактор адаптации первокурсников».	Грамота за победу в номинации «Практическа я значимость»
Россихин А.И.	Х молодежной конференции с международным участием «Военная история: конфликты, люди, свершения»	Всеросси йская с междуна родным участием	«На страже восточных границ России» (К 100-летию Кяхтинского пограничного отряда)	Сертификат участника
Балданов С.С.	Межрегиональная практическая конференция на базе Бурятского колледжа недропользования Подготовка профессиональных кадров: современное состояние, перспективы, инновации»	Межреги ональны й	«Приоритеты и проблемы современного воспитания»	Сертификат участника. Публикация в сборнике статей.
Вершинин В.В.	Всероссийская научно - практическая конференция "Историческое наследие моей малой родины" на базе ГБПОУ «Губернский колледж г. Сызрани»	Всеросси йский	"Прибайкалье в период Великой отечественной войны, увековечивание памяти прибайкальцев - героев войны»	Сертификат об участии
	Татауровский (филиал ГБI	ПОУ «БКТиС»	
Матов М.А.	Межрегиональная НПК «Студент, время, наука»	Межреги ональны й	Реализация системы наставничества в СПО как модель	Сертификат участника
Ториченко О.В.	Всероссийская НПК «Роль литературы и чтения в формировании мировоззрения и образа жизни подрастающего поколения»	Всеросси йский	«Роль чтения в жизни современной молодежи».	Сертификат участника
Соловьева О.В.	Всероссийская НПК «Роль литературы и чтения в формировании мировоззрения и образа жизни подрастающего поколения»	Всеросси йский	«Литература и чтение в образе жизни подрастающего поколения оценить трудно».	Сертификат участника
Вторушина А.Н.	Всероссийская НПК «Роль литературы и чтения в формировании мировоззрения и образа	Всеросси йский	«Роль литературы в патриотическом воспитании молодежи».	Сертификат участника

	жизни подрастающего			
	поколения»			
Милюшина	Всероссийская НПК	Всеросси	«Этнограф А.Д.	Сертификат
O.P.	«Историческое наследие	йский	Корнакова»	участника
	моей Родины»		1	
Касьянова	Республиканская НПК	Республи	«Искусство управлять»	Сертификат
Р.И.	«Вектор развития среднее	канский	J J 1	участника
	профессионального			
	образования: СПО			
	Республики Бурятия в			
	лицах», посвященной Году			
	педагога и наставника.			
	Усть-Баргузински	ій филиал І	ГБПОУ «БКТиС»	
Гаськова	Всероссийская НПК	Всеросси	Патриотическое	Сертификат
B.B.	«Историческое наследие	йский	воспитание и	участника
	малой родины» Г. Сызрань		формирование	
			гражданской позиции	
			студентов Байкальского	
			колледжа туризма и	
			сервиса	
	Могойтинский	филиал ГБ	ПОУ «БКТиС»	
Дашиева	НПК «Профессия. Карьера.	Республи	«Тропинками Родного	Диплом
E.P.	Успех.»	канский	Края»	3степени
Шоботкина	НПК «Шаг в профессию»	Республи	Проектно -	Диплом 2
Э.Б.		канский	исследовательская	степени
			деятельность как фактор	
			формирования	
			компетенции у студентов	
Толстихина	НПК «День студенческой	Республи	Современное состояние	Сертификат
M.B.	науки и творчества 2023г»	канский	лечебно-	
			оздоровительного	
			туризма в Республике	
			Бурятия	
Шоботкина	НПК «Профессиональное	межреги	Прибайкалье: вчера,	26.04.2023-
Э.Б.	образование и занятость	ональны	сегодня, завтра.	27.04.2023,
	молодежи: XXI век. Год	й		Сертификат
	педагога и наставника:			
	сохраняя прошлое, создаем			
	будущее»	3.6		2022
Шоботкина	будущее» Межрегиональная научно-	Межреги	"Экологическое	2023, диплом
Шоботкина Э.Б.	будущее» Межрегиональная научно- практическая конференция	ональны	воспитание в условиях	2023, диплом 3 степени
	будущее» Межрегиональная научно- практическая конференция «Отраслевая экология и	_		
	будущее» Межрегиональная научно- практическая конференция «Отраслевая экология и природопользование»	ональны	воспитание в условиях	
	будущее» Межрегиональная научно- практическая конференция «Отраслевая экология и природопользование» посвященная столетию	ональны	воспитание в условиях	
	будущее» Межрегиональная научно- практическая конференция «Отраслевая экология и природопользование»	ональны	воспитание в условиях	

Результаты участия преподавателей в конкурсах

ФИО преподавателя	Наименование мероприятия	Уровень мероприятия	Тема	Результат участия		
	ГБПОУ «БКТиС», г.Улан-Удэ					
Андреева М.А	Всероссийский конкурс педагогических идей «Будущее начинается сегодня»	Всероссийск ий	Методическая разработка открытого бинарного урока	Диплом 2 степени 31.01.2023		

			«Деловые	
Дуба А.И	Всероссийский конкурс педагогических идей «Будущее начинается сегодня»	Всероссийск ий	переговоры» Методическая разработка открытого бинарного урока «Деловые	Диплом 2 степени 31.01.2023
Нимаева И.К.	Отборочный (межрегиональный) этап чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы"	Межрегиона льный	переговоры» Эксперт-наставник	13-21.07.23 Диплом
Михайлова А.И	Педагогический конкурс "Лаборатория педагога"	Международ ный	Анализ уровня безработицы как элемент региональных исследований	диплом 1 степени, 16.11.2023
Холматова Н.Н	Педагогический конкурс "Свободное образование"	Всероссийск ий	Методическая разработка урока	диплом 1 степени, 02.11.2023
Гармаева Э.Б.	Конкурс профессионального мастерства «Методическая разработка - 2023»	Всероссийск ий	Разработка занятия в рамках учебной дисциплины «Менеджмент и управление персоналом в гостиничном деле»	Диплом 1 степени
Гармаева Э.Б.	III фестиваль профессионального мастерства «Ярмарка педагогических идей»	Международ ный	Методическая разраб отка урока-конкурса	Диплом победителя
Гармаева Э.Б.	Конкурс инновационных методических разработок	Всероссийск ий	Презентация на тему: "Мотивация как функция менеджмента"	Диплом победителя
Ли Ю. А.	8 Педагогические чтения работников образования г. Улан-Удэ «Дополнительное образование: опыт, проблемы, перспективы развития»	Республикан ский	Дополнительное образование, как способ эффективной адаптации студентов 1 курса в учреждениях СПО	Сертификат участника
Ли Ю.А.	Конкурс методических разработок посвящённой Году педагога и наставника	Республикан ский	Занятие игра по междисциплинарному курсу МДК 01.01. «Организация текущей деятельности сотрудников службы приема и размещения».	Сертификат участника в номинации «Среднее профессионал ьное образование»
Ли Ю.А.	Конкурс «Безопасный труд в моей будущей профессии (специальности)	Международ ный	Эссе «Безопасный труд в моей будущей профессии»	Сертификат участия
Россихин А.И. в составе команды	Конкурс детских творческих проектов «Азбука символов региона» в рамках Всероссийской	Всероссийск ий	Проект «Азбука символов РБ»	Диплом победителя

	программы «Классная			
	страна»			
Россихин А.И.	VIII педагогические чтения работников образования г. Улан-Удэ «Дополнительное образование: опыт, проблемы, перспективы развития»	Республикан	Роль национально- регионального компонента в системе образования и воспитания подрастающего поколения»	Сертификат участника
Домарад А.В	Всероссийский конкурс в области педагогики, работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя»	Всероссийск ий	«Лучшая дополнительная общеразвивающая программа духовнонравственного и гражданскопатриотического воспитания детей и молодежи»	Диплом победителя (региональны й этап)
Домарад А.В.	Всероссийский конкурс «Знание. Премия»	Всероссийск ий	Премия Российского общества «Знание» Номинация «За просветительскую деятельность в системе СПО»	Участие
Домарад А.В.	Всероссийский конкурс проектов. Участие в разработке дополнительной общеразвивающей программы	Всероссийск ий	«Караванные истории»	Участие
Домарад А.В.	Всероссийский конкурс для детей, педагогов и родителей «Призвание»	Всероссийск ий	Номинация «Фотография и видео», видеоряд «Голос предков»	Диплом победителя (I место)
Дарижапов М.Д.	Всероссийский конкурс «Знание. Премия»	Всероссийск ий	Премия Российского общества «Знание» Номинация «За просветительскую деятельность в системе СПО»	Участие
Цыремпилов а Н.И	Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы»	Всероссийск ий	«Профессионалы»	Сертификат участника Благодарстве нное письмо
Цыремпилов а Н.И	І республиканский конкурс профессионального мастерства «Лучший куратор ПОО»	Республикан ский	«Лучший куратор ПОО»	Диплом в номинации «За воспитание личности в духе национальны х традиций»
Цыремпилов а Н.И	Республиканский конкурс «Конкурс эссе: Признание- учитель»	Республикан ский	«Признание-учитель»	Сертификат участника

Цыремпилов а Н.И	Всероссийский конкурс «Навигаторы детства 3.0» федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»	Всероссийск ий	«Навигаторы детства 3.0»	Диплом победителя
Цыремпилов а Н.И	Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Педагогноватор»	Всероссийск ий	«Педагог-новатор»	Диплом победителя
Балданов С.С.	VI Международный конкурс профессионального мастерства «Педагог по призванию»	Международ ный	Методическая разработка внеклассного мероприятия «К 80-летию Сталинградской битвы»	Диплом победителя
Балданов С.С.	Всероссийский конкурс работников образования «Учитель года»	Всероссийск ий	«Реформы Александра II: социальная и правовая модернизация»	Диплом I степени
Балданов	Всероссийское	Всероссийск	Внеурочная	Диплом II
C.C.	Тестирование «ПедЭксперт. Август 2023»	ий	деятельность в рамках ФГОС	степени
Захарова О.А.	Всероссийский конкурс проектов (участие в разработке дополнительной общеразвивающей программы)	Всероссийск ий	«Караванные истории»	Участие
Захарова О.А.	II Республиканский конкурс на лучшую методическую разработку внеурочных занятий «Разговоры о важном» с использованием регионального компонента	Республикан ский	Методическая разработка внеаудиторного мероприятия по краеведению «Сельский корреспондент»	Участие
Цыбенова С.Н	Международный онлайн конкурс, Москва	Международ ный	«Лига эрудитов-4»	Благодарност ь координатору за активную помощь в проведении
Леонова С.Т.	Республиканский конкурс эссе «Призвание – учитель!»	Республикан ский	«Призвание – учитель!»	Диплом
Матвеева М.В.	Всероссийский конкурс профессионального мастерства «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОПИЛКА - 2023»	Всероссийск ий	Презентация к занятию «Олимпийские игры»	Диплом I степени
Матвеева М.В.	IV Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Педагогический олимп»	Всероссийск ий	«Дополнительная общеобразовательная рабочая программа физкультурно-спортивного направления	Диплом I степени

			«Подготовка к сдаче норм ГТО»	
Рубцова Е.И. Рубцова Е.И.	Конкурс методических разработок посвященном году Педагога и наставника на базе ГАУ ДПО РБ "БРИОП" Всероссийский онлайн-	Республикан ский Всероссийск	Методическая разработка учебного занятия СПО "Углеводороды"	Диплом Лауреат 3 степени 27.3.2023
	конкурс " 30 лет Конституции России - проверь себя"	ий		сертификат № 231026135988 7
	Татауровский	филиал ГБПО	У «БКТиС»	
Ярохина М.Ю.	Республиканский конкурс методических разработок, посвященный Году педагога и наставника	Республикан ский	Методическая разработка внеклассного мероприятия «Занимательная информатика»	Диплом 3 степени
Милюшина О.Р.	Республиканский конкурс методических разработок, посвященный Году педагога и наставника	Республикан ский	Методическая разработка внеклассного мероприятия «Пасхальные традиции»	Сертификат участника
	Усть-Баргузинскі	ий филиал ГБГ		
Буглаева А.А.	Региональный Конкурс методических разработок по математике	Региональны й	Методическая разработка открытого урока по математике «Корни, степени, логарифмы»	Грамота в номинации «Актуальност ь методическог о продукта»
Буглаева А.А.	Республиканский Конкурс методических разработок по информатике	Республикан ский	Методическая разработка практических работ по информатике в табличном редакторе MS EXCEL для студентов 1 курса	Грамота в номинации «Профессион альная ориентирован ность методической разработки»
Буглаева А.А	РЧ «Профессионалы»	Региональны й	Компетенция «Туризм»	Сертификат
Лебедева М.К	РЧ «Профессионалы»	Региональны й	«Администрирование отеля»	Сертификат
Ушакова А.И.	РЧ «Абилимпикс»	Региональны й.	Компетенция Кондитерское дело	сертификат
Иванова Л.В	РЧ «Абилимпикс»	Региональны й.	Компетенция Кондитерское дело	сертификат
Спиридонова Н.А.	Международный конкурс педагогического мастерства	Международ ный	«Воспитать человека»	1 место
Аюшеев А.Н. Бродников В.С. Гаськова	Всероссийский онлайн-конкурс	Всероссийск ий	«30 лет Конституции России – проверь себя!»	Сертификат

ВВ.,		
Ефанова М.А		
Лебедева		
M.K.		
Пантина Л.А.		
Спиридонова		
H.A.		
Буглаева		
A.A.		
Платонова		
Л.А.		
Афанасьева		
H.M.		
Шелковнико		
ва Т.И.		
Ушакова		
А.И.		

Результаты научно-исследовательской работы преподавателей (публикации)

ФИО преподавател я	Наименование мероприятия	Уровень мероприят ия	Тема	Результат участия
ГБПОУ «БКТиС», г.Улан-Удэ				
Андреева М.А Дуба А.И	Всероссийский конкурс педагогических идей начинается сегодня» Всероссийский конкурс педагогических идей	Всеросси йский Всеросси йский	Методическая разработка открытого бинарного урока «Деловые переговоры» Методическая разработка открытого бинарного	Диплом 2 степени 31.01.2023 Диплом 2 степени
	«Будущее начинается сегодня»		урока «Деловые переговоры»	31.01.2023
Ефимова Д.А	Международная научно- практическая конференция «Трансформация регионального образовательного пространства в современных социально- политических условиях».	Междуна родный	Участие в организации секции «Подготовка рабочих кадров для экономики региона» (Бессонов Д.И.)	19.06.2023, Благодарстве нное письмо
Нимаева И.К	Международная научно- практическая конференция «Трансформация регионального образовательного пространства в современных социально- политических условиях».	Междуна родный	Участие в организации секции «Подготовка рабочих кадров для экономики региона». (Бессонов Д.И.)	19.06.2023, Благодарстве нное письмо
Михайлова А.И	Педагогический конкурс "Лаборатория педагога"	Междуна родный	Анализ уровня безработицы как элемент региональных исследований	диплом 1 степени, 16.11.2023
Холматова Н.Н	Педагогический конкурс "Свободное образование"	Всеросси йский	Методическая разработка урока	диплом 1 степени, 02.11.2023

Ли Юлия Александро вна Ли Юлия Александро	Конкурс методических разработок посвящённой Году педагога и наставника НПК «Студент. Время. Наука, посвящённой	Республи канский Межреги ональная	Занятие игра по междисциплинарному курсу МДК 01.01. «Организация текущей деятельности сотрудников службы приема и размещения». Деятельность куратора группы как фактор	Сертификат участника в номинации «Среднее профессионал ьное образование Диплом 3 степени
вна	100летию Республики Бурятия, году Педагога и наставника		адаптации студентов 1 курса учреждений СПО	
Ли Юлия Александро вна	Журнал «Вестник БГУ. Образование. Личность. Общество».	Всеросси йский	Статья «Функции куратора группы колледжа в условиях непрерывного образования»	статья
Ли Юлия Александро вна	Сетевое издание «Наука 21 века: вопросы, гипотезы, ответы	Всеросси йский	Статья «Исследование адаптации студентов 1 курса учреждения СПО»	статья
Ли Юлия Александро вна	Журнал «Вестник БГУ. Образование. Личность. Общество».	Всеросси йский	Само эффективность личности ключевое достижение социально-когнитивной теории научения	статья
Ли Юлия Александро вна	Материалы Республиканской НПК преподавателей «Вектор развития СПО»	Республи канский	Организационно- педагогическая деятельность куратора группы как фактор адаптации первокурсников	Грамота за победу в номинации «Практическа я значимость»
Россихин Анатолий Игоревич	VIII педагогические чтения работников образования г. Улан-Удэ «Дополнительное образование: опыт, проблемы, перспективы развития»	Республи канский	Роль национально- регионального компонента в системе образования и воспитания подрастающего поколения»	Сертификат участника
Домарад А.В	Всероссийский конкурс в области педагогики, работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя»	Всероссийский	«Лучшая дополнительная общеразвивающая программа духовнонравственного и гражданскопатриотического воспитания детей и молодежи» (программа)	Диплом победителя (региональны й этап)/ публикация
Вершинин В.В.	Всероссийская научно - практическая конференция "Историческое наследие моей малой родины" на базе ГБПОУ «Губернский колледж г. Сызрани»	Всеросси йский	"Прибайкалье в период Великой отечественной войны, увековечивание памяти прибайкальцев-героев войны» (статья)	Сертификат об участии/ статья
Балданов С.С.	Всероссийская дистанционная конференция для педагогов «Педжурнал»	Всеросси йский	Инновационные подходы в технологии проблемного обучения Истории и Обществознания	Свидетельств о о публикации № 1438249

Балданов	Межрегиональная	Межреги	«Приоритеты и проблемы	Сертификат
С.С.	практическая конференция	ональны	современного	
C.C.	на базе Бурятского колледжа	й	воспитания»	участника/
	на оазс Бурятского колледжа недропользования	И	воспитания//	публикация в
	Подготовка			сборнике
	профессиональных кадров:			статей.
	современное состояние,			
	перспективы, инновации»			
Леонова	Публикация на сайте	Разразац	Развитие	Сринотони отр
С.Т.		Всеросси йский		Свидетельств
C.1.	«Инфоурок»	искии	функциональной	о публикации
			грамотности на уроках	
			русского языка и	
	T6	1 FF	литература	
	Тарбагатайский			Г
Пескова	Публикация на сайте	Всеросси	Классный час «Традиции	
A.A.	https://nsportal.ru/	йский	семейских»	
	Татауровский ф	•	ЮУ «БКТиС»	
Ярохина	Республиканский конкурс	Республи	Методическая разработка	Диплом 3
М.Ю.	методических разработок,	канский	внеклассного	степени
	посвященный Году педагога		мероприятия	
	и наставника		«Занимательная	
			информатика»	
Милюшина	Республиканский конкурс	Республи	Методическая разработка	Сертификат
O.P.	методических разработок,	канский	внеклассного	участника
	посвященный Году педагога		мероприятия	
	и наставника		«Пасхальные традиции»	
	Усть-Баргузински	й филиа л Г	БПОУ «БКТиС»	
Гаськова	Всероссийская НПК	Всеросси	Патриотическое	Сертификат
B.B.	«Историческое наследие	йский	воспитание и	_ ^ ^
	малой родины»		формирование	
	Г. Сызрань		гражданской позиции	
			студентов Байкальского	
			колледжа туризма и	
			сервиса	

Трансляция передового педагогического опыта (мастер-классы, открытые уроки)

1 аолица 39				
ФИО		Уровень		
преподавателя	Наименование мероприятия	мероприяти	Тема	
		Я		
	ГБПОУ «БКТиС», і	г.Улан-Удэ		
Андреева М.А, Дуба	Деловая –Игра	внутриучр	«Аукцион-знаний» в рамкам	
А.И, Михайлова А.И		ежденческ	декады ЦК «Торговля»	
		ий	_	
Фанина Н.А,	Практикум в рамкам декады	внутриучр	«Деловая культура общения»	
Михайлова А.И	ЦК «Торговля»	ежденческ		
		ий		
Иванова Е.А,	Деловая игра	внутриучр	«Защита прав потребителей» в	
Михайлова А.И	_	ежденческ	рамкам декады ЦК «Торговля»	
		ий		
Нимаева И.К	Курсы повышения	Республик		
	квалификации для поваров	анский		
	поо спо			
Ефимова Д.А.	Встреча главы Республики	Республик	Мастер-класс от учащихся	
	Бурятия	анский	школы №18, 07.01.2023	

	Открытый урок для детей из детского дома (Центр "Звездный")	анский	Мастер-класс по профессии «Повар, кондитер», 14.04.2023
	Профориентационный мастер- класс для школьников из Монголии	городской	
Улукшонова О.Н	Открытый урок в рамках конкурса «Мастер года»	Республик анский	Приготовление, оформление и подача соуса «Майонез» и его производных.
Ли Юлия Александровна	Ежегодная НПК Бурятского государственного университета имени Доржи Банзарова	Межрегио нальный	Роль куратора в адаптации студентов-первокурсников колледжа
Цурикова Лариса Алексеевна	IX эколого-туристско- краеведческий фестиваль «Путешествие по Бурятии»	Республик анский	«Трансляция практического опыта по организации внеурочной деятельности эколого-туристско-краеведческой направленности в формате новых ФГОС»
Цурикова Лариса Алексеевна	Курсы (профессиональное обучение)	Республик анский	«Организация туроператорской и турагентской деятельности» по программе содействия занятости
Домарад А.В., Балданов С.С.	Викторина, посвященная Дню единства	внутриучр ежденческ ий	«Стране быть верным всей душой!»
Домарад А.В., Балданов С.С.	Тематический конкурс, посвященный московской битве (Дни воинской славы)	внутриучр ежденческ ий	«Стоим, а за спиной Москва, а за Москвою - вся страна!»
Домарад А.В. Россихин А.И.	Занятие, посвященное выводу войск из Афганистана	внутриучр ежденческ ий	«Экскурс в историю»
Домарад А.В.	Памяти Сталинградской битвы (в рамках декады ЦК ОГСЭ)	внутриучр ежденческ ий	«Горящее сердце солдата»
Домарад А.В.	Памяти блокады Ленинграда (Дни воинской славы)	внутриучр ежденческ ий	«Их теперь совсем немного, тех, кто пережил блокаду»
Домарад А.В.	Памяти Курской битвы (Дни воинской славы)	внутриучр ежденческ ий	«Вольфрамовая жемчужина страны!»
Домарад А. В. Балданов С.С.	Викторина (в рамках декады ЦК ОГСЭ)	внутриучр ежденческ ий	«Битва за Сталинград!»
Матвеева М.В. Дарижапов М.Д.	Баскетбол (в рамках декады ЦК ОГСЭ)	внутриучр ежденческ ий	«Баскетбол-больше чем игра!»
Тютрина С.А.	Викторина по английскому языку среди студентов колледжа (в рамках декады ЦК ОГСЭ)	внутриучр ежденческ ий	Викторина по английскому языку
Цыбенова С.Н.	Конкурс поздравительных открыток (в рамках декады ЦК ОГСЭ)	внутриучр ежденческ ий	Конкурс поздравительных открыток

п с т		1	1
Леонова С. Т.	Конкурс сочинений «Моя	внутриучр	«Моя будущая профессия»
	будущая профессия»	ежденческ	
	(в рамках декады ЦК ОГСЭ)	ий	
Цыремпилова Н.И.	Викторина по русскому языку	внутриучр	«И слову дана жизнь»
	«И слову дана жизнь»	ежденческ	
	(в рамках декады ЦК ОГСЭ)	ий	
Вершинин В.В.	Всероссийский урок памяти	Всероссий	«Георгиевская лента – символ
Балданов С.С.		ский	воинской славы».
Вершинин В.В.	Урок мужества "Герои	внутриучр	Ведущие мероприятия
Балданов С.С.	России" (памяти Артема	ежденческ	
	Дамбаева)	ий	
Вершинин В.В.	Викторина	внутриучр	«Защитники родины!»
•	(в рамках декады ЦК ОГСЭ)	ежденческ	
		ий	
Захарова О.А.	Конкурс презентаций для	внутриучр	«My presentation»
1	студентов 1 курса (в рамках	ежденческ	
	декады ЦК ОГСЭ)	ий	
Воронцова А.В.	Мастер-класс в рамках	Республик	Приготовление капкейков
Воронцова и в.В.	проекта «Познай профессию»	анский	Приготовление канконков
	для детей из центров для	шиский	
	детей-сирот и детей		
	оставшихся без попечения		
	родителей.		
Воронцова А.В.	<u> </u>	Городской	«Твой первый хлеб»
воронцова А.в.	•	Тородской	«твои первый хлео»
	реализации социального		
	проекта БРО «Опора России»		
	совместно с «Хлеб да Дом» и		
	ГБПОУ «БКТиС» для		
	старшеклассников		
D A D	г. Улан-Удэ	D 6	TI
Воронцова А.В.	Мастер-класс в рамках	Республик	Изготовление и роспись
	проекта «Познай профессию»	анский	имбирных пряников
	для детей из центров для		
	детей-сирот и детей		
	оставшихся без попечения		
	родителей.		
Воронцова А.В.	Мастер-класс в рамках	Республик	Изготовление изделий из
	проекта «Познай профессию»	анский	шоколада. Изготовление
	для детей из центров для		фигурок из мастики
	детей-сирот и детей		
	оставшихся без попечения		
	родителей.		
	Татауровский филиал Г	БПОУ «БКТи	ıC»
Соловьева О.В.		Внутриуче	
	Открытый урок «Русский	режденчес	«Местоимение как часть речи»
	язык≫	кий	
Матов М.А.		Внутриуче	
	Открытый урок «История»	режденчес	«Первая мировая война»
		кий	
Вторушина А.Н.;		Внутриуче	
Оркодашвили Т.Г.	Урок памяти	режденчес	«Георгиевская лента»
- browning 1.11.	- P	кий	- Copinional Marian
Милюшина О.Р.	+	Внутриуче	
miniominia O.I.	Открытый урок	режденчес	«Уголовное право»
	«Обществознание»	кий	"> Tolloblice lipabo"
		КИИ	

Короленко И.В.		Внутриуче	«Оказание первой помощи,
Короленко И.Б.	Открытый урок «ОБЖ»	режденчес	сердечно – легочная
	Открытый урок «ОВЖ»	кий	*
IC DII		КИИ	реанимация»
Касьянова Р.И.			«Однородные члены
		Внутриуче	предложения и знаки
	Открытый урок «Русский	режденчес	препинания» урок с
	язык»	кий	профессионально
		КИИ	ориентированным
			содержанием
Матов М.А.		Внутриуче	
	Открытый урок «История»	режденчес	«Мир в XX веке»
	открытый урок «петории»	кий	Willip B 7174 Beke//
Пескова А.А.			
Пескова А.А.		J 1 J 1	«80-летию со дня прорыва
	истории и культуры страны	ежденческ	блокадного кольца вокруг
		ий	Ленинграда»
Пескова А.А	Урок памяти в рамках	внутриучр	«80-летие освобождения
	Всероссийской акции	ежденческ	Донбасса»
	«Поделись своим знанием»	ий	
	Усть-Баргузинский филиал		ТиС»
Пантина Л.А.	Внеклассное мероприятие	внутриучр	
Пантина Л.А.	1 1		Draw Harry Harra
	по химии	ежденческ	Экология дома
		ий	
Спиридонова Н.А.,	Открытое бинарное занятие	внутриучр	Афоризмы
Лебедева М.К.		ежденческ	
		ий	
Аюшеев А.Н.	Отборочный этап	внутриучр	Смотр-конкурс теоретических
	Республиканской олимпиады	ежденческ	и практических знаний по
	по ОБЖ	ий	жао
Ефанова М.А	Отборочный этап	внутриучр	Олимпиада по профессии
Платонова Л.А	Республиканской олимпиады	ежденческ	Мастер по лесному хозяйству
Платонова Л.А			Мастер по лесному хозяиству
71	«Лесной квест»	ий	70
Ефанова М.А,	Внеклассное мероприятие	внутриучр	Конкурс по профессии Мастер
Платонова Л.А	«Тайны лесного царства»	ежденческ	по лесному хозяйству
		ий	
Афанасьева Н.М	Внеклассное мероприятие	внутриучр	Развитие познавательного
_	«Экскурсия по тропе «Книга	ежденческ	туризма
	природы»	ий	
Гаськов В.Ю.,	Мастер-класс экскурсии	внутриучр	Организация и проведение
Афанасьева Н.М.	«Чивыркуйская сказка»	ежденческ	автобусного тура
Афанасьсва 11.1v1.	«-ивыркунская сказка»		автобусного тура
Vwww.rs A D	Dwarma agree	ий	V 0.00000000000000000000000000000000000
Ушакова А.И.	Внеклассное мероприятие «А	внутриучр	Конкурс профессиональных
Аюшеев А.Н.	ну-ка, повара!»	ежденческ	знаний и умений
		ий	
Гаськов В.Ю.	Спортивный праздник «День	внутриучр	Сдача нормативов ГТО
	ГТО»	ежденческ	_
		ий	
Буглаева А.А.	Олимпиада по математике	внутриучр	Задания
2 j 1 1 1 a 0 D a 1 1 1 1 1 1 .	Samurana no matematino	ежденческ	
F	D	ий	IC
Бродников В.С.	Внеклассное мероприятие по	внутриучр	Конкурсные задания
	истории «Конституция Р Φ – 30	ежденческ	
	лет»	ий	
	Могойтинский филиал Г	БПОУ «БКТ	иC»
Дашиева Е.Р.	Открытый урок	внутриучр	Изучение звездного неба.
		ежденческ	Солнечная система: Старое,
		ий	новое, неизвестное.
	l		200, 1101132001111001

Дашиева Е.Р.	Открытый урок	внутриучр	«Производная функции»
		ежденческ ий	
Шоботкина Э.Б	Открытый урок	внутриучр	«Влияние кислотных осадков
		ежденческ	на экологию планеты»
		ий	
Толстихина М.В.	Мастер - класс	внутриучр	Рефлексия на уроках истории
		ежденческ	и обществознания
		ий	
Толстихина М.В.	Мастер - класс	внутриучр	Приемы и методы
		ежденческ	самостоятельной
		ий	познавательной деятельности
			на уроках истории.
Дандупова Л.Д.	Мастер - класс	внутриучр	Использование современных
		ежденческ	методов обучения для
		ий	мотивации учащихся к
			изучению русского языка «От
			традиции к инновациям»

ТБПОУ «Байкальский колледж туризм и сервиса» (г. Улан-Удэ) Луба А.И. Семинар "Новый порядок аттестации педагогических работников, изменения и нововведения" Степичев П. А., Ог.	$N_{\underline{0}}$	ФИО	Тема	Количеств	Место проведения	Дата,
ТБПОУ «Байкальский колледж туризм и сервиса» (г. Улан-Удэ)				о часов		наименование
1. Дуба А.И. Семинар "Новый порядок аттестации педагогических работников, изменения и нововведения" 2						документа
1. Дуба А.И. Семинар "Новый порядок аттестации педагогических работников, изменения и нововведения" 2 ГАУ ДПО РБ "БРИОП" Сертификат 2. Захарова О.А. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» - Степичев П. А., к.п.н., вищепрезидент Московской ассоциации учителей английского языка, исполнительный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова О.А. Семинар «Тренды онлайн образования и применение современных технологий» - ПРК Меdia 19.12.2023 г. Сертификат 4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые - Степичев П. А., к.п.н., вицепрезидент О.2.02.2023/						рег.номер
Порядок аттестации педагогических работников, изменения и нововведения" Тепичев П. А., преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» Педагогики удивления" (г. москва) Педагогики удивления (г. москва) Пед		ГЫ	ПОУ «Байкальский колле	дж туризм и	сервиса» (г. Улан-Удэ)	
Педагогических работников, изменения и нововведения" 2. Захарова О.А. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» Интерактивный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) ПРR Меdia 19.12.2023 г. Сертификат Се	1.	Дуба А.И.	-	2	, ,	Сертификат
2. Захарова			I		"БРИОП"	
2. Захарова О.А. Интерактивный семинар о.А. Предостивный семинар о.А.						
2. Захарова О.А. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» - Степичев П. А., к.п.н., вице- президент Московской ассоциации учителей английского языка, исполнительный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова О.А. Семинар онлайн образования и применение современных технологий» - IPR Media 19.12.2023 г. Сертификат 4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые - Степичев П. А., к.п.н., вице- президент 0.2.02.2023/ к.п.н., вице- президент						
О.А. преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» 3. Захарова О.А. онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова Интерактивный семинар С.Н. преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые ССО ПСО ПСО ПОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТОТО						
ССУЗов РБ «Игровые технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» 3. Захарова О.А. О.А. Онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые ССУЗов РБ «Игровые ССУЗов РБ «Игровые СССУЗов РБ «Игровые ССУЗов РБ «Игровые ССУД оказыка васоциации учителей английского языка исполнительный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 1. Т. Московской ассоциации учителей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 2. Перезидент Степичев П. А., Сертификат президент	2.			-	,	
технологии на занятиях иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» 3. Захарова О.А. Онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые		O.A.				Сертификат
иностранным языком со студентами: актуальность, специфика, практика» 3. Захарова О.А. Онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые			_			
студентами: актуальность, специфика, практика» 3. Захарова О.А. О.А. О.А. О.О.О.2.2023/ К.П.Н., Вице- президент						
актуальность, специфика, практика» актуальность, специфика, практика» исполнительный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова О.А. онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые президент			•		_	
специфика, практика» директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова О.А. онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые			1 -			
Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова Семинар «Тренды онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые Президент			1			
ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова О.А. онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые			специфика, практика»			
Преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 19.12.2023 г. москва 19.12					· ·	
английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова Семинар «Тренды - IPR Media 19.12.2023 г. до Сертификат применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые президент						
NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва) 19.12.2023 г. москва) 3. Захарова Семинар «Тренды онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова С.Н. Преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые Степичев П. А., вице-президент Стертификат президент Стертификат президент Степичев П. А., вице-президент Степичев П. А., вицент Степичев П. А., вице-президент Степичев П. А., вице-презид						
"Педагогики удивления" (г. Москва) 3. Захарова Семинар «Тренды онлайн образования и применение современных технологий» 19.12.2023 г. Сертификат Сертификат Сертификат Сертификат Степичев П. А., преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые президент Степичев П. А., вице президент Сертификат Сертифика						
3. Захарова Семинар «Тренды - ПРК Меdia 19.12.2023 г. до					,	
3. Захарова Семинар «Тренды - IPR Media 19.12.2023 г. до						
3. Захарова О.А. Семинар «Тренды онлайн образования и применение современных технологий» - IPR Media 19.12.2023 г. д.					\	
О.А. онлайн образования и применение современных технологий» 4. Цыбенова Интерактивный семинар С.Н. преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые президент	3	Захапова	Семинар "Трепли	_		19 12 2023 r. /
применение современных технологий» 4. Цыбенова Интерактивный семинар с.Н. преподавателей ИЯ МО сССУЗов РБ «Игровые президент Степичев президент	J.			-	II IX IVICUIA	
4. Цыбенова ССУЗов РБ «Игровые - Степичев П. А., к.п.н., вице-президент 02.02.2023/к.п.н., вице-президент		O.71.				Сертификат
технологий» Степичев П. А., 02.02.2023/ 4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые - К.п.н., вицепрезидент Сертификат президент			•			
4. Цыбенова С.Н. Интерактивный семинар преподавателей ИЯ МО ССУЗов РБ «Игровые - Степичев П. А., к.п.н., вицепрезидент 02.02.2023/ к.п.н., вицепрезидент						
С.Н. преподавателей ИЯ МО к.п.н., вице- Сертификат ССУЗов РБ «Игровые президент	4.	Шыбенова		_	Степичев П. А	02.02.2023/
ССУЗов РБ «Игровые президент					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
						1 T
			•			
иностранным языком со ассоциации учителей						

	1	 			
		студентами: актуальность, специфика, практика»		английского языка, исполнительный директор Национальной ассоциации преподавателей английского языка NATE, основателя "Педагогики удивления" (г. Москва)	
5.	Цыбенова С.Н.	Всероссийский вебинар «Цифровизация профессионального образования: практика применения в образовательном процессе»	-	г. Комсомольск-на- Амуре	2023 г. / Сертификат
6.	Цыбенова С.Н.	Вебинар «Консультация эксперта в сфере общего образования. ЕФОМ: новые правила аттестации педагогических работников»	1	«Инфоурок», Москва	05.10.2023 г., сертификат № ЧР 83038169
7.	Домарад А.В.	Вебинар «Решающий вклад Советского Союза в победу во Второй мировой войне»	2	Кузбасский региональный институт развития профессионального образования	29.09.2023, Сертификат № 2023-9593
8.	Домарад А.В.	Семинар по новой процедуре аттестации»	2	ГАУ ДПО РБ «БРИОП»	01.11.2023, Сертификат
9.	Вершинин В.В.	Семинар по новой процедуре аттестации»	2	ГАУ ДПО РБ «БРИОП»	01.11.2023, Сертификат
10.	Цыремпило ва Н.И.	Семинар по новой процедуре аттестации»	2	ГАУ ДПО РБ «БРИОП»	01.11.2023, Сертификат
11.	Матвеева М.В.	Семинар по новой процедуре аттестации»	2	ГАУ ДПО РБ «БРИОП»	01.11.2023, Сертификат
12.	Рубцова Е.И.	Семинар "Новый порядок аттестации педагогических работников, изменения и нововведения"	2	ГАУ ДПО РБ "БРИОП"	01.11.23, Сертификат
13.	Суворова А.Л. Седых Н.В. Елшина А.В.	Семинар «Проблемы социально- профессиональной адаптации студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»	2	ГБПОУ «БКТиС»	Сертификат 31.03.2023
14.	Седых Н.В.	Обучающая просветительская	2	Федеральная служба по надзору в сфере	Сертификат №21-148012

	1	Т			15.05.000		
		программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды		защиты прав потребителей и благополучия человека	17.05.2023		
	Суворова А.Л.	Обучающая просветительская программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды	2	Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека	Сертификат №21-144555 17.05.2023		
	Суворова А.Л.	Кураторство в СПО: современные направления и методические рекомендации по организации и ведению	2	Центр профессионального обучения	Сертификат № 8023		
		Татауровский фи	лиал ГБПОУ	⁷ «БКТиС»	_		
1.	Матов М.А.	Научно – практический семинар	Республик анский	«Прибайкалье вчера, сегодня, завтра»	Сертификат Участника, Благодарност ь БНЦ		
	Ярохина М.Ю. Матов М.А. Вторушина А.Н. Мартынова С.Ф.	Вебинар на тему: Проведение демонстрационного экзамена в 2023 году.	2	Центр обучения и поддержки КНОРУС	сертификат		
	Милюшина О.Р.; Оркодашвил и Т.Г.; Орлова К.О.	Вебинар: «Экологическое воспитание как ресурс профилактики социальных заболеваний детей и молодежи»	8	ГБУ ДПО «КРИПТО»	16.03.23 Участие		
	Ярохина М.Ю; Милюшина О.Р; Короленко И.В; Касьянова Р.И; Оркодашвил и Т.Г.	Вебинар: «Куратор учебной группы - ведущий участник в повышении качества реализуемой профессиональной образовательной программы».	8	САРК АНО ДПО	15.11.23 Сертификат		
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»							
	Пескова А.А.	Вебинар «Самообследование деятельности педагогического	2	Портал для целеустремленных	Сертификат № 16-16603 C 1 2023		

	T			Τ	T
		работника за учебный			
		год»			~ .
2.	Пескова	Вебинар «Проектная	1	Просвещение Сайт	Сертификат
	A.A.	работа как инструмент		«Первое сентября»	№ 530733 от
		активизации			21.03.2023
		познавательной и			
		творческой			
		деятельности			
	-	учащихся».	1.7	G # T	~ 1
3.	Пескова	Семинар «Особенности	15	Сайт Высшая школа	Сертификат
	A.A.	применения		делового	№ 139138S44
		государственных		администрирования	
		символов в РФ в		г. Екатеренбург	
	TT 6	образов. организациях»	2	EAN HEIG EDNIGH	01.11.2022
4.	Чебунина	Семинар по новой	2	ГАУ ДПО БРИОП	01.11.2023
	H.M.	процедуре аттестации		EARL HEIG EDWAR	Сертификат
5.	Фролова	Семинар по новой	2	ГАУ ДПО БРИОП	01.11.2023
	Т.Б.	процедуре аттестации		COLL FILME C	Сертификат
1	T =	Усть-Баргузинский			G 1
1.	Гаськова	Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
	B.B.	новом порядке			от 01.11.2023
2	37	аттестации»	2	EAN HIIO EDITORI	C 1
2.	Ушакова	Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
	А.И.	новом порядке			от 01.11.2023
2	П	аттестации»	2	ГАУ ППО ГВИОП	C 1
3.	Платонова Л.А.	Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат от 01.11.2023
	J1.A.	новом порядке			01 01.11.2023
4.	Буглаева	аттестации» Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
4.	А.А.	_	2	ТАУ ДПО ВГИОП	от 01.11.2023
	A.A.	новом порядке			01 01.11.2023
5.	Спиридонов	аттестации» Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
3.	а Н.А.	_	2	ТАУ ДПО ВГИОП	от 01.11.2023
	a 11.A.	1 7			01 01.11.2023
6.	Пантина	аттестации» Семинар «Изменения в	2	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
0.	Л.А.	новом порядке	2	тиз дно вгион	от 01.11.2023
	31.71.	аттестации»			01 01.11.2023
		Могойтинский фи	инан ГБПОУ	L V "FKTuC»	
1.	Толстихина	Семинар	- -	Департамент	2829.11.2023
1.	M.B.	«Противодействие и		Образования и науки	20. 27.11.2023
	1,11,15,	диалоги терроризма в		города Москвы	
		образовательной сфере		торода ттоскый	
		и молодежной среде»			
2.	Шоботкина	Научно-практический	2	ГБПОУ	2023
	Э.Б.	семинар «Прибайкалье:	~	Татауровский филиал	2023
	J.D.	вчера, сегодня, завтра»		«БКТиС»	
		D Topa, cor ogrin, subtpan		WHITE!	

Результаты участия педагогических работников в фестивалях, марафонах, форумах

					таолица т
$N_{\underline{0}}$	ФИО	Тема	Количеств	Место проведения	Дата,
			о часов		наименование
					документа
					рег.номер
	ГБГ	ІОУ «Байкальский колле	дж туризм и	сервиса» (г. Улан-Удэ)	
1.	Россихин	«Туристско-	-	РБ, с. Татаурово	Диплом 2
	А.И.	рекреационный			степени

		потенциал Прибайкальского района»			
2.	Гармаева Э.Б, Россихин А.И.	I Республиканский патриотический форум «Россия – это мы!	-	РБ., г. Улан-Удэ	Благодарстве нное письмо
3.	Захарова О.А.	Квест «Техники формирующего оценивания на уроке»	-	ГАУ ДПО БРИОП	26.05.2023 г. / Сертификат
4.	Захарова О.А.	Педагогический марафон «Проектирование профессионально-ориентированного содержания общеобразовательных дисциплин»	-	СурГУ (онлайн)	15.12.2023- 22.12.2023 г. / Сертификат № 518
5.	Цыремпило ва Н.И.	Всероссийский молодежный форум «Машук»	-	г. Пятигорск	2023 г./ Сертификат
6.	Матвеева М.В.	IV Всероссийский фестиваль педагогического мастерства «Возрождение» Методическая разработка спортивномассового мероприятия	-	Онлайн, Москва	Диплом победителя
		«Спортивные надежды»			
		Татауровский фи			T
1.	Оркодашвил и Т.Г.; Сахаров Ю.В.	Организация профилактической работы с обучающимися ОО в рамках реализации положений Концепции профилактики употребления ПАВ в образовательной среде»	8	Мин. образования и науки Республики Бурятии	21.02.23 Участие
2.	Матов М.А. Орлова К.О.	«Проблемы социально — профессиональной адаптации студентов из числа детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей»	4	БКТиС	Участие
3.	Соловьева О.В., Мартынова С.Ф., Оркодашвил и Т.Г. Ярохина М.Ю. Короленко И.В., Милюшина О.Р.	«Психопрофилактика суицидального поведения детей и подростков»	8	Игорь Бадиев	Участие

5.	Оркодашвил и Т.Г., Ярохина М.Ю., Мартынова С.Ф., Соловьева О.В., Милюшина О.Р. Оркодашвил и Т.Г.,	Общереспубликанское родительское собрание «Программы формирования	8	Министерство образования и науки РБ.	12.05.23, Участие 17.05.23 Участие
	Орлова К.О.	жизнестойкости и ценности жизни у обучающихся».			
6.	Короленко И.В.	Гражданский форум Республики Бурятия «Время действовать: создай свое бедующее сегодня!» посвященный 100-летию образования Республики Бурятия.	8	БГУ	20.06.23- 21.06.23 Сертификат
7.	Педагогичес кий состав	«Глобальный контекст украинского кризиса»	2	Российское общество Знание	Участие
8.	Педагогичес кий состав	«Дипломатическая история конфликта на Украине»	2	Российское общество Знание	Участие
9.	Матов М.А; Ярохина М.Ю; Сахаров Ю.В; Вторушина А.Н; Мартынова С.Ф; Милюшина О.Р; Короленко И.В; Касьянова Р.И; Оркодашвил и Т.Г;	Лекция: «Патриотизм, воспитание, будущее». Тема: Особенности психологического состояния участников боевых действий и их семей.	2	Российское общество Знание	02.11.23, Участие
10.	Матов М.А; Ярохина М.Ю; Сахаров Ю.В; Вторушина А.Н; Мартынова С.Ф; Милюшина О.Р; Короленко И.В;	Просветительский марафон «Знание Первых». Марафон: «День народного единства».	8	Российское общество Знание	4.11.23, участие

	TC				
	Касьянова				
	Р.И;				
	Оркодашвил				
1.1	и Т.Г.	П	2	D v C	0.11.22
11.	Матов М.А;	Лекция: «Светлое	2	Российское общество	8.11.23
	Ярохина	будущее. Потенциал		Знание	Участ
	М.Ю;	российской экономики».			ие
	Сахаров Ю.В;				
	Вторушина				
	А.Н;				
	Мартынова				
	С.Ф;				
	Милюшина				
	O.P;				
	Короленко				
	И.В;				
	Касьянова				
	Р.И;				
	Оркодашвил				
	и Т.Г;				
12.	Сахаров	30 лет Конституции	-	Партия Единая	17.11.23
	Ю.В;	России		Россия	Сертификат
	Матов М.А;				
	Ярохина				
	М.Ю;				
	Вторушина				
	А.Н; Мартынова				
	С.Ф;				
	С.Ф, Милюшина				
	O.P;				
	Короленко				
	И.В;				
	Касьянова				
	Р.И;				
	Оркодашвил				
	и Т.Г.				
		Тарбагатайский ф	илиал ГБПО		
1.	Пескова	Анализ авторства и	-	Сайт «Урок РФ»	Сертификат
	A.A.	экспертная оценка			эксперта
		педагогических			№ 23-367576
		материалов,			
		опубликован на сайте «Урок РФ»			
2.	Пескова	Всероссийское	_	АО Издательство	Сертификат
۷٠	A.A.	исследование,	_	«Просвещение»	15.04.23
		посвященное изучению		pooboiiio//	15.01.25
		ожиданий учителей по			
		организации и			
		оснащению рабочего			
		места в образовательных			
		учреждениях для			
		обеспечения			
		эффективного			
		образовательного			
		процесса.			

3.	Пескова	Обучающий курс		Роспотребнадзор	18.05.23
٥.	A.A.	обучающии курс «Обучающая		т оспотреонадзор	сертификат №
	A.A.	(просветительская)			21-148450
		программа по вопросам			21-140430
		здорового питания для			
		групп населения,			
		проживающих на			
		территориях с			
		особенностями в части			
		воздействия факторов			
		окружающей среды.			
4.	Пескова	Участие в опросе для	1	Сайт «Народный	18.05.23
	A.A.	руководителей,	1	фронт « аналитика	10.00.20
		педагогов и		The state of the s	
		обучающихся			
		образовательных			
		организаций СПО			
		«Народный фронт			
		приглашает»			
5.	Чебунина	«Организация	-	Площадка ZOOM	21.03.2023
	H.M.	профилактической			свидетельство
		работы с обучающимися			, ,
		ОО в рамках реализации			
		положений Концепции			
		профилактики			
		употребления ПАВ в			
		образовательной среде»			
6.	Чебунина	Проблемы социально-	-	Площадка ZOOM	30.03.2023
	H.M.	профессиональной			свидетельство
		адаптации студентов из			
		числа детей-сирот и			
		детей, оставшихся без			
		попечения родителей о			
7.	Чебунина	«Психопрофилактика	-	Площадка ZOOM	14.04.2023
	H.M.	суицидального			
		поведения детей и			
	II. 6	подростков»		П 7001	14.04.2022
8.	Чебунина	Как педагогу управлять	-	Площадка ZOOM	14.04.2023
	H.M.	неопределенностью			
0	II - C	ВКС		П 700М	20.04.2022
9.	Чебунина	Техники	-	Площадка ZOOM	28.04.2023
	H.M.	педагогического			
		общения или как			
		управлять эмоциями			
		Усть-Баргузинский	филиал ГБП		
1.	Гаськова	Техники формирующего	6	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
	B.B.	оценивания на уроке			от 26.05.2023
2.	Ушакова	Техники формирующего	6	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
	А.И.	оценивания на уроке			от 26.05.2023
3.	Буглаева	Техники формирующего	6	ГАУ ДПО БРИОП	Сертификат
	A.A.	оценивания на уроке			от 26.05.2023

Результаты участия педагогических работников акциях, диктантах, тестированиях, олимпиадах, зачетах

					Таблица 42
Π/Π	ФИО	Наименование	Уровень	Вид	Результат
	преподавате	мероприятия	мероприят		
	ля		ия		
		Усть-Баргузинский	филиал ГБП	ОУ «БКТиС»	I .
1.	Иванова Л.В	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Диплом
		«Диктант победы»	ский	1	участника
2.	Гаськова	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Диплом
	B.B	«Диктант победы»	ский	1	участника
3.	Ефанова	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Диплом
	M.A.	«Диктант победы»	ский	1	участника
4.	Лебедева	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Диплом
	M.K.	«Диктант победы»	ский	1	участника
5.	Буглаева	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Диплом
	A.A.	«Диктант победы»	ский	•	участника
6.	Ушакова	Всероссийский онлайн	Всероссий	тестирование	сертификаты
	А.И.	зачет по финансовой	ский	•	
	Платонова	грамотности			
	Л.А.				
	Афанасьева				
	H.M.				
	Ефанова				
	M.A.,				
	Лебедева				
	М.К.				
	Пантина				
	Л.А.				
	Гаськова В				
	В.				
7.	Гаськова	Всероссийский	Всероссий	тестирование	Сертификат
, .	B.B.	цифровой диктант	ский		Средний
		And begin diminis	511111		уровень
8.	Аюшеев	Всероссийская акция	Всероссий	тестирование	Сертификат
	A.H.	«Цифровой диктант»	ский	100 mp o Bunno	Сортифии
	Бродников	All possing differential	511111		
	B.C.				
	Ефанова				
	M.A				
	Лебедева				
	М.К.				
	Пантина				
	Л.А.				
	Спиридонов				
	а Н.А.				
	Буглаева				
	A.A.				
	Платонова				
	Л.А.				
	Афанасьева				
	Н.М.				
	Шелковник				
	ова Т.И.				
	Ушакова				
	А.И.				
	A.II.				

9.	Ушакова А.И., Афанасьева Н.М. Гаськова В.В. Коневина Ю.Г. Ширеторова А.А. Платонова Л.А Ефанова М.А.	Всероссийский курс с тестированием по программе «Здоровое питание»	Всероссий ский	тестирование	Сертификат
10.	Афанасьева Н.М.	Республиканская дистанционная олимпиада «У живого огня традиций»	Республик анский	олимпиада	Грамота в номинации «Бонусное задание»
11.	Плеханова Р.С	Всероссийская олимпиада по истории победы СССР над милитаристской Японией	Всероссий ский	тестирование	2 место
		ГБПО	У «БКТиС»		
1.	Рубцова Е.И.	Всероссийская олимпиада «Эстафета знаний» в номинации : Построение современного урока	Всероссий ский	олимпиада	Диплом 1 № 4287390
2.	Асалханова Л.И.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности	Всероссий ский	тестирование	Сертификат Базовый уровень 11.2023
3.	Дугаржапов а Н.Б.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности	Всероссий ский	тестирование	Сертификат Базовый уровень 6.11.2023
4.	Рубцова Е.И.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности	Всероссий ский	тестирование	Сертификат
5.	Истомина Е.О	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности	Всероссий ский	тестирование	Сертификат
6.	Эрдыниева А.С.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности	Всероссий ский	тестирование	14.11.2023 Сертификат базовый уровень
7.	Попова Л.А.	Всероссийская блицолимпиада "Время знаний" Проектная и исследовательская деятельность учащихся как средство реализации ФГОС	Всероссий ский	олимпиада	февраль 2023г., Диплом -1 место, ts-22- 96251
8.	Андреева М.А	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство	Всероссий ский	зачет	Сертификат

		стратегических			
		инициатив			
9.	Дуба А.И	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
10.	Иванова Е.А	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
11.	Ефимова Д.А	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
12.	Михайлова А.И	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
13.	Нимаева И.К	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
14.	Улукшонова О.Н	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
15.	Холматова Н.Н	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
16.	Фанина Н.А	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат
17.	Цыбенова С.Н.	Всероссийский онлайн зачет по финансовой грамотности, продвинутый уровень	Всероссий ский	зачет	2023 г. / Сертификат
18.	Седых Н.В.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат от 07.11.2023г.
19.	Суворова А.Л.	Всероссийский онлайн- зачет по финансовой грамотности - Агентство стратегических инициатив	Всероссий ский	зачет	Сертификат от 07.11.2023г.
	1	I			Ī

	Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»					
1.	Сахаров	Всероссийский онлайн -	Всероссий	зачет	8.11.23,	
	Ю.В;	зачет по финансовой	ский		Сертификат	
	Матов М.А;	грамотности (Банк				
	Ярохина	России совместно с				
	М.Ю;	агентством				
	Вторушина	стратегических				
	A.H;	инициатив)				
	Мартынова					
	С.Ф;					
	Милюшина					
	O.P;					
	Короленко					
	И.В;					
	Касьянова					
	Р.И;					
	Оркодашвил					
	и Т.Г.					
		Могойтинский фи		У «БКТиС»		
1.	Шоботкина	Международный	Междунар	диктант	Май, 2023,	
	Э.Б.	исторический диктант	одный		Диплом	
					участника	
2.	Баляева Л.Л.	Международный	Междунар	диктант	Диплом	
		исторический диктант	одный		участника	
		«Диктант Победы»				
3.	Толстихина	Международный	Междунар	диктант	Май, 2023	
	M.B.	исторический диктант	одный			
		«Диктант Победы»				
4.	Король Т.С.	Международный	Междунар	диктант	Май, 2023	
		исторический диктант	одный			
		«Диктант Победы»				

Научно-исследовательская работа студентов (НИРС)

Важным направлением в формировании общих и профессиональных компетенций является привлечение студентов к исследовательской, проектной работе. Студенты приобретают практические навыки исследовательской работы, выполняя различные виды самостоятельной работы: рефераты, доклады, курсовые работы, проекты, электронные презентации и др. Ежегодно в колледже проводится студенческая научно-практическая конференции. Целью конференции является активизация познавательной, интеллектуальной инициативы студентов, вовлечение их в исследовательскую деятельность. Доклады, представленные на конференциях, показывают ответственность и самостоятельность студентов при проведении и анализе исследований. Лучшие тезисы докладов публикуются в сборниках.

Результаты исследовательской деятельности студентов (НПК, публикации) Таблица 43

					таолица 13
ФИО	ФИО				Дата, результат
участника,	руководителя,	Наименование	Уровень	Тема статьи,	участия
группа	подготовивше	мероприятия	мероприятия	публикации	
	го участника				
		ГБПОУ «БКТиС»	> (г. Улан-Удэ)		
Харитонов	Андреева	Международный	Международны	Разработка	30.03.2023,
И.М	M.A	конкурс научно-	й	бизнес-плана	Диплом 1
		исследовательских		стартапа кафе	степени
		работ. Направление:		«Sea paradise»	
		Экономика.			

		Предпринимательств			
Фефелова В.Ф	Дуба А.И	Международный конкурс научно- исследовательских работ. Направление: Экономика. Предпринимательств о		информационн	30.03.2023, Диплом 2 степени
Балданова В Тувет-Оолы Ш	Иванова Е.А	НПК «Профессия глазами студента»	Республиканск ий	ГАПОУ «БРТАТ»	Диплом 1 степени Сертификат
Аюшина Лариса Дабаевна ГД 522	Ли Ю.А.	Республиканская НПК «Профессия глазами студента»	-	· ·	Диплом 2 степени 28.02.2023
Синюшкина Елена Андреевна, Рыжакова Алина Николаевна ГД 522	Ли Ю.А.	Республиканская НПК «Профессия глазами студента»	Республиканск ий	Проблемы и	Диплом 3 степени 28.02.2023
Баженова Д.С., Васильева Е.А.	•	2 Республиканская НПК среди обучающихся и студентов СПО «Наука, культура, общество: региональные проблемы и перспективы», посвященная 100летию РБ	ий	трансформация	Диплом 3 степени Май 2023
Гордеева Алина Ивановна, Гордеева Лия Ивановна, Гд 522		Межрегиональная НПК "Подготовка профессиональных кадров: современное состояние, перспективы, инновации		История моей профессии	Сертификат участника
Цыбанова В., Тувет-Оол Шенне ТР 421	Цурикова Л.А.	Республиканская научно-практическая конференция «Профессия глазами студента»		1 1 2	Диплом 1 степени 28.02.2023
Дашиева А., ГД-510	Захарова О.А.	Международная НПК по иностранным языкам среди студентов ПОО РБ «Педагог - инженер человеческих душ»			Диплом 3 степени

гр. Тр. 421 С.Н. научно-практическая конференция 2023 отражение культуры Багагодарность руководителю поликультурном поликам поликам поликультурном поликам поликам поликультурном поликам поликам поликультурном поликам полик	Пастыкова Д.,	Цыбенова	Региональная	Региональный	«Запретная	Сертификат	,
Алошина Л. Пыремпилова Межреним програвитеве Межреним програвитем Межреним програвитем Межреним програвитем П.И. Выремпилова Межреним програвитем Межреним практике П	гр. Тр-421		научно-практическая		-		
В современном пристранетве» Межрегиональная межрегиональная межрегиональная науке и практике» среди студента в науке и практике» практике практике» практике практике» практике практике» практике практ					отражение		
Поликультурном пространстве» Алошина Л. Паремпилова Межретиональная международны междунар			«Иностранные языки		культуры	Благодарностн	5
Ающина Л., Цыремпилова П.Н.И видино-практическая най студента в науке и практике» среди студентов ПОО, постранным языкам среди студентов ПОО, посвященной Году педагота и наставника «Педагот-инженер» человеческих душ» — Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Тритупова Л., Цыремпилова Республиканская наставника «Педагот-инженер» человеческих душ» — Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Тритупова Л., Цыремпилова Наставника «Педагот-инженер» человеческих душ» — Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Татаровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Тататов профессия глазами петрадиционно гепени петрадиционно готепени педагога» Диплом Петрадинина интерационно готепени педагога» Тататовский филиал тБПОО «БКТиС» Тататовский филиал ТБПОУ «БКТиС»			в современном		народа»	руководителю	•
Дентирна дам Ден							
гр. ГД-522 Н.Й научио-практическая конференция «Слово студента в науке и практике» среди студентов ПО РБ Яковлева А., Пыремпилова Республиканская гуденческая ий студентов по РБ Бриготнина А., гр. Тр-420 Тютрина С.А. 8 Международная конференция по иностранным языкам среди студентов по О., посвященной году педагога и наставника «Педагог-инженер» настечения учеловеческих душ» году педагога и наставника профессия глазами студента» Республиканская ий профессия глазами студента» году при производстве хлеба» М.А. А.Н. Милюпина М.А. А.Н. Милюпина М.А. О.Р. НИК «Молодая ий мысль третьего тысячелетия – 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская ний мысль третьего тысячелетия – 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская ний мысль третьего тысячелетия – 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская ний мысль третьего тысячелетия – 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская конференция «Инповацион Сертификат участника интегальская конференция «Инповацион Сертификат участника интегальская конференция «Инповацион Сертификат участника интегальская конференция «Инпорация Диллом Профессия: побщества, его душа». Милюшина О.Р. «Инпорация (Презентация, инпорация диплом профессия: профессия профессий профессий профессия профессий профессия профессия профессия профессий профессий професси							
Коиференция «Слово студента в науке и практике» протение советь общества, его протение дупа» (Д.С. классики» димательное общества, его протение деловательное общества, его протемения деловательное общества, его протение деловательное общества, его протемения деловательное общества, его протемения деловательное общества, его протемения деловательное общества, его протемения деловательное общества, его протемена деловательное общества, его протемена деловательное общества, е						'	3
Практике» Проческия Практике» Практике» Проческия Проческия Практике» Проческий Проческий Проческий Проческий Практике» Проческий Практике» Проческий Практике» Проческий Про	гр. 1 Д-522	Н.И		ный	· ·	степени	
Яковлева А., Пъремпилова Республиканская гудентов ПО РБ И.И. Студентов ПО РБ И.И. Студентов ПО РС Обренция И Потрина С.А. В Международная студентов по иностранным языкам среди студентов ПОО, посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих дупп» Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Тритупова Л.Ю. А.Н. НПК «Порофесия глазами студента» И Потрожний студента» И Потрожной студента и наставника «Педагог-инженер человеческих дупп» Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Тритупова Л.Ю. А.Н. НПК «Порофесия глазами студента» И Потрожной детелени студента и нетрадиционно го растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев М.А. А.Н. НПК «Молодая ний мысль третьего тысячелетия — 2023». В Перспективы мысль третьего тысячелетия — 2023». В Потрожной професия и перагом професий професия и перагом професия и професия и перагом професия и професия и професий професия и професия и професия и професия и професия и професии професия и професия и професия и професия и професия и професий професия и професия и професия и професия и професия и професии професия и професия и професия и професия и професия и професи и професия и профе					-		
Вторушина Д. Н. Ватрофссина глазами студента» Республиканская неграциюнно порастительного сырья при производстве хл. Сар. Ип. А. Н. Н. Ватрофсси порастительного сырья при производстве хл. Сар. Ип. А. Н. Н. К. К. П. С. В третьего тысячелетия — 2023». Республиканская ний коль третьего тысячелетия — 2023». Республиканская ний коль третьего тысячелетия — 2023». Республиканск кар вынков профессий поиск выполнения кар вынков професси поиск поиск поиск поиск поиск поиск поиск пои			-		практике»		
Вковлева А., Цыремпилова Республиканская ий Комперенция Совесть общества, его душа» (Д.С. Дихачев) Диллом Д							
Притупова Порушина А. А. А. А. А. Милюшина М. А. О. Р. Сергификат участника моференция (Портовка моференция на профессия на професси на профессия на профессия на профессия на профессия на професси	Яковлева А	Пыремпилова		Республиканск	«Литература –	Номинация «	За
Бриготнина А., гр.Тр-420 Притогнина По иностратнным заыкам среди студентов ПОО, посвящениюй Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Татауровский фылмал ГБПОУ «БКТиС» Притупова Л.Ю. Притупова А.Н. Притупова А.Н. Приторовский фылмал ГБПОУ «БКТиС» Приторовский фылмал ГБПОУ «БКТиС» Приторов (Милопина студента) Профессии педагога» Приторов (Милопина студента) По тетени по растительного сырья при производстве хлеба» Притороводстве хлеба» Прастительного сырья при производстве хлеба» Притороводстве хлеба» Притороводстве хлеба» Притороводстве хлеба» Притороводстве хлеба минора производстве клеба минора производстве клеба минора производстве хлеба минора производстве хле			1	•			
Бриготнина А., гр.Тр-420 Тютрина С.А. 8 Международная студенческая НПК по иностранным языкам среди студентов ПОО, посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Татауровский филиал ТБПОУ «БКТиС» Притупова А.Н. НПК «Профессия глазами студента» и нетрадиционно го прастительного сырья при производстве хлеба» Миронов Вторушина А.Н. НПК «Молодая ий нетрадиционно го прастительного сырья при производстве хлеба» Миронов Милошина А.Н. НПК «Молодая ий нетрадиционно го прастительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милошина О.Р. НПК «Молодая ий на российском рынке» Коктышев Милошина О.Р. НПК «Молодая ий на российском рынке» Булатов И. Касьянова Республиканская студенческая читательская конференция «Литература совесть общества, его дуща», и длигература совесть общества, профессиональных кадров: современное профессия профессия: профессии профессия: профессии профессия профессия: профессия профессия профессия профессия: профессия профессия профессия: профессия профессия профессия: профессия профессия профессия профессия: профессия профессия профессия профессия: профессия: профессия: профессия: профессия: профессия профессия: профессия: профессия профессия: професс					_		
Бриготнина А., гр.Тр-420						_	
А, гр.Тр-420 поностранным взыкам среди студентов ПОО, посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС» Притупова Л.Ю. А.Н. НПК «Профессия глазами студента» Миронов Вторушина Студента» Миронов Вторушина А.Н. НПК «Молодая ий нетрадиционно сто сырья при производстве хлеба» М.А. А.Н. НПК «Молодая ий нетрадиционно го растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская НПК «Молодая ий нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская НПК «Молодая ий нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетрадиционно сто растительного сырья при производстве хлеба» Коктышев Милюшина Республиканская ний нетехнологиию Сертификат участника технологиию Сертификат участника технологии объект на технологиию Сертификат участника технологии объект на технологии профессий на технологии профессий на технологии профессий на технологии пр					Лихачев)		
По иностранным языкам среди студентов ПОО, посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Республиканская Республиканская НПК «Профессия глазами студента» Республиканская ний нетрадиционно степени студента» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при производстве хлеба» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при производстве хлеба» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при производстве хлеба» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при производстве хлеба» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при производстве хлеба» Республиканская ний нетрадиционно степени го растительного сырья при промезодстве хлеба» Республиканска ний нетрадиционно степени го растительного сырья при промезодстве хлеба» Республиканска ний нетрадиционно степени го растительного сырья при промезодстве хлеба» Республиканска ний нетехнологии» (Претектива ватохимии на российском рынке» Республиканск ний нетехнологии» (Презентация участника тучастника нетехнологии» (Призивин 150 деть номинации: за творческий понск за творческий понск номинация за творческий понск кадров: современное профессия: Презентация диплом	Бриготнина	Тютрина С.А.	• •		«Общественная	Диплом ————————————————————————————————————	1
Вторушина А.А. Милюшина Вудатов И. Касьянова Р.И. Касьянова Койференция «Литература совесть общества, его дуща». Кадров: современное Кадра С.Р. Кадров: современное Кадра Ствения профессион профессиональных кадров: современное Кадра Степени Году профессия профессиональных кадров: современное Профессия профессиональных кадров: современное Профессия профессиональных кадров: современное Профессиональных кадров: современное Профессия профессиональных кадров: современное Профессия: Татауровский дидгора (Пототовка профессиональных кадров: современное Профессия: Педера В профессия: Про	А., гр.Тр-420			й		степени	
студентов ПОО, посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС» Притупова Л.Ю. Вторушина А.Н. Миронов Вторушина М.А. А.Н. Миронов Вторушина М.А. А.Н. Миронов Вторушина М.А. Милюшина О.Р. Притупова Л.Ю. Миронов Вторушина М.А. Милюшина О.Р.			_				
посвященной Году педагога и наставника «Педагог-инженер человеческих душ» Татауровский филиал ГЕПОУ «БКТиС» Притупова Л.Ю. Вторушина А.Н. Миронов Вторушина А.Н. Миронов М.А. Милюшина М.А. О.Р. Булатов И. Касьянова Республиканская Республиканская НПК «Молодая ий профессия глазами студента» Республиканская Республиканская НПК «Молодая ий профессийском рынке» Республиканск ий Республиканск ий Республиканск ий Республиканск ий Нетрадиционно го растительного сырья при производстве хлеба» Клеба» Перспективы импорт замещения автохимии на российском рынке» Виновационн 124.03.23 г., инпорт замещения автохимии на российском рынке» Вотрушика Милопина О.Р. НПК «Молодая ий мысль третьего тысячелетия – 2023». Вулатов И. Касьянова Р.И. Касьянова Республиканская конференция «Литгература совесть общества, его душа». Международны Презентация аннотация интагельская конферссиональных кадров: современное профессия:			_		педагога»		
Педагога и наставника кателающия из вторушина из вторушина дего дечеления в него дечелен							
Наставника			_				
Миронов Вторушина Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Р.И. Степения Республиканская Р.И. Степения Республиканская Республиканская Республиканская Республиканская Республиканская Республиканская Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Вторушина Республиканская Р.И. Республиканская Республиканская Р.И. Республиканская Республиканская Республиканская Р.И. Республиканская Республиканская Республиканская Р.И. Республиканская Р.И. Республиканская Республиканская Республиканская Р.И. Республиканская Республиканская Республиканская Республиканская Пришвин 150 На земле! М. Победа В номинации: за профессиональных Кадров: современное Презентация, аннотация Диплом Презентация, аннотация Диплом Профессиональных Кадров: современное Профессия: Респени Профессия: Диплом Презентация, аннотация Диплом Профессиональных Кадров: современное Профессия: Диплом Презентация, аннотация Диплом Профессиональных Кадров: современное Профессия: Диплом Профессиональных Диплом Профессиональных Кадров: современное Профессиональных Диплом Степени Профессиональных Диплом Степени Профессиональных Диплом Профессиональных Диплом Степени Профессиональных Диплом Степени Профессиональных Диплом Профессиональных Диплом Степени Профессиональных Диплом							
Человеческих душ» Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС» Притупова Л.Ю. А.Н. Республиканская НПК «Профессия глазами студента» Республиканска НПК «Молодая ий импорт Сертификат участника мысль третьего тысячелетия – 2023». Вамещения давтохимии на российском рынке» Сертификат участника НПК «Молодая ий импорт Сертификат участника Сертификат Серти							
Притупова Вторушина А.Н. НПК «Порофессия глазами студента» Республиканская Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Республиканская Республиканская Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Республиканская Республиканска							
Притупова Л.Ю. А.Н. НПК «Профессия глазами студента» Вторушина А.Н. Миронов Вторушина М.А. А.Н. НПК «Профессия глазами студента» Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Коктышев М.А. О.Р. Милошина О.Р. Вулатов И. Касьянова Р.И. Касьянова Р.И. Касьянова Р.И. Милошина О.Р. Милош		7		т ГБПОУ «БКТ1	иС»		
Миронов Вторушина Республиканская Республиканская Милюшина Республиканская Республиканская Республиканска Республиканска Республиканска Республиканска Республиканск А.Н. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия – 2023». Витоничения Третьего тысячелетия – 2023». Республиканск Милюшина Республиканска Республиканск Милюшина Милототовка Презентация Дилом Милототовка Профессия Диллом Потепени Профессия:	Притупова					28.02.23	г.,
Студента» Горастительного сыры при производстве хлеба» Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Республиканск ий импорт замещения автохимии на российском рынке» А.Н. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Республиканск ий нипорт замещения автохимии на российском рынке» А.А. О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Республиканск ий ни ве технологии» Сертификат участника Сертификат	Л.Ю.	A.H.		ий	e	Диплом	II
Миронов Вторушина Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Р.И. студенческая читательская конференция «Лигература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессию нальных кадров: современное и профессия:					нетрадиционно	степени	
Миронов Вторушина А.А. Милюшина Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия – 2023». Вулатов И. Касьянова Республиканская Республиканск ий импорт замещения автохимии на российском рынке» Республиканская ий импорт замещения автохимии на российском рынке» Республиканск ий импорт замещения автохимии на российском рынке» Республиканск ий новащионн за технологии» Сертификат участника Вулатов И. Касьянова Республиканск ий на земле! М. Пришвин 150 лет. Вулатов И. Касьянова «Питература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное иле импоратов даннотация диплом профессия:			студента»				
Миронов Миронов Милошина А.Н. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынке» Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынке» Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынке мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынканская мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынке мысль третьего тысячелетия — 2023». Ворынканская конференция «Плература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное марка в профессия: Профессия					*		
Миронов М.А. Вторушина А.Н. Республиканская НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Вомньем Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Вомньем мысль третьего тысячельных конференция мысль третьего тысячельных конференция мысль третьего тысячельных кадров: Овременное минатичия манетация мысль третьего тысячельных манетация мысль третьего тысячельных манетация м							
Миронов М.А. А.Н. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Вулатов И. Касьянова Р.И. студенческая читательская конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное МНПК «Потом профессия: Сертификат участника 24.03.23 г., ий импорт замещения читательская ий на втохимии на российском рынке» Республиканска «Инновационн ые технологии» Сертификат участника И. Касьянова Республиканская студенческая ий на земле! М. Пришвин 150 лет. за творческий поиск за творческий поиск за творческий поиск степени профессия: Сертификат участника					•		
М.А. А.Н. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия – 2023». Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия – 2023». Булатов И. Касьянова Р.И. Республиканская Р.И. Республиканская коференция «Литература совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное	Миронов	Вторушина	Республиканская	Республиканск		24.03.23 г.	
мысль третьего тысячелетия — 2023». Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Р.И. Сертифликанская Р.И. Сертифликанская конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное Милюшина участника замещения автохимии на российском рынке» Республиканск «Инновационн ые технологии» Сертификат участника Счастье жить на земле! М. Пришвин 150 лет. за творческий поиск Пришвин 150 лет. Презентация, аннотация «Моя степени профессия:				•			
Тысячелетия — 2023». Видерине в матомини на российском рынке» Коктышев милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская Р.И. Сертификат участника Вулатов И. Касьянова Республиканская студенческая читательская конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное имперенская и пофессия: Тысячелетия — 2023». Республиканск ий на технологии» Сертификат участника Счастье жить на земле! М. Пришвин 150 лет. за творческий поиск Презентация, 24.11.2023 аннотация «Моя степени профессия:					_		
Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Р.И. студенческая читательская конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное						Ĭ	
Коктышев Милюшина О.Р. НПК «Молодая ий ые технологии» Сертификат участника Булатов И. Касьянова Республиканская Республиканск ий ые технологии» Сертификат участника Булатов И. Касьянова Республиканская студенческая ий на земле! М. Пришвин 150 номинации: за творческий поиск Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное импеременное ий ий на технологии» Сертификат участника Инновационн 24.03.23 г., ые технологии» Сертификат участника Кантора ий не технологии» Сертификат участника Счастье жить на земле! М. Победа в номинации: за творческий поиск Пришвин 150 номинации: за творческий поиск Презентация, Диплом ПП степени профессия:					российском		
М.А. О.Р. НПК «Молодая ий ые технологии» Сертификат участника мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская Р.И. студенческая ий на земле! М. Победа в номинации: конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное ий мий на технологии» Сертификат участника 13.12.23, Победа в номинации: за творческий поиск 24.11.2023 аннотация, Диплом III степени профессия:							
мысль третьего тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская Р.И. Студенческая ий на земле! М. Пришвин 150 номинации: за творческий поиск го душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное импеременное и профессия: имперементация участника из международиканск Счастье жить на земле! М. Победа в номинации: за творческий поиск и профессий поиск из международны презентация, 24.11.2023 диплом профессия:							
Тысячелетия — 2023». Булатов И. Касьянова Республиканская Р.И. Республиканск ий на земле! М. Победа в номинации: за творческий поиск го душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия:	M.A.	O.P.					
Булатов И. Касьянова Республиканская Республиканск Счастье жить студенческая ий на земле! М. Победа в номинации: за конференция «Литература совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия:						участника	
Р.И. студенческая читательская конференция конференция «Литература совесть общества, его душа». ий на земле! М. Победа в номинации: за творческий поиск поиск Чащин А.А. Милюшина О.Р. МНПК о.Р. Международны й аннотация «Моя профессиональных кадров: современное Презентация диплом ІІІ «Моя степени	Бупатов 14	Kacı guopa		Республиканая	Спасть в мент	13 12 22	
читательская конференция «Литература совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия:	Булатов И.		•	-			R
конференция «Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия: конференция плет. за творческий поиск поиск поиск Презентация, 24.11.2023 аннотация Диплом III «Моя степени профессия:		1 .11.	1 7	1111			-
«Литература — совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия:					•		
совесть общества, его душа». Чащин А.А. Милюшина МНПК Международны Презентация, 24.11.2023 О.Р. «Подготовка й аннотация Диплом ІІІ профессиональных кадров: современное профессия:							
его душа». Чащин А.А. Милюшина О.Р. «Подготовка профессиональных кадров: современное профессия:						-	
О.Р. «Подготовка й аннотация Диплом III профессиональных кадров: современное профессия:							
профессиональных «Моя степени кадров: современное профессия:	Чащин А.А.		МНПК		•	24.11.2023	
кадров: современное профессия:		O.P.		й		Диплом	III
						степени	
			кадров: современное		профессия:		91

		состояние		CKBOSI HURSAN	
		состояние,		сквозь призму	
		перспективы,		времени»	
	Т.	инновации» арбагатайский филиа	 	[
Родионова			межрегиональн		Публикация в
Ксения,	Пескова А.А.	НПК «Студент. Время. Наука».	ый		гтуоликация в сборнике,
Сластина		Секция. История.	ыи		соорнике, сертификаты
Дарья П 122		Секция. История.		роднои.	сертификаты
	Пескова А.А.	ППГ "Историноског	всероссийский	Вклад	Плентионна в
Акинфиева Алена ПК 149	Пескова А.А.	НПК «Историческое наследие моей малой	всероссиискии	1 1	Публикация в сборнике,
AJICHa IIIC 149		Родины»		Тарбагатайског	
		Г ОДИНЫ//		о района в	сертификаты
				Победу над	
				фашизмом.	
Дученко И.Е.	Фролова А.А.	Всероссийская	Всероссийский	«Историческое	Июнь 2023
7	- F	научно-	· F	_	участие
		практической		малой родины»	,
		конференции		1 7	
	Уст	ъ-Баргузинский фил	иал ГБПОУ «БІ	КТиС»	
Дампилов		Республиканская		Миграция	24.03.2023
Денис	A.A.	НПК Молодая мысль	ий	населения	Сертификат
		3-его тысячелетия-			участника
		2023			
Диденко	Гаськова В.В	Республиканская	•	Мы будем	30.03.2023
Светлана			ий	помнить ваши	1 1
		настоящем человеке»	<u> </u>		участника
		Тогойтинский филиа	л ГБПОУ «БКТ		
1 1	Дашиева Е.Р		Республиканск	«Тропинками	Диплом 3
Зоригто		Карьера. Успех.»	ий	Родного Края»	степени
Саянович				"Джергинский	
				заповедник"	
Бадмаева Д.	Шоботкина	НПК «Студент.	Международны	«Естественные	Апрель, 2023,
	Э.Б.	Время. Наука»	й	математически	сертификат
		Посвященный 100-		е науки и	
		летию РБ, года		экология» ,	
		Педагога и		Тема «	
		наставника		Экологический	
				клуб- как	
				форма	
				экологического	
				сознания	
				подрастающего	
				поколения»	
Данилова Ю.	Шоботкина	НПК «Студент.	Международны	«Экономика»,	Апрель, 2023,
		Jr1			сертификат
	Э.Б.	Время. Наука»	й	тема	ССРГИФИКат
		Время. Наука»	Й	тема «Экономинески	сертификат
		Посвященный 100-		«Экономически	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года		«Экономически е показатели	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года Педагога и		«Экономически е показатели урожайности	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года		«Экономически е показатели урожайности пшеницы в	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года Педагога и		«Экономически е показатели урожайности	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года Педагога и		«Экономически е показатели урожайности пшеницы в	сертификат
		Посвященный 100- летию РБ, года Педагога и		«Экономически е показатели урожайности пшеницы в СПК	Май, 2023;
Доржиева	Э.Б.	Посвященный 100- летию РБ, года Педагога и наставника.	Межрегиональ	«Экономически е показатели урожайности пшеницы в СПК «Хуторхой»	

		природопользование » посвященная столетию Республики Бурятия и 70-лети. ГБПОУ «БКТиЛ»	основы жизни и дельности человека. Комплексное использование древесных отходов — важнейший элемент ресурса	
Редковская К.А.	Шоботкина Э.Б.	Межрегиональная НПК «Отраслевая экология и природопользование » посвященная столетию Республики Бурятия и 70-лети. ГБПОУ «БКТиЛ»	сбережения» Экология здоровья: «Технология сбора и применения лекарственных растений Курумканского района»	Май, 2023; диплом 1 степени
Данилова Ю.А.	Шоботкина Э.Б.	Межрегиональная НПК «Отраслевая экология и природопользование » посвященная столетию Республики Бурятия и 70-лети. ГБПОУ «БКТиЛ»	«Экология города». Проблема возрождения села»	Май, 2023; диплом 1 степени

Результативность участия студентов в конкурсах, конкурсах профессионального мастерства

Наименование	ФИО	Результат	Дата участия	Уровень		
мероприятия	студента			мероприятия		
	ГБПОУ БКТиС» (г.Улан-Удэ)					
VI Региональный	Батороев Л.	Диплом 2	19.04.2023-	Региональны		
чемпионат по	В.	степени	21.04.2023	й		
профессиональному						
мастерству среди лиц ОВЗ						
«Абилимпикс»						
компетенция						
«Кондитерское дело»						
VI Региональный	Харитонов	Диплом 1	19.04.2023-	Региональны		
чемпионат по	И.М.	степени	21.04.2023	й		
профессиональному						
мастерству среди лиц ОВЗ						
«Абилимпикс»						
компетенция «Поварское						
дело»						
VI Региональный	Жамнинов	Диплом 2	19.04.2023-	Региональны		
чемпионат по	Д.Е	степени	21.04.2023	й		
профессиональному						
мастерству среди лиц OB3						

			1	
«Абилимпикс»				
компетенция				
«Документационное				
обеспечение управления и				
архивирования»				
VI Региональный	Солянова	Диплом 2	19.04.2023-	Региональны
чемпионат по	K.A	степени	21.04.2023	й
профессиональному				
мастерству среди лиц ОВЗ				
«Абилимпикс»				
компетенция				
«Предпринимательство»				
VI Региональный	Третьяк Ф.В.	Диплом 1	19.04.2023-	Региональны
чемпионат по	третвик 4.В.	степени	21.04.2023	й
профессиональному		Cremenn	21.01.2023	11
мастерству среди				
инвалидов и лиц с ОВЗ				
"Абилимпикс" в				
компетенции				
"Кондитерское дело"				
	TT		10.04.2022	D
VI Региональный	Цыренов	ссертификат	19.04.2023-	Региональны
чемпионат по	Владислав		21.04.2023	й
профессиональному				
мастерству среди				
инвалидов и лиц с ОВЗ				
"Абилимпикс" в				
компетенции "Ресторанное				
дело" (категория Студенты)				
Региональный этап	Айкашев Н.С	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
чемпионата		степени		й
«Профессионалы»				
компетенция «Интернет				
маркетинг»				
Региональный этап	Абашеева	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
чемпионата	E.3.,	степени		й
«Профессионалы»	Бродникова			
компетенция «Туризм»	М.С.			
D		т 1	14.04.2022	D
Региональный этап	Волков А.	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
Чемпионата по		степени		й
профессиональному				
мастерству				
"Профессионалы" - 2023 в				
Республике Бурятия,				
компетенция Кондитерское				
дело				<u> </u>
Региональный этап	Шумаков	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
Чемпионата по	Н.А., МАОУ	степени		й
профессиональному	СОШ № 18			
мастерству				
"Профессионалы" - 2023 в				
Республике Бурятия -				
Поварское дело (Юниоры)				
Региональный этап	Меркушев	Диплом 2	14.04.2023	Региональны
Чемпионата по	А., МАОУ	степени		й
профессиональному	СОШ № 18			
мастерству				
"Профессионалы" - 2023 в				
1 1	1		1	

р с г			1	
Республике Бурятия -				
Поварское дело (Юниоры)			1.1.0.1.0000	-
Региональный этап	Бессонов Д.	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
Чемпионата по		степени		й
профессиональному				
мастерству				
"Профессионалы" - 2023 в				
Республике Бурятия -				
Поварское дело				
Отборочный	Шумаков	Диплом 1	14.04.2023	Межрегиона
(межрегиональный) этап	Н.А., ученик	степени		льный
чемпионата по	школы № 18			
профессиональному				
мастерству				
"Профессионалы"				
Региональный этап	Доксонов	Диплом 1	14.04.2023	Региональны
всероссийского	А.А.	степени	14.04.2023	й
1 -	A.A.	Степени		И
, ,				
«Профессионалы»,				
компетенция				
Администрирование отеля	T.C.	т •	1404000	
Региональный этап	Калачева	Диплом 2	14.04.2023	Региональны
всероссийского	B.C.	степени		й
чемпионатного движения				
«Профессионалы»,				
компетенция				
Администрирование отеля				
Региональный этап	Кочетова	Диплом 3	14.04.2023	Региональны
всероссийского	А.И.	степени		й
чемпионатного движения				
«Профессионалы»,				
компетенция				
Администрирование отеля				
Отборочный	Абашеева	Сертификат	19.07.2023	Межрегиона
(межрегиональный) этап	E.3.,	участника	19.07.2025	льный
чемпионата по	Бродникова	y ide i i i i i i i i i i i i i i i i i i		JIDIIDIII
профессиональному	М.С.			
мастерству	Wi.C.			
«Профессионалы»,				
компетенция «Туризм»	Пата	C 1 -	10.07.2022	Marrie
Отборочный	Доксонов	Сертификат	19.07.2023	Межрегиона
(межрегиональный) этап	A.A.	участника		льный
чемпионата по				
профессиональному				
мастерству				
«Профессионалы»,				
компетенция				
Администрирование отеля				
Международный конкурс	Перелыгина	Сертификат	Апрель 2023	Международ
«Безопасный труд в моей	K.A.	участника		ный
будущей профессии	ГД 510	•		
(специальности)				
Международный конкурс	Аксаментова	Сертификат	Апрель 2023	Международ
«Безопасный труд в моей	Е.И.	участников	1	ный
будущей профессии	ГД 519	<i>j</i>		
(специальности)				
Международный конкурс	Александров	Сертификат	Апрель 2023	Международ
«Безопасный труд в моей	а Р.В.		Ampento 2023	ный
мостопасный труд в моей	аг. D.	участника	1	НЫИ

будущей профессии	ГД 510			
(специальности) Международный конкурс «Безопасный труд в моей будущей профессии (специальности)	Елистратова Е.П. ГД 519	Сертификат участника	Апрель 2023	Международ ный
Гонециальности) П Республиканская интеллектуальная игра «Манай тоонто»	Цыбанова В., Тувет-Оол Шенне	Диплом за 1 место	Январь 2023	Международ ный
XI Международный дистанционный конкурс «Старт»	Воротникова Дарья Николаевна 1222	Диплом 1 степени	15.03.2023	Международ ный
XI Международный дистанционный конкурс «Старт»	Хатамжанов Жавохир Хайруллаеви ч1222	Диплом 1 степени	15.03.2023	Международ ный
XI Международный дистанционный конкурс «Старт»	Мункуева Аяна Шулун- Цыреновна 1122	Диплом 1 степени	15.03.2023	Международ ный
XI Международный дистанционный конкурс «Старт»	Хайдукова Аяна Гомбоевна 1122	Диплом 1 степени	15.03.2023	Международ ный
XI Международный дистанционный конкурс «Старт»	Жамнинов Денис Евгеньевич ТиЭ 622	Сертификат	15.03.2023	Международ ный
Конкурс "Экология России»	Бадмаев Аюр 1122, Бояк Владислава 1122, Буянтуев Алдар 1122, Гарипов Кирилл 1122, Дашиев Вадим 1122, Казанцев Василий 1122.Напрее нко Варвара 1122, Нимажапова Дарья 1122,Самбуе в Биликто	Сертификаты участников	26.10.2023	Международ ный
Международный конкурс «Лига эрудитов 4» от проекта liga-eruditov.ru	4 студента	Диплом 1 степени	15.11.23	Международ ный
Международные дистанционные "Школьные Инфоконкурсы - 2023" (осенний сезон)	14 студентов	Диплом 1 степени	30.11.23	Международ ный

T	арбагатайский	филиал ГБПОУ «	БКТиС»	
Региональный чемпионат	Емонакова	Сертификат	19.04.2023	Региональны
«Абилимпикс»,	Д.А.	участника		й
компетенция		•		
Кондитерское дело				
	 Гатауровский ф	илиал ГБПОУ «Б	БКТиС»	
VI Региональный	Горбунов	Участие	19.04.2023-	Региональны
чемпионат по	Александр		21.04.2023	й
профессиональному	*			
мастерству среди				
инвалидов и лиц с ОВЗ				
«Абилимпикс» в				
Республике Бурятия.				
Компетенция - «Ремонт и				
обслуживание легковых				
автомобилей»				
	ь-Баргузински	й филиал ГБПОУ	«БКТиС»	
Республиканский конкурс	Малыгин К.,	4 место	21.04.2023	Республикан
«Лесной квест» по	Малыгин В.,			ский
профессии «Мастер по	Евдакимов			
лесному хозяйству»	A.,			
	Молчанова			
	С., Степанов			
	Н			

Результаты участия студентов в олимпиадах

ФИО	ФИО	Наименование	Уровень	Дата, результат		
участника,	руководителя,	мероприятия	мероприятия	участия		
группа	подготовивше					
	го участника					
	ГБПОУ «БКТиС» (г. Улан-Удэ)					
Ларионова С.Б,	Дуба А.И	Республиканская	Республиканс	12.05.2023,		
ТиЭ-610		олимпиада по компетенции	кий	Сертификат		
		«Реклама»				
Михайлова	Дамбаева Ч.Б	Республиканская	Республиканс	12.05.2023,		
М.И		олимпиада по компетенции	кий	Сертификат		
Ван-Де-Цин Р		«Стандартизация и				
		метрология»				
Григорьева		Всероссийская олимпиада	Всероссийски	27.03.23 Диплом 1		
M.K	Андреева	«Основы экономики,	й	степени		
	M.A	менеджмента и				
		маркетинга»				
Чипизубова Т,	Андреева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	27.03.23 Диплом 1		
Григорьева	M.A	«Маркетинг»	й	степени		
M.K,						
Островская						
В.В, Мальнева						
E.						
Штегиран А.	Андреева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	27.03.23 Диплом 1		
Шамова П.	M.A	«Маркетинг»	й	степени		
Дармаева А.						
Фефелова В						

Г	Α	D v	D v	27.02.22
Григорьева М.К	Андреева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски й	27.03.23
	M.A	«Экономика предприятия»		Сертификат
Немилова К,	Андреева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	27.03.23 Диплом 1
Борисова В	M.A	«Основы маркетинга»	й	степени
D .		D. V	D v	15 00 00 H
Рыжакова А.		Всероссийская	Всероссийски	15.02.23, Диплом
Синюшкина Е		дистанционная олимпиада	й	1 степени
	Фанина Н.А	«Семейное право»		
Кочетова А.И,		Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.11.23
Гордеева А.И		"Защита прав	й	Диплом 1 степени
	Фанина Н.А	потребителей"		
Меновщикова	Михайлова	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом 1 степени
Д.А;	А.И.	Алые паруса «Организация	й	
Меновщикова		торговли»		
Д.А; Шкедова				
А.Р.; Шуханова				
А.А.; Штегеран				
А, Дармаева А,				
Шамова П.				
Игошина Е.Ю,	Михайлова	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	9.11.2023, Диплом
Пермина Д.	А.И.	"Экономика организации"	й	1 степени
	А.и. Михайлова			
Жамнинов Д.Е, Головина Д.Н,		Всероссийская олимпиада "Товароведение	Всероссийски й	20.11.2023, Диплом 1 степени
Толовина д.н., Цай-Ван-Ши	А.И.	продовольственных	И	диплом і степени
А.И		товаров"		
Заболотская А	Иванова Е.А	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	09.06.2023,
Цырмаева Л	Tibanoba En I	по «Экономике»	й	Диплом 1 степени
Ленхоева С				, ,
Кырмыгенова				
А.				
	II E A	D	D	00.06.2022
Шешко Д	Иванова Е.А	Всероссийская олимпиада по «Экономике»	Всероссийски	09.06.2023, Диплом 2 степени
Житихина К,		по «Экономике»	й	диплом 2 степени
Банзаракцаев А				
Пермина Д				
Фролова А.+11				
студентов ГД-				
522				
Хайбзанова В	Иванова Е.А	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	09.06.2023,
Матвеев Д		по «Основы	й	Диплом 1 степени
Лю Т.;		предпринимательства»		
Бутуханова В.				
Аюржанаева	Иванова Е.А	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	13.11.2023,
А.Б, Ардаева		по дисциплине	й	Диплом 1 степени
Н.Д, Балданов		"Экономика"		
Б.Б., Егоров				
A.B.,				
Хатамжанов				
Ж.Х				
Белых Е.А.,	Иванова Е.А	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	13.12.2023,
Григорьева		по дисциплине	й	Диплом 1 степени
А.В., Колова		"Бухгалтерский учет"		
Е.В., Кофлер				

		I		
К.Д.,				
Красикова				
И.С., Фомова				
М.В., Хлебникова				
Е.И.,				
Е.И., Шелканова				
А.Н., Макеева				
B.C.				
Янжимаева	Гармаева Э.Б.	Всероссийской олимпиады	Всероссийски	Диплом 1 степени
Д.Э. гр.Гд-521		по дисциплине «Основы	й	11.02.2023
Пой Ристория	Гармаева Э.Б.	менеджмента» Всероссийская онлайн-	Всероссийски	Диплом I степени
Чой Виктория Вячеславовна	тармаева Э.Б.	*	й	15.11.2023
Бичеславовна		олимпиада по менеджменту и маркетингу	И	13.11.2023
Кочетова А.И.	Гармаева Э.Б.	Международный	Международн	Победитель 1
гр.Гд-521	т армасва Э.Б.	творческий конкурс	ый	степени
тр.т д 521		«Предметный кроссворд»	DIII	21.02.2023
Аюшиев А.Ч.	Гармаева Э.Б.	Общероссийский конкурс	Всероссийски	Сертификат
гр.1322	_ <u></u>	«Разговоры о важном»	й	участника
			-	19.03.2023
Ленхоева С.В.	Гармаева Э.Б.	Общероссийский конкурс	Всероссийски	Диплом 2 степени
гр.Тр-422	•	«Разговоры о важном»	й	21.03.2023
Деменюк	Ли Ю.А.	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом 2 степени
Полина		для студентов по	й	16.01.2023
Дмитриевна		дисциплине «Гостиничное		
ГД 522		дело»		
Кочетова А.И.;	Ли Ю.А.	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом участника
Янжимаева		для студентов по	й	16.01.2023
Д.Э;		дисциплине «Гостиничное		
Доксонов А.А.		дело»		
(группа ГД- 521)				
321) Аюшина Л.Д.				
ГД 522				
Бутуханова	Ли Ю.А.	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом 1 степени
B.A.	VIII 10 11 11	по дисциплине «Основы	й	16.05.2023
O-710		менеджмента»		
Дубович С.А.	Ли Ю.А.	Всероссийская	Всероссийски	Сертификат
ГД 521		дистанционная олимпиада	й	участника
		«Алые паруса» для		Октябрь 2023
		студентов по учебной		
		дисциплине «Менеджмент»		
Рыжакова	Россихин	Олимпиада «Ближе к	Всероссийски	Диплом 1 степени,
Алина	А.И.	Дальнему» отборочный	й	январь 2023
Николаевна	D	этап	D ~	0 1
Рыжакова	Россихин	Олимпиада «Ближе к	Всероссийски	Сертификат
Алина	А.И.	Дальнему»	й	участника
Николаевна		заключительный этап отборочный этап		Март 2023
Павлова	Россихин	Олимпиада «Ближе к	Всероссийски	Сертификат
Анастасия	А.И.	Дальнему»	й	участника
Алексеевна		заключительный этап		Январь 2023
Иванова	Россихин	Олимпиада «Ближе к	Всероссийски	Сертификат
Ярослава	А.И.	Дальнему»	й	участника
Леонидовна				Март 2023

Епишева Алина Владимировна	Россихин А.И.	Олимпиада «Ближе к Дальнему»	Всероссийски й	Сертификат участника Январь 2023
Иванова Ярослава Леонидовна	Россихин А.И.	«XXI Межрегиональная олимпиада среди студентов учебных заведений, занимающихся подготовкой специалистов для туриндустрии	Межрегионал ьный	Сертификат участника 27.03-06.04.2023
Цыбанова Влада Валерьевна	Россихин А.И.	«XXI Межрегиональная олимпиада среди студентов учебных заведений, занимающихся подготовкой специалистов для туриндустрии	Межрегионал ьный	Сертификат участник 27.03-06.04.2023
Яркина Екатерина Владимировна	Россихин А.И.	«XXI Межрегиональная олимпиада среди студентов учебных заведений, занимающихся подготовкой специалистов для туриндустрии	Межрегионал ьный	Сертификат участника 27.03-06.04.2023
Цыбанова Влада Валерьевна	Россихин А.И.	«XXI Межрегиональная олимпиада среди студентов учебных заведений, занимающихся подготовкой специалистов для туриндустрии	Межрегионал ьный	Диплом 2 степени 27.03-06.04.2023
Рыжакова Алина Николаевна	Россихин А.И.	VI всероссийская (с международным участием) олимпиада учащихся и студентов по сервису, туризму и гостиничной деятельности	й	Диплом участника 1 степени заключительного этапа, Диплом 3 степени отборочного этапа, 27.03- 06.04.2023
Синюшкина Елена Андреевна	Россихин А.И.	VI всероссийская (с международным участием) олимпиада учащихся и студентов по сервису, туризму и гостиничной деятельности	Всероссийски й	Диплом участника 1 степени отборочного этапа, 27.03- 06.04.2023
Иванова Ярослава Леонидовна	Россихин А.И.	VI всероссийская (с международным участием) олимпиада учащихся и студентов по сервису, туризму и гостиничной деятельности	Всероссийски й	Сертификат участника, 27.03- 06.04.2023
Елшина Анастасия Сергеевна	Россихин А.И.	VI всероссийская (с международным участием) олимпиада учащихся и студентов по сервису, туризму и гостиничной деятельности	Всероссийски й	Сертификат участника, 27.03- 06.04.2023
Ленхоева Сарана	Россихин А.И.	Межрегиональная дистанционная олимпиада «У живого огня традиций»	Межрегионал ьный	Сертификат участника Февраль 2023

Соколов Роман	Россихин	Межрегиональная	Межрегионал	Сертификат
	А.И.	дистанционная олимпиада «У живого огня традиций»	ьный	участника Февраль 2023
Павлова	Россихин	Межрегиональная	Межрегионал	Сертификат
Анастасия Алексеевна	А.И.	дистанционная олимпиада	ьный	участника Февраль 2023
Жамнинов	Дамбаева Ч.Б.	«У живого огня традиций» Олимпиада по Управлению	Всероссийска	2 место,
Денис, ТиЭ- 622	димоневи т.в.	качеством»	я	04.12.2023
Цай-Ван-Ши Анастасия, ТиЭ-622	Дамбаева Ч.Б.	Олимпиада по Управлению качеством»	Всероссийска я	2 место, 04.12.2023
Иванова Екатерина, О- 710	Дамбаева Ч.Б.	Олимпиада по Управлению качеством»	Всероссийска я	1 место, 15.12.2023
Матвеев Дмитрий, О- 710	Дамбаева Ч.Б.	Олимпиада по Управлению качеством»	Всероссийска я	1 место, 13.12.2023
Бутуханова	Дамбаева Ч.Б.	Олимпиада по Управлению	Всероссийска	1 место,
Валеря, О-710 Васильев	Попова Л.А.	качеством» Всероссийская олимпиада	я Всероссийски	13.12.2023 февраль 2023г.
Руслан Алексеевич, гр.О-719	Попова Л.А.	"Время знаний" по дисциплине: Информационные технологии в профессиональной деятельности	й	февраль 2025г. 2 место
Хинхаев Родион Андреевич, гр.110	Попова Л.А.	Всероссийская олимпиада "Время знаний" по дисциплине: Информационные технологии в профессиональной деятельности	Всероссийски й	февраль 2023 г., 3 место
Хинхаев Родион Андреевич, гр.110	Попова Л.А.	Международная олимпиада по информатике для студентов	Международн ый	апрель 2023г. 1 место
Аюржанаева Алина Булатовна, гр.1322	Рубцова Е.И.	Всероссийская олимпиада "Время знаний" по дисциплине: Информационные технологии в профессиональной деятельности	Региональны й	победитель (94%) 03.02.2023
Хатамжанов Жавохир Хайруллаевич, гр.1222	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива плюс + Отборочный этап)	Региональны й	03.02.2023 победитель (91%)
Цай-Ван-Ши Анастасия Ивановна, гр. ТиЭ622	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива плюс + Отборочный этап)	Региональны й	03.02.2023 призер (79,5%)
Балданов Баярто Батоевич, гр.1222	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива плюс + Отборочный этап)	Региональны й	03.02.2023 призер (72,75%)

Тамжитова	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Сарана	г уоцова Е.И.	плюс + Отборочный этап)	й	призер (69,25%)
Жаргаловна,		плюс і Отоорочный этап)	n n	призер (07,2370)
гр. 1222				
Суетина Алина	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Евгеньевна, гр.	т уоцова Елг.	плюс + Отборочный этап)	й	призер (67,5%)
1322		пілос і Отоброчный этап)	n	призер (07,570)
Смолина Юлия	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Сергеевна,	т уоцова Елг.	плюс + Отборочный этап)	й	призер (67,25%)
ТиЭ622		inner v ereepe minn eran)	11	inprisep (07,2270)
Таракановская	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Елена	1) 0 4 0 5 0 5 11 11	плюс + Отборочный этап)	й	призер (66,5%)
Александровна		inner i dicepe inizini diani)	11	npiisep (00,570)
, гр.ТиЭ622				
Бальдирова	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Татьяна	-)	плюс + Отборочный этап)	й	призер (64,5%)
Ивановна,		inner steeps man stand,		npiloop (0 1,6 / 5)
гр.ТиЭ622				
Бильдаков	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	03.02.2023
Антон	,=== 2.12.	плюс + Отборочный этап)	й	призер (64%)
Платонович,		and the second second		
гр.1222				
Цай - Ван - Ши	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03. 23
Анастасия	,	плюс	й	Диплом призера
Ивановна ТиЭ				(70%)
622				
Балданов	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03.23, Диплом
Баярто	,	плюс + (заключительный	й	призера (67,5%)
Батоевич 1222		этап)		
Смолина Юлия	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03. 23, Диплом
Сергеевна ТиЭ		плюс + (заключительный	й	призера (66%)
622		этап)		
Суетина Алина	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03. 23,
Евгеньевна		плюс + (заключительный	й	победитель (91%)
1222		этап)		
Тамжитова	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03. 23, Диплом
Сарана		плюс + (заключительный	й	призера (60%)
Жаргаловна		этап)		
1222				
Хатамжанов	Рубцова Е.И.	Байкальская перспектива	Региональны	19.03. 23, Диплом
Жавахир		плюс + (заключительный	й	призера (50%)
Хайруллаевич,		этап)		
гр. 1222				
Цай-Ван-Ши	Эрдынеева	Байкальская перспектива	Региональны	04.02.2023 призер
Анастасия	T.B.	плюс	й	75,67
Ивановна, гр.				
ТиЭ622				
Смолина Юлия	Эрдынеева	Байкальская перспектива	Региональны	04.02.2023 призер
Сергеевна,	T.B.	плюс	й	67,67%
ТиЭ622				
Соколова	Эрдынеева	Байкальская перспектива	Региональны	04.02.2023 призер
Виктория	T.B.	плюс	й	(60%)
Юрьевна ТХ-				
722				
Цыдыпов	Эрдынеева	Байкальская перспектива	Региональны	04.02.2023 призер
Санжи	T.B.	плюс	й	(60,8)

Алдарович ТХ-				
722 Намжилон	Эригизэрэ	Байкальская перспектива	Региональны	04.02.2023 призер
Памжилон Ирина	Эрдынеева Т.В.	Байкальская перспектива плюс	й	60,33%
Баировна 1321	1.D.	IIIIOC	n	00,5570
Намсараева	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Александра	Т.В.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
Алдаровна 120	1.2.	природопользования		
гр				
Павлов Виктор	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Андреевич 110	T.B.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
гр.		природопользования		
Бессонов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Дмитрий	T.B.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
Иванович 110		природопользования		
гр.				
Соктоев	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Рабдан	T.B.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
Александрович		природопользования		
120 гр.	D	D	D	15.02.2022
Рохлецов	Эрдынеева Т.В.	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Анатолий	1.B.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
Анатольевия 120 гр.		природопользования		
Ведерникова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Елена Елена	Т.В.	Экологические основы	й	13.02.2023 1 место 90 баллов
Анатольевна	1.D.	природопользования	n	1 Mee 10 70 oasis10B
120 гр.		природенельзования		
Сурова Анна	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023
Вячеславовна	T.B.	Экологические основы	й	1 место 90 баллов
120 гр.		природопользования		
Болохоева	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Александра	T.B.	Экологические основы	й	2 место
Борисовна 110		природопользования		
гр.				
Запов Никита	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Юрьевич 120	T.B.	Экологические основы	й	2 место
Гр	_	природопользования		15.00.000
Лобанова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Елизавета	T.B.	Экологические основы	й	2 место
Александровна		природопользования		
120 гр. Линейцев	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Руслан	Эрдынеева Т.В.	Экологические основы	й	13.02.2023, 2 место
Евгеньевич 120	1.D.	природопользования	11	2 WICC10
гр.		природопользования		
Денисов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Дмитрий	Т.В.	Экологические основы	й	2 место
Викторович		природопользования		_
120 гр.				
Цыренова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Гэлэгма	T.B.	Экологические основы	й	2 место
Солбоновна		природопользования		
120 гр.				
Житорчук	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Арина	T.B.	Экологические основы	й	2 место
1		природопользования		

Станиславовна				
110 гр.				
Филева	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Виктория	Т.В.	Экологические основы	й	место
	1.D.		И	MCCTO
Владимировна		природопользования		
110 гр		7	- V	15.00.000.0
Игумнова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Софья	T.B.	Экологические основы	й	место
Сергеевна 110		природопользования		
гр.				
Ринчинова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Саяна	T.B.	Экологические основы	й	место
Аркадиевна		природопользования		
120 гр.				
Ивлева Диана	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Анатольевна	T.B.	Экологические основы	й	место
120 гр.	1.2.	природопользования		
Чекина Диана	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Сергеевна 120	Т.В.	n *	й	13.02.2023, 2
_	1.D.		rı	MCCIO
гр.	Da ====================================	природопользования	Dage	15.02.2022.2
Чен-Мен-Дю	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Бадарма	T.B.	Экологические основы	й	место
Баировна 110		природопользования		
гр.				
Наконечников	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Михаил	T.B.	Экологические основы	й	место
Михайлович		природопользования		
Иванов Иван	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Николаевич	T.B.	Экологические основы	й	место
120 гр.		природопользования		
Щепина	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Виктория	T.B.	Экологические основы	й	место
Александровна		природопользования		
120 гр.				
Бадмаева	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023. 2
Александра	Т.В.	Экологические основы	й	место
Дэлгэровна 120	1.5.	природопользования		MCCTO
гр.		природопользования		
Пр. Шайдт Сергей	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023, 2
Владимирович	Т.В.	n *	й	13.02.2023, 2
_	1.D.		И	MECTO
120 гр.		природопользования	D v	15.02.2022
Шульженко	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Артур	T.B.	Экологические основы	й	3 место
Максимович		природопользования		
120 гр.		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		15.00.000
Самбуев	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Амгалан	T.B.	Экологические основы	й	3 место
Сергеевич 110		природопользования		
гр.				
Кривоносова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	15.02.2023,
Анастасия	T.B.	Экологические основы	й	3 место
Сергеевна 120		природопользования		
гр.				
Борисов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	03.04.2023
Константин	Т.В	Экологические основы	й	1 место
Дмитриевич		природопользования		
Amin buchi.	1	природопользования	<u> </u>	<u> </u>

Митыпов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	03.04.2023
Кирилл	Т.В	Экологические основы	й	1 место
Зориктоевич		природопользования		1
Хинхаев	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	18.04.2023
Родион	T.B	Экологические основы	й	2 место
Андреевич		природопользования		
Цыденова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	21.04.2023 г.
Сэлсэг	T.B	Экологические основы	й	2 место
Содбоевна		природопользования		
Гордымова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	17.02.2023
Арина	T.B	по биологии	й	2 место
Владимировна				
Карпеченко	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	01.03.2023
Артем	T.B	по биологии	й	2 место
Витальевич				
Намжилон	Эрдынеева	Республиканская	Республиканс	№ 1321372453 от
Ирина	T.B.	олимпиада по биологии	кий	24.03.2023 г.
Баировна 1321		Байкальская перспектива		2 место
		плюс		
Викулина	Асалханова	Международная интернет-	Международн	02.11.2023
Дарья	Л.И.	олимпиада "Солнечный	ая	Диплом 1 степени
Викторовна		свет"		02.11.2022
Гончикова	Асалханова	Международная интернет-	Международн	02.11.2023
Виктория	Л.И.	олимпиада "Солнечный	ая	Диплом 1 степени
Цыдыповна		свет"		1.1.10.00
Чой Анастасия	Асалханова	Всероссийская	Всероссийска	14.12.23
Алексеевна	Л.И.	дистанционная олимпиада	Я	Диплом 1 степени
		для студентов СПО по		
		математике ЦИТМ «Алые		
Tarrharrana	Accervations	паруса» Всероссийская	Daamaaayyyaya	14 12 22 Пунгусу
Трифонова Елизавета	Асалханова Л.И.		Всероссийска	14.12.23, Диплом 1 степени
Сергеевна	J1.Y1.	дистанционная олимпиада для студентов СПО по	R	1 степени
Сергесьна		математике ЦИТМ «Алые		
		паруса»		
Сорокина	Асалханова	Всероссийская	Всероссийска	14.12.24
Анастасия	Л.И.	дистанционная олимпиада	я	Диплом 1 степени
Андреевна	71.11.	для студентов СПО по	, a	диниом г степени
тидресын		математике ЦИТМ «Алые		
		паруса»		
Дятлова	Эрдыниева	всероссийская олимпиада	Всероссийска	03.11.2023 диплом
Наталья	A.C.	по информатике и ИКТ	Я	3 степени
Андреевна				
15 студентов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	4.12.23
	T.B.	по биологии по страницам	й	Диплом 1 степени
		Красной книги России. Ко		
		дню защиты животных (для		
		студентов)		
Волкова Дарья	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	4.12.23, Диплом 3
Юрьевна, гр.	T.B.	"Эстафета знаний" в	й	степени
1222		номинации "Структурно-		
		функциональная		
		организация генетического		
		материала"		
Наймушин	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	4.12.23
Владимир	T.B.	"Эстафета знаний" в	й	Диплом 2 степени
		номинации "Структурно-		

Р да дин инфориц		финиционониче		
Владимирович		функциональная		
1222 гр.		организация генетического		
		материала"		
Кирпиченков	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	11.12.2023
Артем	T.B.	по учебной дисциплине	й	Диплом 1 степени
Витальевич		"Техническое оснащение и		
		организация рабочего места		
		повара"		
Гордымова	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	13.12.2023
Арина	Т.В.	по учебной дисциплине	й	Диплом 1 степени
Владимировна	1.D.	"Техническое оснащение и	n n	' '
Бладимировна				серия
		организация рабочего места		МО - 872750 Мир
10	n	повара"	D v	олимпиад
10 студентов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	08.12.2023
	T.B	по микробиологии	й	Диплом 1 степени
Пузаков	Баканин Ю.Н.	Открытое первенство	Республиканс	Сертификат
Николай 1322		"Кубок безопасности"	кий	
Бабаева	Асалханова	Олимпиада студентов	Региональны	призер 03.02.2023
Валерия	Л.И.	очного этапа ПОО	й	
Альбертовна		"Байкальская перспектива		
1321		плюс" по математике.		
	Асалханова	Олимпиада студентов	Региональны	призер 03.02.2023
Намжилон	Л.И.	очного этапа ПОО	й	призер 05.02.2025
Ирина	J1.Y1.		И	
Баировна 1321		"Байкальская перспектива		
D		плюс" по математике.	D	02.02.2022
Викулина	Асалханова	Олимпиада студентов	Региональны	призер 03.02.2023
Дарья	Л.И.	очного этапа ПОО	й	
Викторовна		"Байкальская перспектива		
3122		плюс" по математике.		
Волков	Дугаржапова	Олимпиада студентов	Региональны	Участник
Алексей	Н.Б.	очного этапа ПОО	й	03.02.2023
Дмитриевич		"Байкальская перспектива		
		плюс" по физике		
Павлова Елена	Дугаржапова	Олимпиада студентов	Региональны	Участник
Алексеевна	Н.Б.	очного этапа ПОО	й	03.02.2023
		"Байкальская перспектива		
		плюс" по физике		
Гильмутдинова	Дугаржапова	Олимпиада студентов	Региональны	Участник
Ульяна	Н.Б.	очного этапа ПОО	й	03.02.2023
	11.D.		И	03.02.2023
Гарафутдиновн		"Байкальская перспектива		
a	D.C. DII	плюс" по физике	D	C (0.40/)
Аюржанаева	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов	Региональны	победитель (94%)
Алина		очного этапа ПОО	й	04.02.2023
Булатовна,		"Байкальская перспектива		
гр.1322		плюс" по химии		
Хатамжанов	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов	Региональны	победитель (91%)
Жавохир		очного этапа ПОО	й	04.02.2023
Хайруллаевич,		"Байкальская перспектива		
гр.1222		плюс" по химии		
Цай-Ван-Ши	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов	Региональны	Призер
Анастасия		очного этапа ПОО	й	04.02.2023
Ивановна, гр.		"Байкальская перспектива		
ТиЭ622		плюс" по химии		
Тамжитова	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов	Региональны	Призер
	т уоцова Е.И		й	04.02.2023
Сарана			и	04.02.2023
Жаргаловна,		"Байкальская перспектива плюс" по химии		
гр. 1222				

Суетина Алина Евгеньевна, гр. 1322	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по химии	Региональны й	Призер 04.02.2023
Смолина Юлия Сергеевна, ТиЭ622	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по химии	Региональны й	Призер 04.02.2023
Таракановская Елена Александровна , гр.ТиЭ622	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по химии	Региональны й	Призер 04.02.2023
Бальдирова Татьяна Ивановна, гр.ТиЭ622	Рубцова Е.И	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по химии	Региональны й	Призер 04.02.2023
Васильев Руслан Алексеевич, гр.О-719	Попова Л.А	Всероссийская олимпиада "Время знаний" по дисциплине: Элементы высшей математики	Всероссийски й	февраль 2023г 2 место
Намжилон Ирина Баировна, гр.1321	Попова Л.А	Всероссийская олимпиада "Время знаний" по дисциплине: Информационные технологии в профессиональной деятельности	Всероссийски й	февраль 2023г 1 место
Намжилон Ирина Баировна, гр.1321	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Призер 04.02.2023
Цай-Ван-Ши Анастасия Ивановна, гр. ТиЭ622	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Смолина Юлия Сергеевна, ТиЭ622	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Соколова Виктория Юрьевна ТХ- 722	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Цыдыпов Санжи Алдарович ТХ- 722	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Бабаева Валерия	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Сувак Анюта	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО "Байкальская перспектива плюс" по биологии	Региональны й	Сертификаты участников 04.02.2023
Шурыгина Ульяна	Эрдынеева Т.В	Олимпиада студентов очного этапа ПОО	Региональны й	Сертификаты участников

		T ==	T	T
		"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		
Малыгин	Эрдынеева	Олимпиада студентов	Региональны	Сертификаты
Владислав	T.B	очного этапа ПОО	й	участников
		"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		
Соломинов	Эрдынеева	Олимпиада студентов	Региональны	Сертификаты
Бэлигто	T.B	очного этапа ПОО	й	участников
		"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		
Даренина	Эрдынеева	Олимпиада студентов	Региональны	Сертификаты
Нелля	T.B	очного этапа ПОО	й	участников
Антоновна		"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		
Мантыкова	Эрдынеева	Олимпиада студентов	Региональны	Сертификаты
Вероника	T.B	очного этапа ПОО	й	участников
1		"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		
Алексеев	Эрдынеева	Олимпиада студентов	Региональны	Сертификаты
Антон	Т.В	очного этапа ПОО	й	участников
	1.2	"Байкальская перспектива		04.02.2023
		плюс" по биологии		01.02.2023
Дятлова	Эрдыниева	всероссийская олимпиада	Всероссийска	Диплом 3 степени
Наталья	A.C.	по информатике и ИКТ	Я	
Андреевна	11.0.	ne mipopiarine il liter	, a	
15 студентов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом 1 степени
15 студентов	Т.В.	по биологии по страницам	й	Ambiem i etemenn
	1.5.	Красной книги России. Ко	11	
		дню защиты животных (для		
		студентов)		
10 студентов	Эрдынеева	Всероссийская олимпиада	Всероссийски	Диплом 1 степени
то студентов	Т.В.	по микробиологии	й	Ambiem i etemenn
Балданов	Истомина	"Байкальская перспектива	Региональны	23-24 декабря
Баярто	E.O.	плюс" (Математика)	й	2023 г.,
Батоевич	L.O.	отборочный тур	n	победитель 90
Батосынч		отоорочный тур		баллов
Гончикова	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Победитель
Виктория	Л.И.	плюс" (Математика)	й	90 баллов
Цыдыповна	71.71.	отборочный тур	И	70 Gailiob
Михалев	Истомина Е.О	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
Антон	Истомина Е.О	плюс" (Математика)	й	Призер / О баллов
Антон Владимирович		отборочный тур	И	
Тан Лили	Истомина Е.О	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
тан лили	Истомина Е.О	плюс" (Математика)	й	Призер / О баллов
		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	И	
Чой Анастасия	Асалханова	отборочный тур "Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
	Л.И.	•	й	Tibuseb to oannon
Алексеевна	J1.Y1.	` '	и	
Пимбения	Доонуоноро	отборочный тур	Decrease	Прирёв 70 болго-
Дымбрылов	Асалханова	"Байкальская перспектива плюс" (Математика)	Региональны	Призёр 70 баллов
Артур	Л.И.	` '	й	
Дашинимаевич	Иотоличе	отборочный тур	Dopuestore	Прирад 70 банна
Хайдапов	Истомина	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
Жаргал	E.O.	плюс" (Математика)	й	
<u>Цыдыпович</u>	A 00 7777777	отборочный тур	Danyx	Пехтой 70 б
Репина Елена	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
Александровна	Л.И.	плюс" (Математика) отборочный тур	й	
	i .	готоорочный TVD	I	1

	1 .	T	Τ _	T =
Сорокина	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр 70 баллов
Анастасия	Л.И.	плюс" (Математика)	й	
Андреевна		отборочный тур		
Куфтина	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Полина	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Анатольевна		отборочный тур	_	
Махнева	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Виктория	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Евгеньевна		отборочный тур	7	G 1
Яковлева	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Анастасия	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Алексеевна		отборочный тур	7	G 1
Яковлева	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Алёна	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Алексеевна		отборочный тур	7	G 1
Елшина	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Елизавета	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Алексеевна		отборочный тур		
Дамбаева Дари	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Булатовна	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
		отборочный тур		
Цыренова	Истомина	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Ирина	E.O.	плюс" (Математика)	й	участника
Борисовна		отборочный тур		
Дамбаева	Асалханова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Динара	Л.И.	плюс" (Математика)	й	участника
Дашадондоков		отборочный тур		
на				
Хатамжанов	Истомина	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Жавохирбек	E.O.	плюс" (Математика)	й	участника
Хайруллаевич		отборочный тур		
Хатамжанов	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	23-24 декабря
Жавохирбек	T.B.	плюс " (Биология)	й	2023 г Победитель
Хайруллаевич		отборочный тур		
Аюшиев Алдар	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр
Чингисович	T.B.	плюс " (Биология)	й	
		отборочный тур		
Аюржанаева	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Алина	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Булатовна		отборочный тур		
Ардаева	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Номина	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Данзановна		отборочный тур		
Егоров Андрей	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Васильевич	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
		отборочный тур		
Пантеев	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Виктор	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Зориктоевич		отборочный тур		
Бильдаков	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Антон	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Платонович		отборочный тур		
Балданов	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
	_	-		
Баярто	T.B.	плюс " (Биология)	Й	участника

TT 4 "	l n	HT. V	Ъ	
Петров Артём	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Владимирович	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
		отборочный тур		
Наймушин	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Владимир	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Владимирович		отборочный тур		
Казаков	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Михаил	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Евгеньевич		отборочный тур		
Скворцов	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Арсений	T.B.	плюс " (Биология)	й	участника
Михайлович		отборочный тур		
Нимажапова	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Дарья	T.B.	плюс" (Биология)	й	участника
Сергеевна		отборочный тур		
Данзанова	Эрдынеева	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Номин	T.B.	плюс" (Биология)	й	участника
Алдаровна	1.5.	отборочный тур	11	j ide i i i i i i i i i i i i i i i i i i
Перевалов	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	23-24 декабря
Данила	т уодова Ели.	плюс" (Химия) отборочный	й	2023 г., призер
Данила Андреевич			И	2023 г., призер
Яковлева	Рубцова Е.И.	тур "Байкальская перспектива	Региональны	Паугоа
	Гуоцова Е.И.		й	Призер
Анастасия		плюс" (Химия) отборочный	И	
Алексеевна	D.C. EH	тур	D	П
Репина Елена	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Призер
Александровна		плюс" (Химия) отборочный	й	
		тур	_	
Куфтина	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Призер
Полина		плюс" (Химия) отборочный	й	
Анатольевна		тур		
Путилова	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Призер
Ангелина		плюс" (Химия) отборочный	й	
Анатольевна		тур		
Иванова	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Валерия		плюс" (Химия) отборочный	й	участника, 23-
Алексеевна		тур		24.12.2023
Буркова	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Виктория		плюс" (Химия) отборочный	й	участника, 23-
Валерьевна		тур		24.12.2023
Сыбыкова	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Аяна		плюс" (Химия) отборочный	й	участника, 23-
Витальевна		тур		24.12.2023
Дамбаева	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Динара	, ====	плюс" (Химия) отборочный	й	участника, 23-
Дашадондоков		тур		24.12.2023
на				
Потапова	Рубцова Е.И.	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Виктория	, ,=== 2.12.	плюс" (Химия) отборочный	й	участника, 23-
Александровна		тур	_	24.12.2023
Казазаев	Дугаржапова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Даниил	Н.Б.	плюс" (Физика)	й	участника
Дмитриевич	11.D.	отборочный тур	*1	участника
	Пупаруканара		Регионоватия	Победителя
Перевалов	Дугаржапова н г	_	Региональны	Победитель
Данила	Н.Б.		й	
Андреевич		отборочный тур		<u> </u>

Макаров	Дугаржапова	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр
Тимур	Н.Б.	плюс" (Физика)	й	
Владимирович		отборочный тур		
Репина Елена	Дугаржапова	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр
Александровна	Н.Б.	плюс" (Физика)	й	
_		отборочный тур		
Дамбаева	Дугаржапова	"Байкальская перспектива	Региональны	Призёр
Динара	Н.Б.	плюс" (Физика)	й	• •
Дашадондоков		отборочный тур		
на				
Бильдаков	Дугаржапова	"Байкальская перспектива	Региональны	Сертификат
Антон	Н.Б.	плюс" (Физика)	й	участника
Платонович		отборочный тур		
Цыренова	Эрдыниева	"Байкальская перспектива	Региональны	23-24 декабря
Ирина	A.C.	плюс" (Информатика)	й	2023 г., призёр
Борисовна		отборочный тур		, 1 1
Андреева М.А.,	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
гр. Тх-719	Бедревичив.	олимпиада «Приготовление	ьный	2 место
1p. 1n. /1)		хлебобулочных и	Dilbin	2 110010
		кондитерских изделий»		
Леонов А.С.,	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
гр. Тх-719	водрова л.в.	олимпиада «Приготовление	ьный	2 место
1p. 1x-/17		хлебобулочных и	BIIDIN	2 WICCIO
		кондитерских изделий»		
Додусенко	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
Я.А., гр. Тх-719	водрова л.в.	олимпиада «Приготовление	ьный	3 место
71.A., 1p. 1A-/19		хлебобулочных и	ьпыи	J MCC10
		кондитерских изделий»		
Данилов Д.В.,	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
гр. Тх-719	водрова л.в.	_	ьный	3 место
1p. 1x-/19		олимпиада «Приготовление хлебобулочных и	ьныи	3 MeC10
		хлебобулочных и кондитерских изделий»		
Сумароков	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Мажеранизман	07.04.2023,
Р.А., гр. Тх-719	водрова л.в.	олимпиада «Приготовление	Межрегионал ьный	3 место
r.A., 1p. 1x-/19		_	ьныи	3 Mec 10
		хлебобулочных и		
Фатанала В Г	Ганала П В	кондитерских изделий»	Marriage	07.04.2022
Федорова В.Г.,	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
гр. Тх-719		олимпиада «Приготовление	ьный	3 место
		хлебобулочных и		
III	Гатана	кондитерских изделий»	Marri	07.04.2022
Шагдурова	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
А.В., гр. Тх-719		олимпиада «Приготовление	ьный	3 место
		хлебобулочных и		
II A D	E ED	кондитерских изделий») /	07.04.0022
Ивакина А.В.,	Бодрова Л.В.	Межрегиональная	Межрегионал	07.04.2023,
гр. Тх-719		олимпиада «Приготовление	ьный	3 место
		хлебобулочных и		
-		кондитерских изделий»	_	1600000
Доксонов А.,	Елшина А.В.	Республиканская	республиканс	16.02.2023
Кочетова А.,		Олимпиада по психологии	кий	3 место
Минжеева А.,		(очно)		
Щапова Е.,				
Бродникова М.				
Кириллова Я.,	Седых Н.В.	Дистанционная олимпиада	республиканс	16.02.2023
Садилова Е.,		«Живого огня традиций»	кий	сертификаты за
Бочкарева В.				участие
ьочкарева В.				участие

Шанова Е	Елшина А.В.	Dogwo	nooning mineria	31.03.2023
Щапова Е., Елшина А.,	глшина А.Б.	Республиканская Олимпиада по психологии	республиканс кий	31.03.2023 Диплом в
Буерачная О.,		для студентов СПО (очно)	KHH	номинации
Рандина Т.,		для студентов стто (очно)		"Нестандартный
Токтохоева С.				_
TOKTOXOCBA C.				подход к решению заданий
Гаумара Т М	Variationa	Daggaran and and and and and and and and and a	D	
Брикова Т.М.	Холматова	Всероссийская олимпиада	всероссийски	03.02.2023 г.,
	Н.Н.	по профессии «Повар,	й	диплом – 2 место
	т . ъ	кондитер»	D 6	**
Загузин А.,	Домарад А.В.	Республиканская	Республиканс	Участие,
ПиКД-222;		олимпиада по истории для	кий	сертификаты
Хатамханов Ж.		обучающихся ПОО РБ		
, 1222.		«Индустриализация и		
1.70	т , ъ	коллективизация в СССР»	D V	37 V 270
1.Кузьмин И.	Домарад А.В.	Отборочный этап	Всероссийски	Хайдапов Жаргал-
1123		олимпиады студентов	й	1123;
2.Белых Д		профессиональных		Григорьева Настя-
1123		образовательных		ТИЭ-610;
3.Селиванов Е		организаций «Байкальская		Фомова Марина-
1123		перспектива+»		ТИЭ-610;
4. Чалбушева				Красикова Ирина-
A1123				ТИЭ-610;
5.Галданов И				Будаин Саша-
1123				ПиКД-223;
6.Хайдапов Ж				Загузин АПиКД-
1123				223;
7.Шведова В				Синюшкина Е
1123				ГД-522
8.Яньков Д				- призеры,
1223				
9.Сизых В				остальные
1223				сертификаты
10. Харонх				участников
оев А1223				
11. Михайл				
ова МТИЭ-				
610				
12. Ларион				
ова СТИЭ-610				
13. Григорь				
ева АТИЭ-610				
14. Фомова				
МТИЭ-610				
15. Ахмаду				
лина ТТИЭ-				
610				
16. Красик				
ова ИТИЭ-610				
17. Григорь				
ева ЕТИЭ-610				
18. Айкаше				
в Никита-ТИЭ-				
610				
19. Щукаре				
ва Н1323				
20. Наймушин				
B1222				

 21. Волков а Д1222 22. Хатамханов Ж1222 23. Перевалов Д., ПиКД-223 24. Будаин А., ПиКД-223 25. Синюшкина 				
ЕГД-522				
Цыденова С., гр. 110.	Цыбенова С.Н.	Межрегиональная дистанционная олимпиада «Открытый университет»	Межрегионал ьный	Призер, 2 место
Онуфриенко Ю., гр. Тх-721.	Цыбенова С.Н.	Межрегиональная дистанционная олимпиада «Открытый университет»	Межрегионал ьный	Сертификат участника
Онуфриенко Ю., гр.Тх-721, Чекина Д., гр.120, Хорёнов И., гр. 119	Цыбенова С.Н.	Межрегиональная олимпиада по иностранным языкам «Лингвист»	Межрегионал ьный	сертификаты
Павлова А., ТР-422 Цыденова С., Бессонов Д 110	Цыбенова С.Н.	Межрегиональная олимпиада «Байкальская перспектива+»	Межрегионал ьный	сертификаты
Группы 110, 1523, тр-422, 1323	Цыбенова С.Н.	Международная дистанционная олимпиада «Инфоурок» осенний сезон-2023 по английскому языку (углубленный уровень), он-лайн	Международн ый	Свидетельство подготовки студентов
Аюрова К., гр. Тр-422 Санданов Ц., гр. 1523 Строгонов А., гр. 1323 Цыденова С., гр. 110	Цыбенова С.Н.	Международная дистанционная олимпиада Инфоурок, Осенний сезон-2023 по английскому языку	Международн ый	Сертификаты участников
Санданов Ц., гр. 1523 Доржиев Ю., гр. 1523	Цыбенова С.Н.	Всероссийская дистанционная олимпиада «Время знаний» по предмету «Английский язык», ноябрь-декабрь 2023г.	Всероссийски й	Диплом 1 место Санданов Цыден, 1523 Диплом 2 место-Доржиев Юра, 1523
Очирова Ю., гр. 110	Цыбенова С.Н.	Всероссийская дистанционная олимпиада Отличник по английскому языку (Зима-2024)	Всероссийски й	Сертификат участника
Бальдирова Т., ТиЭ-622 Раднаева Ю., ТиЭ622	Цыбенова С.Н.	Всероссийская онлайн олимпиада по английскому языку «Байкальская перспектива +», БГУ, г. Улан-Удэ	Всероссийски й	Бальдирова Т., ТиЭ-622 – победитель, диплом

Курдюкова А.,				Остальные
ТиЭ622 Сыбыкова А., ПиКД223				студенты сертификаты участников
Иванова А., Пикд223 Цыденова С., гр.110 Санданов Ц., гр. 1523 Диденко М., гр.				
1423 Баева Д., гр. 1122	Леонова С. Т.	Республиканская олимпиада по русскому	Республиканс кий	Сертификат участника
Абашеева Е. Аюшеева Ц. Базаржапов Б. Базаржапов Ж. Бродникова М. Елшина А. Жапова А. Иванова Я. Токтохоева С. Чимитов Д. Малыгин В. Шадрин И. Эрдынеев Т. Яркина К. (Группа тр-421)	Цыремпилова Н.И.	языку и литературе Всероссийская Олимпиада «Вектор развития» по дисциплине «Русский язык и культура речи»	Всероссийски й	Абашеева Е. (1 место) Аюшеева Ц. (1 место) Базаржапов Б. (2 место) Базаржапов Ж. (2 место) Бродникова М. (1 место) Елшина А. (1 место) Жапова А. (1 место) Иванова Я. (1 место) Токтохоева С. (1 место) Чимитов Д. (1 место) Малыгин В. (1 место) Шадрин И. (1 место) Шадрин И. (1 место)
Викулина Д., гр.3122	Цыремпилова Н.И.	Отборочный тур олимпиады студентов «Байкальская перспектива +»	Республиканс кий	Диплом призера
Оськина Н., гр.ГД-522	Цыремпилова Н.И.	Республиканская олимпиада по русскому языку и литературе среди студентов ПОО РБ	Республиканс кий	Сертификат
Группа ТИГ- 423 Малинова О., Агафонова А., Панарек Е., Коломина А., Жаргалова Л., Рузиматова А., Бахтигареева Е.,	Цыремпилова Н.И.	Всероссийская дистанционная олимпиада по учебной дисциплине «Русский язык»	й	Дипломы II степени

Григорг аво А				
Григорьева А.,				
Егорова В., Хонихоева Ж.,				
Федорова Н., Галсанова С.,				
,				
Сыбикова Д.,				
Долматова В.,				
Сорокина А.,				
Группа 3123				
Чурсина А.,				
Эрдынеева А.,				
Яковлева А.,				
Яковлева А.,				
Группа ТиГ-				
523				
Кулагина Д.,				
Ласточкина А.,				
Кривошеев Д.,				
Гришина К.,				
Горященко В.,				
Вишневская А.,				
Дымчикова А.,				
Цыдыпова А.,				
Банзаракцаева				
C.				
Студенты	Цыремпилова	Байкальская перспектива+	Всероссийски	Долматова В.Д. –
1-4 курса	Н.И.	(русский язык)	й	призер, ТиГ-423;
				Вишневская А.Д.
				– участник, ТиГ-
				523; Агафонова
				А.Л. – участник,
				ТиΓ-423
Студенты	Цыремпилова	Байкальская перспектива+	Всероссийски	Павлова А.А.–
1-4 курсов	Н.И.	(литература)	й	призер, Тр-422
				Ленхоева С.В
				призер, ТР-422
				Сыбикова Д.В.–
				призер, ТиГ-423
				Кривошеев Д.Н.–
				участник, ТиГ-523
				Улаханова Р.Н.–
				участник, ТР-422
Викулина Д.,	Тютрина С.А.	Олимпиада по	Республиканс	Сертификаты
гр.3122		иностранному языку	кий	участников
Гончикова В.,		«Байкальская		,
3122		перспектива+»		
Викулина Д.,	Тютрина С.А.	Байкальская перспектива	Республиканс	Сертификаты
гр.3122	110171111111111111111111111111111111111	плюс	кий	участников
		Олимпиада студентов ПОО		J ====================================
Студенты 1-4	Тютрина С.А.	Байкальская перспектива+	Всероссийски	Чернов Д.–
курсов	110171111111111111111111111111111111111	(Всероссийский уровень)	й	К-422; Житихина
Курсов		(Deepeedinekiii Jpobelib)	**	К К-422;
				Братчикова Д.,
				К-422; Судакова
				В.– К-422; Шешко
				Д.— K-422; Шешко Д.— K-422;
				Д.– К-422, Игошина Е.– К-
				иношина Е.— К- 422
	l	<u> </u>	<u> </u>	115

Яценко В., 1222	Леонова С. Т.	Международная олимпиада «Инфоурок» по русскому языку	Международн ый	Сертификат участника
Игошина Е., К- 422	Леонова С. Т.	Международная олимпиада «Инфоурок» по русскому языку		Сертификат участника
Житихина К., К-422	Леонова С. Т.	Международная олимпиада «Инфоурок» по русскому языку	Международн ый	Сертификат участника
Бояк В., 1122	Леонова С. Т.	Международная олимпиада «Инфоурок» по русскому языку	Международн ый	Сертификат участника
Шешко Д., К- 422	Леонова С. Т.	Международная олимпиада «Инфоурок» по русскому языку	Международн ый	Диплом 3 степени
Репина Е., ТПП-723	Леонова С.Т.	Всероссийская олимпиада по русскому языку	Всероссийски й	Диплом 1 степени
Левашова К., ТПП-723	Леонова С.Т.	Всероссийская олимпиада по русскому языку	Всероссийски й	Диплом 2степени
Тан Л., ПиКД- 223	Леонова С.Т.	Всероссийская олимпиада по русскому языку	Всероссийски й	Диплом 1 степени
Буркова В., ПиКД-223	Леонова С.Т.	Всероссийская олимпиада по русскому языку	Всероссийски й	Диплом 1 степени
Сыбыкова А., ПиКД-223	Леонова С.Т.	Всероссийская олимпиада по русскому языку	Всероссийски й	Диплом 1 степени
Студенты 1-2 курсов	Леонова С.Т.	Олимпиада для студентов ПОО по русскому языку и литературе «Байкальская перспектива +» (литература)	Всероссийски й	Репина Е.А., ТПП-723 – победитель; Хатамжанов Ж.Х., 1222 – победитель; Дымбрылов А.Д., 1123 – призер; Хайдапов Ж.Ц., 1123 – призер; Дамбаева Д.Д., ТПП-723 -участие
Студенты 1-2 курсов	Леонова С.Т.	Олимпиада для студентов ПОО по русскому языку и литературе «Байкальская перспектива +» (русский язык)	й	Янькова С.А., ТПП-723- призер; Куфтина П.А., ТПП-723 – призер; Репина Е.А, ТПП-723 – призер; Путилова А.А, ТПП-723 – призер; Боднарчук К.А., 3122 – призер; Чой А.А., 3122 – призер; Дымбрылов А.Д., 1123 – призер; Перевалов Д.А., ПИКД 223 – призер; Иванова В.А., ПиКД 223 – участие; Сыбыкова А.В.,

	T			
				ПиКД 223 – участие;
				Минеева Д.И.,
				ТПП 723 –
				участие; Махнева В.Е.,
				ТПП 723 –
				участие;
				Будаин А.Т., ПиКД 223 –
				участие; Михалев А.В., ПиКД 223 –
				участие; Багдуева
				А.В., ПиКД 223 – участие; Хайдапов
				Ж.Ц., 1123 –
				участие; Гранина Я.О.,
				3122 – участие;
				Буркова В.В., ПиКД 223 -
		т » "		участие
Гордеева А., Рыжакова А.,	Вершинин В.В.	III Всероссийская дистанционная олимпиада	Всероссийски й	Гордеева Алина- Диплом 1 место,
гр. ГД-522	D.D.	по Обществознанию «Мир-	И	Рыжакова Алина-
1 73		олимпиад»		Диплом 1 место
Малзуров И.,	Вершинин	III Всероссийская	Всероссийски	Ленхоева Сарана-
ТХ-722 Ленхоева С.,	B.B.	дистанционная олимпиада по Истории «Мир-	й	Диплом 2 место, Малзуров Илья-
ТР-422		олимпиад»		Диплом за участие
Дармаев С., ГД-521	Захарова О.А.	Олимпиада «Байкальская перспектива+»	Республиканс кий	Диплом 3 степени
Матвеева В.,	Захарова О.А.	Олимпиада «Байкальская	Республиканс	Диплом 3 степени
ГД-521		перспектива+»	кий	_
Дармаев С., ГД-521	Захарова О.А.	Межрегиональная Олимпиада «Байкальская	Межрегионал ьный	Диплом призера Диплом призера
Матвеева В.,		перспектива+»	ьныи	диплом призера
ГД-521 Аюшина Л.,		1		Сертификаты
ГД-522				участников
Гордеева А.,				
ГД-522 Огнева В., ГД-				
522				
Богданова М.,				
ГД-521 Садаматина A				
Соломатина А., ГД-521				
Доксонов А.,				
ГД-521				
Кочетова А.,				
ГД-521 Бояркина В.,				
ГД-521				
Русина Е., ГД- 521				
Ринчинов М.А.,	Захарова О.А.	Байкальская перспектива+	Всероссийски	Ринчинов М.А.,
ПиКд-222;			й уровень	ПиКд-222 –

<u></u>		
Ревенский		победитель;
В.И., ПиКд-		Ревенский В.И.,
222;		ПиКд-222 –
Кирпиченков		победитель;
А.В., ПиКд-		Кирпиченков
222;		А.В., ПиКд-222 –
Гордымова		победитель;
А.В, ПиКд-222;		Гордымова А.В,
Шагдурова Р.В,		ПиКд-222 –
ПиКд-222;		победитель;
Сорокина А.А.,		Шагдурова Р.В.,
		ПиКд-222 –
ТиΓ-423;		
Огнева В.В,		победитель;
ГД-522;		Сорокина А.А.,
Малинова О.К,		ТиΓ-423 –
ТиΓ-423;		победитель;
Гордеева Л. И.,		Огнева В.В., ГД-
ГД-522;		522 – победитель;
Сыпин П.Ф.,		Малинова О.К.,
ТиΓ-423;		ТиΓ-423 –
Глукман Я.Д.,		победитель;
ГД-522;		Гордеева Л.И., ГД-
Копылова В.А.,		522 – призер;
ГД-522;		Сыпин П.Ф., ТиГ-
Дмитриева		423 – призер;
Г.Н., ПиКд-		Глукман Я.Д., ГД-
222; Дамбаева		522 – призер;
Х.Б., ПиКд-		Копылова В.А.,
222;		ГД-522 – призер;
Савельева Л.Ю,		Дмитриева Г.Н.,
ГД-522;		ПиКд-222 –
Вишневская		призер; Дамбаева
А.Д., ТиГ-523;		Х.Б., ПиКд-222 –
Дармаев С.З.,		
		призер; Савельева
ГД-521;		Л.Ю., ГД-522 –
Дымчикова		призер;
А.А., ТиГ-423;		Вишневская А.Д.,
Халхаева В.М.,		ТиГ-523 – призер;
ПиКд-222;		Дармаев С.З., ГД-
Гордеева А.И.,		<u>521</u> – призер;
ГД-522;		Дымчикова А.А.,
Кривошеев		$Tи\Gamma$ -423 — призер;
Д.Н., ТиГ-423;		Халхаева В.М.,
Шарапов Д. Ж.,		ПиКд-222 –
ГД-521;		призер; Гордеева
Соломатина		А.И., ГД-522 –
А.С., ГД-521;		призер;
Зундуева А.Е.,		Кривошеев Д.Н.,
ГД-522;		ТиГ-423 – призер;
Трушникова		Шарапов Д.Ж.,
В.С., ГД-522;		ГД-521 – призер;
Панова В.В.,		Соломатина А.С.,
ГД-521; Русина		ГД-521- призер;
Е.М., ГД-521;		Зундуева А.Е., ГД-
Сыбикова Д.В,		522 – призер;
Сыбикова д.в, ТиГ-423;		1 1/
*		Трушникова В.С.,
Деменюк П.Д.,		ГД-522- призер;
ГД-522;		

Панова В.В., ТД- Панова В.В., ТД- Панова В.В., ТД- Панова В.В., ТД- ПиКд-222; Ражакова А.Н., ТД- ТД-521; Санжаева Д.Ц., ТД- ТД-521; Санжаева В.Р., ТД- ТД-521; Санжаева В.Р., ТД-521; Санжаева В.Р., ТД-521; Санжаева В.Р., ТД-521; Санжаева В.Р., ТД-521; Сартификат участника; Деменок Т.Д., ТД- ТД-522						
Ражатова А.Н., ГД-522; Санжаел Д.Ц. ПыКа-222; Санжаел Д.Ц. ПыКа-221; Д.Э., ГД-521; Синовивна Е.А., ПыКа- 222; Должагова В.Д., ТыТ-423; Картина П.А., ГД-521; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Санжаев Д.Ц., ПыКа-222 - сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-522 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-521 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-522 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-521 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-521 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ГД-522 Сертификат учас	Саломатина					Панова В.В., ГД-
Г. Г. Санжаев Д. Г. П. Санжаев Д. Г. Сыбикова Д. В. Тиг 423 — сертификат участника; Санжаев Д. Г. Г. Санжаев Д. Санжаев Д. Г. Санжаев Д. Санжаев Д. Санжаев Д. Г. Санжаев Д. Сан	А.С, ПиКд-222;					
Г. Г. Санжаев Д. Г. П. Санжаев Д. Г. Сабикова Д. В. Тип 423 — Сертификат участника; Саломатина В. Р. Г. Г. Сабикова В. Р. Г. Сабикова В. Г. Сабиков	Рыжакова А.Н.,					Русина Е.М., ГД-
Санкаев Д.Ц. ПиКл-222; Янжимаема Д.З., 774-521; Симошкива Е.А., ПиКл-222; Доматова В.Д., ТиТ-423; Болркина В.Р., ГД-521; Картина П.А., ГД-522 - Сертификат участника; Саломатина А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Саломатина А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; В.А., ПиКД-222 - сертификат участника;	ГЛ-522:					
ПыКд-222; Долмагова Д.Э., ГД-521; Синовикива Е.А., ПыКд-223; Долмагова В., ГД-521; Синовикива В.Р., ГД-521; Синовикива В.Р., ГД-521; Саломатина В.Р., ГД-521; Саломатина В.Р., ГД-522 Сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 Сертификат участника; Выжимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Долмагова В.Д., ТД-521 Сертификат участника; Долмагова Д.Д., ТД-521 Сертификат участника; Долмагова Д.Д., ТД-521 Сертификат участника; Долмагова Д.Д., ТД-521 Сертификат участника; Долмагова Д.						
Вижимаева Д.Э., Г.Д-521; Синошкина Е.А., ПиКд-222; Долмагова В.Д., Г.И. + 223; Бооркина В.Р., Г.Д-521; Картина П.А., Г.Д-522 Г.Д-521; Картина П.А., Г.Д-522 Г.Д-521 Г.Д-522 Г.Д-523						
Д.Э., Г.Д521; Синошкина Д., Г.Д522; Долматова В.Д., Тий-423; Бовреина В.Р., Г.Д521; Саломатина А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Саломатина А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Саломатина А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Саноматина В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Саноматина В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Долматова В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Долматова В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Долматова В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Картина П.А., Г.Д521 - сертификат участника; Картина П.А., Г.Д521 - сертификат участника; Долматова В.Д., Т.Д521 - сертификат участника; Картина П.А., Г.Д521 - сертификат участника; Долматова В.Д., Т.Д521 - сертификат участника;	· ·					, , ,
Синошкина Деменюк П.Д. ГД- 522 Деменюк П.Д. ГД- 522 Сертификат участника; Санжаев Д.Ц. Пыкл- 222 сертификат участника; Санжаев Д.Д. Тыб- 223 сертификат участника; Санжаев Д.Д. Тыб- 224 сертификат участника; Санжаев Д.Д. Тыб- 224 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 225 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 226 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 227 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 228 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 229 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 222 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 222 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 221 сертификат участника; Каргина П.А., ГД- 222 сертификат						
E.A., ПиКд-222; Долматова В.Д., ТиТ-423; Бояркина В.Р., ГД-521 Сапоматина А.С., ПиКд-222 - сертификат участника; Сапоматина А.С., ПиКд-222 - сертификат участника; Сапоматина А.С., ПиКд-222 - сертификат участника; Вижимаева Д.Д., ПиКд-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Синовикина Е.А., ПиКД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиТ-423 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; ПТ-6721 - сертификат участника; Синовики п. ТиТ-6721 - сертификат участника; Синовики п. ТиТ-6721 - сертификат участника; Синовики п. Синовики п. ТиТ-6721 - сертификат участника; Синовики п. Синовики п. Синовики п. Синовики п. Синовики п. Синовики п. Синовика п. Синовики п	1 1 1 1 1 1					
222 Долматова 522 - сертификат участника; Саломатива А.С., ПиКл-222 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиКл-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиТ-423 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бовркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-521 - сертиф						
В.Д., ТиГ-423; Бояркина В.Р., ГД-522 ГД-521; Каргина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 Сертификат участника; Саломатинка; Рыжакова А.Н., ГД-522 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ПиКл-222 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ПиКл-222 Сертификат участника; Санжаев Д.Д., ПиКл-222 Сертификат участника; Синопкина Е.А., ПиКД-222 Сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 Сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 Сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 Сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 Сертификат участника; Каргина П.А., ГД-521 Сертификат участника; Сертификат участника; Сертификат участника; Сертификат участника; Сертификат участника; Сертификат участника; Серт						
Бояркина В.Р., ГД-521; Каргина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 Сертификат участника; Янжимаева Д.Ц., ПиКд-222 Сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиКд-222 Сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиКд-222 Сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиКд-222 Сертификат участника; Долмагова В.Д., Тиг-423 Сертификат участника; Долма	222; Долматова					522 - сертификат
ПиКд-222 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Янжимаева Д.Ц., ПиКд-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Анжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Анжимаева Д.Э., ТД-521 - сертификат участника; Анжимаева Д.Э., ТиГ-423 - сертификат участника; Анжимаева В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Боякина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Боякина В.Р.	В.Д., ТиГ-423;					участника;
ПиКд-222 - сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 - сертификат участника; Рыжакова Д.Ц., ПиКд-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Д., ПиКд-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Альжимаева Д.Э., ТД-521 - сертификат участника; Альжимаева В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-522 - сертификат участника; Боркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника (Диллом 1 степени) Бабаева В., 1321 Берфеева С., 1321 Кожин К., 1321 Намжилон И., 1321 Намжилон И., 1321 Ноженкова М., 1321 Намжилон И., (Диллом 1 степени) Нажжилон И.,	Бояркина В.Р.,					Саломатина А.С.,
Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Рыжакова А.Н., ГД-522 Сертификат участника; Санжаев Д.П., ПиКд-222 Сертификат участника; Янакимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Янакимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Янакимаева Д.Э., ГД-521 Сертификат участника; Долматова В.Д., ПиКД-222 Сертификат участника; Долматова В.Д., Тиб-423 Сертификат участника; Долматова В.Д., Тиб-423 Сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 Сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 Сертификат участника Картина	ГД-521;					ПиКд-222 -
ГД-522						
Веросейски должива Веросе						
Пр. 1-22	1 Д-322					
Сертификат участника; Санжаев Д.П., ПиКд-222 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Синопкина Е.А., ПиКд-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Картина П.А., ГД-521 - се						-
Ди., пикд222 - сертификат участника; Лолматова Д.Д., пикд222 - сертификат участника; Лолматова В.Д., пикд222 - сертификат участника; Синошкина Е.А., пикд222 - сертификат участника; Синошкина Е.А., пикд222 - сертификат участника; Полматова В.Д., тиг-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., гд521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., гд521 - сертификат участника; Каргина П.А., гд521 - сертификат участника; Каргина П.А., гд521 - сертификат участника; Каргина П.А., гд522 - сертификат участника (Диллом вабаева В., 1321						, ,
Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада развития» Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада развития» Абрамов В., 1321 Бабаева В., 1321 Кожин К., 1321 Неженкова М., 1321 Ноженкова М., 1321 Потрин Н., 1321 Потепени) Пикл-222 сертификат участника; Каргива П.А., ГД- 522 сертификат участника; Каргива П.А., ГД- 522 потрин Н., 1321 Потрин Н., 1						
Абрамов Д., 1321 Бабаева В., 1321 Ерофеева С., 1321 Кожин К.,1321 Ноженкова М., 1331 Ноженкова М., 1331 Ноженкова М., 1331 ПиКД-222 - сертификат участника; Синопкина Е.А., ПикД-222 - сертификат участника; Бояркина В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Бояркина В.Д., ТиГ-423 - сертификатучастника; Бояркина В.Д., ТиГ-423 - сертификатучас						
Сертификат участника; Янжимаева Д.Э., ГД-521 - сертификат участника; Синюшкина Е.А., ПиКД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Сертификат участн						7 1 17
Дерификат Дер						
Вероссийски дучастника Вероссийски дучастника Каргина П.А., ГД-521 Степени) Бабаева В., 1321 Бабаева В., 1321 Ерофеева С., 1321 Кожин К., 1321						сертификат
ПД-521 - сертификат участника; Синошкина Е.А., ПикД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника (Диплом 1 степени) Бабаева В. (Диплом 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Ноженкова М. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И						участника;
ПД-521 - сертификат участника; Синошкина Е.А., ПикД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Харгина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника (Диплом 1 степени) Бабаева В. (Диплом 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Ноженкова М. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И						Янжимаева Д.Э.,
Сертификат участника; Синошкина Е.А., ПиКД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Иллагина (Диплом 1 степени) Бабаева В., 1321						, , ,
Вероссийски долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника (Диплом 1 должение) (Диплом 1						
Синюшкина Е.А., ПиКД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника и участника (Диплом 1 степени) Бабаева В., 1321						
ПиКД-222 - сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника (Диплом 1 2321						
Сертификат участника; Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада «Вектор развития» Всероссийски й уровень (Диплом 1 степени) Бабаева В., 1321 Степени Ерофеева С., 1321 Ерофеева С., 1321 Ерофеева М., 1321 Ерофеева М., 1321 Кожин К., 1321 К						
Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада «Вектор развития» Всероссийски доплом 1 степени) Бабаева В., 1321 Бабаева С., 1321 Бабаева С., 1321 Бабаева В. (Диплом 1 степени) Бабаева В. (Диплом 1 степени) Ерофеева С. 1 степени) Ерофеева С. 1 степени) Кожин К., (Диплом 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Кожин К., (Диплом 1 степени) Намжилон И., 1321 Степени) Намжилон И., (Диплом 1 степени) Намжилон И., (Ди						
Долматова В.Д., ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада «Вектор развития» Вектор развития» Вектор развития» Вектор развития й уровень (Диплом 1 степени) Бабаева В., 1321 Ерофеева С., 1321 Кожин К.,1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тотрин Н., 1321 Тотрин Н., 1321 Тотрин Н., 1321 Тотрин Н., 14мжилон И. (Диплом 1 степени) Тотепени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.						
ТиГ-423 - сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-622 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-622 - сертификат участника Каргина П.А., ГД-622 - сертиф						
Сертификат участника; Бояркина В.Р., ГД-521 - Сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - Сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - Сертификат участника участника участника участника участника участника участника объема В., 1321						
Диплом 1 Степени Кожин К., 1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Ноженкова М., 1321						ТиГ-423 -
Диплом 1 Степени Кожин К., 1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Ноженкова М., 1321						сертификат
Бояркина В.Р., ГД-521 - сертификат участника; Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада мВектор развития» Всероссийски й уровень (Диплом 1 степени) Бабаева В., 1321 Ерофеева С., 1321 Кожин К.,1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321						
Балданов С.С. Олимпиада развития» Всероссийски й уровень Диплом 1 степени) Кожин К., 1321 Кожин К., 1321 Намжилон И., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Коженкова М., 1321 К						
Делина П.А., ГД-522 - сертификат участника (Диплом 1 степени) Кожин К., 1321 Кожин К., 1321 Кожин К., 1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Потрин Н., 1321 Ноженкова М. (Диплом 1 степени) Н						
Каргина П.А., ГД-522 - сертификат участника						
Дормов Д., Балданов С.С. Олимпиада развития» Всероссийски и участника Абрамов Д. Диплом 1 Степени Бабаева В. Диплом 1 Степени Ерофеева С. 1321 Ерофеева С. 1321 Ерофеева М., 1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Намжилон И., 1321 Намжилон И. Диплом 1 Степени Намжилон И. Диплом 1 Степ						
Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада развития» «Вектор й уровень Всероссийски й уровень Абрамов Д. (Диплом 1 степени) 1321 Бабаева В., 1321 (Диплом 1 степени) 1 степени) Бабаева В. (Диплом 1 степени) 1 степени) 1 степени) 1 степени) 1 степени) 1 степени) Кожин К. (Диплом 1 степени)						
Абрамов Д., Балданов С.С. Олимпиада развития» «Вектор й уровень Абрамов Д. (Диплом 1 степени) 1321 Бабаева В., 1321 Бабаева В. (Диплом 1 степени) 1 степени) Кожин К.,1321 Ерофеева С. 1 степени) Ерофеева С. 1 степени) И.,1321 Кожин К. (Диплом 1 степени) 1 степени) Тютрин Н., Намжилон И. (Диплом 1 степени) 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М. 1 степени) Ноженкова М.						
Тарин Намжилон	Абракар П	Годистор С С	Omnomica	"Darasa	Daanaaarr	•
Бабаева В., 1321 Ерофеева С., 1321 Кожин К.,1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Потрин Н., 1321 Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.		ралданов С.С.		«вектор		_
Бабаева В. Ерофеева С., 1321 Кожин К.,1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Потрин Н., 1321 Потепени) Кожин К. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.			развития»		и уровень	
Ерофеева С., (Диплом 1 1321 степени) Кожин К.,1321 Ерофеева С. 1 Намжилон Кожин К. Ноженкова М., (Диплом 1 1321 степени) Тютрин Н., Намжилон И. 1321 (Диплом 1 тотепени) Намжилон И. Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.	,					
Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютенени)						
Кожин К.,1321 Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 Тютрин Н., 1321 Степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.						
Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.	1321					степени)
Намжилон И.,1321 Ноженкова М., 1321 Тютрин Н., 1321 (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.	Кожин К.,1321					Ерофеева С. 1
И.,1321 Кожин К. Ноженкова М., (Диплом 1 1321 степени) Намжилон И. (Диплом 1 (Диплом 1 степени) Ноженкова М. Ноженкова М.						
Ноженкова М., 1321 Степени) Тютрин Н., 1321 (Диплом 1 степени)						· ·
1321 Тютрин Н., 1321						
Тютрин Н., 1321 Намжилон И. (Диплом 1 степени) Ноженкова М.	-					
1321 (Диплом 1 степени) Ноженкова М.						· ·
степени) Ноженкова М.						
Ноженкова М.	1321					* *
						· ·
(Диплом						
						(Диплом

Викулина Д., Гончикова В., Калачева А., Родина Ю., Чой А, гр. 3122 Алексеева Анастасия Власова Дарья	Баладанов С.С. Баладанов С.С.	XI Всероссийская олимпиада МИЦ «Вектор развития» г. Москва по Обществознанию XI Всероссийская олимпиада МИЦ «Вектор развития» г. Москва по	Всероссийски й Всероссийски й	(Диплом 1 степени) Тютрин Н. (Диплом 1 степени) Дипломы I степени Дипломы I степени
Дыжитова Баина Трухин Никита (гр. 1523) Беляев Вадим (гр. 1623)		Истории		
Кузьмин И гр. 1123 Белых Д гр. 1123 Селиванов Е., гр 1123 Чалбушева А., гр. 1123 Галданов И., гр. 1123 Хайдапов Ж., гр. 1123 Шведова В., гр. 1123 Яньков Д1223 Сизых В1223 Харонхоев А1223 Харонхоев А1223 Михайлова МТИЭ-610 Ларионова С., ТиЭ-610 Григорьева Н. гр. ТИЭ-610 Ахмадулина Т., гр. ТиЭ-610 Красикова И. гр. ТиЭ-610 Григорьева Е. гр. ТиЭ-610 Пригорьева Е. гр. ТиЭ-610 Пригорьева Н. гр. ТиЭ-610 Пригорьева Н. гр. ТиЭ-610 Пригорьева Н. гр. ТиЭ-610 Пригорьева Е. гр. ТиЭ-610 Пукарева Н., гр. ТиЭ-610 Пукарева Н., гр. 1323 Наймушин В., гр. 1323	Балданов С.С.	Байкальская перспектива+	Всероссийски й уровень	Хайдапов Жаргал- 1123- призер; Григорьева Настя- ТИЭ-610- призер; Фомова Марина- ТИЭ-610 – призер; Красикова Ирина- ТИЭ-610; Будаин Саша-ПиКД-223 – призер; Загузин АПиКД-223- притзер; Синюшкина Е ГД-522 – призер. остальные студенты сертификаты участников

Волкова Д.,				
гр.1222				
Хатамханов Ж.,				
гр. 1222				
Перевалов Д.,				
гр. ПиКД-223				
Будаин С., гр.				
ПиКД-223				
	Тарба	татайский филиал ГБПОУ «	«БКТиС»	
Акинфиева	Пескова А.А.	VI Всероссийская (с	международн	25.02.2023
Алена		международным участием)	ый	Участник
		олимпиада учащихся и		Отборочный тур
		студентов по сервису,		
		туризму и гостиничной		
		деятельности.		
Пластинина	Пескова А.А.	VI Всероссийская (с	международн	25.02.2023
Татьяна		международным участием)	ый	Участник
		олимпиада учащихся и		Отборочный тур
		студентов по сервису,		
		туризму и гостиничной		
		деятельности.		
Акинфиева А.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	й	
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
Г	П	дня тишины».		
Будаев Д.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски й	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия блокады Ленинграда	И	
		блокады Ленинграда «Блокада Ленинграда: 872		
		дня тишины».		
Дремина В.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
дремина В.	Пескова 11.11.	олимпиада ко дню снятия	й	Сертификаты
		блокады Ленинграда	11	
		«Блокада Ленинграда: 872		
		дня тишины».		
Зайцева Т.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	й	
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
		дня тишины».		
Новикова Ю.,	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	й	
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
		дня тишины».		
Пеньтикова Е.,	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	й	
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
Пполтична	Поскава А А	дня тишины».	Dagne a avvii	a angree de versans a
Пластинина Т.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски й	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	и	
		блокады Ленинграда «Блокада Ленинграда: 872		
		жыокада ленинграда: 8/2 дня тишины».		
Родионова К.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
т однопова к.	HOCKOBa A.A.	олимпиада ко дню снятия	й	Сертификаты
	l	олимпиада ко дню снятия	r1	121

		Т	I	1
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
Чебунина Е.	Пескова А.А.	дня тишины». Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
чебунина Е.	Пескова А.А.	олимпиада ко дню снятия	й	сертификаты
		блокады Ленинграда	И	
		«Блокада Ленинграда: 872		
		дня тишины».		
Акинфиева	Пескова А.А	VI Всероссийская (с	ввсероссийск	Диплом 3 степени
Алена,	Пескова или	международным участием)	ий (с	диплом 3 степени
Алена,		олимпиада учащихся и	международн	
		студентов по сервису,	ым участием)	
		туризму и гостиничной	Dim y lactricm)	
		деятельности. Участие в		
		отборочном этапе.		
Пластинина	Пескова А.А	VI Всероссийская (с	ввсероссийск	Диплом 3 степени
Татьяна	TICCKOBU TI.TI	международным участием)	ий (с	Aminom 3 crement
Tutbillu		олимпиада учащихся и	международн	
		студентов по сервису,	ым участием)	
		туризму и гостиничной	5	
		деятельности. Участие в		
		отборочном этапе.		
Еманакова Д.	Пескова А.А	Олимпиада «Байкальская	Региональны	участие
, ,		перспектива плюс»	й	
Емонакова Д.	Пластинина	Республиканская	Региональны	30.03.2023.
	E.B.	дистанционная творческая	й	Сертификаты
		олимпиада Путешествие в		участника
		страну кулинарии		
Золотарев В.	Пластинина	Республиканская	Региональны	30.03.2023.
	E.B.	дистанционная творческая	й	Сертификаты
		олимпиада Путешествие в		участника
		страну кулинарии		
	Пластинина	Республиканская	Региональны	30.03.2023.
Литвинцева Л.	E.B.	дистанционная творческая	й	Сертификаты
		олимпиада Путешествие в		участника
		страну кулинарии		
Сластина Д.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
		олимпиада ко дню снятия	й	
		блокады Ленинграда		
		«Блокада Ленинграда: 872		
D	- · · ·	дня тишины».	J.	25.02.2022
Родионова	Пескова А.А	VI Всероссийская (с	ввсероссийск	25.02.2023,
Ксения		международным участием)	ий (с	Диплом 3 степени
		олимпиада учащихся и	международн	
		студентов по сервису,	ым участием)	
		туризму и гостиничной		
		деятельности. Участие в		
Стартич	Постава А А	отборочном этапе.	pp.os	25.02.2022
Сластина	Пескова А.А	VI Всероссийская (с	ввсероссийск	25.02.2023,
Дарья		международным участием)	ий (с	Диплом 3 степени
		олимпиада учащихся и	международн	
		студентов по сервису,	ым участием)	
		туризму и гостиничной деятельности. Участие в		
		деятельности. Участие в отборочном этапе.		
Дученко И.	Пескова А.А.	Всероссийская онлайн -	всероссийски	сертификаты
дученко И.	псскова А.А.	олимпиада ко дню снятия	всероссииски й	сертификаты
			и	
		блокады Ленинграда	J	12°

		«Блокада Ленинграда: 872		
Редикальцев В	Пескова А.А.	дня тишины». олимпиада «Байкальская	республиканс	04.02.2023
т едикальцев в	TICOROBA TILITA	перспектива плюс»	кий	участник
	Тата	уровский филиал ГБПОУ «I		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Казакова М.,	Оркодашвили	Республиканская	Республиканс	16.02.23
Зинкова Д.,	Т.Γ.	дистанционная олимпиада	кий	Сертификат
Зубакина А.		«У живого огня традиций»		участника
Пронин А.,	Ярохина	Всероссийская	Всероссийски	26.04.23 3
Миронов М.,	М.Ю.	дистанционная олимпиада	й	место – Пронин
Красиков В.,		по информатике «Алые		А., сертификаты
Чащин А.,		паруса»		участников
Савостеев Д.				
Сутемьев И. В.	Короленко	Республиканская	Республиканс	11.10-12.10.23
Викторов Ф. Д.	И.В.	олимпиада по ОБЖ г. Улан-	кий	Участие
Зубакин Е.А.		Удэ. Человеческий фактор		
Прокопьева Л.,	Вторушина	Всероссийская	Всероссийски	16.10.23
Филипов С.	A.H.	дистанционная олимпиада	й	сертификат
		«Защита прав		участника
		потребителей»		10.11.00
Вильмова А;	Касьянова	Всероссийская	Всероссийски	13.11.23
Челнокова Г;	Р.И.	дистанционная олимпиада	й	Дипломы 2
Зубакин Е.		«Русский язык»		степени
Боганов И.,	Архипова	Республиканская	Региональны	23.12.23
Зубакин Е.	O.B.	олимпиада «Байкальская	й	сертификат
		перспектива плюс» - Математика		участника
Челнокова Г.	Колмаков	Республиканская	Региональны	23.12.23
10011101102011	Г.И.	олимпиада «Байкальская	й	сертификат
		перспектива плюс»		участника
		Физика		•
Савостеев Д.,	Милюшина	Республиканская	Региональны	23.12.23
Коктышев М.,	O.P.	олимпиада «Байкальская	й	Сертификат
		перспектива плюс»		участника
Бурцев И.,	Вторушина	История Республиканская	Региональны	23.12.23
Боганов И.	А.Н.	олимпиада «Байкальская	й	Сертификат
Doranob II.	11.11.	перспектива плюс»		участника
		Химия		<i>j</i> 1001111110
Прокопьева	Короленко	Всероссийская олимпиада	всероссийски	3 место,
л.Р.	И.В.	«Здоровье стиль жизни»	й	01.04.2023- 01.06
				2023
Манюк А.В.	Короленко	XXV Всероссийская	всероссийски	1 место,
	И.В.	олимпиада «Знание сила»	й	01.01.2023-
		номинация «ОБЖ»		30.06.2023
		Конкурсная работа «Всемирный день		
		късемирный день гражданской обороны»		
	Veta-Re	гражданской обороны» аргузинский филиал ГБПОУ	ı / «БКТиС»	<u> </u>
Молчанова А	Афанасьева	Олимпиада «У живого огня	Республиканс	16.02.2023
Лукьянова Ю	H.M.	традиций»	кий	
	1	_	i .	İ

10 чел	Буглаева А.А.	Всероссийская олимпиада «Разговоры о важном»	Всероссийски й	26.02.2023- 22.03.2023 6 чел – 1 место 1 чел – 2 место 2 чел – 3 место 1 чел- участие
Заварзина Е Перевалова М, Миронова А.	Иванова Л.В	Республиканская дистанционная творческая олимпиада Путешествие в страну кулинарии	Республиканс кий	30.03.2023 Сертификат участника
Субботина А Цыденова А	Иванова Л.В.	Межрегиональная олимпиада «Приготовление хлебобулочных и кондитерских изделий»	Межрегионал ьный	07.04.2023, 2 место
Минеев М. Кирпичева А	Бродников В.С.	Республиканской олимпиаде по истории на тему «Индустриализация и коллективизация в СССР»	Республиканс кий	6.04.2023г Сертификаты
Диденко С Евдакимов А Малыгин К Михайлова Н Борило В Максимов В Ларионов В	Аюшеев А.Н	Республиканская олимпиада по ОБЖ и БЖД	Республиканс кий	20.04.2023 14 место
Волков Руслан Вульфович Е	Спиридонова Н.А.	Всероссийская интернетолимпиада «Солнечный свет» по литературе	Всероссийски й	17.10.2023 1 место 1 место
Михайлова Н. Диденко С, Максимов А. Липин И. Ефимов Д Толстихин С	Аюшеев А.Н.	Республиканская Олимпиада Кубок Безопасности	Республиканс кий	16.11.2023 3 место
Воронова Т, Жигжитова Л, Акатова Ю	Афанасьева Н.М.	Всероссийская олимпиада по дисциплине «Менеджмент»	Всероссийски й	Ноябрь 2023г Сертификат Сертификат 2 место
		Могойтинский филиал ГБП		
Раднаев З.С.	Шоботкина Э.Б.	Дистанционная олимпиада «Алые паруса» по дисциплине «Защита прав потребителя»	Всероссийски й	25.09.2023- 15.11.2023 Диплом 3 степени
Раднаев З.С.	Шоботкина Э.Б.	Дистанционная олимпиада «Алые паруса» по дисциплине «Защита правпотребителя»	Всероссийски й	25.09.2023- 15.11.2023 Диплом 3 степени
Молчанов В.В.	Шоботкина Э.Б.	Дистанционная олимпиада «Алые паруса» по дисциплине «Защита правпотребителя»	Всероссийски	25.09.2023- 15.11.2023 Диплом 3 степени
Гатапов С.А. Раднаев З.С. Малчанов В.В.	Дашиева Е.Р.	Дистанционная олимпиада «Алые паруса» по учебной дисциплине «Математика»	Всероссийска я	Диплом 2 степени 24.10.2023- 14.12.2023

Доржиева А.Б.	Шоботкина	«Экология»	Всероссийски	27.01.23, Диплом
	Э.Б.		й	1 место
Доржиева А.Б.	Толстихина	«Западная Европа»	Всероссийски	26.01.23, Диплом
	M.B.		й	1 место
Цыжипов А.Б.	Толстихина	Интернет - олимпиада	международн	22.02.23, Диплом
	M.B.		ый	1 место
Жамбалов Б.Б.	Шоботкина	Олимпиада по биологии	международн	10.02.2023,
	Э.Б.	для	ый	Диплом 1 место
		студентов		ДО4768890
Фролов И.Г.	Дашиева Е.Р.	«Астрономия среди	всероссийски	18.01. 2023 –
		обучающихся СПО»	й	10.03.2023,
				диплом 1 степени
Данилова Ю.А.	Дашиева Е.Р.	«Астрономия среди	всероссийски	18.01.2023 -
		обучающихся СПО»	й	10.03.2023,
				диплом 1 степени
Бадмаева Д.Д.	Дашиева Е.Р.	«Астрономия среди	всероссийски	18.01.2023 -
		обучающихся СПО»	й	10.03.2023,
			_	Диплом 3 степени
Цыжипов А.Б.	Толстихина	Олимпиада по Истории	республиканс	19.03.2023,
D 0	M.B.	7	кая	Диплом призера
Вологдина О.	Коневина	Всероссийская	Всероссийски	06.0326.04.2023,
	H.A.	дистанционная олимпиада	й	Диплом 3 степени
		«Алые паруса» для		
		студентов по учебной		
		дисциплине «Информатика»		
Молчанов В.	Коневина	Всероссийская	Всероссийски	06.0326.04.2023,
тиолчанов Б.	Н.А.	дистанционная олимпиада	й	Диплом 3 степени
	11.A.	«Алые паруса» для	И	диплом э степени
		студентов по учебной		
		дисциплине		
		«Информатика»		
Раднаев 3.	Дашиева Е.Р.	Всероссийская	Всероссийски	07.04 - 26.05.2023,
		дистанционная олимпиада	й	Диплом 1 степени
		«Алые паруса» для		, ,
		студентов по учебной		
		дисциплине «Конструктор		
		карьеры»		
Пушкарева К.	Дашиева Е.Р.	Всероссийская	Всероссийски	07.04 - 26.05.2023,
		дистанционная олимпиада	й	Диплом 1 степени
		«Алые паруса» для		
		студентов по учебной		
		дисциплине «Конструктор		
т .	п п	карьеры»	D 2	07.04 26.07.2022
Доржиева А.	Дашиева Е.Р.	Всероссийская	Всероссийски	07.04 - 26.05.2023,
		дистанционная олимпиада	й	Диплом 1 степени
		«Алые паруса» для		
		студентов по учебной		
		дисциплине «Конструктор		
	<u>I</u>	карьеры»		

Результаты участия студентов в диктантах

				1 -
ФИО	ФИО	Наименование	Уровень	Дата, результат
участника,	руководителя,	мероприятия	мероприятия	участия
группа	подготовивше			
	го участника			
ГБПОУ «БКТиС» (г. Улан-Удэ)				

Александро ва Рада Васильевна	Гармаева Э.Б.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство»	Всероссийский	Диплом III степени Октябрь 2023
Дашиева Александра Цыреновна	Гармаева Э.Б.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство»	Всероссийский	Диплом I степени Октябрь 2023
Малинова О.К.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Заключительный этап	Всероссийский	Диплом призера 3 степени
Сорокина А.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Заключительный этап	Всероссийский	Диплом призера 3 степени
Соколов Р.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Заключительный этап	Всероссийский	Диплом участника 1 степени
Аюрова К.В.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Арефьев П.М.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Варламова Д.Д.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Шереметов а А.Г.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Багайников М.В	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Бараковски й В.Э.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Бахтигареев а Е.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника

Габышева	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
B.A.	А.И.	международным участием)		Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство»		
		Отборочный этап		
Галсанова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
С.Б.	А.И.	международным участием)	•	Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство»		
		Отборочный этап		
Герасимова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
Д.Ã	А.И.	международным участием)	-	Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство»		
		Отборочный этап		
Долматова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
В.Д.	А.И.	международным участием)	•	Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство»		
		Отборочный этап		
Доржиева	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
Ж.Б.	А.И.	международным участием)	•	Диплом
		диктант «Туризм и		участника 1
		гостеприимство»		степени
		Отборочный этап		
Епишева	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
A.B.	А.И.	международным участием)	•	Диплом
		диктант «Туризм и		участника 1
		гостеприимство»		степени
		Отборочный этап		
Улаханова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
Р.Б.	А.И.	международным участием)		Диплом
		диктант «Туризм и		участника 1
		гостеприимство»		степени
		Отборочный этап		
Павлова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
A.A.	А.И.	международным участием)		Диплом
		диктант «Туризм и		участника 1
		гостеприимство».		степени
		Отборочный этап		
Еприцкая	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
Д.Д.	А.И.	международным участием)		Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство».		
		Отборочный этап		
Иванова	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Диплом
Я.Л.	А.И.	международным участием)		участника 3
		диктант «Туризм и		степени
		гостеприимство».		
		Отборочный этап		
Килин М.Е	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
	А.И.	международным участием)		Сертификат
		диктант «Туризм и		участника
		гостеприимство».		
		Отборочный этап		
Коломина	Россихин	II Всероссийский (с	Всероссийский	Октябрь 2023,
Α.Γ.	А.И.	международным участием)		Сертификат
		диктант «Туризм и		участника

		гостеприимство».		
		Отборочный этап		
Кутузова А.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 2
		гостеприимство». Отборочный этап		степени
Ленхоева С.В.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 1 степени
Сыбикова Д.В.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Тамжитова Д.Ж.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Тынтуев В.В.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Цырмаева Л.Ж.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Фролова А.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 1 степени
Агафонова А.Л.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 1 степени
Нисковских А.С.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 3 степени
Вишневская А.Д.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Романова Н.А.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 3 степени

Цыбенбадм аева Б.Б.	Россихин А.И.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Сертификат участника
Каргина П.А., Янжтиаева Д.Э.	Ли Ю.А.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 3 степени
Дубович С.А.	Ли Ю.А.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство» Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом 3 степени
Аюшина Л.Д., Рыжакова А.Н.,Синю шкина Е.А., Трушников а В.С.	Ли Ю.А.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Отборочный этап	Всероссийский	Октябрь 2023, Диплом участника 1 степени
Гордеева А.И.	Ли Ю.А.	II Всероссийский (с международным участием) диктант «Туризм и гостеприимство». Заключительный этап	Всероссийский	Ноябрь 2023, Диплом участника 3 степени
Группы 1 курса	Домарад А.В., Балданов С.С., Вершинин В.В.	Диктант Победы	Международный	Участие
Группы 1- 4 курса	Цыремпилова Н.И.	Всебурятский диктант «Эрдэм»	Всемирная социально- значимая акция	Сертификаты участников
	Ta	рбагатайский филиал ГБПО	У «БКТиС»	
Родионова Ксения	Пескова А.А	Просветительская акция «Географический диктант»	международный	сертификаты
Сластина Дарья	Пескова А.А	Просветительская акция «Географический диктант»	международный	сертификаты
Родионова Ксения,	Пескова А.А	Всероссийский правовой диктант для школьников и студентов колледжей	всероссийский	сертификаты
Сластина Дарья,	Пескова А.А	Всероссийский правовой диктант для школьников и студентов колледжей	всероссийский	сертификаты
Медведева Вера	Пескова А.А	Всероссийский правовой диктант для школьников и студентов колледжей	всероссийский	сертификаты
Дученко И.Е.	Фролова А.А.	участие в Диктанте Победы	республиканский	Дипломы участников
Ибряев В.С.	Фролова А.А.	участие в Диктанте Победы	республиканский	Дипломы участников
		атауровский филиал ГБПОУ		
Хохлушин К;	Оркодашвили Т.Г.	Всероссийский правовой диктант для школьников и	Всероссийский	30.11.23 Сертификаты
Сороковико	<u> </u>	студентов колледжей		участников

	1	T	T	
в А;				
Владимиров				
Р; Зубакин				
Е; Сутемьев				
И.				
	Усті	ь-Баргузинский филиал ГБП	ОУ «БКТиС»	
Жеравин Д,	Кураторы		Всероссийский	27.04.2023
Низовцев А,		Всероссийская акция		Сертификат
Воронова Т,		«Диктант Победы»		участника
Акатова Ю,				
Бурцев А,				
Кривогорни				
цын В,				
Шабдиров				
Д, Коневин				
В, Панов К,				
Подкопаева				
Д, Былков				
И, Гаськов				
P.				
13 чел.	Кураторы	Всероссийская акция	Всероссийский	24.10.2023г
13 16.1.	туршторы	«Цифровой диктант»	Восроссииский	сертификат
	M	огойтинский филиал ГБПО	У «БКТиС»	Copinqual
Раднаев 3.С	Дашиева Е.Р.	«Большой	Всероссийский	Сертификат
	, ,	Этнографический диктант»	1	
Молчанов	Дашиева Е.Р.	«Большой	Всероссийский	Сертификат
B.B.		Этнографический диктант»	1	1 1
Селиванов	Дашиева Е.Р.	«Большой	Всероссийский	Сертификат
И.Е.	дашиева ви	Этнографический диктант»	Весроссинский	Сертификат
Елшин Н.	Толстихина	Международный	Всероссийский	Май, 2023,
Loninii II.	M.B.	исторический диктант	Вееросеннекин	диплом
	Wi.D.	«Диктант Победы»		участника
Гагарина Г.	Толстихина	Международный	Всероссийский	Май, 2023,
тагарина т.	M.B.	исторический диктант	Весроссинский	диплом
	WI.D.	«Диктант Победы»		' '
Соломинска	Толстихина	Международный	Всероссийский	участника Май, 2023,
я К.	М.В.	· · ·	Бесроссиискии	
л IX.	141.15.	исторический диктант «Диктант Победы»		диплом участника
Белокопыто	Толстихина	Международный	Всероссийский	•
	М.В.	* *	Беероссийский	Май, 2023,
ва Т.	IVI.D.	исторический диктант		диплом
Volume	Томотуч	«Диктант Победы»	Daamaaayy	участника
Хамидулин	Толстихина	Международный	Всероссийский	Май, 2023,
a A.	M.B.	исторический диктант		диплом
		«Диктант Победы»		участника

Мероприятия, проведенные и организованные на базе ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса»

№ п/п	Наименование мероприятия	Уровень	Дата
		1	проведения
	Тарбагатайский филиа.	л ГБПОУ «БКТиС»	
1.	«Татьянин день»	Внутриучрежденческий	25.01.2023
2.	Акция «Блокадный хлеб»	Внутриучрежденческий	27.01.2023
3.	Первенство по Армрестлингу	Внутриучрежденческий	09.02.2023
4.	Масленица (Проводы зимы)	Внутриучрежденческий	20.02.2023
5.	День защитника Отечества	Внутриучрежденческий	22.02.2023
6.	Международный женский день 8 марта	Внутриучрежденческий	07.03.2023

7.	Первенство по настольному теннису среди студентов филиала	Внутриучрежденческий	31.03.2023
8.	Акция «Герои нашей школы», оформление	Внутриучрежденческий	01.05
0.	уголка в кабинете истории и	Впутрпу трежден теский	09.05.2023
	обществознания, фотографии ветеранов,		07.03.2023
	фотоматериалы		
9.		D	04.05.2023
9.	Первенство по мини-волейболу среди	Внутриучрежденческий	04.05.2023
1.0	студентов филиала	D	00.05.2022
10.	День Победы	Внутриучрежденческий	09.05.2023
11.	Веселые старты	Внутриучрежденческий	31.05.2023
12.	День Знаний	Внутриучрежденческий	01.09.2023
13.	Конкурс стихов на тему «Золотая осень»	Внутриучрежденческий	29.09.2023
14.	День Учителя	Внутриучрежденческий	05.10.2023
15.	Посвящение в студенты	Внутриучрежденческий	15.10.2023
16.	Кинолекторий посвященный дню памяти	Внутриучрежденческий	30.10.2023
	жертв политических репрессий «Холодное		
	лето 53»		
17.	Первенство по мини-футболу	Внутриучрежденческий	31.10.2023
18.	День матери	Внутриучрежденческий	24.11.2023
19.	Кинолекторий «Конституция России»	Внутриучрежденческий	12.12.2023
17.	Татауровский филиал		12.12.2023
1.	Республиканский научно-практический	республиканский	28.04.2023
1.	1	республиканский	20.04.2023
	семинар «Прибайкалье: вчера, сегодня,		
	завтра»		
2.	Встреча с инспекторами РКДН и ЗП	районный	21.11.2023
	Прибайкальского района в рамках		
	проведения Всероссийского дня правовой		
	помощи детям		15 11 2022
3.	Лекция-беседа с представителями	муниципальный	15.11.2023
	общественной организации ТОС		
	«Татауровское СП»		
4.	Федерально-оперативное мероприятие	муниципальный	16.11.2023
"	«Нет ненависти и вражде» (совместно со		1011112020
	священнослужителями Свято-Троицкого		
	Селенгинского мужского монастыря)		
5.	Тренировочные занятия по пожарной	муниципальный	07.09.2023
	безопасности (совместно с пожарной	-	
	частью № 37п. Ильинка)		
	/		10.05.2022
6.	Концерт, посвященный Дню Победы 9 Мая	муниципальный	10.05.2023
	(совместно с КИЦ «Горизонт»)		
	Усть-Баргузинский филиа	ал ГБПОУ «БКТиС»	
1.	Турнир по мини-футболу	Муниципальный	29.09.2023
2.	Районная акция «Посылка солдату»	Муниципальный	10.11.2023-
			30.11.2023
	ГБПОУ «Байкальский колло	едж туризма и сервиса»	•
1.	«Экскурс в историю» Война в Афганистане	городской	9.03.2023
-	1979-1989	- op ogener	2 102 12 020
2.	«Экскурс в историю» Люди и события,	городской	31.05.2022
	посвященное 100-летию Республики	Тородской	31.03.2022
	Бурятия		
3.		F0#0 W0W-W	Monmorra
3.	Проведение профессиональной	городской	Март-апрель
4	ориентации для школьников г. Улан-Удэ		16.06.2022
4.	Демонстрационный экзамен по	республиканский	16.06.2023-
	компетенции «Поварское дело» - ГАПОУ		17.06.2023

	(Doorn) Surrayrayray		
	«Республиканский межотраслевой		
5.	техникум» Демонстрационный экзамен по	республиканский	19.06.2023-
J.	Демонстрационный экзамен по компетенции «Поварское дело» - ГБПОУ	респуоликанскии	20.06.2023
	«Тарбагатайский филиал «Байкальский		20.00.2023
6.	колледж туризма и сервиса» Демонстрационный экзамен по	республиканский	20.06.2023-
0.	Демонстрационный экзамен по компетенции «Поварское дело» - ГБПОУ	респуоликанскии	21.06.2023
	«Байкальский многопрофильный колледж»		21.00.2023
7.	^ ^	республиканский	21.06.2023-
/.	Демонстрационный экзамен по компетенции «Поварское дело» - ГБПОУ	респуоликанскии	22.06.2023
	«Колледж традиционных искусств народов		22.00.2023
	«колледж градиционных искусств народов Забайкалья»		
8.		республиканский	22.06.2023-
0.		респуоликанскии	23.06.2023
	компетенции «Поварское дело» - Мухоршибирский филиал ГБПОУ		23.00.2023
	«Байкальский колледж недропользования»		
9.	Демонстрационный экзамен по	республиканский	07.06.2023-
<i>)</i> .	компетенции «Поварское дело» - ГБПОУ	республиканский	08.06.2023
	«Закаменский агропромышленный		00.00.2023
	техникум»		
10.	VI Региональный чемпионат по	республиканский	19.04.2023-
10.	профессиональному мастерству среди лиц	peerryesmkariekim	21.04.2023
	ОВЗ «Абилимпикс» компетенция		21.01.2023
	«Кондитерское дело»		
11.	Региональный этап Всероссийского	республиканский	14.04.2023
11.	чемпионатного движения по	poorly estimation in	1 110 112025
	профессиональному мастерству		
	«Профессионалы» - компетенция		
	«Кондитерское дело»		
12.	Региональный этап Всероссийского	республиканский	14.04.2023
	чемпионатного движения по		
	профессиональному мастерству		
	«Профессионалы» - компетенция		
	«Поварское дело»		
13.	Региональный этап Всероссийского	республиканский	14.04.2023
	чемпионатного движения по		
	профессиональному мастерству		
	«Профессионалы» - компетенция		
	«Поварское дело -юниоры»		
14.	Региональный этап Всероссийского	республиканский	14.04.2023
	чемпионатного движения по		
	профессиональному мастерству «Профессионалы» - компетенция		
	«Туризм»		
15.	Региональный этап Всероссийского	республиканский	14.04.2023
	чемпионатного движения по		
	профессиональному мастерству		
	«Профессионалы» - компетенция		
4.5	«Администрирование отеля»		05.10.0000
16.	Выездное заседание Совета по туризму	Региональный	25.12.2023
	при Главе Республики Бурятия Цыденова		
	А.С. на базе коллежа. Организаторы:		
	Минтуризма Республики Бурятия, ГБПОУ		
	«БКТиС»		
17.	Этно-квест «Традиции и обычаи	внутриучрежденческий	28.02.2023
1/.	праздника Белого месяца», посвященного	впутриучрежденческий	20.02.2023
	праздпика велого месяцал, посвященного		

	празднованию Нового года по Восточному		
	календарю.		
18.	Концерт, посвященный к 23 февраля, 8 марта и Сагаалган	внутриучрежденческий	28.02.2023
19.	Урок мужества «Герои России», посвященный Дамбаеву Артему	внутриучрежденческий	30.03.2023
20.	Концерт к 78 годовщине Победы ВОВ «Нам выпала честь прикоснутся к Победе»	внутриучрежденческий	02.05.2023
21.	Выпускной - 2023	внутриучрежденческий	23.06.2023
22.	Посвящение в студенты	внутриучрежденческий	20.09.2023
23.	Конкурс «Первый успех»	внутриучрежденческий	22.09.2023
24.	Республиканская акция «Экология» Сбор макулатуры»	республиканский	07.11.2023
25.	Правовой квест	внутриучрежденческий	20.11.2023
26.	Конкурс стихов и песен на День Матери	внутриучрежденческий	27.11.2023
	Могойтинский филиал	ГБПОУ «БКТиС»	•
1.	Профориентационные мероприятие «День открытых дверей»	Районный	13.03.2023г

Таким образом, установлено, что учебно-методическая деятельность в колледже осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми документами, учебно-методическими материалами и рекомендациями, а также Уставом колледжа.

10. Воспитательная работа

Воспитательная работа в колледже ориентирована на формирование гражданскопатриотического сознания, нравственной позиции, развития познавательных интересов, творческой активности каждого студента, привлечение студентов к работе по сохранению духовно-нравственных ценностей, на формирование потребности в здоровом образе жизни, культуре умственного и физического труда, экологической культуре.

Определяющим является повышение статуса воспитания в колледже, создание условий для сохранения и укрепления физического и психического здоровья участников образовательного процесса, для гармоничного развития личности, реализации ее творческой и гражданской активности, готовности служению Отечеству, повышения профессионального уровня будущих специалистов.

Рассматривая качественную подготовку специалистов как взаимосвязанный процесс обучения и воспитания. В колледже создается система воспитания студентов, представляющая условия, способствующие индивидуальному развитию студентов и их коллективному взаимодействию, направленная на формирование общих компетенций студентов, учитывая специфику направления подготовки.

Цель воспитательной работы колледжа соответствует Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года: «Формирование у студентов гражданской ответственности, правового самосознания, духовности, культуры, нравственности, инициативности, самостоятельности, способности к скорейшей адаптации в обществе и стремления к конкурентоспособности на рынке труда».

Достижение поставленной цели обеспечивается в процессе реализации следующих задач:

- воспитание компетентного, социально и профессионально мобильного специалиста с развитой профессиональной мотивацией;
- развитие личности студента, владеющего общекультурными и профессиональными компетенциями, способного к адаптации в современной социокультурной среде;
- формирование политической и гражданской культуры, нравственности на основе общечеловеческих ценностей; правосознания, национальной и религиозной толерантности;
- сохранение, обогащение и обеспечение преемственности культурно исторических и научно-педагогических традиций колледжа, формирование корпоративной культуры;
 - развитие студенческого самоуправления, формирование социальной активности;

- воспитание ответственного и осознанного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих, формирование потребности в здоровом образе жизни;
- усиление работы по профилактике предупреждения правонарушений и преступлений среди студентов;
- усиление работы по профилактике экстремизма среди студентов, формирование у молодежи установки на позитивное восприятие этического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей;
- обеспечение психолого-педагогической, социальной, правовой поддержки различным категориям обучающихся;
- развитие волонтерского движения, формирование стремления к милосердному поступку, благотворительности.

Реализация поставленных задач осуществляется через организацию работы всего педагогического коллектива: преподавателей, кураторов учебных групп, педагога-организатора, Совета по профилактике, органов студенческого самоуправления.

В соответствии с общей целью, воспитательная работа ведется по следующим направлениям:

- спортивное и здоровье сберегающее;
- гражданско-правовое и патриотическое;
- духовно-нравственное и культурно-эстетическое;
- волонтерская деятельность;
- социально-психологическое сопровождение;
- сопровождение детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
- студенческого самоуправления;
- профилактика правонарушений.

Учебно-воспитательную деятельность кураторы учебных групп осуществляют как с целой группой, так и индивидуально. Способствуя формированию и расширению активности студенческого коллектива, развитию его инициативы, самостоятельности и организованности, при составлении плана работы с группой кураторы привлекают актив группы, который избирается на организационном классном часе в начале учебного года.

Для регулирования процесса воспитательной работы в колледже разработаны нормативные и локальные акты.

Общий контингент колледжа составляет 1346 человек, в том числе студенты, имеющие статус ребенок-инвалид, дети из малообеспеченной семьи, дети из многодетной семьи, дети из неполной семьи, дети, имеющие статус дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей.

Социальный паспорт

Таблица 48

					. '
	Многоде	Неполны	Семьи	Дети	Дети сироты и дети,
	тные	е семьи,	имеющие	инвалид	оставшиеся без
	семьи,	чел.	статус	ы, чел.	попечения
	чел.		малообеспече		родителей, чел.
			нные, чел		
ГБПОУ «БКТиС»	404	325	92	11	66
(г.Улан-Удэ)					
Могойтинский филиал	13	9	8	2	10
ГБПОУ «БКТиС»					
Усть-Баргузинский	45	49	63	1	13
филиал ГБПОУ					
«БКТиС»					
Татауровский филиал	36	51	24	1	15
ГБПОУ «БКТиС»					
Тарбагатайский филиал	9	11	5	4	22
ГБПОУ «БКТиС»					
Итого:	507	445	192	19	126

Контингент студентов, имеющих статус дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей

Таблица 49

Наименование структурного подразделения	Общее количество,	находящиеся
	чел.	на полном
		государственном
		обеспечении, чел.
ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)	66	53
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	10	8
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	13	9
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	15	14
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	22	22
Итого:	129	109

В колледже на протяжении многих лет работают коллективы художественного, технического творчества, где студенты развивают творческие способности, предметные кружки, в которых обучающиеся колледжа расширяют знания по изучаемым дисциплинам.

Вовлеченность студентов в предметные и творческие кружки и объединения

Таблица 50

	Тиолици в о
Структурное подразделение	Показатель вовлеченности
	студентов, % от общего числа
	обучающихся
ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)	44,5
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	59
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	39
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	71,6
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	74
Итого	49

Вовлеченность студентов в волонтерскую деятельность

Таблица 51

	таолица з т
Структурное подразделение	Показатель вовлеченности
	студентов, % от общего числа
	обучающихся
ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)	16,6
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	18
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	9
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	100
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	20,8
ИТОГО:	32,8

Дополнительное образование и творческая деятельность студентов проводится в непрерывной связи с другими организациями, такими как: общественные, добровольческие и пр.

Традиционными мероприятиями в колледже являются:

- Церемония поднятия и спуска флага государственного флага РФ и РБ;
- День Знаний;
- День Здоровья;
- День Учителя;
- Трудовые субботники;
- Посвящение в студенты;
- Конкурсная программа «Первый успех»;
- Спортивные соревнования внутриучрежденческие и внешнего уровня;
- Новогодний вечер;
- «Татьянин день»;

- День Святого Валентина;
- Тематическая программа, посвященная 8 марта; Тематическая программа, посвященная 23 февраля;
- День Победы;
- Выпускной вечер.

В 2023 студенты принимали активное участие во внешних мероприятиях различного уровня, где занимали призовые места.

Результативность участия студентов в конкурсах

	,		T	Таблица 52
Наименование мероприятия	ФИО студента	Результат	Дата участия	Уровень мероприятия (городской, республиканс кий, всероссийский , международн ый)
	ГБПОУ Б	КТиС» (г.Улан-У	'дэ)	
Межрегиональная выставка-конкурс творческих работ учащихся и учителей технологии, изобразительного искусства и педагогов дополнительного образования	Чистякова В.С., гр. ГД 522	Диплом 1 степени	Март 2023	Межрегионал ьный
Тематический конкурс «Стоим, а за спиной – Москва, а за Москвою-вся страна»	групповое участие	участие	Октябрь 2023	Внутриучрежд енческий
Республиканский конкурс исполнителей эстрадной песни «Зажги свою звезду»	Кара-оол Чижит Базаржапов Жамбал Базаржапов Балдан Дымбрылов Андрей	Диплом в номинации «Хранители народных традиций» Диплом в номинации «За верность музыке»	27-28.02.2023	Республиканс кий
Конкурс-эстафета Запусти сердце»	Команда - 5 человек	участие	28.09.2023	Республиканс кий
Конкурс музыкально- поэтический батл «Вся жизнь моя — в стихах», посвященный 100-летию со дня рождения Р. Гамзатова.	Баева Дарья Кривошеев Данил Данил	Сертификат Грамота в номинации	25.10.2023	Республиканс кий
Республиканский конкурс стихов о матери.	Баева Дарья	1 место	21.11.2023	Республиканс кий
Республиканский конкурс стихов о матери.	Кривошеев Данил	1 место	21.11.2023	Республиканс кий
Фестиваль-конкурс патриотической песни «ПраVда Za нами»	Андрей Дымбрылов, группа 1222	Диплом 1 степени	20.02.2023	Республиканс кий

<u></u>	T			
Фестиваль-конкурс	Базаржапов Жамбал,	Диплом участника	13.02.2023	Республиканс кий
патриотической песни	Кара-оол	участника		KIII
«ПраVда Za нами»	Чижит			
Фестиваль-конкурс	Халхаев	Диплом	13.02.2023	Республиканс
патриотической песни	Мунко	участника	10.02.2020	кий
«ПраVда Za нами»		<i>J</i>		
Творческий конкурс	Намжилон		Май 2023	Всероссийски
памяти Василия Ланового	Ирина	Сертификат		й
«Пробуждая сердца»	1	участника		
Творческий конкурс	Баева Дарья	,	Май 2023	Всероссийски
памяти Василия Ланового	, , ,	Сертификат		й
«Пробуждая сердца»		участника		
Международный	Намжилон	,	Июнь 2023	Международн
многожанровый заочный	Ирина	Диплом		ый
конкурс «Культурное	1	лауреата 2		
наследие»		степени		
Международный	Баева Дарья		Июнь 2023	Международн
многожанровый заочный	, , 1	Диплом		ый
конкурс «Культурное		лауреата 2		
наследие»		степени		
XII Республиканский	Баёва Дарья	1 место в	16.11.2023	Республиканс
конкурс чтецов,	(гр.ПиКД-	номинации		кий
посвященный Дню матери,	222)	києєоП»		
среди студентов ССУЗОВ	,	России»		
XII Республиканский	Кривошеев	2 место в	16.11.2023	Республиканс
конкурс чтецов,	Д. (ТиГ-523)	номинации		кий
посвященный Дню матери,		києєоП»		
среди студентов ССУЗОВ		России»		
XII Республиканский	Кривошеев	1 место в	16.11.2023	Республиканс
конкурс чтецов,	Д. (ТиГ-523)	номинации		кий
посвященный Дню матери,		«Произведение		
среди студентов ССУЗОВ		собственного		
		сочинения»		
Конкурс чтецов на	Кривошеев	1 место	25.12.23	Республиканс
английском языке «От	Данил			кий
Шекспира до Джойса»				
Конкурс «Первый успех»	групповое	1 место в	22.09.23	Внутриучрежд
	участие	номинации		енческий
		«Народный		
		танец»		
Конкурс к Дню матери в	Хайдапов	1 место	27.11.23	Внутриучрежд
номинации	Жаргал			енческий
«Художественное чтение				
на родном языке»	11 5		a-	-
Конкурс посвященный к	Чалбушева	3 место	27.11.23	Внутриучрежд
Дню матери в номинации	Алина,			енческий
«Вокальное исполнение»	Бабаева			
D C	Евгения	C 1	2022	D 7
Республиканский кейс-	Дагбаева О.,	Сертификаты	2023	Республиканс
чемпионат «Бурятия – это	1121	участников		кий
мы!» - «Бурятские	Давыдов А.			
сувениры»	,1121			
	Дятлова Н.,			
	1121			

Республиканский конкурс	Воробей С.,	Липпом призора	25.12.2023	Республиканс
чтецов на английском		Диплом призера в номинации	45.12.2023	Респуоликанс кий
'	гр. 1323			КИИ
языке среди студентов		«Лучший		
ПОО РБ. «От Шекспира до		перевод»		
Джойса», очно в режиме				
Zoom Стихотворение				
Kristen M. Saccardi «My				
Christmas wish for you				
	Гарбагатайский	і филиал ГБПОУ	«БКТиС»	
участие в конкурсе	Пластинина	участие	Февраль 2023	Республиканс
«Новые имена»	Т.И			кий
участие в конкурсе	Чебунина	участие	Февраль 2023	Республиканс
«Новые имена»	E.A.		•	кий
Открытый творческий	Родионова К.	1 место	19.05.23	республиканс
онлайн – конкурс	т однонова та	1 1/10010	19.00.20	кий
«Фантазии авиации,				KIII
посвященный Всемирному				
дню авиации и				
КОСМОНАВТИКИ.	Столти	2	19.05.23	***
Открытый творческий	Сластина Д.	2 место	19.05.23	республиканс
онлайн – конкурс				кий
«Фантазии авиации,				
посвященный Всемирному				
дню авиации и				
космонавтики.				
	Татауровский	филиал ГБПОУ «	БКТиС»	
Республиканский конкурс	Миронов М.	Диплом	31.01.23	Республиканс
видеороликов «Я и мой		участника		кий
наставник».				
Районный конкурс	Чащин А.А.		27.04.23	Районный
рисунков «Космос глазами	Вайкус С.О.	Диплом 1		
детей» «Космические		степени		
летательные аппараты»				
sieraresibilisie aimaparisi//				
Районный конкурс	Кудрявцев Д.	3 место	16.10.2023	Районный
рисунков «Берегите лес от	Дектярева С.	Серт.участника	10.10.2023	
пожаров». «Профилактика	Мезенцева А.	2 место		
	· ·			
пожаров в лесу»	Воротников	1 место		
	E.	2 место		
	Гурулева Н.	Серт.участника		
D	Ощепков С.	V	20.00.22	D
Республиканский конкурс	Зубакин Е.,	Участие	28.09.23	Республиканс
эстафета. «Запусти	Бурцев И.,			кий
сердце».	Викторов Ф.,			
	Старков С.,			
	Челнокова Г.			
Республиканский конкурс	Хохлушин К.	Участие	25.10.23	Республиканс
«Команда Первых»	Владимиров			кий
_	P.			
	Сороковиков			
	*			
	A.			
	Ощепков С.			
Va	Ощепков С. Кудрявцев Д.	 	У «БКТиС»	
	Ощепков С. Кудрявцев Д. сть-Баргузинска	ий филиал ГБПОХ		Республиканс
Праздник семейского	Ощепков С. Кудрявцев Д. ть-Баргузински Михайлова	ий филиал ГБПО: участие	У «БКТиС» 22.09.2023	Республиканс кий
	Ощепков С. Кудрявцев Д. сть-Баргузинска	•		Республиканс кий

	T			
Всероссийский онлайн-	Подкопаева	сертификат	25.10.2023г	Всероссийски
конкурс «30 лет	Д. Коротков			й
Конституции России –	А. Зубакин В.			
проверь себя!»	Евдокимов			
	А. Гаськов Р.			
	Михайлов В.			
	Яричин Е			
	Былков И			
	Панов М			
	Панов К			
	Новиков А			
	Рудых А			
	Усова Е			
	Лопатина Т			
	Литвинова			
	A.,			
	Калашников			
	Д.			
		филиал ГБПОУ «	«БКТиС»	
Районный конкурс	Студенты	4 место	04.10.2023	Районный
видеороликов ко дню	движения			
учителя	первых			
Конкурс рисунков к	Линейцева	Диплом 1	Февраль 2023	Сельский
Сагалгаану в СДК	B.A.	степени	1	
Республиканский конкурс	Гатапов	Диплом 3	24.10.2023	Республиканс
«Команда Первых»	Солбон	степени в		кий
	Алексеевич,	номинации		
	Кудрявцев	командная		
	Егор	работа		
	Евгеньевич	p.uco1.u		
	Базарова			
	Арина			
	Владимировн			
	а			
	Чахалян			
	Альберт			
	Валерьевич			
	Сизов Данил			
	Сергеевич			

Результативность участия студентов в форумах, семинарах, играх, акциях, фестивалях, зачетах, викторинах

				таолица 33
Наименование	ФИО студента	Результат	Дата	Уровень
мероприятия			участия	мероприятия
				(городской,
				республиканский,
				всероссийский,
				международный)
	ГБПОУ І	БКТиС» (г.Улан-Удэ)	
Семинар-тренинг в	Группа 1523	Участие	03.09.2023	Республиканский
рамках проведения				
Дня солидарности и				
мероприятий в борьбе				
с терроризмом – 3				
сентября				

Городской	Яркина Е	Диплом 3 степени	Март 2023	Городской
интеллектуальный	Угркина Е	диплом э етепени	1 11 ap1 2025	т ородекон
турнир «СТОличный				
движ» в рамках 100-				
летия Республики				
Бурятия				
Городской	Цыбанова В	Диплом 3 степени	Март 2023	Городской
интеллектуальный				
турнир «СТОличный				
движ» в рамках 100-				
летия Республики				
Бурятия				
Городской	Абашеева Л.	Диплом 3 степени	Март 2023	Городской
интеллектуальный				F - M
турнир «СТОличный				
движ» в рамках 100-				
летия Республики				
Бурятия				
Городской	Тувет-Оол	Диплом 3 степени	Март 2023	Городской
интеллектуальный	Шенне	, 1	r	r
турнир «СТОличный				
движ» в рамках 100-				
летия Республики				
Бурятия				
Первый	ТР-421, ТиΓ-423,	Благодарственные	10.12.2023	Республиканский
республиканский	Тиг-523, Тиг-623	письма	10.12.2025	1 conj communerani
Форум "Россия - это	(команда 23	IIIIODIA		
мы"	чел.)			
IX эколого-туристско-	1.Панарек Егор	Диплом 1 степени	11.11.2023	Республиканский
краеведческом	Владимирович			,
фестивале	Тиг 423.			
«Путешествие по	2.Сыпин Платон			
Бурятии»,	Филипович			
посвященного Году	Тиг 423.			
педагога и наставника.	3.Рузиматова			
	Ангелина			
	Абдукавиевна			
	Тиг 423.			
	4.Килин Михаил			
	Евгеньевич			
	Тиг 423.			
	5.Малинова			
	Ольга			
	Константиновна			
	ТиΓ 423.			
	6.Потапова			
	Софья			
	Андреевна ТиГ			
	423			
Региональный этап	Дымбрылов А.	Диплом 1 степени	31.03.2023	Региональный
Фестиваля	Кирпичеков А.	Диплом 2 степени		
«Студенческая весна-	Цыбанова В.,	, ,		
2023»	Халхаев М.,	Диплом 2 степени		
, 				
	Номжилон И.	диплом з степени		
Региональный этап	Номжилон И. Команла 5	Диплом 3 степени участие	25-	Региональный
Региональный этап «Команда первых»	Номжилон И. Команда 5 человек	участие	25- 27.10.2023	Региональный

Региональный	Команда	2 место	21.11.2023	Региональный
фестиваль финансовой	колледжа 5	2 MCC10	21.11.2023	т стиональный
грамотности	человек			
Зимняя сессия лидеров	Намжилон	Участие	09-	Межрегиональный
студенческого	Ирина	3 active	14.01.2023	исжрегиональный
самоуправления ПОО	Буерачная Ольга		14.01.2023	
Фестиваль	Команда 10	Диплом за участие	10.04.2023	Городской
«Молодость. Здоровье.	человек	диплом за участис	10.04.2023	т ородской
Красота»	1CHODER			
Семинар посвященный	Команда 35	Участие	11.04.2023	Республиканский
созданию РДДМ.	человек	3 lucine	11.01.2023	т сепу оликанский
Республиканский	30 человек	Участие	12-	Республиканский
профориентационной	50 Testober	3 lucine	13.04.2023	т сепу оликанский
фестиваль			13.01.2023	
Игра «ЗОЖ-КВИС»	Команда 5	2 место	18.04.2023	Городской
Tipu (GOM REFIE)	человек	2 1110010	10.01.2023	тородской
Акция «Окна Победы»	10 групп	Участие	04.05.2023	Всероссийский
Акция «Наши герои»	5 участников	Участие	04.05.2023	Всероссийский
Акция «Бессмертный	50 участников	Участие	05.05.2023	Всероссийский
полк: портрет героя на	20 J Idellinkob	2 1001110	00.00.2023	Docpooninomin
сердце»				
Акция «Георгиевская	40 участников	Участие	05.05.2023	Всероссийский
ленточка»	10 y lacillinob	J IdeThe	03.03.2023	Весросеннекин
Слет пионеров и	Команда 15	Участие	19.05.2023	Городской
школьников.	человек	, morne	19.03.2023	тородекон
Байкальский	Кирпиченков	Участие	12-	Республиканский
молодежный форум	Артем	, morne	15.06.2023	1 cony osimkanekim
Всероссийская акция	75 человек	Участие	03.07.2023	Всероссийский
«Спасибо Учителю»	75 Testober	3 lucine	03.07.2023	Весросеннекии
Экологическая акция	13 человек	Участие	02.10.2023	Городской
по очистке берега	15 Testober	, morne	02.10.2023	тородекон
р.Уды.				
Экологический десант	40 человек	Участие	04.10.2023	Всероссийский
совместно с	10 101102011	7 10011110	0.110.2020	200p s commonant
администрацией				
Октябрьского района				
г.Улан-Удэ				
Квест – игра	Команда 8	Сертификат	06.10.2023	Городской
«Удинский острог»	человек	1 1		1 ' '
Акция в рамках	Команда 10	Участие	30.05.2023	Городской
«Месячника	человек			•
безопасности на				
дорогах»				
Форсайт сессия	Кирпиченков	Участие	29.09.2023	Республиканский
«Студенческая лига	Артем			
лекторов РБ»				
В поддержку	15 групп	Собрано 656 кг.	07.11.2023	Городской
национального				
проекта «Экология» -				
акция по сбору				
макулатуры.				
Молодежный	Группа 4	Участие	11-	Республиканский
этнофорум	студента		12.10.2023	
«Сибирский каравай»				
Тематическая	250 человек	Участие	31.10.2023	Городской
вечеринка «Мы за				
ЗОЖ»				

Акция «Своих не бросаем» по сбору финансовых средств на СВО	277 студентов	Участие	Ноябрь 2023	Республиканский
Городской форум школьников и студентов «Дорогами добра»	Герасимова Валерия	Благодарственное письмо администрации г. Улан-Удэ	5.12.2023	Городской
XII слет волонтеров 3ОЖ, приуроченный ко Дню добровольца в России.	Команда колледжа	1 место	6.12.2023	Республиканский
Акции «Дарим еду» совместно с БФ «Радость материнства» в ТЦ «Титан» Пипелс парка.	5 человек	Участие	Один раз в месяц	Городской
Своя игра «Что мы знаем о Конституции России»	10 групп колледжа 5 учебных заведений СПО города Улан-Удэ	Участие	12.12.2023	Внутренний Городской
Республиканский молодежный фестиваль волонтеров «Парк равных возможностей»	Команда 5 человек	Участие	12.12.2023	Республиканский
Республиканский фестиваль «Дружбы народов Республики Бурятия»	Команда колледжа 10 человек	Диплом в номинации «Лучший художественный номер»	14.12.2023	Республиканский
Игра «Лазертаг» в торговый дом «Клевер» (для студентов состоящих на учете КДН и ЗП)	3 человека	Участие	21.12.2023	Городской
		і филиал ГБПОУ «Б		
Первый Республиканский фестиваль "Детство и юность прекрасная пора"	Пластинина Т.И	Гран-при за участие	март 2023	республиканский
Первый Республиканский фестиваль "Детство и юность прекрасная пора"	Чебунина Е.А.	Гран-при за участие	март 2023	республиканский
Первый Республиканский фестиваль «Детство и юность прекрасные годы». Конкурс работ по краеведению «Моя малая Родина»	Родионова Ксения	Гран-при диплом	13.03.2023	республиканский
Республиканский фестиваль «Детство и юность прекрасные	Сластина Дарья	Гран-при диплом	13.03.2023	республиканский

годы». Конкурс работ				
по краеведению «Моя				
малая Родина»				
Участие в онлайн-	Акинфиева	сертификат	19.04.2023	республиканский
викторине «Моя	Алена			
Бурятия – мой край				
родной», посвященной				
100-летию Республики				
Бурятия				
Участие в онлайн-	Родионова К.Е	сертификат	19.04.2023	республиканский
викторине «Моя				
Бурятия – мой край				
родной», посвященной				
100-летию Республики				
Бурятия				
Участие в онлайн-	Сластина Д.А.	сертификат	19.04.2023	республиканский
	Сластина д.А.	сертификат	17.04.2023	республиканский
викторине «Моя Бурятия – мой край				
родной», посвященной				
100-летию Республики				
Бурятия	D		01.07.202	
Акция «Герои нашей	Родионова К.	участие	01.05.2023-	внутри
школы», оформление			09.05.2023	учрежденческий
уголка в кабинете				
истории и				
обществознания,				
фотографии ветеранов,				
фотоматериалы				
Акция «Герои нашей	Сластина Д.	участие	01.05	внутри
школы», оформление	, ,		09.05.2023	учрежденческий
уголка в кабинете				
истории и				
обществознания,				
фотографии ветеранов,				
фотоматериалы				
Акция «Герои нашей	Дедюхин С.	участие	01.05	внутри
школы», оформление	дедюхин с.	участис	09.05.2023	учрежденческий
			09.03.2023	учрежденческии
уголка в кабинете				
истории и				
обществознания,				
фотографии ветеранов,				
фотоматериалы			10.01.222	
онлайн-викторина	Редикальцев В	сертификаты	19.04.2023	республиканский
«Моя Бурятия – мой				
край родной»,				
посвященной 100-				
летию Республики				
Бурятия				
«Брейн-ринг «Моя	Редикальцев	2 место Грамота	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край		•		
родной»	Вадим			
1				
«Брейн-ринг «Моя	Родионова	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край	Ксения		= 3.02023	Г
родной»	Кинээл			
	Стоотт	Гиомана 2	20.04.2022	
«Брейн-ринг «Моя	Сластина Дарья	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край				
родной»	1			
				1/3

«Брейн-ринг «Моя	Сердюков	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край	Дмитрий			
родной»				
«Брейн-ринг «Моя	Дедюхин Сергей	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край	•	-		_
родной»				
«Брейн-ринг «Моя	Дмитриев	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край	Даниил	,		1
родной»	данины			
«Брейн-ринг «Моя	Акинфиева	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край	Алена	i pamora, 2 meero	20.01.2023	риноппын
родной»	Алена			
«Брейн-ринг «Моя	Ζούμορο Τονορο	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
	Зайцева Тамара	1 pamora, 2 mecro	20.04.2023	раионныи
Бурятия – мой край				
родной»	г п	Г 2	20.04.2022	
«Брейн-ринг «Моя	Будаев Денис	Грамота, 2 место	20.04.2023	районный
Бурятия – мой край				
родной»		2	24.12.22	<u> </u>
9 слет клубов молодого	Богоманшина	3 место	24.12.23	районный
избирателя	Екатерина			
9 слет клубов молодого	Лобанова	3 место	24.12.23	районный
избирателя	Виктория			
9 слет клубов молодого	Трифонова	3 место	24.12.23	районный
избирателя	Дарья			
9 слет клубов молодого	Цыдыпов Амин	3 место	24.12.23	районный
избирателя				
Мероприятие в	Акинфиева А,,	Участие	30.01.2023	Районный
районной библиотеке	Будаев Д., ПК			
«Литературная	149 Дедюхин С.,			
гостиная «День	Родионова К., П			
студента»	122 Сластина Д			
Мероприятие в	Акинфиева	Участие	28.02.2023	Районный
районной библиотеке	Алена, ПК 149	0 100 1110		1 4.11011112111
«Выполняя задание	Родионова			
родины».	Ксения,			
родины//.	Сластина Дарья			
	П 122 и др.			
Overeign programme		a contribution i	19.04.2023	Daarryannarry
Онлайн-викторина	Акинфиева	сертификаты	17.04.2023	Республиканский
«Моя Бурятия – мой	·			
край родной»,				
посвященной 100-	Вадим, МРОА			
летию Республики				
Бурятия.	Родионова			
	Ксения,			
	Сластина Дарья,			
	П 122			
«Брейн-ринг «Моя	Акинфиева	Грамота, 2 место	20.04.2023	Районный
Бурятия – мой край	Алена, ПК 149			
родной»	Редикальцев			
	Вадим,			
	Родионова			
	Ксения,			
	Сластина Дарья,			
	П 122 Зайцева			
	Тамара, Будаев			
	Денис, ПК 149			
	Сердюков			

	π⊻		1	T
	Дмитрий,			
	Дедюхин			
	Сергей,			
	Дмитриев			
	Даниил, П 122			
Акция «Герои нашей	Родионова	Участие	1.05.23 по	Республиканский
школы», оформление	Ксения,		9.05.23	
уголка в кабинете	Сластина Дарья,			
истории и	Дедюхин			
обществознания.	Сергей, П 122			
Просветительская	Родионова	сертификаты	19.11.23	Международный
акция	Ксения,			
«Географический	Сластина Дарья			
диктант»	П 122			
Всероссийский	Родионова	сертификаты	01.12.23	Всероссийский
правовой диктант для	Ксения,			
школьников и	Сластина Дарья,			
студентов колледжей	Медведева Вера			
	П 122			
		филиал ГБПОУ «БІ		
Акция «Мы за ЗОЖ».	Воротников Е.	Сертификат	05.04.2023	Районный
«Зарядка»	Баташев В.	участника		
Акция «Окно Победы»	Студенты 111	Участие	02.05.23	Всероссийский
BOB	группы, УМД –			_
	1, УМД – 2, 121			
	группы.			
Акция «Классика	Прокопьева Л.	Участие	03.05.2023	Всероссийский
Победы»	Савостеев Д.			_
Акция «Расскажи о	Воротников Е.	Участие	05.05.2023	Всероссийский
своем деде»	•			•
«Бессмертный Полк»	Студенты 121 гр.	Сертификат	05.05.23	Районный
BOB	1	участника		
Фестиваль	Прокопьева Р;	Сертификат	21.11.23	Республиканский
«Финансовая	Воробьева В;	участника		
грамотность»	Манюк А;	, and the second se		
•	Мезенцева А;			
	Притупова Л.			
Всероссийский онлайн	Студенты	Сертификат	08.11.23	Всероссийский
- зачет по финансовой	111,121, 131,	участника		1
грамотности. Банк	Умд -2, Умд -3 –	J		
России совместно с	в количестве 89			
агентством	человек.			
стратегических				
инициатив				
,	Усть-Баргузинск	ий филиал ГБПОУ «	«БКТиС»	L
Игра "Что, где, когда"	Все группы	1 место -МЛХ-	26.01.2023	внутри-
в рамках празднования	1 7	321, 2 место -		учрежденческий
Дня студента (ФГБУ		МЛХ-331 и СТУ-		J 1 /,
"Заповедное		331,		
Подлеморье")		3 место- ПК-411		
Акция "Мы вместе -	все группы	участие	04.05.2023	российская
мы едины"	PJ	, .		Г
Конкурс "Песни, с	Педагоги	2 место	04.05.2023	районный
которыми мы	110,441 0111	2 110010	302.2023	Panomini
победили"				
Байкальский	7 чел	участие	26.05.2023	республиканский
молодежный форум -	/ 1031	y Tao i ric	20.03.2023	респусликанский
молодежный форум -	<u> </u>		<u>I</u>	1

	T	T	T	
2023 (С. Нестерово				
Прибайкальский р-н)				
Акция по уборке	2 группы	участие	15.06.2023	республиканский
экологической тропы				
"Тропа испытаний"				
Акция "Письмо	все группы	участие	27.10.2023	Всероссийская
солдату"				
Акция "Посылка	все группы	участие	ноябрь-	муниципальный
солдату"			декабрь	
	-	4 014141	2023	7
Антинаркотический	Все группы	1 место – ЖКХ-	22.12.2023	Внутренний
квест «Нет		321		
наркотикам!»		2 место – ПК – 411		
		3 место – МЛХ-		
	M	331	ICTECl-	
Слет осенний	Студенты 1-3	филиал ГБПОУ «Б 4 место	11.09.2023	Районный
	курсов (24 чел)	4 MecTo	11.09.2023	гаионныи
движения первых	Раднаев Зоригто	Сертификаты	Май 2023	Республиканский
Военно-	•	участия	Маи 2023	Республиканский
патриотическая игра «Зарница»	Данилова Юлия	участия		
«Зарница»	Доржиева			
	Алтана			
	Шагжиев Иван			
	Цыжипов Алдар			
	Лазарев Алексей			
	Молчанов			
	Владимир			
	Бородулькин			
	Александр			
	Жердецкий			
	*			
	Кирилл			
	Селиванов Иван			
Акция сады памяти	Студенты 1 -2	Участие	Май 203	Сельский
	курсов (14 чел)	***	20	
Акция «Верни герою	Студенты 1-2	Участие	28 апреля	Сельский
«RMN	курсов	***	2023г	
Акция «Письмо	Студенты 1-3	Участие	Март,	Всероссийский
солдату»	курсов		ноябрь	

В колледже активно развивается система спортивно-оздоровительной работы среди студентов и работников колледжа.

В комплексной программе физического воспитания студентов к основным задачам, вытекающим из основной цели, отнесены: укрепление здоровья, повышение работоспособности; воспитание высоких нравственных качеств; понимание необходимости физической культуры и заботы о здоровье; стремление к физическому совершенствованию. Три студента имеют спортивные разряды и звание кандидат в мастера спорта.

Вовлеченность студентов в спортивные секции

Таблица 54

No	Структурное подразделение	Показатель вовлеченности студентов, % от общего числа обучающихся
1	ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)	43
2	Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	22

3	Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	51
4	Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	86
5	Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	59
	итого:	52,2

Результативность участия студентов в соревнованиях

Таблица 55

		1	1	Таблица 55
Наименование	Результат	ФИО студента	Дата участия	Уровень
мероприятия				мероприятия
				(городской,
				республиканский,
				всероссийский,
				международный)
	ГБПОУ «Б	КТиС» (г. Улан-У		
XYII открытые	Диплом за	Группа ТР 421	Март 2023	Республиканский
республиканские	участие			
соревнования по				
спортивному туризму на				
горных дистанциях памяти				
С.Д. Балданова				
65-й	Сертификат	1. Панарек Е.В.	12.09.2023	Республиканский
Республиканский	участия	Тиг 423.		
туристско-		2. Сыпин П.Ф.		
краеведческий		Тиг 423.		
слет среди		3. Рузиматова		
обучающихся,		А.А. Тиг 423.		
посвященный		4. Килин М.Е.		
Году педагога		Тиг 423.		
и наставника,		5. Малинова		
«Заиграевский меридиан»		О.К. Тиг 423.		
		6. Потапова		
		С.А. Тиг 423.		
		7. Батуев Х.Б.		
		ТиГ423		
		8. Михайлова		
		С.В. ТиГ 523		
		9. Гордеева		
		К.А. ТиГ 623		
		10.		
		Безотечество		
D	Г	А.Л. ТиГ 623	0.00	г -
Выездное	Благодарстве	1. Абашеева	8.09	Городской
мероприятие	нные письма	Елизавета	11.09.2023	
«День		2. Аюшеева		
здоровья»		Цыпилма		
		3. Броднико		
		ва Маргарита		
		4. Пастыков		
		а Дарья 5. Жапова		
		3. жанова Адиса		
		6. Токтохое		
		ва Сарюна		
		7. Минжеев		
		а Альбина		
		8. Мазитова		
		Валерия		
		Panchin	1	

		10 TC	1	T
		9. Кондрат		
		юк Алина		
		10. Базаржапо		
		в Балдан		
		11. Базаржапо		
		в Жамбал		
		12. Эрдынеев		
		Тимур		
		13. Шадрин		
		Иван		
		14. Малыгин		
		Вячеслав		
		Tp-422		
		15. Павлова		
		Анастасия		
		16. Улаханова		
		Раиса		
		17. Доржиева		
		Жибзема		
		18. Долгорова		
		Санжидма		
		19. Маланова		
		Дариша		
		20. Соколов		
		Роман		
		21. Шалапов		
		Баир		
		22. Сергеева		
		Алина		
Республиканские	Диплом 3		22-23.09.2023	Республиканский
	Диплом 3 степени	1. Панарек	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике		1. Панарек Е.В., Тиг 423.	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф.,	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423.	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423.	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е.,	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423.	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423.	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова	22-23.09.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423.		
соревнования по технике пешеходного туризма		1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова	22-23.09.2023 13-14.02.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева	степени	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423.		
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу	степени	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда		
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая	степени	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда		
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ	степени	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда		
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ)	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей	13-14.02.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские	степени	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей		
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей	13-14.02.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая соревнования по волейболу среди СПО (студенческая	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей	13-14.02.2023	Республиканский
Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей	13-14.02.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ)	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек	13-14.02.2023	Республиканский Республиканский
горевнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканский турнир	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек	13-14.02.2023	Республиканский
соревнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ)	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек	13-14.02.2023	Республиканский Республиканский
Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканский турнир по «Русским шашкам» среди студентов	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек	13-14.02.2023	Республиканский Республиканский
горевнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканский турнир по «Русским шашкам»	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек Сборная команда 5	13-14.02.2023	Республиканский Республиканский
горевнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканский турнир по «Русским шашкам» среди студентов Октябрьского района г.У-У	6 место 5 место 1 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек Сборная команда 5 человек	13-14.02.2023	Республиканский Республиканский Республиканский
горевнования по технике пешеходного туризма памяти А.В. Черняева Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские соревнования по волейболу среди СПО (студенческая Спартакиада среди ОУ СПО РБ) Республиканские туренир по «Русским шашкам» среди студентов Октябрьского района г.У-У	6 место	1. Панарек Е.В., Тиг 423. 2.Сыпин П.Ф., Тиг 423. 3.Рузиматова А.А., Тиг 423. 4.Килин М.Е., Тиг 423. 5.Малинова О.К., ТиГ 423. 6.Потапова С.А., ТиГ 423. Команда юношей Команда девушек Сборная команда 5	13-14.02.2023 15-16.02.2023	Республиканский Республиканский

тите бол ПОО ВС				
клубов ПОО РБ»				
муниципальный этап	6 место	I/	21-22.03.2023	D
Республиканский турнир	о место	Команда юношей	21-22.03.2023	Республиканский
по баскетболу среди				
студентов ПОО		9 человек		
Октябрьского р-на г.У-У в				
поддержку				
военнослужащих				
принимающих участие в				
CBO	7	T/	22 24 02 2022	D
Республиканский турнир	7 место	Команда	23-24.03.2023	Республиканский
по баскетболу среди студентов ПОО		девушек 10 человек		
студентов ПОО Октябрьского р-на г.У-У в		то человек		
поддержку				
военнослужащих				
принимающих участие в СВО				
	V	I/	07.02.2022	D
Республиканские	Участие	Команда	07.03.2023	Республиканский
соревнования по баскетболу 3х3 среди		девушек 4 человека		
3		4 человека		
женских команд РБ «Кубки				
и цветы»	Участие	I/	18.03.2023	M
XXX Межрегиональный	участие	Команда юношей 7	18.03.2023	Межрегиональны й
турнир по мини-футболу «Памяти воинов-				И
		человек		
афганцев», посвященный 34-й годовщине вывода				
Советских войск из республики Афганистан.				
Первый Республиканский	3 место	Команда	11.04.2023	Doorey 6
турнир по Дартсу среди	3 место	команда юношей - 4	11.04.2023	Республиканский
обучающихся ПОО СПО				
РБ	7 место	человека Команда		
T D	/ Mecro	девушек - 4		
		человека		
Республиканский турнир	6 место	Команда	13-14.04.2023	Республиканский
по национальной борьбе	O MCC10	юношей 6	13-14.04.2023	1 сепуоликанский
среди обучающихся ПОО		человек		
СПО РБ		человек		
Республиканские	6 место	Команда	20-21.04.2023	Республиканский
соревнования по мини-	O MCC10	юношей 10	20-21.04.2023	1 сепуоликанский
футболу		человек		
Всероссийский	Золотой знак	55 человек	В течение	Всероссийский
физкультурно-спортивный	– 21 человек	JJ TOJIOBOK	учебного года	Бесроссийский
физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и	– 21 человек Серебряный		у честого года	
обороне» (ГТО)	знак – 16			
000polic// (1 10)	знак — 10 человек			
	Бронзовый			
	знак – 18			
	человек			
Республиканский	2 место –	Команда	24.05.2023	Республиканский
Фестиваль физкультурно-	2 место — юноши	юношей 6	21.03.2023	1 cony ominanornia
спортивного комплекса	2 место -	человек		
ГТО среди студентов	девушки	Команда		
высшего и среднего	дорушки	девушек 6		
профессионального		человек		
образования.		10.10 BOK		
passamm.		I	1	140

Республиканский этап «Национальная борьба» с зачет студенческой спартакиады среди	2 место	Цыремпилов Эрдэм, гр.1322	2023 г	Республиканский
обучающихся ПОО РБ				
Первенство	1 место	Цыремпилов	2023 г	Дальневосточный
1 -	1 Mec10	Эрдэм, гр.1322	2023 1	' '
Дальневосточного		Эрдэм, гр.1322		округ
федерального округа по спортивной борьбе.				
Спортивные состязания	3 место	Цыремпилов	2023 г.	Дальневосточный
«Санхаа»		Эрдэм, гр.1322		округ
Спартакиада среди	4 место	Команда	2023 г.	Республиканский
обучающихся ПОО РБ	юноши	студентов		
	3 место			
	девушки			
Соревнования среди	Бальжиев В.,	8 место среди	16.11.2023	Республиканский
команд СПО РБ в открытом	гр. 1222;	23 команд СПО		
первенстве "Кубок	Чудновец Д.,			
безопасности" на базе	1222;			
ГБПОУ «БРИТ»	Перевалов Д.,			
	ПиКД-223;			
	Пузаков Н.,			
	1222			
T		∟ филиал ГБПОУ «	EKTuC\\	
Первенство по мини-	1 место	Алемасов А.А	31.10.2023	внутриучрежденч
футболу	1 Mee 10	7 ISICMICOB 7 I.7 I	31.10.2023	еский
Первенство по мини-	1 место	Сыромятников	31.10.2023	внутриучрежденч
футболу	1 MCC10	Е.М.	31.10.2023	еский
	1 место	Минкевич А.А.	31.10.2023	
Первенство по мини-	1 Mec10	Минксвич А.А.	31.10.2023	внутриучрежденч
футболу	2	A = A A	31.10.2023	еский
Районное первенство по	2 место	Алемасов А.А.	31.10.2023	районный
мини-футболу «Мы				
молодежь против				
наркотиков»	2	C	21 10 2022	U U
Районное первенство по	2 место	Сыромятников	31.10.2023	районный
мини-футболу «Мы		E.M.		
молодежь против				
наркотиков»	_			
Районное первенство по	2 место	Минкевич А.А.	31.10.2023	районный
мини-футболу «Мы				
молодежь против				
наркотиков»				
Спортивный поход с	участие	Григорьева Е	14.10.2023	Районный
Главой МО		Михалев В		
«Тарбагатайский район» со		Алексеев Н		
студентами филиала				
«Восхождение на				
Меркиты»				
Первенство по мини-	1 место	Алемасов А.А,	16.10. 2023	Районный
футболу		Сыромятников		
		E.M.,		
		Минкевич А.А.		
Районное первенство по	2 место	Алемасов А.А,	17.11. 2023	Районный
мини-футболу «Мы		Сыромятников		
молодежь против		E.M.,		
наркотиков»		Минкевич А.А.		
	l .	l .	<u>l</u>	1

Военно- спортивные состязания «Зарница». 16 место Веротников Е., Чаши и А., Архипов К., Ветрова И., Виацимиров В., Опјетков С., Сероковиков А., Филипов С., Певченко Р. Республиканские сборы 5-дисние военно-подевае сборы 16 вазе 11-ой гвардейской десантно- избран подготовку студентов. 1.2,3 место вайкус С., Чой 17 января дайонный турнир». Посвященный турнир». Посвященный турнир». Посвященный турнир». Посвященный турнир». Посвященный диво науки «Лыжия России» 2023 1,2,3 место вайкус С., Чой 17 января дайонный н., Аксенов И. Румстников 111,121 2023 11,121	Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»					
Состязания «Заринца». Благодарств дивнике военно-полевые сборы 1 базе 11-ой гокроленко десантно-штурмовой бригады. Благодарств дивные военно-полевые сборы на базе 11-ой гокроленко дитурмовой бригады. П., 23 место дудентов. П., 23 место дижния России» 2023 1.2,3 место дижника дижния России» 2023 1.2,3 место дижника дижний дижний районный дижния России» 2023 1.2,3 место дижника дижний дижний районный дижний районный дижника дижний д					Республиканский	
Архипов К., Ветрови И., Владимпров В., Ошенков С., Сороковиков А., Филипов С., Пісвченко Р. Влагодарстве дивниве военно-полевые оборы на базе 11-ой гардейской десантно- и Короленко И.В.В. за полготовку студентов.	*					
Вегрова И., Владимиров В. Ощенков С., Сороковиков А., Филипов К. Певченко Р. 1. Архипов К.А. 29.05.23 г. 3. республиканский оборы на базе 11-ой твардіснкой десантно- штурмовой бритады. В подготовку студентов. А. А. 4. 2. Владимиров В. 3. рахман О. 0. 3. рахман О. 0. 3. рахман О. 0. 4. Воротинков Е.В. 5. Сороковиков А. А. 6. Чашин А.А., 7. Чиликин А.Г. 8. Шевченко Р. К. 1. 1.2,3 место р. К. 1. 2. 3. место разлимиров Р. Дегонфикат участников колисука (попопи) колисука (п	1					
Владимиров В., Ошенков С., Сороковиков А., Филипов С., Шевченко Р.						
Республиканские сборы						
Сороковнков А., Филипов С. Печченко Р.						
Республиканские сборы 5-диевиые военно-полевые сборы и базе 11-05 (твардейской десантно-потроловку студентов. 1-д.3 место						
Певченко Р. Перконков Короленко Перконков Короленков Короле						
Республиканские сборы 5 дневные военно-полевые сборы на базе 11-ой короленко парлейской десантно-штурмовой бригады.						
диевные военно-полевые сборы на базе 11-ой короленко Кароленков гвардёской десантно- ин вы подготовку студентов. «Шахматно-Шашечный гурнир». Посвященный Дню науки «Пыжив России» 2023 А ну-ка парни На базе БКТиС г. Упан-Удэ Военные сборы Военные сборы Сортенфикат кольгуда (онопии) Конскуре-эстафета (Запусти Сердие). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Первый Районный слег работавощей молодежи и студентов прибайкальского района, посовященного 100-летию Р. Место проведения с Туунатников Прибайкальского района, посовященного 100-летию Р. Место проведения с Туунатников Прибайкальского района, посовященного 100-летию Р. Место проведения с Туунатников Р. Место проведения с Тучатников Р. Место проведения районная Республиканский Республикан				20.07.22		
сборы на базе 11-ой гвардейской праедатио- штурмовой бригады. Королецко И.В. за подготовку студентов. 3.Рахман О.О. 4.Воротников В.В. 5.Сороковиков А.А. 6.Чащин А.А., 7.Чиликин А.Г. 8.Шевченко Р.К. 4.Вишевченко Р.К. внутриучрежденч еский «Шахматно-Шашечный турнир». Посвященный Дию науки «Лыжня России» 2023 1,2,3 место Нажня России» 2023 Группы 111, 121. 131 07.02.2023 внутриучрежденч еский А ну-ка парин На базе БКТиСт. Улан-Удэ Сертификат участников Воронников Е., Владимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Конкуре-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников Команда Викторов И., 2023 года 16 октября 2023 года республиканский районный районный районный участников Беланов И., 3убакин Е., 121. 131 2023 года республиканский районный районн	*	•			Респуоликанский	
Вардейской десантно- Пурмовой бригады.				02.06.23 г.		
подготовку студентов.		•				
Студентов. 5.Сороковиков А.А. 6.Чащин А.А. 7.Чиликин А.Г. 8.Шевченко Р.К. 17 января районный 1,2,3 место Вайкус С., Чой 17 января районный 11,2,3 место Вайкус С., Чой 1, января районный 11,2,3 место Вайкус С., Чой н., аксенов И. 2023 республиканский 11,2,3 место Варотников Е., Валдимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Викторов И., аксенов И. 2023 республиканский 11,2,3 место Сборная команда ком	•	И.В. за				
А.А. 6. Чащин А.А., 7. Чиликин А.Г. 8. Шевченко Р.К.	штурмовой бригады.	подготовку				
6. Чащин А.А., 7. Чиликин А.Г., 8. Шевченко Р.К.		студентов.	5.Сороковиков			
Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов Колигратов Индерватор (Патриот) Улан-Удр (Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов (Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов (Сертификат участников Работающей молодежи и стурентов (Сертификат участников Работающей молодежи и стурунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Участников (Сертификат участников Рафота Районный слет работающей молодежи и стурунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Участников (Человеческий фактор) г. Участников (Человеческий фактор) г. Сертификат участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Чело			A.A.			
Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов Колигратов Индерватор (Патриот) Улан-Удр (Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов (Первый Районный слет работающей молодежи и стурентов (Сертификат участников Работающей молодежи и стурентов (Сертификат участников Работающей молодежи и стурунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Участников (Сертификат участников Рафота Районный слет работающей молодежи и стурунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Участников (Человеческий фактор) г. Участников (Человеческий фактор) г. Сертификат участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Человеческая участников (Чело			6.Чащин А.А.,			
Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского районы, посвященного 100-летию Р. Мето проведения стурнитор В. Мето проведения стурнитор по						
Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского районы, посвященного 100-летию Р. Мето проведения стурнитор В. Мето проведения стурнитор по						
«Шахматно-Шашечный турнир». Посвященный Дию науки 1,2,3 место Илыжия России» 2023 Группы 111, 121.31 07.02.2023 внутриучрежденческий «Лыжия России» 2023 1,2,3 место КТСг. Улан-Удэ Вайкус С., Чой Н., Аксенов И. 17 января 2023 районный А ну-ка парни На базе БКТиС г. Улан-Удэ Сертификат участников 11,1,21 20 февраля 111,121 2023 республиканский Военные сборы 1,2,3 место баскетболу среди студентов колледжа (юноши) 1,2,3 место баскетболу среди студентов команда Сборная команда октябрь 2023 октябрь 2023 республиканский республиканский Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников 121.131 Викторов И., Старков С. 16 октября 2023 республиканский республиканский Настольный теннис тутудентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию В. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников 2023 года Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября районный 2023 года районный 2023 года Провеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский команда Провонная (Белая Рысь) Сертификат участников команда 37 маки Е., 19 октября районный республиканский						
Турнир». Посвященный Дню науки 121.131 ский «Лыжня России» 2023 1,2,3 место Вайкус С., Чой Н., Аксенов И. 17 января 2023 районный А ну-ка парни На базе БКТиС г. Улан-Удо Сертификат участников Группы 11,121 20 февраля 2023 республиканский Военные сборы 1,2,3 место Воротников Е., Владимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Команда команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Сертификат участников Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 2 года 2023 года внутриучрежденч секий Первый Районный слет работающей молодежи истудентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября районный районный районный года республиканский районный районный года 11 районная Сертификат участников Сборная участников команда 31 марта 2023 года республиканский года 11 районная участников Сортификат участников 3 у	«Шауматно-Шашеппгій	1 2 3 место		07.02.2023	риутриудремлени	
Дню науки Дню науки Вайкус С., Чой Н., Аксенов И. 17 января 2023 районный А ну-ка парни На базе БКТиС г. Улан-Удэ Сертификат участников 111,121 20 феврали 2023 республиканский Военные сборы 1,2,3 место Воротников Е., Владимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (нонопии) 3 место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сертце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников 12,131 3 убакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 2023 года республиканский Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 22 сентября 121.131 20 сентября 2023 внутриучрежденч еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Команда Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 2023 года районный Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Команда Сборная команда 31 марта 2023 республиканский команда республиканский года 11 районная участников Команда Сборная участников Команда 10 октября республиканский года </td <td></td> <td>1,2,3 MCC10</td> <td></td> <td>07.02.2023</td> <td></td>		1,2,3 MCC10		07.02.2023		
«Лыжня России» 2023 1,2,3 место Вайкус С., Чой Н., Аксенов И. 17 января 2023 районный А ну-ка парни На базе БКТиС г. Улан-Удэ Сертификат участников БКТиС г. Улан-Удэ Группы 2023 20 февраля 2023 республиканский Военные сборы 1,2,3 место Воротников Е., Владмииров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (ноноши) 3 место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 1,2,3 место Группы 111, 22 сентября 2023 года республиканский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников иманда 10 октября 2023 года районный районный районный года (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский районный года 11 районная Дектинков Команда Сертификат участников команда 19 октября районный года районный районный года			121. 131		ескии	
Н., Аксенов И. 2023 1		1.2.2	D ' C II '	17	U U	
А ну-ка парни На базе БКТиС г. Улан-Удэ Сертификат участников Группы 111,121 20 февраля 2023 республиканский Военные сборы 1,2,3 место Воротников Е., Владимиров Р., Иневченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Соревнования колледжа (юноши) 10 Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников Викторов И., Енгнокова Г., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) 1,2,3 место 1,2,3 место Труппы 2023 года Викторов И., 2023 года внутриучрежденч еский Виктров И., 3арубин А., 3атеев Р. 2023 года районный Виктров И., 3арубин А., 3атеев Р. 2023 года районный Сертификат участников 31 марта 2023 команда республиканский Первый Районная (Белая Рысь) Сертификат участников 31 марта 2023 команда республиканский Сертификат участников 39бакин Е., 2023 года 19 октября республиканский республиканский 11 районная участников Зубакин Е., 2023 года 19 октября 2023 года республиканский	«Лыжня России» 2023	1,2,3 место		•	районный	
БКТиС г. Улан-Удэ участников 11,121 2023 Военные сборы 1,2,3 место Воротников Е., Владимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Июнь 2023 республиканский Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) 3 место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников Викторов И., Вубакин Е., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис работающей молодежи и студентов посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников команда Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября 2023 года районный (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Сборная затеев Р. 31 марта 2023 республиканский 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников команда 39бакин Е., Старков С., 2023 года 19 октября районный						
Военные сборы					республиканский	
Владимиров Р., Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Настольный теннис Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат Улан-Удэ. Владимиров Р., Пшевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Викторов И., Зубакин Е., Труппы 111, 121. 131 2023 года Виктров И., Владимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Зарубин А., Затеев Р. Владимиров Р., Пшевченко Р., Филиппов С., Сороная Команда года Термов С. Викторов И., Виктров И., В Виктров И., В Виктров И., В Виктров И., В Зарубин А., Зарубин А., Зарубин А., Затеев Р. Термов С. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат Улан-Удэ. Тода	БКТиС г. Улан-Удэ	участников	111,121			
Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Сореная команда Октябрь 2023 Районный команда Октября 2023 Районный команда Октября 2023 Районный команда Октября 2023 Республиканский 2023 года Октября	Военные сборы	1,2,3 место	Воротников Е.,	Июнь 2023	республиканский	
Шевченко Р., Филиппов С., Сороковиков А. Сореная команда Октябрь 2023 районный команда Октября 2023 Районный команда Октября 2023 года Республиканский 2023 года Октября 2023 года Ок	_		Владимиров Р.,			
Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) 3 место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников идентр (Патриот) Улан-Удэ Викторов И., Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летио РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников команда Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября районный районный районный районный года районный районный районный года (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., Старков С., 2023 года 19 октября дайонный районный						
Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) 3 место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Сертификат Сердце). Викторов И., Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 2023 года республиканский Настольный теннис Рервый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Туруритаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников команда Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября 2023 районный районная (Белая Рысь) 10 октября 2023 года районный						
А. Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Команда Сертификат участников Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Старков С. Старк						
Соревнования по баскетболу среди студентов колледжа (юноши) З место Сборная команда октябрь 2023 районный Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ Сертификат участников И., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 121. 131 2023 года внутриучрежденч еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Сертификат участников Виктров И., Владимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября 2023 года районный РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 республиканский (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 республиканский республиканский 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 2023 года 19 октября районный			_			
баскетболу среди студентов колледжа (юноши) команда команда выкторов И., 3убакин Е., 42локова Г., 6урцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский 2023 года Настольный теннис работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников изатем Викторов И., 3арубин А., 3атеев Р. Викторов И., 222 сентября 2023 года внутриучрежденч еский 10 октября 2023 года районный районный районный районный 2023 года районный районный районный 2023 года	Соревнования по	3 место		октябрь 2023	районный	
колледжа (юноши) Сертификат Сердце). Викторов И., Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников истанков Келая Рысь) Виктров И., Старков С. 10 октября 2023 года внутриучрежденч еский 10 октября 2023 года районный районный районный участников Келая Рысь) Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября 2023 года районный районный районный районный районный года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников готаров И., Зарубкин Е., Старков С., Старков С., 19 октября 2023 года районный районный районный районный районный районный года	•	3 MCC10		октлоры 2023	риноннын	
Конкурс-эстафета (Запусти Сердце). Сертификат участников центр (Патриот) Улан-Удэ Викторов И., Зубакин Е., Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 16 октября 2023 года республиканский Настольный теннис первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) 1,2,3 место Сертификат участников Группы 111, 121. 131 22 сентября 2023 года внутриучрежденч еский Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 2023 года районный Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 19 октября 2023 года районный			команда			
Сердце). Спортивный центр (Патриот) Улан-Удэ участников Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. 2023 года внутриучрежденч еский Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 121 зода 22 сентября 2023 внутриучрежденч еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Сертификат участников Виктров И., Владимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Затеев Р. 2023 года районный Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 республиканский (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Сборная команда 19 октября доктября		Commission	Dyrramon on II	16 oxema6e a	# 0 0 444 1/2 444 1444 0 444 144	
центр (Патриот) Улан-Удэ Челнокова Г., Бурцев И., Старков С. Виктров С. Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 121. 131 22 сентября еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. 10 октября 2023 года (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Команда Сборная команда 31 марта 2023 республиканский года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Команда Зубакин Е., Старков С., 19 октября 2023 года районный районный 2023 года			•		респуоликанскии	
Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 121. 131 22 сентября 2023 внутриучрежденч еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Виктров И., Вадимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Затеев Р. 2023 года районный (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 19 октября дойный районный		участников		2023 года		
Настольный теннис 1,2,3 место Группы 111, 121. 131 22 сентября 2023 внутриучрежденч еский Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Сертификат участников Виктров И., Владимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Зарубин А., Затеев Р. 2023 года районный РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 республиканский команда республиканский районный 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 19 октября доктября дайонный районный	центр (Патриот) Улан-Удэ					
Настольный теннис1,2,3 местоГруппы 111, 121. 13122 сентября 2023внутриучрежденч ескийПервый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь)Виктров И., Владимиров Р., Боганов И., Затеев Р.10 октября 2023 годарайонныйЧеловеческий фактор) г. Улан-Удэ.Сертификат участниковСборная команда31 марта 2023 годареспубликанский11районная ЛегкоатлетическаяСертификат участниковЗубакин Е., Старков С.,19 октября 2023 годарайонный						
Тервый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) Сертификат участников Сертификат участников Сертификат участников Сборная команда Сертификат участников Тода Тод						
Первый Районный слет работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников Виктров И., Зарубин А., Затеев Р. Сертификат участников Кланая Сборная команда Года Сертификат участников Команда Года Тертификат участников Старков С., Старков С., Старков С., Старков С., Старков С., Старков С.,	Настольный теннис	1,2,3 место		•		
работающей молодежи и студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников Улан-Удэ. Сертификат участников Команда Сертификат участников Команда Сертификат участников Старков С., Старков С., Оборная Владимиров Р., Боганов И., Зарубин А., Затеев Р. Оборная Команда Рысъ Республиканский районный Районный Районный Старков С., 2023 года						
Студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Прайонная Легкоатлетическая Боганов Й., Зарубин А., Затеев Р.		Сертификат	Виктров И.,	10 октября	районный	
Студентов Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Улан-Удэ. Сертификат участников команда Прайонная Легкоатлетическая Боганов Й., Зарубин А., Затеев Р.	работающей молодежи и	участников	Владимиров Р.,	2023 года		
Прибайкальского района, посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников команда 11 районная Легкоатлетическая Зарубин А., Затеев Р.		•				
посвященного 100-летию РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников команда 11 районная Легкоатлетическая Затеев Р. Зате	•					
РБ. Место проведения с. Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников команда 11 районная Легкоатлетическая Сборная зубакин Е., Старков С., Старков С., 2023 года						
Турунтаево лыжная база (Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников команда 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Старков С., Ста	,					
(Белая Рысь) (Человеческий фактор) г. Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 республиканский года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 2023 года 19 октября районный 2023 года	_					
(Человеческий фактор) г. Сертификат участников Сборная команда 31 марта 2023 года республиканский республиканский года 11 районная Легкоатлетическая Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., Старков С., 2023 года 19 октября районный 2023 года						
Улан-Удэ. участников команда года 11 районная Сертификат участников Зубакин Е., Старков С., 2023 года районный	,	Centuchurean	Сбориод	31 Manua 2022	песпубликанам	
11 районная Сертификат Зубакин Е., 19 октября районный Легкоатлетическая участников Старков С., 2023 года			•	•	респуоликанскии	
Легкоатлетическая участников Старков С., 2023 года		участников				
Легкоатлетическая участников Старков С., 2023 года	11 районная	Сертификат	Зубакин Е.,	19 октября	районный	
	Легкоатлетическая	участников		2023 года		
	эстафета, посвященная 80-	•	= '			

Вайкус С. Вай			Гогомор И		
Петию образования Республики Бурятия Кереспублики Бурятия Кереспубликанский	летию основания районной		Боганов И.,		
Республики Бурятия	` *		ваикус С.		
Сертификат добриая участииков Сертификат добриая участииков Сертификат добриая добрата	_				
2023 года 202		G 1	~ -	20 7	
Пашечный туриир			_		районный
Пруппы УМД-1 17.04.2023 Виутриучрежденческий Пруппы УМД-1 17.04.2023 Виутриучрежденческий Прокт «Укрепление общественного здоровья» Укт-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Сореннования по лыжам 2 место команда девушек 2 место команда ноношей 6 чел команда ноношей 7 международный 7 между	-2023»	участников	* *	2023 года	
Пашечный турнир			\ 1 •		
Прини кросе 1 место					
Национальный проект «Демография», федеральный проект «Укрепление общественного здоровья» Руть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	Шашечный турнир	1,2,3 место	* *	17.04.2023	
«Демография», федеральный проект «Укрепление общественного здоровья» УМД-1 УМД-1 УМД-1 Республиканские Соревнования по лыжам (Спартакнада СПО) 2 место команда девушек 2 место команда левушек 2 место команда поношей Команда 4 чел 28.02.2023 Республиканские Байкальский лыжный марафон «Ваikal Ski» участие Таблице Малыгин К Толстихин С 15.04.2023 Международный Спартакнада по теннису кросс По турнирной таблице Вее группы таблице 13.04.2023 Внутриучрежденч еский Кросс 1 место таблице Мальгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место таблице Дубини Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место МККХ 211 2 место МККХ 211 2 место МККХ 321 15 чел (5 команд по 5 чел. Серебро – 6 чел перия 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Отов к труду и обороне (ГТО) 1 место ЖКХ 321 40 чел чел. Серебро – 6 чел перия 20.10.2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место жики Измайлов маским 18.11.2023 Республиканский Льжные гонки 1 место Дубинин Александр 20.10.2023 Всероссийский Отот к					
Федеральный проект (Укрепление общественного здоровья» 2 место команда девушек 2 место дубини А.	, ,	участие	1 0	Май 2023	всероссийский
«Укрепление общественного здоровья» Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по лыжам (Спартакиада СПО) 2 место команда девущек 2 место команда девущек 2 место команда поношей Команда 15.04.2023 Республиканские Байкальский лыжный марафон «Ваikal Ski» Участие толстикин С Толоше Вес группы 13.04.2023 Внутриучрежденч еский Спартакиада по теннису Кросс По турнирной таблице Все группы Толстикин С	«Демография»,		УМД-1		
Общественного здоровья» 2 место Команда девушек и деворосийский польяжи (Спартакиада СПО) 2 место команда девушек 2 место дубини А. 15.04.2023 Международный деждународный деят 2 международный деят 2 международн					
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по льжам (Спартакиада СПО) 2 место команда девушек 2 место команда карафон «Ваіка] Ѕкі» Международный карафон к					
Соревнования по лыжам (Спартакиада СПО) Спартакиада СПО) Спартакиада СПО) Спартакиада СПО Спартакиада по теннису По турнирной таблице Спартакиада по теннису Спартакиада по т	общественного здоровья»				
Спартакиада СПО Команда девушек 2 место команда ноношей Малыгин К Толстихин С	y er	гь-Баргузински	й филиал ГБПОУ	«БКТиС»	
Девушек 2 место команда моношей Малыгин К 15.04.2023 Международный марафон «Baikal Ski» Лыжный марафон «Baikal Ski» По турнирной таблице Вес группы 13.04.2023 Внутриучрежденч еский Кросе 1 место Дубинин Александр 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 3 место Дубини кросе 3 место Толетихин Костя 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 3 место Толетихин Костя 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 5 место Малыгин Костя 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Веероссийский Дубини кросе 1 место Дубини кросе 2 место Дубини кросе 1 место Дубини кросе 2 место Дубини кросе 1 место Дубини кросе 2 место Дубини кросе 3 место Дубини кросе 3 место Дубини кросе 3 место Дубини кросе 2 место	Соревнования по лыжам	2 место	Команда	28.02.2023	Республиканские
Байкальский лыжный марафон «Baikal Ski» участие вайкальский Малыгин К Толстихин С Толетихин С Толе	(Спартакиада СПО)	команда	6 чел		
Байкальский лыжный марафон «Baikal Ski» участие токоманда ноношей марафон «Baikal Ski» Малыгин К толстихин С толошей марафон «Baikal Ski» Международный международный международный международный марафон «Baikal Ski» Международный международный международный международный марафон «Baikal Ski» Международный международный международный международный международный международный международный марафон «Baikal Ski» Вее группы толице тольше ский тольше ский тольше ский тольше ский тольше тольш		девушек			
Байкальский лыжный марафон «Ваікаl Ski» участие таблице Мальгин К толстихин С толстихин С толстихин С толстихин С таблице 15.04.2023 Международный международный марафон «Ваікаl Ski» Спартакиада по теннису ский По турнирной таблице Все группы таблице 27.04.2023 Внутриучрежденч еский Спартакиада по теннису кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Внутриучрежденч еский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Дубинин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Истас 1 место - МЖКХ 211 2 место - ЖКХ 321 (5 команд по 5 человек) Внутриучрежденч еский Футбол 1 место - ЖКХ 321 40 чел 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото - З чел. Серебро - 6 чел Бронза - 15 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Дубини Александр 18.11.2023 Республиканский Александр Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский					
Байкальский марафон «Ваіка! Ski» Участие марафон «Ваіка! Ski» Мальгин К Толстихин С Толетакиада по теннису Толетакиада по теннису Таблице Масто Дубинин А. Толстихин С Толетакиада по теннису Толетакиа Толе		команда			
марафон «Ваikal Ski» Толстихин С Байкальский лыжный марафон «Ваikal Ski» З место Дубинин А. 15.04.2023 Международный международный международный международный марафон «Ваikal Ski» Спартакиада по теннису Спартакиада по теннису Кросс По турнирной таблице Кросс Все группы Таблице Ский 27.04.2023 Внутриучрежденч еский Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский международный международ ме					
марафон «Ваikal Ski» Толстихин С Байкальский лыжный марафон «Ваikal Ski» З место Дубинин А. 15.04.2023 Международный международный международный международный марафон «Ваikal Ski» Спартакиада по теннису Спартакиада по теннису Кросс По турнирной таблице Кросс Все группы Таблице Ский 27.04.2023 Внутриучрежденч еский Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский международный международ ме	Байкальский лыжный	vчастие	Малыгин К	15.04.2023	Международный
Байкальский марафон «Ваікаl Ski» Дубинин А. 15.04.2023 Международный марафон «Ваікаl Ski» Спартакиада по теннису Спартакиада по теннису Кросс По турнирной таблице Все группы таблице 27.04.2023 Внутриучрежденч еский Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЖКХ 321 (5 команд по 5 чел, Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) 3 лото – 3 чел, Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский		J			J
марафон «Ваікаl Ski» По турнирной таблице Все группы 13.04.2023 Внутриучрежденческий Спартакиада по теннису По турнирной таблице Все группы 27.04.2023 Внутриучрежденческий Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Футбол 1 место МЖКХ 211 2 место - МЖКХ 211 2 место - МЖКХ 321 3 место - ЖКХ 321 15 чел (5 команд по 5 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 29.09.2023 Внутриучрежденчекий Готов к труду и обороне (ГТО) 3 место - ЖКХ 321 40 чел 20.10.2023 Всероссийский Воронза – 15 чел 1 место Нужайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский		3 место		15.04.2023	Межлунаролный
Спартакиада по теннису По турнирной таблице Все группы 13.04.2023 Внутриучрежденческий Спартакиада по теннису По турнирной таблице Все группы 27.04.2023 Внутриучрежденческий Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 (5 команд по 5 человек) 29.09.2023 Внутриучрежденческий Готов к труду и обороне (ГТО) Золото - 3 чел. Серебро - 6 чел Бронза - 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубини 7.12.2023 Республиканский		3 110010	дуоттит и	15.0 1.2025	томдународный
Спартакиада по теннису По турнирной таблице Все группы таблице 27.04.2023 Внутриучрежденческий Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МККХ 211 2 место - МККХ 231 3 место - МКХ 331 3 место - МКХ 331 3 место - МКХ 321 15 чел (5 команд по 5 чел секий 29.09.2023 Внутриучрежденческий Готов к труду и обороне (ГТО) 3 олото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Воньная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский		По тупнипной	Все группы	13 04 2023	Внутриучрежденч
Спартакиада по теннису По турнирной таблице Все группы таблице 27.04.2023 Внутриучрежденческий Кросс 1 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденческий 1 место - ЖКХ 321 3 место - ЖКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденческий Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский	Спартакнада по теппнеу		Веструппы	13.01.2023	
Кросс Таблице Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото - 3 чел. Серебро - 6 чел Бронза - 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский		таолице			COMM
Кросс Таблице Секий Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 (5 команд по 5 человек) 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Воронза – 15 чел Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский	Спартакиала по теннису	По турнирной	Все группы	27.04.2023	Внутриучрежденч
Кросс 1 место Малыгин Костя 13.09.2023 Всероссийский Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЖКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденч еский 1 место - ЖКХ 321 3 место - ЖКХ 321 29.09.2023 Всероссийский Готов к труду и обороне (ГТО) 3 место - ККХ 321 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Ворыная борьба 3 место Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	Chaptananada ne Temmey		Веструппы	27.01.2025	
Кросс 2 место Дубинин Александр 13.09.2023 Всероссийский Кросс 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский	Knocc	·	Мальнин Костя	13 09 2023	
Кросе	Report	1 1110010	TVIGSIBII IIII TCCCIX	13.07.2023	Весросеннекин
Кросе	Knocc	2 место	Лубинин	13 09 2023	Всероссийский
Кросе 3 место Толстихин Стас 13.09.2023 Всероссийский Летний кросе 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	Report	2 Mee 10		13.07.2023	Весроссинский
Петний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский	Knocc	3 место		13 09 2023	Всероссийский
Летний кросс 5 место Малыгин Костя Всероссийский Футбол 1 место - МЖКХ 211 2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 (5 команд по 5 человек) 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – З чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Лыжные гонки Измайлов Максим Александр 18.11.2023 Республиканский Александр Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский	Rpoce	3 Mee 10		13.07.2023	Весроссииский
Футбол 1 место - МЖКХ 211 (5 команд по 5 человек) 29.09.2023 Внутриучрежденч еский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел Бронза – 15 чел 40 чел Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Максим Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 7.12.2023 Республиканский	Петинй кросс	5 место			Всероссийский
МЖКХ 211	Летнии кросс	J MCC10	тиалыгин костя		Всероссийский
МЖКХ 211	Футбон	1 110000	15 пол	20.00.2022	D. и. // продуктории
2 место - МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 20.10. 2023 Всероссийский (ГТО) 3олото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел Бронза – 15 чел Бронза – 15 чел Измайлов Максим 1 место Дубинин Дубинин Дубинин Дубинин Дубинин Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский Республиканский Таккандр Та	Φ910031			29.09.2023	
МЛХ 331 3 место - ЖКХ 321 3 место - ЖКХ 321 20.10. 2023 Всероссийский Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					ескии
З место -			человек)		
Тотов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел Бронза – 15 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Мзмайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
Готов к труду и обороне (ГТО) Золото – 3 чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 40 чел 20.10. 2023 Всероссийский Вольная борьба 3 место Мзмайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
(ГТО) чел. Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 18.11.2023 Республиканский Максим Вольная борьба 3 место Максим 18.11.2023 Республиканский Александр Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Республиканский Александр Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	F		40	20.10.2022	D v v
Серебро – 6 чел Бронза – 15 чел 18.11.2023 Республиканский Вольная борьба 3 место Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский			40 чел	20.10. 2023	Всероссийский
Чел Бронза – 15 чел 18.11.2023 Республиканский Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	(1 10)				
Бронза – 15 чел Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
Вольная борьба 3 место Измайлов Максим 18.11.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский		*			
Максим Максим Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 2.12.2023 Республиканский Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	Вольная борьба	3 место		18.11.2023	Республиканский
Александр Александр Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский					
Лыжные гонки 1 место Дубинин 7.12.2023 Республиканский	Лыжные гонки	1 место		2.12.2023	Республиканский
Александр	Лыжные гонки	1 место	Дубинин	7.12.2023	Республиканский
			Александр		

Вольная борьба	Лыжные гонки	1 место	Дубинин	8.12.2023	Республиканский
Номинации			Александр		
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Раднаев З.С., Нажиев И.С., Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Бросс на призы «огни Курумкана» Лиесто Нажиев И.С., Классо на призы «огни Курумкана» Побольный стой победе» Пободенный стой победенный по на победенный по волейболу с мбоу могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Раднаев З.С., Нажиев И.С., Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В., Данилова Ю.А. Пактиев И.С., Вологдина О.В. (Пактиев И.С., Доржиева А.Б., Базарова А.В., Данилова Ю.А. Пактиев И.С., Доржиева А.Б., Базарова А.Б., Базарова А.В., Данилова И.С., Доржиева А.Б., Базарова А.Б., Базарова А.Б., Базарова А.В., Цанилова И.С., Доржиева А.Б., Базарова О.В. (Пактиев И.С., Доржиева А.Б., Сортивное соревнование Пактиев И.С., Доржиева А.Б., Соржиева А.Б., Соржие	Вольная борьба	Грамота в	Измайлов	09.12.2023	Республиканский
Победе» Победе» Победе» Победе» Победе» Помето Дубинин Дуби		номинации	Максим		
Лыжные гонки 1 место Дубинин Александр 14.12.2023 Республиканский Республиканский Александр Чемпионат по лыжам (классическая гонка, свободный стиль) 1 место Дубинин Александр 22-24.12.2023 Республиканский Республиканский Александр Соревнования по волейболу с МБОУ Могойтинская СОШ Раднаев З.С., Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В., Данилова Ю.А. 2023 Районный Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. Изгжиев И. 05.05.2023 Районный		«За волю к			
Чемпионат по лыжам (классическая сободный стиль) 1 место (классическая гонка, свободный стиль) Дубинин Александр 22-24.12.2023 Республиканский канский Александр Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по волейболу с МБОУ Могойтинская СОШ Участие Раднаев З.С., 11 место (В., Доржиева А.Б., Базарова А.В., Данилова Ю.А. 2023 Районный (В., Базарова А.В., Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место (Важиев И.С., Вологдина О.В.) 18.02.2023 Районный (В., Базарова А.В., Валогдина О.В.) Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие (Важиев И.С., Доржиева А.Б., Валогдина О.В.) 1 место (Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., Валогдина О.В.) Республиканский (Важиев И.С., Доржиева А.Б., Валогдина О.В.) Районный (Важиев И.С., Доржиева А.Б., Валогдина О.В.) Районный (Важиев И.С., Доржиева И.С., Доржиева И.С., Май 2023 Районный (Важиев И.С., Доржиева И.С., Май 2023) Районный (Важиев И.С., Доржиева И.С., Доржиева И.С., Май 2023) Районный (Важиев И.С., Доржиева И.С., Доржиева И.С., Май 2023) Районный (Важиев И.С., Доржиева И.С., Д		победе»			
Чемпионат по клажам (классическая свободный стиль) 1 место дубинин Александр 22-24.12.2023 Республиканский (классическая соши студентов по клуучастие волейболу с мБОУ Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» 24 января 2023 Районный волейбоный по клуучастие волейболу обыс воледина обыс вол	Лыжные гонки	1 место	Дубинин	14.12.2023	Республиканский
(классическая свободный стиль) Александр Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по волейболу с МБОУ Участие Раднаев З.С., 24 января Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный			Александр		
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по волейболу с МБОУ Могойтинская СОШ Участие Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. 24 января Вайонный Вологдина О.В., 2023 Районный Вайонный Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Районный Вайонный Вологдина О.В. Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Вологдина О.В. Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» Раднаев З.С., Доржиева А.Б., Вайонный Вайо	Чемпионат по лыжам	1 место	Дубинин	22-24.12.2023	Республиканский
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС» Соревнования по волейболу с МБОУ Могойтинская СОШ Участие Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Районный Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» Районный Висто Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., Крумкана» Май 2023 Районный Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И.С., Облобленый Пагжиев И.С., Облобленый Май 2023 Районный Пагжиев И.С., Облобленый	(классическая гонка,		Александр		
Соревнования по волейболу с МБОУ Раднаев З.С., Шагжиев И.С., Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. 2023 Районный Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., 18.02.2023 Республиканский Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный	свободный стиль)				
Волейболу с МБОУ Могойтинская СОШ Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный по легкоатлетическому Видельный Вологдина О.В. Воло	N	Іогойтинский ф	рилиал ГБПОУ «	БКТиС»	
Могойтинская СОШ Вологдина О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный	Соревнования по	Участие	Раднаев З.С.,	24 января	Районный
О.В., Доржиева А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Кросс на призы «огни Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому О.В., Доржиева Н.С., Вазарова А.В., Вазарова Районный Районный Пагжиев И.С., Май 2023 Районный Районный Облогование по легкоатлетическому	волейболу с МБОУ		Шагжиев И.С.,	2023	
А.Б., Базарова А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Кросс на призы «огни Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому А.Б., Базарова А.В., Данилова Ю.А. Пагжиев И.С., Вологдина О.В. Раднаев З.С., 18.02.2023 Республиканский Нагжиев И.С., Май 2023 Районный Обловтивное оревнование по легкоатлетическому	Могойтинская СОШ		Вологдина		
А.В. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., 18.02.2023 Республиканский Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный			О.В., Доржиева		
Данилова Ю.А. Данилова Ю.А. Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., 18.02.2023 Республиканский Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный			А.Б., Базарова		
Лыжня России 1 место Шагжиев И.С., Вологдина О.В. 18.02.2023 Районный Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Участие Раднаев З.С., Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., 18.02.2023 Республиканский Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный			A.B.		
Вологдина О.В. Республиканская спартакиада по волейболу среди студентов Кросс на призы «огни Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому Вологдина О.В. Раднаев З.С., Пагжиев И.С., Доржиева А.Б., Шагжиев И.С., Май 2023 Районный О 5.05.2023 Районный			Данилова Ю.А.		
Республиканская Участие Раднаев З.С., Партакиада по волейболу среди студентов 18.02.2023 Республиканский Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный	Лыжня России	1 место	Шагжиев И.С.,	18.02.2023	Районный
спартакиада по волейболу среди студентов Кросс на призы «огни Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Облобование По легкоатлетическому					
спартакиада по волейболу среди студентов Кросс на призы «огни Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому Шагжиев И.С., Доржиева А.Б., Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Облобование по легкоатлетическому	Республиканская	Участие	Раднаев З.С.,	18.02.2023	Республиканский
среди студентов Доржиева А.Б., Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный	спартакиада по волейболу				
Кросс на призы «огни Курумкана» 1 место Шагжиев И.С., Май 2023 Районный Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный					
Курумкана» Спортивное соревнование по легкоатлетическому По легкоатлетическому По легкоатлетическому		1 место		Май 2023	Районный
Спортивное соревнование по легкоатлетическому 1 место Шагжиев И. 05.05.2023 Районный			,		
по легкоатлетическому		1 место	Шагжиев И.	05.05.2023	Районный
• 1					
RPOCCY	кроссу				

В колледже проводится системная работа по профилактике правонарушений среди студентов. Для координации работы структурных подразделений по профилактике правонарушений среди студентов создан Совет по профилактике правонарушений, который функционирует на основании требований ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФЗ безнадзорности системы профилактики правонарушений несовершеннолетних». В своей работе он руководствуется Положением о Совете по профилактике.

На заседаниях Совета в течение учебного года рассматривались вопросы состояния профилактической работы в учебных группах. За нарушение учебной дисциплины и неуспеваемость студенты приглашались на заседание совета.

Для предупреждения совершения правонарушений и профилактики поведения студентов, реализуется система мероприятий, направленных на адаптацию студентов І курса, проводятся следующие мероприятия:

- индивидуальная работа со студентами, преподавателями, кураторами, мастерами производственного обучения, членами Совета профилактики;
- заседания Совета профилактики проходят 1 раз в месяц (при необходимости чаще одного раза);
- индивидуальная работа с родителями (законными представителями) студентов находящимися в трудной жизненной ситуации и неуспевающими студентами;
- индивидуальная работа со студентами, имеющими пропуски учебных занятий по неуважительной причине и (или) длительно отсутствовавшими в учебном процессе.

По решению Совета студенты, имеющие проблемы ставятся на внутренний контроль.

Профилактическая работа проводится в тесном взаимодействии с инспекторами по делам несовершеннолетних, КДН и ЗП, органами опеки и попечительства, УСФИН.

Количество студентов, стоящих на различных видах учета

Таблица 56

Наименование структурного подразделения	Внутренний учет	Внешний учет (КДНиЗП, ПДН)
ГБПОУ «БКТиС» (г. Улан-Удэ)	33	4
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	9	0
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	1	1
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	1	0
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	2	1
Итого:	46	6

Основной целью деятельности социального педагога является — создание благоприятных условий для развития личности студентов и их адаптации. Социальный педагог осуществляет свою деятельность в тесном контакте с педагогическим коллективом колледжа, родителями, органами опеки и попечительства, инспекторами ПДН.

В 2023 г. продолжена работа по постинтернатному сопровождению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В колледже разработаны локальные акты, методические рекомендации по постинтернатному сопровождению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Воспитательная работа в общежитии колледжа осуществляется согласно утвержденному плану работы.

Главная задача работающих педагогов в общежитии — это создание благоприятного морально-психологического климата, способствующего раскрытию творческих способностей, проявлению активной жизненной позиции, инициативности, ЗОЖ. Основными направлениями воспитательной работы в общежитии являются:

- организация досуга студентов;
- укрепление физического, нравственного здоровья студентов, пропаганда ЗОЖ;
- самоуправление;
- профилактическая работа, работа с детьми, находящихся в социально-опасном положении, трудной жизненной ситуации;
- правовое и трудовое воспитание.

Ежегодно в общежитии колледжа проживают студенты из разных районов Республики Бурятия, Забайкальского края, Иркутской области и др. регионов России. Наибольшее количество проживающих из Заиграевского, Иволгинского районов Республики Бурятия.

В сентябре месяце на общем собрании жильцов общежития, избирается студенческий Совет общежития. Совет общежития состоит из нескольких секторов: информационный, трудовой, спортивный, культмассовый, библиотечный, сектор санитарной и экологической тройки. Все сектора работают в тесном сотрудничестве с воспитателями и заведующей общежитием.

Совместно с воспитателями общежития совет общежития организует и проводит различные мероприятия развлекательного, интеллектуально - познавательного, профилактического характера, различные акции.

Большое внимание в течение учебного года было уделено проведению профилактических мероприятий.

Вначале мероприятий проводится тестирование студентов с целью выявления уровня информированности по различным темам. По результатам тестирования проведена корректировка работы общежития.

Благодаря целенаправленной деятельности коллективов общежитий, поставленные задачи реализуются. Микроклимат в общежитии здоровый, отношения дружелюбные, доверительные, позитивные.

Численность студентов, проживающих в общежитии

Таблица 57

Наименование структурного подразделения	Количество,
	чел.
ГБПОУ «БКТиС» (г. Улан-Удэ)	150
Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»	53
Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»	26
Усть-Баргузинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	0
Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»	30
ИТОГО:	259

В рамках воспитательной работы обязательно проводятся мероприятия в общежитиях колледжа. Охват вовлечения студентов составляет 100%. Направления мероприятий: профилактические мероприятия по предупреждения вредных привычек, пропаганду здорового образа жизни, мероприятия на развитие творческих способностей, встреча с представителями различных органов власти, внутренние и внешние конкурсы, правовые мероприятия, направленные на информирование студентов об их правах и обязанностях и т.п.

Мероприятия, проведенные в общежитии

Таблица 58

	Таблица 58		
№	Наименование мероприятия		
ГБПОУ «БКТиС» (г.Улан-Удэ)			
1.	Патриотический час «Блокадный хлеб. Без срока давности»		
2.	«Сталинград – точка великого перелома» к 80-летию сталинградской битвы. Совместное		
	мероприятие на площадке ЦБС №10 (филиал)		
3.	«Солдаты удачи» - интеллектуальная игра посвященная Дню защитника Отечества.		
4.	«Проводы Масленицы» - на площадке парка «Юбилейный».		
5.	День гражданской обороны. Интеллектуальная игра с элементами практических заданий.		
6.	День самоуправления в общежитии.		
7.	«Женское здоровье. Профилактика незапланированной беременности девочек-подростков» выход в женскую консультацию ТМО №3.		
8.	«Школа грамотного потребителя» - встреча с финансовым консультантом ВСГУТУ. (На площадке ЦБС филиал №10.		
9.	Литературная гостиная. Поэтический вечер стихов бурятских поэтов с участием педагогов Октябрьского района, инвалидов, проживающих в доме инвалидов им. Э.Будаевой. (На площадке ЦБС филиал №10.)		
10.	«Крымская весна» - викторина. Парк «Юбилейный»		
11.	Международный день защиты земли. Игровая программа «День земли» (На площадке ЦБС филиал №10).		
12.	Мастер-класс «Актерское мастерство» с приглашением сотрудников ДК Вагжанова.		
13.	«Нам выпала честь прикоснуться к Победе» - встреча с ветеранами труда Октябрьского района. (На площадке ЦБС филиал №10.)		
14.	«Великий день! Великая Победа!» - тематический концерт. Парк «Юбилейный».		
15.	День защиты детей. Конкурс рисунков на асфальте. Парк «Юбилейный»		
16.	«Давайте познакомимся». Диагностика занятости, увлечений, интересов первокурсников.		
17.	Общее собрание общежития. Выборы совета общежития.		
18.	Выборы – 2023. Молодой избиратель. Информационный час.		
19.	Спортивный турнир по мини-футболу. Парк «Юбилейный»		
20.	Профилактика педикулеза. Встреча с врачом.		
21.	Турнир по волейболу среди проживающих студентов.		
22.	Турнир по шашкам.		
	День отца. «Мой рассказ о папе» - презентация из семейного альбома.		
23.	Конкурс «Хлеб всему голова»		
24.	Посвящение в жильцы общежития.		
25.	Информационные ресурсы библиотеки им. ББ. Бадмаева.		

26.	Встреча с заслуженными учителями г.Улан-Удэ Октябрьского района, движением
	волонтеров, поисковиков-краеведов из центра «Рысь».
27.	«Писатели – жертвы политических репрессий» знакомство с книжной выставкой и
	произведениями репрессированных писателей.
28.	Конкурсною-игровая программа «Наша сила в единстве»
29.	День народного единства. Концерт в парке «Юбилейный»
30.	Из цикла бесед: «80 лет освобождения Киева от немецко-факирских захватчиков»
31.	Турнир по настольному теннису среди проживающих в общежитии.
32.	Заседание кружка «Кулинария»
33.	Заседание кружка «Краеведение»
34.	Заседание кружка «Знаменательные и памятные даты»
35.	Информационный час - сообщения и обсуждение новостей России и мира.
36.	Проект «Познай профессию» с воспитанниками центров для детей-сирот.
	Квест «Знакомство с общежитием»
37.	«Наша служба и опасна и трудна» - викторина посвященная Дню сотрудника внутренних
	дел.
38.	«Кузьминские посиделки» - игровая программа.
39.	Экскурсия на Республиканский Призывной пункт. Знакомство с призывной компанией
1.5	осень 2023 года.
40.	«Дорога и дети» - выставка рисунков.
41.	«День прав ребенка» - выставка рисунков.
42.	Памятные даты истории глазами современников. Молодежные организации волонтерского
42	движения России и РБ.
43.	«Дорога добра» - беседа к международному дню инвалидов.
44.	Конкурс рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией.
45.	День героев Отечества – книжная выставка «Снайперы ВОВ» - знакомство с их биографией.
16	(На площадке ЦБС филиал №10.)
46.	«Демография – государственная безопасность. Аборты в России» - беседа со специалистом.
47.	Просмотр фильма «Солдатик» с последующим обсуждением фильма. Мероприятие посвященное Дню героев Отечества, памяти солдат погибших в Чечне.
49.	День Конституции России. Интеллектуальная игра
50.	Мастерская Деда Мороза. Подготовка к Новому году. Выпуск газет. Оформление комнат.
50.	Изготовление поделок.
51.	Новогоднее представление встречи Нового года. Парк «Юбилейный»
52.	Конкурс новогодних блюд.
53.	2024 год – год семьи в России. О наградах правительства России (Медаль материнства,
	орден Родительской славы.
	Тарбагатайский филиал ГБПОУ «БКТиС»
1.	Беседа «Нецензурная брань-это тоже болезнь»
2.	Конкурсно-развлекательная программа «Гуляй, студент!»
3.	Беседа «Вредные привычки и их преодоление»
4.	Беседа «Масленица широкая»
5.	Викторина «Белый месяц»
6.	Беседа «Наркотики в зеркале статистики»
7.	Совместный праздник «Февромарт»
8.	Беседа «Комендантский час»
9.	Инструктаж по технике безопасности в весенний период
10.	Беседа «Электронные сигареты: польза или вред?»
11.	Викторина к Дню космонавтики «Космический рейс»
12.	Беседа о культуре общения
13.	Участие в миротворческой акции «Белые журавли»
14.	Вечер-встреча «Великая война-Великая победа!»
15.	Беседа о вреде алкоголя
16.	Беседа «Пушкинский день России»
17.	Патриотический час «О России с любовью»
18.	Беседа «Современные гаджеты: за и против»

1.0	
19.	Беседа «Будь бдителен!» (к дню борьбы с терроризмом)
20.	Вечер посвящения в жильцы общежития, игровая программа «Добро пожаловать в наш дом!»
21.	Конкурс стенгазет, рисунков к Дню учителя «Поздравить Вас-большая честь!»
22.	Познавательный час к дню хлеба «Слава хлебу на столе!»
23.	Беседа «Профилактика инфекционных заболеваний: грипп, ОРВИ, КОВИД»
24.	Беседа «Сила в единстве!»
25.	Беседа «Ранняя половая жизнь подростка»
26.	Конкурс сочинений «Мое рождение-твоя заслуга!» (к дню матери)
27.	Просмотр видеоролика «Что нужно знать о СПИДе?»
28. 29.	Стенд «И память, и подвиг, и боль на века» (к дню неизвестного солдата) Беседа о праве
30.	Смотр-конкурс комнат на лучшее новогоднее оформление
31.	Информационные пятиминутки
31.	Могойтинский филиал ГБПОУ «БКТиС»
1.	День студента
2.	Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних
3.	Опасная зона – курительные смеси
4.	Здоровье – привилегия мудрых
5.	Проверка условий проживания, проведение профилактической беседы
6.	Телефон доверия – твой друг
7.	Пиво – не мой напиток
8.	No smoking - викторина
9.	
10.	О недопущении конфликтных ситуаций внутри коллектива
11.	Меры ответственности за совершение правонарушений и преступлений
	День России
12.	Анкетирование первокурсников «Мои интересы», «Мое отношение к курению»
13.	Беседа «О здоровом образе жизни»
14.	Знакомство с правилами внутреннего распорядка филиала
15.	Профилактическая беседа «Уголовная ответственность».
	Профилактическая беседа «Твой правовой статус»
16.	Профилактическая беседа «Общечеловеческие ценности»
17.	Посвящение в жильцы общежития
18.	Просмотр и обсуждение видеоролика «Давайте выпьем!»
19.	«Вместе целая страна» - брейн-ринг к Дню народного единства
20.	Профилактическая беседа «Права и обязанности несовершеннолетних»
21.	«Слово о матери» - беседа, просмотр фильма
22.	Профилактика вредных привычек «Жить здорово!»
23.	Конкурс «Лучшая комната»
24.	«Тебе выбирать» - к Дню борьбы со СПИД
25.	Профилактическая беседа «О недопущении противоправных действий»
	Татауровский филиал ГБПОУ «БКТиС»
1.	Профилактика ПАВ, наркомании, вся «правда» о вейпах.
2.	Тематическое мероприятие «День влюблённых ».
3.	День защитника Отечества. Выпуск плакатов. Конкурсная программа для юношей
	«Армия вчера, сегодня, завтра». Тематическая дискотека.
4.	Международный женский день 8 марта. Конкурсная программа «Самая обаятельная
	и привлекательная» Тематическая дискотека.
5.	Профилактика правонарушений. Беседа с ПДН.
6.	Профилактика ИППП. Беседа о личном. Индивидуальные беседы.
7.	Профилактика правонарушений. Беседа с ПДН.
8.	День космонавтики. Просмотр видеоролика.
9.	Турнир по шашкам.
	157

10.	Празднование Дня Победы. Участие в митинге и мероприятиях совместно с КИЦ		
	«Горизонт».		
11.	Тематическая дискотека. Поздравление выпускников филиала.		
12.	День знаний. Линейка. Заселение в общежитие. Знакомство с первокурсниками и		
	родителями, опекунами.		
13.	Проведение Инструктажей по пожарной безопасности (ИПБ-9), нахождению вблизи		
	водоёмов(ИПБ-7), железнодорожных путей (ИПБ- 6), личной безопасности		
	студента, обморожения (Инструкция 31), Инструкция 8 предупреждение		
	террористических актов правилам безопасного поведения.		
14.	Проведение общего собрания жильцов.		
	Ознакомление с Правилами внутреннего распорядка в общежитии.		
15.	Выборы Совета общежития(СО).		
16.	Беседа «В здоровом теле-здоровый дух». Выпуск плакатов.		
17.	Профилактика ЗОЖ. Вовлечение в кружки и спортивные секции, волонтёрская		
	деятельность.		
18.	Работа клуба домоводства «СМАК». Профилактика ЗОЖ. Вовлечение в кружки и		
	спортивные секции, волонтёрская деятельность.		
19.	Профилактика асоциального (девиантного) поведения. Беседа с инспектором ПДН.		
20.	Декада основ правовой культуры. «Права и обязанности граждан». Беседа с		
	сотрудниками ОМВД по Прибайкальскому району.		
21.	Подготовка и участие в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню учителя.		
	Выпуск плакатов. Подготовка творческих номеров.		
22.	Беседа по профилактике вредных привычек: «Курение. Алкоголь. ПАВ»		
23.	День народного единства. Просмотр видеоролика. История возникновения		
	праздника.		
24.	Профилактика терроризма. Беседа с сотрудниками ОМВД Прибайкальского района.		
25.	Турнир по настольному теннису.		
26.	Всемирный День борьбы со СПИД (1 декабря). Беседа «10 вопросов о ВИЧ-миф или		
	правда». Выпуск плакатов.		
27.	Мероприятия ко Дню Конституции. Беседа «Государственная символика»		
28.	Подготовка к празднованию Нового года. Оформление фойе и комнат.		

Для повышения эффективности воспитательной работы и развития деловых качеств студентов действует система самоуправления студенческого коллектива.

Ежегодно с целью активизации студенческого самоуправления в колледже проводится день самоуправления. Студенческое самоуправление способствует повышению социальной значимости студентов, успешности в учебной деятельности, проявлению творческих способностей, активизирует грамотное социально-общественное поведение, умение быстро ориентироваться в различных ситуациях, находить самостоятельные решения, формировать собственное мировоззрение и жизненные позиции.

В колледже система самоуправления осуществляется на 3-х уровнях: в коллективах учебных групп, на уровне учебного заведения, в общежитиях, представители которых принимают участие в различных мероприятиях, акциях, делятся опытом, обсуждают проблемы формирования в молодежной среде ЗОЖ, активной гражданской позиции.

Основными задачами студенческих советов являются:

- Представление и защита интересов студентов;
- Содействие улучшению учебного процесса;
- Развитие студенческого самоуправления;
- Помощь студентам в реализации их творческого, организационного и научного потенциала.
- Организация самообслуживания в общежитии.

В результате проведенного самообследования можно сделать вывод: воспитательная работа в колледже направлена на индивидуальное развитие студента; формирование общих компетенций студента, учитывая специфику направления подготовки; гармоничное развитие личности; реализацию творческой и гражданской активности; готовность служению Отечеству; повышению профессионального уровня будущего специалиста.

Совместные действия педагогического коллектива, влияние личности каждого педагога и его активной жизненной позиции дают положительные результаты в процессе воспитания обучающихся.

11. Материально-техническая база

Образовательный процесс в ГБПОУ «БКТиС» организован в помещениях общей площадью 43074,90 кв.м. Площадь учебно-лабораторных помещений составляет 32330 кв.м., что в пересчете на одного студента, приведенного к очной форме обучения, составляет 22,4 кв.м., что соответствует установленным нормативам (нормативы СанПиН 2.4.2.282-10). Состав используемых помещений: лекционные аудитории, лаборатории для практических и лабораторных занятий, компьютерные классы, производственные мастерские, библиотеки, читальные залы, спортивные залы, медицинские кабинеты, административные и служебные помещения.

В колледже оборудованы 6 универсальных спортивных залов. Оборудованы спортивные площадки на открытом воздухе, места для стрельбы. ля организации питания обучающихся и сотрудников колледжа имеются 5 столовых.

Таким образом, в результате самообследования можно сделать вывод, что для студентов, преподавателей и сотрудников колледжа созданы условия, такие как: медицинское обслуживание, горячее питание, места для занятий спортом и физической культурой.

12. Функционирование внутренней системы оценки качества образования в колледже

Качество образования – комплексная характеристика образовательной деятельности и подготовки обучающегося, выражающая степень ИХ соответствия федеральным государственным образовательным стандартам, и потребностям физического или юридического лица, в интересах которого осуществляется образовательная деятельность, в том числе степень достижения планируемых результатов образовательной программы. Мониторинг качества образовательных услуг в колледже осуществляется в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», действующими правовыми и нормативными документами Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства образования и науки Республики Бурятия.

Цель внутреннего мониторинга — повышение эффективности управленческой деятельности по обеспечению качества образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования и требованиями рынка труда.

Задачи мониторинга:

- получение объективной информации о состоянии образовательного процесса в колледже;
- установление степени соответствия показателей работы колледжа требованиям федерального государственного образовательного стандарта, нормативных правовых актов Российской Федерации, Республики Бурятия в области образования;
- выработка рекомендаций и предложений по устранению факторов, причин выявленных несоответствий.

Внутреннему мониторингу качества образования подлежат следующие направления деятельности колледжа:

- организация работы по приему на обучение в колледж;
- организация образовательного процесса;
- учебно-методическое обеспечение образовательного процесса;

- качество подготовки выпускников;
- система воспитательной работы;
- материально-техническое обеспечение образовательного процесса;
- библиотечное и информационное обеспечение образовательного процесса;
- кадровый состав;
- организация работы по трудоустройству выпускников;
- управление деятельностью колледжа.

В колледже ежегодно составляется план, график проведения внутреннего мониторинга качества образования по направлениям деятельности с указанием формы, цели контроля, сроков проведения и ответственных лиц, который утверждается директором и доводится до сведения педагогического коллектива и руководителей структурных подразделений.

За 2023 год были подвергнуты оценки качества в колледже следующие направления и структурные подразделения:

- 1. Выполнение плана работы ЦК:
- Организация взаимопосещения занятий преподавателями.
- Проведение открытых уроков, мастер-классов.
- Работа по созданию УМК учебных дисциплин/профессиональных модулей.
- Учебно-методические материалы: методические разработки, методические пособия, указания;
- Участие преподавателей в конкурсах различных уровней.
- Результат участия обучающихся, подготовленных преподавателями в НПК, олимпиадах, конкурсах различных уровней.
- Проведение декады специалиста;
- Результаты по курсам: повышения квалификации, переподготовке, стажировки педагогов.
- 2. Система контроля деятельности учебной части колледжа:
- Контроль качества проведения учебных занятий, практических (лабораторных) занятий;
- Наличие графика проведения промежуточной аттестации (1 и 2 семестр), график проведения государственной итоговой аттестации;
- Наличие ведомостей (экзаменов и диф. зачетов) согласно формам промежуточной аттестации, указанных в учебных планах;
- Наличие документов по государственной итоговой аттестации;
- 3. Система контроля деятельности центра карьеры и трудоустройства:
- Наличие календарного учебного графика (периоды проведение учебной и производственной практике);
- Договора о практической подготовке обучающихся;
- Наличие ведомостей по промежуточной аттестации (учебная и производственная практика);
- Наличие пакета документов, обучающихся предоставленных после прохождения практической подготовки.
- 4. Оценка качества образования также проведена в филиалах колледжа: Тарбагатайском, Татауровском, Усть-Баргузинском, Могойтинском. Оценены следующие направления: содержание и качество подготовки обучающихся, качество подготовки обучающихся, трудоустройство и мониторинг трудоустройства выпускников, учебно-методическая работа филиала. По результатам проведения внутренней системы оценки качества образования составлены справки, подготовлены выводы и рекомендации.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Результаты проведенного самообследования Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байкальский колледж туризма и сервиса» позволяют сделать следующие выводы:

1. Система управления, содержание и качество подготовки обучающихся, организация учебного процесса, востребованность выпускников, качество кадрового состава, учебнометодического и библиотечно-информационного обеспечения, материально- техническая база, функционирование внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности учреждения соответствуют предъявляемым требованиям и позволяют осуществлять образовательную деятельность в сфере среднего профессионального образования.

Рекомендации:

- 1. Повышать результативность участия студентов в научно-практических конференциях, олимпиадах, конкурсах различного уровня.
- 2. Повышать процент участия преподавателей и мастеров производственного обучения в научно-практических конференциях, конкурсах, олимпиадах различного уровня для совершенствования профессионально-педагогической компетентности.
- 3. Повышать процент занятости студентов в работе творческих коллективов, предметных кружках, спортивных секциях.
- 4. Продолжить принимать участие в реализации программ профессионального обучения и дополнительного профессионального образования в рамках федеральных проектов.
- 5. Обеспечить постоянное обновление материально-технической базы колледжа как условие повышения качества подготовки рабочих кадров и специалистов среднего звена.
- 6. Продолжить работу по развитию кадрового потенциала колледжа.

Председатель комиссии	
по самообследованию	
директор ГБПОУ «БКТиС»	Ангуров Б.Х.
Члены комиссии:	
главный бухгалтер	Дугарова Ж.Д.
заместитель директора по УПР	Гужвина Т.Ю.
и.о.заместитель директора по УВР	Суворова А.Л.
заместитель директора по развитию и ДПО	Мишин А.В.
руководитель СЦК «Поварское дело»	Задорожная О.Г.
заведующая учебной частью	Лукинцова А.Ю.
руководитель центра карьеры и трудоустройства	Тыхеев В.С.
начальник отдела кадров	Гармаева Э.Б.
заведующая библиотекой	Перфильева З.И.
председатель ЦК ЕН	Дугаржапова Н.Б.
председатель ЦК ОГСЭ	Домарад А.В.
председатель ЦК Торговли	Михайлова А.И.
председатель ЦК Многопрофильная	Дамбаева Ч.Б.
председатель ЦК Туризм	Ли Ю. А.
председатель ЦК социально-воспитательного блока	Седых Н.В.

ПОКАЗАТЕЛИ деятельности ГБПОУ «Байкальский колледж туризма и сервиса»

Таблица 70

		Таблица ′
$N_{\underline{0}}$	Показатели	Единица
Π/Π		измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1.	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по	817
	образовательным программам подготовки	
	квалифицированных рабочих, служащих, в том числе:	
1.1.1.	По очной форме обучения	817
1.1.2.	По очно-заочной форме обучения	0
1.1.3.	По заочной форме обучения	0
1.2.	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по	590
	образовательным программам подготовки специалистов	
	среднего звена, в том числе:	
1.2.1.	По очной форме обучения	575
1.2.2.	По очно-заочной форме обучения	0
1.2.3.	По заочной форме обучения	15
1.3.	Количество реализуемых образовательных программ среднего	18
	профессионального образования	
1.4.	Численность студентов (курсантов), зачисленных на первый	395
	курс на очную форму обучения, за отчетный период	
1.5.	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов)	19/1,3 %
	из числа инвалидов и обучающихся с ограниченными	,
	возможностями здоровья, в общей численности студентов	
	(курсантов)	
1.6.	Численность/удельный вес численности выпускников,	245/ 73,3 %.
	прошедших государственную итоговую аттестацию и	,
	получивших оценки "хорошо" и "отлично", в общей	
	численности выпускников	
1.7.	Численность/удельный вес численности студентов	167 чел./12,8 %
	(курсантов), ставших победителями и призерами олимпиад,	,
	конкурсов профессионального мастерства федерального и	
	международного уровней, в общей численности студентов	
	(курсантов)	
1.8.	Численность/удельный вес численности студентов	669
	(курсантов), обучающихся по очной форме обучения,	
	получающих государственную академическую стипендию, в	
	общей численности студентов	
1.9.	Численность/удельный вес численности педагогических	102/53,1 %
	работников в общей численности работников	
1.10.	Численность/удельный вес численности педагогических	86/84,3 %
	работников, имеющих высшее образование, в общей	•
	численности педагогических работников	
1.11.	Численность/удельный вес численности педагогических	49/56,9 %
	работников, которым по результатам аттестации присвоена	-
	квалификационная категория, в общей численности	
	педагогических работников, в том числе:	
1.11.1.	Высшая	23
1.11.2.	Первая	26

1.12.	Численность/удельный вес численности педагогических	102/100%
	работников, прошедших повышение квалификации/профессиональную переподготовку за	
	последние 3 года, в общей численности педагогических работников	
1.13.	Численность/удельный вес численности педагогических	0
11101	работников, участвующих в международных проектах и	Ü
	ассоциациях, в общей численности педагогических работников	
1.14.	Общая численность студентов (курсантов) образовательной	472
	организации, обучающихся в филиале образовательной	
	организации (далее - филиал)	
	Татауровский филиал	126
	Усть-Баргузинский филиал	142
	Могойтинский филиал	76
-	Тарбагатайский филиал	128
2.	Финансово-экономическая деятельность	250202.22
2.1.	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	259293,33
2.2.	Доходы образовательной организации по всем видам	2542,09
	финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного	25 .2,09
	педагогического работника	
2.3.	Доходы образовательной организации из средств от	180,84
	приносящей доход деятельности в расчете на одного	•
	педагогического работника	
2.4.	Отношение среднего заработка педагогического работника в	100 %
	образовательной организации (по всем видам финансового	
	обеспечения (деятельности)) к соответствующей	
	среднемесячной начисленной заработной плате наёмных	
	работников в организациях, у индивидуальных	
	предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в субъекте Российской	
	Федерации	
3.	Инфраструктура	
3.1.	Общая площадь помещений, в которых осуществляется	30,0
3.1.	образовательная деятельность, в расчете на одного студента	30,0
	(курсанта)	
3.2.	Количество компьютеров со сроком эксплуатации не более 5	558/39,6
	лет в расчете на одного студента (курсанта)	
3.3.	Численность/удельный вес численности студентов	300/100 %
	(курсантов), проживающих в общежитиях, в общей	
	численности студентов (курсантов), нуждающихся в	
_	общежитиях	
4.	Обучение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	19
4.1	здоровья	10/1 20/
4.1	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов)	19/1,3%
	из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	
	здоровья, числа инвалидов и лиц с ограниченными	
	возможностями здоровья, в общей численности студентов (курсантов)	
,	(Kypcaii 10b)	
4 2	Общее количество адаптированных образовательных	Ω
4.2	Общее количество адаптированных образовательных программ среднего профессионального образования, в том	0

	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	0
	здоровья с нарушениями зрения	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	U
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	0
	здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	·
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	0
	здоровья с другими нарушениями	
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями	0
	здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.3	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными	12
	возможностями здоровья, обучающихся по программам	
	подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том	
	числе	
4.3.1	по очной форме обучения	12
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	2
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	5
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	5
	другими нарушениями	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.3.2	по очно-заочной форме обучения	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	другими нарушениями	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.3.3	по заочной форме обучения	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	другими нарушениями	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.4	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными	0
	возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным	
	образовательным программам подготовки	
	квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	
4.4.1	по очной форме обучения	

	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям		0
нарушениям:	лиц с ограниченными возможностями здоровья с и слуха	U
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	и опорно-двигательного аппарата	Ů
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
другими нар		
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
сложными де	ефектами (два и более нарушений)	
4.4.2 по очно-заоч	ной форме обучения	0
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	и зрения	
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	и слуха	
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	и опорно-двигательного аппарата	
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
другими нар		
	лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	ефектами (два и более нарушений)	
	оорме обучения	0
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	•	0
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	•	0
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	и опорно-двигательного аппарата	0
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	U
другими нар	лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	ефектами (два и более нарушений)	U
	пенность инвалидов и лиц с ограниченными	7
1	нии здоровья, обучающихся по программам	,
	специалистов среднего звена, в том числе	
	рме обучения	7
1 1	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	_	
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям		
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	и опорно-двигательного аппарата	
	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	7
другими нар		
	лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	ефектами (два и более нарушений)	
4.5.2 по очно-заоч	ной форме обучения	0
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	и зрения	
инвалидов и	лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
нарушениям	и слуха	

	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0
4.5.3	по заочной форме обучения	0
1.0.0	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	V
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	· ·
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	другими нарушениями	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.6	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными	0
	возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным	
	образовательным программам подготовки специалистов	
	среднего звена, в том числе	
4.6.1	по очной форме обучения	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	0
	сложными дефектами (два и более нарушений)	
4.6.2	по очно-заочной форме обучения	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	другими нарушениями	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	U
162	сложными дефектами (два и более нарушений)	0
4.6.3	по заочной форме обучения	U
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	нарушением слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0
	r1 ==== -	

	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0
4.7	Численность/удельный вес численности работников образовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросам получения среднего профессионального образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности работников образовательной организации	0